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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN - PORCELEINKAARTEN 
F	 1	 ❒	 Brussel, alle visite- en reclamekaartjes, ook enkele betere (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

PRENTEN -Chromo’s “ LIEBIG”
A	 2	 ❒	 LIEBIG, basisverzameling zeer uitgebreid, geklasseerd per land, in 44 moderne albums + 1 schoendoos,  
			   bij elke reeks vermelding vd gekende catalogi nrs, zowel Nederland, Italië, Belgische Vlaanderen, enz...  
			   meer dan 2.000 reeksen, (Cataloguswaarde 82.600 euro) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4000	 . .  .  .  .  .  .
F	 3	 ❒	 Ned. uitg. : 190 en 217 (San. € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 27	 . .  .  .  .  .  .
F	 4	 ❒	 Ned. uitg. : 194, 215, 804 en 890 (San. € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
F	 5	 ❒	 Ned. uitg. : 198, 312, 415 en 552 (San. € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 6	 ❒	 Ned. uitg. :  200 ,48 en 480 (San. € 335). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 33	 . .  .  .  .  .  .
F	 7	 ❒	 Ned. uitg. :  208, 529 en 831 (San. € 310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 31	 . .  .  .  .  .  .
F	 8	 ❒	 Ned. uitg. :  211, 295, 366 en 504 (San. € 375) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 9	 ❒	 Ned. uitg. :  216 en 228 (San. € 295). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 10	 ❒	 Ned. uitg. :  216, 527, 657, 711, 725 en 1021 (San. € 455) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 11	 ❒	 Ned. uitg. :  227, 354 en 579 (San. € 330). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 33	 . .  .  .  .  .  .
F	 12	 ❒	 Ned. uitg. :  247, 344, 478 en 541 (San. € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 13	 ❒	 Ned. uitg. : 254 en 535 (San. € 190) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 19	 . .  .  .  .  .  .
F	 14	 ❒	 Ned. uitg. :  511 en 515 (San. € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 15	 ❒	 Ned. uitg. :  261, 301 en 319 (San. € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 27	 . .  .  .  .  .  .
F	 16	 ❒	 Ned. uitg. :  269, 277, 707, 745, 924, 935 en 987 (San. € 490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 49	 . .  .  .  .  .  .
F	 17	 ❒	 Ned. uitg. :  273, 303, 537 en 979 (San. € 380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
F	 18	 ❒	 Ned. uitg. :  276, 311, 431 en 569 (San. € 340) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 19	 ❒	 Ned. uitg. :  325 en 379 (San. € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 20	 ❒	 Ned. uitg. :  392 en 396 (San. € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
F	 21	 ❒	 Ned. uitg. :  408 en 490 (San. € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
F	 22	 ❒	 Ned. uitg. :  422, 426 en 954 (San. € 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 23	 ❒	 Ned. uitg. :  428, 550, 588 en 827 (San. € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 24	 ❒	 Ned. uitg. :  438 en 545 (San. € 145). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 25	 ❒	 Ned. uitg. :  446 en 540 (San. € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
F	 26	 ❒	 Ned. uitg. : 481, 561 en 1008 (San. € 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 21	 . .  .  .  .  .  .
F	 27	 ❒	 Ned. uitg. : 491 en 514 (San. € 155) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 28	 ❒	 Ned. uitg. : 503, 575 en 1032 (San. € 195). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 19	 . .  .  .  .  .  .
F	 29	 ❒	 Ned. uitg. :  533, 536, 586 en 617 (San. € 335) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 33	 . .  .  .  .  .  .
F	 30	 ❒	 Ned. uitg. :  534, 567, 596, 863, en 1083 (San. € 400). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 31	 ❒	 Ned. uitg. : 589, 689 en 825 (San. € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
F	 32	 ❒	 Ned. uitg. :  840, 843, 914, 919 en 973 (San. € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 33	 ❒	 Ned. uitg. :  1866/1907, 28 onvolledige reeksen (tussen Nr 186 en 913) 133 prentjes (San. € 2.162). .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 34	 ❒	 Ned. uitg. : 1883/1914, 25 onvolledige reeksen tussen Nr 160 en 1069 (totaal 101 prenten)  
			   (San. 1.595). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 35	 ❒	 Ned. uitg. : 1883/1908, 60 losse prenten (tussen nr 118 en 1032) (San. € 945). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 36	 ❒	 Ned. uitg. :  1887/1911, 25 reeksen tussen Nr 194 en 1032 (San. € 2.585). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
B	 37	 ❒	 Ned. uitg. :  150 stuks uit onvolledige reeksen periode 1887/1912.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 38	 ❒	 Ned. uitg. : Periode 1886/1895, losse prenten (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 39	 ❒	 Duitse uitg. : 76 reeksen tussen (Sanguinetti) Nr 327 en 828, in origineel Duits album  
			   (Cat. waarde 569) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 40	 ❒	 Belg. uitg.: Periode 1888/1960, 98 reeksen in diverse kwaliteiten (Cat. San Guinetti € 880). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 41	 ❒	 Belg. uitg.:  w.o. veel oudere, alle volledige reeksen (80 reeksen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
B	 42	 ❒	 Algemeen 75 volledige reeksen + 3 reeksen ‘Familia’, in de originele verpakking + album Côte d’ Or 
			   onze prinsen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 43	 ❒	 Algemeen 130 moderne reeksen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 44	 ❒	 Algemeen 50 reeksen moderne periode, in origineel album.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 45	 ❒	 Algemeen verzameling in 3 albums, met 61 reeksen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag	 Vrijdag - 17 Februari 2017 om 10.00 u.

Premier jour de vente	 Vendredi - 17 Février 2017 à 10.00 h.
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

PRENTEN -Chromo’s 
A	 46	 ❒	 Chocolade Jacques, 8 stuks en Folklore 3 stuks (totaal 11 mappen en/of album) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 47	 ❒	 Cibil, alle oudere (kwaliteit na te zien) (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 48		  Jacques, Côte d’ Or, enz.. (12 boeken) + doos losse prentjes + doos wijn- en champagne etiketten.. .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 49		  Panini, diverse volledige reeksen + boekje Martougain stadzichten + 1 schoendoos telekaarten 
			   (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 50	 ❒	 ‘s Lands Glorie (1 tot 4), Victoria (spraakjes van pero) en Gulevers reizen Côte d’ Or, Jacques 
			   (menselijke rassen) album Astrid (8 boeken in totaal) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 51	 ❒	 Sneeuwitje reeks van Cadum (7 stuks) en Palmolive (3 stuks) + losse. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 52	 ❒	 Verkadeboeken Jac. P. Thijssen ‘Apen en hoefdieren in Artis 1939’ en ‘Kuylman ‘Hans de 
			   torenkraai 1935’, vochtsporen NTZ. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 53	 ❒	 Verkadeboeken Jac. P. Thijssen ‘de bloemen en haar vrienden 1934, de bloemen in onze tuin 1926 en 
			   Van Laren ‘Kamerplanten 1928’, vochtsporen NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 54	 ❒	 Verkadeboeken Jac. P. Thijssen ‘Dierenleven in Artis 1938’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 55	 ❒	 Verkadeboeken Jac. P. Thijssen ‘onze grote rivieren 1938’ plaatjesboek + 2 andere . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 56	 ❒	 Victoria- natuurwetenschappen ‘Het dierenrijk’ volledig van 1/480.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
D	 57	 ❒	 Diverse, De Beukelaer, Ivac, Jacques, Kuifje, Victoria, Côte d’ Or, enz... (1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 58	 ❒	 Alle merken, w.o. Van Tieghem chicorei, Verburgh Roeselare, Liebig, côte d’ Or, Kwatta, enz... 
			   (1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 59	 ❒	 Diverse prentjes en poësieprentjes, in 2 albums, alle vastgekleefd !! (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 60	 ❒	 Diverse, chocolademerken, poësieprenten, alle voor 1900 helaas alle vastgekleefd (1.000den stuks). .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 61	 ❒	 Diverse merken, alle oudere +/- rond 1900, w.o. Liebig, chocolade,  koffie, enz.. (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 62	 ❒	 Alle merken, periode voor 1900, w.o. kleding, chocolade enz.. in modern album (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 63	 ❒	 Diverse merken, w.o. Aiglon, Jacques enz.. (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

OUDE FOTO’S
F	 64	 ❒	 Autobussen van diverse firma’s (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 65	 ❒	 Binnenzicht van een garage met militaire wagens met soldaten en mechaniekers (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
GF	 66	 ❒	 Buikspreker (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
GF	 67	 ❒	 Buikspreker + orgel (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 68	 ❒	 Cabinetfoto’s en cartes de visites (61 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 69	 ❒	 De Jacht, w.o. het transport van dieren (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 70	 ❒	 Familie archief uit Leopoldsburg, met vele betere foto’s.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 71	 ❒	 Familiefoto’s (38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 72	 ❒	 Familiefoto’s en plaatsen ‘te lokaliseren’ (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 73	 ❒	 Familiefoto’s en portretten (+/- 120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
GF	 74	 ❒	 Fanfare van Roeselare, 2 grootformaat oude foto’s (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 75	 ❒	 Filmsterren, algemeen (77 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 76	 ❒	 Leopoldsburg, met vele speciale foto’s (+100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 77	 ❒	 Militaria, w.o. Kamp van Beverlo (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 78	 ❒	 Missionarissen merendeel, periode +/- 1860, album met foto’s (61 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
B	 79	 ❒	 Portretfoto’s (31 stuks) + speciaal album kaarten en foto’s Astrid en Leopold III.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 80	 ❒	 Reclame op een vrachtwagen van ‘Biscuiterie Anglaise’ rue Ste. Marie 22 Brussel (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 81	 ❒	 Reclamefoto voor ‘Stofzuigers Diehl’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 82	 ❒	 Turnhout- Antwerpen, verhuiswagen J.A. De Wolf (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
D	 83	 ❒	 Reizen en cultuur, oude foto’s, Spanje, Griekenland, Portugal en Frankrijk (1.000den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 84	 ❒	 Algemeen, familiefoto’s, zichten enz... alle oudere, veel grootformaat (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 85	 ❒	 Algemeen, oude foto’s w.o. veel repro’s, merendeel Churchill (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE
ZICHTKAARTEN : BELGIE - Diverse plaatsen
F	 86	 ZK	 Melkboerinnetjes, volledige reeks OSB Nr 20 (12 stuks) + 1 melkmeisje met hondenkar (13 stuks) . .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 87	 ZK	 Melkboerinnetjes, met hondenkar (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 88	 ZK	 Molens, reeks uitgegeven door ons ‘Molenheem’ (57 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 89	 ZK	 Ossegespannen (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 90	 ZK	 Stations, alle verschillende, met o.a. Auderghem, Berchem, Sint Agatha, Bouwel, enz... (30 stuks) . .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
A	 91	 ZK	 Visser types, alle Belgische, in oud album (57 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
B	 92	 ZK	 Vlaanderen, alle oudere (geen dubbels) (175 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 93	 ZK	 Vlaanderen, w.o. Tervuren, Blaasveld, Zelem, enz... (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .



— 6 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 94	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, met vele betere in oud album (496 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 95	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album (312 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 96	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, in oud album (3129stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 97	 ZK	 Algemeen, alsook met kleinere plaatsen (59 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 98	 ZK	 Algemeen, w.o. Brecht, de overstroming van 1953 in Nederland, enz.. (+/- 160 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 48	 . .  .  .  .  .  .
B	 99	 ZK	 Algemeen, w.o. vele betere (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 100	 ZK	 Algemeen, met kleinere plaatsen (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 101	 ZK	 Algemeen, met vele betere kaarten (30 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 102	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en alle periodes, Bouillon (33), Elsenborn (6), Inst. St. Aude (27), 
			   Brasschaat (9), Brugge (74) en Oudenaarde (22), (171 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 103	 ZK	 Algemeen, Vlaanderen, diverse zichten en plaatsen, alle periodes (+/- 60% oude) (159 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 104	 ZK	 Algemeen, alle boekjes met reeksen, w.o. betere (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 105	 ZK	 Algemeen, alle oudere + iets fantasie (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 106	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (338 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 107	 ZK	 Algemeen, vnl Wallonië, alle oudere (373 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 108	 ZK	 Algemeen, diverse wind- en watermolens (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 109	 ZK	 Algemeen, ook iets buitenland, merendeel oudere (186 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
A	 110	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten in oud album (102 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 111	 ZK	 Algemeen, met iets Koningshuis, enz.. alle boekjes (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 112	 ZK	 Algemeen, met o.a. Charleroi, enkele zeldzame kaarten (doch beschadigd), enz... (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 113	 ZK	 Algemeen, hotels en restaurants, ook iets buitenland (58 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 114	 ZK	 Algemeen, w.o. enkele boekjes (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 115	 ZK	 Algemeen, oude boekjes met 1 wereld (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 116	 ZK	 Algemeen, w.o. Antwerpen, Maredsous, enz.. (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 117	 ZK	 Algemeen ‘Gendarmeries’ w.o. kleinere plaatsen (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 118	 ZK	 Algemeen, enkele boekjes + vele Malonne (+100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 119	 ZK	 Algemeen ‘Trams’ alle soorten, oudere kaarten en moderne foto’s (63 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 120	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat kaarten (570 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 121	 ZK	 Algemeen en wat fantasie en of stempels (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - STOOMTRAMS
F	 122	 ZK	 Samenstelling met Namen, Bergen, de Grotten van Han, Bouillon (5 verschillende)  
			   en Oostakker (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 123	 ZK	 Aalst, prachtzicht op de stoomtram voor het station (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 124	 ZK	 Alveringe, prachtzicht op de stoomtram aan de tramstatie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 125	 ZK	 Beirendrecht, mooi zicht op de stoomtram voor de kerk (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 126	 ZK	 Bellefontaine, prachtzicht op de stoomtram aan de tramhalte (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 127	 ZK	 Bonsecours, zeer mooi zicht op de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 128	 ZK	 Booischot, mooi zicht op de stoomtram aan de tramhalte Mechelbaan (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 129	 ZK	 Brasschaat zicht op het dorp met de aanrijdende ‘Stoomtram’ (uitg. Claes Nr 87) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 130	 ZK	 Brasschaat, aankomst vd stoomtram (uitg Van Wezembeek Nr 179) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 131	 ZK	 Champion - Namur, prachtzicht op de stoomtram aan de halte van Hotel- restaurant ‘Het pensionaat’ 
			   (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 132	 ZK	 De Panne, mooi zicht op de stoomtram op de lijn De Panne - Adinkerke (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 133	 ZK	 Glabeek, prachtzicht op de stoomtram voor het Vredegerecht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 134	 ZK	 Herk de Stad, prachtzicht op de stoomtram (grootplan) aan de halte (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 135	 ZK	 Hoogstraten, prachtig zicht op de stoomtram aan de halte (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 136	 ZK	 Knokke, prachtzicht op de stoomtram bij de ingang vh dorp (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 137	 ZK	 Leopoldsburg, prachtzicht op de stoomtram aan de Hechelsesteenweg (miniem hoekplooitje) (1 stuk). .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 138	 ZK	 Leopoldsburg, prachtzicht op de stoomtram aan het station (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 139	 ZK	 Leopoldsburg, prachtzicht op de stoomtram in het station (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 140	 ZK	 Lillo, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 141	 ZK	 Linkeroever, mooi zicht op de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 142	 ZK	 Maaseik, prachtzicht op de rijdende stoomtram in de Neeroetersesteenweg (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 143	 ZK	 Overmeire Donk, prachtig zicht aan de tramhalte Klappel met de tram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 144	 ZK	 Rijkevorsel, prachtzicht op het station met de stoomtram aan de cementfabriek (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 145	 ZK	 Rochefort, mooi zicht op de stoomtram aan de tramstatie (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 146	 ZK	 Rumst, het station met 2 stoomtrams (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .



— 7 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 147	 ZK	 Tournai, A La Louette près du Mont Saint Aubert, prachtzicht op de stoomtram aan de tramstatie 
			   (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 148	 ZK	 Waterloo, zeer mooi zicht op de stoomtram voor het standbeeld vd Leeuw (1stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 149	 ZK	 Waterloo, mooi zicht op de aankomende stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 150	 ZK	 Wenduine, prachtzicht op de stoomtram aan de tramstatie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 151	 ZK	 Westmalle, de stoomtram in het dorp, uitg. Jacobs Berchem (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 152	 ZK	 Wijnegem, prachtzicht op de stoomtram aan de statie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 153	 ZK	 Zandhoven, prachtzicht op de stoomtram in de statie (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 154	 ZK	 Zandhoven, 2 stoomtrams aan de tramstatie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 155	 ZK	 Zoersel, stoomtram aan de 100 jarige baan (Hoelen nr 1920) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Wereldtentoonstellingen
B	 156	 ZK	 Brussel 1910, geen dubbels (79 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 157	 ZK	 Brussel 1910, Antwerpen 1930 en Luik 1905 (129 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 158	 ZK	 Charleroi 1911, geen dubbels (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN : BELGIE - Koningshuis
B	 159	 ZK	 Algemeen, alle oudere (geen dubbels) (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
A	 160	 ❒	 Fotoreportage van Koningin Fabiola tijdens een bezoek in Antwerpen bij de fotogravure De 
			   Schutter (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 161	 ZK	 Algemeen, merendeel foto’s (w.o. enkele unieke ?) (+/- 50 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 162	 ZK	 Algemeen, alle oudere (geen dubbels) (+/- 300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 163	 ZK	 Algemeen, alle oudere (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 164	 ZK	 Algemeen, bijna alle oudere (geen dubbels) (105 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 165	 ZK	 Algemeen, met iets buitenland en chromo’s (50 stuks + chromo’s). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Stad Antwerpen’
E	 166	 ZK	 Piano’s Eug. Lemoine,chaus. de Malines, prachtige reclamekaart (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 167	 ZK	 Horloge- juwelenhandelaar ‘Rausenberger’ Vondelstraat nr 11, prachtige reclamekaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 168	 ZK	 Brialmontvesting (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 169	 ZK	 Scheldestraat met de paardentram (uitg Hermans nr 697) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 170	 ZK	 Voetgangerstunnel, de juwelenstoet, de grote entrepotbrand, enz.. (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 171	 ZK	 Café ‘In de Wildeman’ in de Dambruggestraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 172	 ZK	 De leien, de parken, enz... (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 173	 ZK	 De Zoo, diverse zichten, alsook enkele boekjes (120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 174	 ZK	 Diamantslijpers en de moord op de diamantenkoopman Provo (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 175	 ZK	 Fotokaart van een elektriciteitswinkel ‘Argenta’ aan de hoek vd Sint Jacobsmarkt en de 
			   Paradijsstraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 176	 ZK	 Goedendag uit ‘Antwerpen’ met alle verschillende beelden (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 177	 ZK	 Havenstaking van 1907, w.o. zeldzame (36 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 178	 ZK	 Herbouville kade hangar 9, prachtige kaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 179	 ZK	 Het Statiekwartier en andere, in oud album (372 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 180	 ZK	 Hotel Roxy, Handschoenmarkt, Sudermanstraat Zurenborg, enz.. (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 181	 ZK	 Kiel, w.o. de brug en de Sint Bernardsesteenweg (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 182	 ZK	 Linkeroever en de Rede van Antwerpen (165 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 183	 ZK	 Linkeroever, w.o. de gemeenteplaats (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 184	 ZK	 Mooie stadzichten, w.o. een prachtige kaart van ‘la gare de l’est’  (nu centraal station) (4 stuks). .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 185	 ZK	 Opera en de zanger Collignon (uitg Hermans) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 186	 ZK	 Panoramisch zicht op de Kathedraal en de Groenplaats in een dubbelkaart en Maison du vieil Anvers 
			   (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 187	 ZK	 Poorten vd stad, volledige reeks van 18 stuks, in prachtstaat (uitg. ESAB). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 188	 ZK	 Reclamekaart ‘A. Suanet’ textielwinkel Mutsaertstraat nr 1 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 189	 ZK	 Reclamekaart ‘Au Printemps’ textielwinkel Lange Koepoortstraat 78 (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 190	 ZK	 Reclamekaart ‘In de blauwe hand’ van wertkmansgoederen (Diepestraat 48) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 191	 ZK	 Roller scating av. Marie N° 11, reclamekaart en Librairie Van Looy Keyserlei 49 (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 192	 ZK	 Sint Camilliusziekenhuis (+/- 75 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 193	 ZK	 Stad, algemene stadzichten (93 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 194	 ZK	 Stadzichten (94 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 195	 ZK	 Stereokaarten, alle verschillende (41 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 196	 ZK	 Uit de reeks ‘Spaanse poortjes’ (26 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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F	 197	 ZK	 VII° Olympiade, de stoet (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 198	 ZK	 vnl de haven, prachtige tijdsbeelden met betere kaarten, ook enkele andere zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 199	 ZK	 W.O.I. reeks vd bombardementen, geen dubbels (62 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 200	 ZK	 Wereldtentoonstelling 1930, de Scheldetunnels, enz.... (396 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 201	 ZK	 Zurenborg, de velodrome en de ingang aan de Gén. Capiaustraat (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 202	 ZK	 Zurenborg, enkele mooie straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 203	 ZK	 Algemeen, diverse zichten in het centrum (460 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 204	 ZK	 Diverse zichten, w.o. de haven (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 205	 ZK	 Diverse zichten, w.o. de kaaien, enz.. (91 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 206	 ZK	 Diverse zichten, w.o. het Sint Andries kwartier, Plantin en Moretus museum, enz..  
			   in oud album (322 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 207	 ZK	 Diverse zichten, w.o. het schipperskwartier, paardenmarkt, enz... in oud album (248 stuks). . . . . . . . . . @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 208	 ZK	 Diverse zichten, w.o. de Suikerrui, het stadhuis, Brabo (288 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 209	 ZK	 Diverse zichten, w.o. het Steen, enz.. in oud album (198 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 210	 ZK	 Algemeen, alle oudere + iets provincie (271 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 211	 ZK	 Algemeen, alle oudere (435 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 212	 ZK	 Alle oudere kaarten (geen dubbels) (+/- 450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 213	 ZK	 Algemeen, stadzichten en deelgemeenten (enkele), ook Expo 1930 (+/- 120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 214	 ZK	 Algemeen, stadzichten, alle oudere (geen dubbels) (+400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
B	 215	 ZK	 Algemeen, met ook stoeten en expo (+/- 250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
B	 216	 ZK	 Algemene stadzichten, met de haven, stoeten, enz.. (+300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 19	 . .  .  .  .  .  .
B	 217	 ZK	 Algemene stadzichten (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 218	 ZK	 Algemeen, stadzichten (200 stuks + 11 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 219	 ZK	 Algemeen, stereokaarten (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 220	 ZK	 Antwerpen algemene zichten (167 stuks + boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 221	 ZK	 Algemeen, stadzichten, alle tweeluiken (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 222	 ZK	 Alle stadzichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen ‘Mariaburg’
F	 223	 ZK	 Mariaburg, de reeks genummerd 1/20 ‘Triomftocht vd jubilarissen in 1910, naar de kerk’ in 1910  
			   (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 224	 ZK	 Mariaburg, algemene zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 225	 ZK	 Mariaburg, kruidenierszaak ‘In de raap’ (Hoelen nr 4107) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 226	 ZK	 Mariaburg ‘zicht aan den molen’ prachtig (uitg Hoelen nr 4378) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 227	 ZK	 Mariaburg, de zwemdok en de speeltuin (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 228	 ZK	 Mariaburg, boszichten (3), panorama’s (2) en kastelen (2) (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 17	 . .  .  .  .  .  .
E	 229	 ZK	 Mariaburg, Café de Toekomst (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 230	 ZK	 Mariaburg, Antverpiastraat ‘Au bon Marché’ en de Antwerpsesteenweg (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 231	 ZK	 Mariaburg, de Marialei (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 232	 ZK	 Mariaburg, de Kapelstraat met de winkel ‘In de vlag’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 233	 ZK	 Mariaburg, Café de Toekomst (2), villa Rafael en Café Notre Dame ((Hoelen nr 6889, 6147,  
			   4213 en 6265) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 234	 ZK	 Mariaburg, W.O.I. ‘voor de geteisterden en gesneuvelden’ en de Mariaburg Marsch (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 235	 ZK	 Mariaburg, reclamekaart Alfred Stockmans ‘in den goeden koop’ (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 236	 ZK	 Mariaburg, de Vrijwilligerslaan, de Galgenhoevestraat, de Fortuinstraat en Boulevard Henri (4 stuks). .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 237	 ZK	 Mariaburg, Hotel St. Antoine, Hotel La Chapelle en Hotel de Londres (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 238	 ZK	 Mariaburg, de velodroom (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 239	 ZK	 Mariaburg, de Bist, de Grote Markt en de kapel in het bos(Hoelen nr 625, 473 en 4503) (3 stuks). .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 240	 ZK	 Mariaburg, Kapelsesteenweg (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 241	 ZK	 Mariaburg, Sint Antoniuslei (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 242	 ZK	 Mariaburg, de melkerij (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 243	 ZK	 Mariaburg, de Biststraat (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 244	 ZK	 Mariaburg, Sint Antonius Hotel (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 245	 ZK	 Mariaburg, het rustoord (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 246	 ZK	 Mariaburg, mooi zicht op een prachtwagen aan de Molenweg (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 247	 ZK	 Mariaburg, kasteel ‘Van de Weyngaert’ (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 248	 ZK	 Mariaburg, groeten uit ... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 249	 ZK	 Mariaburg, het molenzicht met een electrische rode tram (uitg Janssens- Mestdag) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
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E	 250	 ZK	 Mariaburg, de Leopoldlei (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 251	 ZK	 Mariaburg, de Marialei (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 252	 ZK	 Mariaburg, bureau en kasteel ‘Antverpia’, winterzicht en de vijver (uitg HVDW) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 253	 ZK	 Mariaburg, een kus en souvenir de .. (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 254	 ZK	 Mariaburg, de kattekesberg (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 255	 ZK	 Mariaburg, Casa Cara en de buro van Antverpia (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 256	 ZK	 Mariaburg, kasteel ‘Van der Bussche’ (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 257	 ZK	 Mariaburg, de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 258	 ZK	 Mariaburg, de Schriekstraat en de Emmalaan (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 259	 ZK	 Mariaburg, Estaminet in ‘t schaap (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 260	 ZK	 Mariaburg, Groeten uit .. (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 261	 ZK	 Mariaburg, stw. op Kapellen ‘Café du Cycle’ met de rode tram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 262	 ZK	 Mariaburg, Hotel St. Mariaburg (Hoelen nr 283) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Antwerpen “Diverse plaatsen”
E	 263	 ZK	 Aartselaar, w.o. het kasteel (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 264	 ZK	 Arendonk, algemene zichten en alle periodes (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 26	 . .  .  .  .  .  .
F	 265	 ZK	 Baarle Hertog, de Kerkstraat, Groeten uit... (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 266	 ZK	 Beerse, binnenscheepvaart (reclamekaart vd steenfabriek (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 267	 ZK	 Berchem, diverse straatzichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 268	 ZK	 Berendrecht, prachtzicht op de havenactiviteiten (Hoelen nr 6697) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 269	 ZK	 Berendrecht, de Dorpstraat en de tramstatie (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 270	 ZK	 Berlaar, algemene zichten (15 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 271	 ZK	 Blaasveld, de kerk en de gendarmerie (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 272	 ZK	 Boom, 2 fotokaarten en 1 ZK van een trein tijdens W.O.I. Duitse bezetting (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 273	 ZK	 Boom, w.o. diverse zichten op de Rupel (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 274	 ZK	 Boom, w.o. een prachtig zicht op de boten in de Rupel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 275	 ZK	 Borgerhout, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 276	 ZK	 Bornem, algemene zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 277	 ZK	 Borsbeek, algemene zichten, de kerk en Fort II (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 278	 ZK	 Borsbeek, de tramstatie (is nu Café De Valk) (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 279	 ZK	 Borsbeek, kostschool der Zusters vh arme Kind Jezus (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 280	 ZK	 Bouchout, Borgerhout, Kontich en Edegem, diverse dorpzichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 281	 ZK	 Bouwel, het Engelse huis en het kasteel (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 282	 ZK	 Brasschaat, Café en statie vd stoomtram ‘St. Jacob’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 283	 ZK	 Brasschaat, in de ‘Gouden Leeuw’ (Hoelen nr 150) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 284	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 285	 ZK	 Brasschaat, algemene zichten (7 stuks + 3 diverse). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 286	 ZK	 Brasschaat Polygone, Café de gouden leeuw (Hoelen nr 3777) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 287	 ZK	 Brasschaat- Polygone, zeer mooie verzameling algemene zichten op het kamp, merendeel met  
			   militairen w.o. 14 fotokaarten, in modern album (129 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 288	 ZK	 Brasschaat Polygone, algemene zichten op het kamp (Hoelen nrs 7044, 329, 153, 3723, 484,  
			   296, 442 en 240) (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 289	 ZK	 Brasschaat Polygone, algemene zichten op het kamp (Hoelen nrs 357, 361 (2x doch andere cliché), 
			   390, 155, 480, 706 en 329) (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 290	 ZK	 Brasschaat Polygone, algemene zichten op het kamp (Hoelen nrs 897, 948, 148, 153, 903 en  
			   1 zonder nr) (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 291	 ZK	 Brecht, algemene dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 292	 ZK	 Brecht, algemene dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 293	 ZK	 Brecht, algemene dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 294	 ZK	 Brecht, algemene dorpzichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 295	 ZK	 Broechem, enkele villa’s (2 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 296	 ZK	 Broechem, Hoogboom en Brasschaat (2), algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 297	 ZK	 Burcht, prachtzicht op de overzetboot ‘Wilford III’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 298	 ZK	 Burcht, w.o. een prachtzicht vanop de Schelde (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 299	 ZK	 Deurne, algemene zichten (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 300	 ZK	 Deurne, alle mooie zeldzame straatzichten (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 301	 ZK	 Doel, w.o. de windmolen en de Schelde (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 302	 ZK	 Doel, w.o. de windmolen, de haven enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
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E	 303	 ZK	 Doel, w.o. enkele mooie Scheldezichten met de windmolen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 304	 ZK	 Doel, w.o. panorama met de windmolen, pastorij met de kerk, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 305	 ZK	 Duffel, de viering voor de 105° Verjaardag van ‘Moeder Dillen’ volledige reeks (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 306	 ZK	 Duffel, mooi zicht op de paardenmarkt met de Kerkstraat (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 307	 ZK	 Duffel, w.o. beschieting van 1914 (6x) en Welkom in ... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 308	 ZK	 Edegem, de grot en Café ‘In de grot’ (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 309	 ZK	 Edegem, de grot, het stadhuis enz.. (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 310	 ZK	 Eikenvliet, prachtzicht op de slijkhoek met een mooi schip (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 311	 ZK	 Ekeren, kasteel Plantin en Moretus en de dorpstraat (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 312	 ZK	 Ekeren, w.o. de ‘rode tram’ aan ‘t Hoogboom (Hoelen nr 6723), enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 313	 ZK	 Essen en Beirendrecht, diverse zichten (Hoelen nr 3578 en 524) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 314	 ZK	 Essen en Kalmthout, de heide en een villa (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 315	 ZK	 Essen, algemene zichten, w.o. villa’s (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 316	 ZK	 Essen, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 317	 ZK	 Essen, de Heidestraat en het station (Hoelen nr 1419 en 3731) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 318	 ZK	 Essen, groeten uit ..., de Kapeldreef, de Nieuwstraat en een molenzicht, kwaliteit na te zien 
			   (Hoelen nr 3733, 9380, 9382 en zonder Nr) (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 319	 ZK	 Essen, prachtzicht op de trein in het station met de passagiers (Hoelen nr 19) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 320	 ZK	 Essen, villa ‘Roze’ en de kerk (2) (Hoelen nr 209, 9669 en 4201) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 321	 ZK	 Geel, 2 boekjes van 10 + de kerk (2) (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 322	 ZK	 Gooreind, alle m.b.t. de Franciscanessen (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 323	 ZK	 Grobbendonk, algemene zichten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 324	 ZK	 Heide Calmthout, bergbewoners vd Cambus en de Diesterweg met de schoolkinderen,  
			   uitg. Hoelen 1284 en 6637 (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 325	 ZK	 Hemiksem, algemene zichten (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 326	 ZK	 Hemiksem, w.o. mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 327	 ZK	 Hemiksem, prachtige straatzichten w.v. 1x fotokaart (4 stuks) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 328	 ZK	 Hemiksem, algemene zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 329	 ZK	 Herentals, algemeen w.o. fotokaart (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 330	 ZK	 Herentals, w.o. de vaart, de sluis enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 331	 ZK	 Herentals, w.o. zichten op de vaart, de sluis enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 332	 ZK	 Herentals, w.o. de vaart, het station, straatzichten, enz.. (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 333	 ZK	 Herentals, algemene zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 334	 ZK	 Herentals, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 335	 ZK	 Herentals, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 336	 ZK	 Herentals, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 337	 ZK	 Herentals, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 338	 ZK	 Herentals, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 339	 ZK	 Herentals, w.o. het stadhuis, Kruiskensberg, binnen- en buitenzichten vd kerk, enz.... (16 stuks). .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 340	 ZK	 Herenthout, de markt (2 verschillende), het kasteel en de molens, alle prachtkaarten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 341	 ZK	 Herenthout, algemene zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 342	 ZK	 Herenthout, de kerk en het kasteel (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 343	 ZK	 Hingene, de Schelde en de kasteeldreef (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 344	 ZK	 Hoboken, de Sint Bernardsesteenweg (2x dezelfde kaart). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 345	 ZK	 Hoboken, w.o. de ramp (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 346	 ZK	 Hoboken, w.o. enkele kastelen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 347	 ZK	 Hoevenen, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 348	 ZK	 Hoevenen, alle prachtige straatzichten (Hoelen nr 691, 725 en 657) (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 349	 ZK	 Hoevenen, molenzicht (Hoelen nr 690) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 350	 ZK	 Hoevenen, de molen op den hoek (Hoelen nr 693) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 351	 ZK	 Hoogboom, 2 villa’s en een rusthuis (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 352	 ZK	 Hoogstraten, alle verschillende dorpzichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 353	 ZK	 Hoogstraten, algemene zichten (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 354	 ZK	 Hoogstraten, algemene zichten w.o. de harmonie (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 355	 ZK	 Hove, mooi zicht op de Lintsesteenweg (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 356	 ZK	 Hove, prachtzicht op de Kapelstraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 357	 ZK	 Kalfort (Puurs) zicht in het dorp (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
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E	 358	 ZK	 Kalmthout en Brasschaat, diverse zichten (Hoelen nr 8376 en 6495) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 359	 ZK	 Kalmthout, alle zichten op de openlucht school (39 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 360	 ZK	 Kalmthout, diverse dorpzichten (uitg Hoelen) (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 361	 ZK	 Kapellen, Castelijnhoeve en de Hoogboomsesteenweg (Hoelen nr 419 en 400) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 362	 ZK	 Kapellen, alle kastelen (Hoelen nrs 199, 186, 380 en 226) (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 363	 ZK	 Kapellen, prachtige reclamekaart ‘Rijwielen Hendrix’ (Hoelen nr 9317) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 364	 ZK	 Kapellen ‘Maison la Chaine (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 365	 ZK	 Kapellen en Hoogboom, diverse zichten (Hoelen nr 3692, 4977 en 4655) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 366	 ZK	 Kapellen, met mooie straatzichten (Hoelen nr 30, 3702, 749 en 288) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 367	 ZK	 Kapellen, boerderij met veel volk (uitg Hoelen nr 704) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 368	 ZK	 Kapellen, diverse prachtzichten (doch kaarten gevlekt) (Hoelen nr 71, 553, 732 en 1701) (4 stuks). .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 369	 ZK	 Kapellen, alle prachtzichten (Hoelen nr 68, 83, 520 en 733) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 370	 ZK	 Kapellen, algemene zichten (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 371	 ZK	 Kapellen, w.o. de Nieuwstraat, diverse villa’s en kastelen (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 372	 ZK	 Kessel, de kerk, het kasteel en Welkom in ... (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 373	 ZK	 Koningshooikt, w.o. zeer mooie zichten op de Dorpplaats (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 374	 ZK	 Kontich, reeks van Vertongen- zeldzaam (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 375	 ZK	 Kontich, w.o. de rue Madeleine (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 376	 ZK	 Kontich, reeks over ‘Asile du Sacré-Coeur’ (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 377	 ZK	 Kruibeke, w.o. een prachtzicht op de Scheepswerf (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 378	 ZK	 Lichtaart, algemene zichten en alle periodes (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 379	 ZK	 Lier, algemene zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 380	 ZK	 Lier, algemene stadzichten, w.o. enkele snapshots (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 381	 ZK	 Lillo, de molen en de Schelde (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 382	 ZK	 Loenhout, de Kapelstraat (Hoelen nr 1354) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 383	 ZK	 Loenhout, de windmolen (Hoelen nr 9325) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 384	 ZK	 Loenhout, dorpzichten (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 385	 ZK	 Loenhout, dorpzichten (Hoelen nr 9319, 9322, 9318) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 386	 ZK	 Loenhout, dorpzichten (Hoelen nr 9323, 8749, 8750 en 8521) (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 387	 ZK	 Loenhout, dorpzichten w.o. Hotel ‘de 3 zwanen’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 388	 ZK	 Malle, het centrum in Oostmalle en het Heidehof in Westmalle (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 389	 ZK	 Mechelen, algemene stadzichten (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 390	 ZK	 Mechelen, algemene stadzichten (94 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 391	 ZK	 Mechelen, alle oudere en vele betere (57 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 392	 ZK	 Mechelen, alle stadzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 393	 ZK	 Mechelen, algemene stadzichten, w.o. ook processie (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 394	 ZK	 Mechelen, algemene zichten w.o. de schietstand (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 395	 ZK	 Meersel Dreef, algemene zichten (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 396	 ZK	 Meir (Hoogstraten) de Dorpstraat en de grot (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 397	 ZK	 Merksem, alle straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 398	 ZK	 Merksem, betonfabriek ‘A. De Vos’ (Hoelen nr 4113 en 1 zonder nr) (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 399	 ZK	 Merksem, prachtzicht op de zwemmende kinderen in het kanaal (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 400	 ZK	 Merksem, prachtzicht vd Bredabaan, 2 vd begrafenis vd brandramp 1909 en het gemeentehuis  
			   (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 401	 ZK	 Merksem, reclamekaart van ijzermagazijn ‘Verrijken- Francken’ Bredabaan (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 402	 ZK	 Merksem, w.o. de Bredabaan (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 403	 ZK	 Mol, alle verschillende dorpzichten (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 404	 ZK	 Mol, de jaarmarkt en het station (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 405	 ZK	 Mol, w.o. de wolspinnerij, de oude watermolen,  (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 406	 ZK	 Mol, w.o. enkele prachtige straatzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 407	 ZK	 Morkhoven, de dorpplaats en de kerk (binnen- en buitenzicht). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 408	 ZK	 Mortsel Oude God, Café du repos op de Krijgsbaan (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 409	 ZK	 Mortsel Oude God, de Mechelsesteenweg en kasteel Genicot (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 410	 ZK	 Niel, de kerk en het kasteel (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 411	 ZK	 Nijlen, mooi zicht op de Bevelsesteenweg (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 412	 ZK	 Noorderwijk, de windmolen en de statie (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 413	 ZK	 Olen, de gemeenteplaats en de pastorij (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .



— 12 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 414	 ZK	 Onze Lieve Vrouw Waver, beide mooie dorpzichten (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 415	 ZK	 Onze Lieve Vrouw Waver, instituut der Ursulinnen (11 stuks + 1 triptiek). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 416	 ZK	 Onze Lieve Vrouw Waver, instituut der Ursulinnen, binnen- en buitenzichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 417	 ZK	 Onze Lieve Vrouw Waver, instituut der Ursulinnen, vnl binnenzichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 418	 ZK	 Overbroek, de windmolen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 419	 ZK	 Peerdsbos, w.o. de melkerij, de boerderij enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 420	 ZK	 Postel (4) en Turnhout (8), algemene zichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 421	 ZK	 Putte (bij Mechelen), prachtzicht op de melkboer met hondenkar (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 422	 ZK	 Ramsel, algemene dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 423	 ZK	 Ravels, binnenscheepvaart aan de cementfabriek (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 424	 ZK	 Retie, Café De Keyser (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 425	 ZK	 Retie, diverse mooie dorpzichten (9 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 426	 ZK	 Retie, algemene zichten (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 427	 ZK	 Rijkevorsel, w.o. mooie dorpzichten, uitg. Hendrix (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 428	 ZK	 Rijkevorsel, w.o. enkele prachtige straatzichten (Hoelen nrs 1145, 1137, 1464 en 1143) (4 stuks). .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 429	 ZK	 Rijkevorsel, mooi zicht op de Bichtenstraat (scheurtje in linkerrand) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 430	 ZK	 Rumst, kasteel Tibur en de Veerstraat (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 431	 ZK	 Rumst, de kerk, het kasteel Tibur, villa Lochtveld en het klooster in de Kerkstraat (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 432	 ZK	 ‘s Gravenwezel, diverse kasteel- en boszichten (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 433	 ZK	 Schelle, w.o. de fabrieken (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 434	 ZK	 Schilde, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 435	 ZK	 Schoten, beide het kasteel ‘De Bist’ (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 436	 ZK	 Schoten, kasteel List en kasteel Den Wijgaert, hoeve Withof en een villa (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 437	 ZK	 Schoten, w.o. kastelen en Willes (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 438	 ZK	 Sint Antonius, mooi straatzicht (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 439	 ZK	 Sint Antonius, straatzicht + het hotel (uitg Hermans) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 440	 ZK	 Sint Lenaerts, de steenfabriek ‘Michielsen’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 441	 ZK	 Stabroek, w.o. dorpzichten (Hoelen nr 9308, 9312, 10031 en 10035) (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 442	 ZK	 Stabroek, w.o. enkele straatzichten, villa’s enz... (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 443	 ZK	 Stabroek, het kasteel en de molen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 444	 ZK	 Temse, algemeen w.o. vele betere kaarten (26 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 445	 ZK	 Terhaegen, grondwerken Landuyt bij de spoorweg (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 446	 ZK	 Tielen, de watermolen (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 447	 ZK	 Turnhout, w.o. een prachtig marktzicht (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 448	 ZK	 Turnhout, hoek Antwerpsesteenweg en de Koningin Astridlaan ‘Aannemer van parken en serres’ 
			   prachtige fotokaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 449	 ZK	 Turnhout, markt aan de oostzijde, zeer mooie fotokaart (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 450	 ZK	 Veerle, de pastorij en een zicht op het dorp (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 451	 ZK	 Veerle, het kasteel, de kerk en de Dorpplaats (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 452	 ZK	 Vorselaar, mooie dorpzichten en het kasteel (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 453	 ZK	 Vosselaar, diverse, w.o. Groeten uit.. (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 454	 ZK	 Weelde, Café ‘In de veehandel’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 455	 ZK	 Westerlo, de Lindelaan (2x dezelfde kaart) (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 456	 ZK	 Westerlo, diverse dorpzichten (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 457	 ZK	 Westerlo, w.o. het kasteel enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 458	 ZK	 Westerlo, w.o. Hotel De Valk (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 459	 ZK	 Westmalle, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 460	 ZK	 Westmalle, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 461	 ZK	 Westmalle, den berg en een villa (Hoelen nr 936 en 3303) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 462	 ZK	 Westmalle, het Schaliehuis (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 463	 ZK	 Westmalle, Hotel de Kroon (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 464	 ZK	 Wijnegem, het kasteel en de molen (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 465	 ZK	 Wijnegem, algemene zichten, w.o. de Normaalschool (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 466	 ZK	 Willebroek, de haven en het kasteel (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 467	 ZK	 Wilrijk, het gemeentehuis en een kasteel (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 468	 ZK	 Wilrijk, uit de reeks ‘Ursulinnen’ (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 469	 ZK	 Wilrijk, w.o. de halte vd tram (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .



— 13 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 470	 ZK	 Wilrijk, de Heistraat en de molen (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 471	 ZK	 Wilrijk, reeks zeer mooie en betere zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 472	 ZK	 Wommelgem, de Dorpplaats en kasteel van Selzaete (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 473	 ZK	 Wuustwezel, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 474	 ZK	 Wuustwezel, Café in de Ster (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 475	 ZK	 Zandvliet, w.o. de grote plaats (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 476	 ZK	 Zandvliet, algemene zichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 477	 ZK	 Zoersel, spelende kinderen op de Dorpplaats (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 478	 ZK	 Zwijndrecht, mooi zicht op de ‘Brouwerij Sint Anna’ (licht beschadigde kaart) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 479	 ZK	 Algemeen, w.o. Mechelen (4), Schilde, Merksplas, Willebroek, Oostmalle (3), St Mariaburg en 
			   Schotenhof (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 480	 ZK	 Algemeen, met kleine gemeenten, alle betere (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 481	 ZK	 Algemeen, w.o. kleine gemeenten (Hoelen nr 369, 9510, 152, 138, 389, 699, 701, 212,  
			   10.164, 167, 5018) (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 482	 ZK	 Algemeen, w.o. diverse kleine plaatsen (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 483	 ZK	 Algemeen, w.o. enkele kleine gemeenten (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 484	 ZK	 Algemeen, w.o. Antwerpen, Mechelen enz.. (+/- 50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Brabant ‘Reclame- en Fotokaarten’ BRUSSEL
E	 485	 ZK	 Arbeiders in volle actie (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 486	 ZK	 Ateliers en fabricagezalen, w.o. galleries St. Hubert, Victor Wygaerts, A l’ innovation, white palace,  
			   enz.. (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 487	 ZK	 Bakkers - patissiers, o.a. Patisserie Bruxelloises en Fabrique de biscuits (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 488	 ZK	 Beenhouwerijen, o.a. Boucherie Le Comte de Flandre, Sylvain Bodet (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 489	 ZK	 Beenhouwerijen, o.a. Boucherie, maison Royer, Jules Schuermans (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 490	 ZK	 Beenhouwerijen, Verbeke- Walravens (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 491	 ZK	 Café ‘Au Petit St. Josse’ diverse sfeerbeelden (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 492	 ZK	 Café, hotel, Old Timber en een charcuteriezaak ‘Emile’ (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 493	 ZK	 Café’s, w.o. Café Anglais, Brasserie de Koekelberg, Bar Franco- Belge (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 494	 ZK	 Cafés, w.o. ‘t Vlaamsch Huis, Café Hollandais, enz ... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 495	 ZK	 Cafés, w.o. A la Concorde, brasserie des bons Enfants, bij Isidore, Les trois couleurs (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 496	 ZK	 Cafés, w.o. A la cour de France, Au Morian, Grande brasserie de Hollande, brasserie  
			   du Manneken pis (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 497	 ZK	 Cafés, w.o. brasserie 4 coins, Wielemans, brasserie DV Sport Wereld (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 498	 ZK	 Cafés, w.o. brasserie Merlo, Petit Coq, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 499	 ZK	 Cafés, w.o. Café de la Maison du Peuple, Terminus, Duivenmelkers (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 500	 ZK	 Cafés, w.o. de Vlaamsche kelder, brasserie d’ Anderlecht, bières Artois, Richard (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 501	 ZK	 Cafés, w.o. H. Poels, brasserie Flamande, Brasserie moderne (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 502	 ZK	 Cafés, w.o. Taverna Royal, Export Vandenheuvel, Rathskeller (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 503	 ZK	 Cafés, Wielemans Ceuppens, Beau danube bleu, café op de Sablon en Altdeutsche Weinstube  
			   (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 504	 ZK	 Drogisterij, een Café, choclaterie en een bakker (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 505	 ZK	 Drogisterij, een kruidenier, de fanfare en een Café (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 506	 ZK	 Electriciteitswinkels, o.a. Fabrique nationale de Manchons, Lumière & Force, C. Vandaele T.S.F.,  
			   J. Rijckaert (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 507	 ZK	 Fabrique de lits Anglaise, mooie straatzichten, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 508	 ZK	 Fiat 12/15 HP, Garrie & Quitens, auto-onderdelen (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 509	 ZK	 Fietsen, w.o. E. Prevot-Wauthier, Lion des Flandres (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 510	 ZK	 Foto winkels, w.o. Photographie Parisienne L. Perron, Gevaert, Maison du Roi L. Fremault (3 stuks). .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 511	 ZK	 Foto’s van (merendeel) grappige militairen (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 512	 ZK	 Fotokaarten naar alle waarschijnlijkheid landverhuizers (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 513	 ZK	 Fotokaarten w.o. Café’s, markt, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 514	 ZK	 Fotokaarten, vele moeilijk definieerbaar (30 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 515	 ZK	 Fotokaarten, w.o. begrafenisondernemer, piano fabrikant, enz.. (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 516	 ZK	 Fotokaarten, w.o. een postbode (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 517	 ZK	 Fotokaarten, w.o. enkele café’s, een hospitaal, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 518	 ZK	 Fotokaarten, w.o. Sellerie- Maroquinerie (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 519	 ZK	 Gevogelte handelaars, Marchand de volaille & gibier (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 520	 ZK	 Haarkappers, w.o. Salon de Coiffure & Cisares, Koko en een familie haarsnijders Depoils 
			   (Lokeren) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 521	 ZK	 Handelszaken w.o. w.o. Minsart Tailor, Maison Sinave-Mignot, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 522	 ZK	 Hotel en een bakker, old timer (Teinturerie Lejeune) en een brandweerwagen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 523	 ZK	 Hotels, w.o. H. Muhlbauer- E’ Ville- Grand Hotel de Bxl- Old Tom- De la Terrasse- Palace en Atlas  
			   (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 524	 ZK	 Hotels, w.o. Hotel des Musées- Touring- Edimbourg en Ritz (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 525	 ZK	 Ijssalons- cremeries, o.a. Decafmeyer, Perin d’ Allemagne, Leon Chappin (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 526	 ZK	 Klasfoto’s van verschillende scholen (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 527	 ZK	 Klasreunies van diverse scholen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 528	 ZK	 Kledingszaken,  w.o. Au bon Coin, Roelants Soeurs enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 529	 ZK	 Kledingszaken,  w.o. Au Cordonnet d’ Or, Pauline Wilmain, A la Confiance (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 530	 ZK	 Laiterie- melkhandels, w.o. Laiterie Hauser, melkasalon (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 531	 ZK	 Markten, le marché du Sablon en verkoopzaal St. Josse (buiten- + binnenzicht) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 532	 ZK	 Markten, w.o. Halles des producteurs, pisonnerie Vanderwee, marché de St. Géry en visverkopers  
			   op de markt (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 533	 ZK	 Oldtimers (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 534	 ZK	 Originele pornografische kaarten en foto’s, zeldzaam (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 535	 ZK	 Oude beroepen, scharenslijper, krantenverkoopster, aardappelenverkoopster en  
			   zeevruchtenverkoper (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 536	 ZK	 Oude beroepen, tapijtenverkoopster, soep- en groenten verkoper (verkooppster) (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 537	 ZK	 Paard en kar met groepen feestvierders (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 538	 ZK	 Paard en kar, leveringen in de stad (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 539	 ZK	 Paard en kar, verzamelen van militairen met oude voertuigen voor Café Billard en een handelszaak 
			   met zijn personeel (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 540	 ZK	 Paard en kar, voor particulieren en feestvierders (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 541	 ZK	 Porceleinhandelaars, w.o. A la Cristallerie de Baccarat, Tytgat porcelaines, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 542	 ZK	 Reclame van handelaszaken, w.o. Laiterie la Maternele, Les trois Tromperies (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 543	 ZK	 Reclamekaarten ‘Chocolade Derbaix’ (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 544	 ZK	 Reclamekaarten, w.o. La Maroquinerie Nationale voitures de luxe et de Commerce Michel & Fils  
			   (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 545	 ZK	 Restaurant ‘Le chien vert- De groene hond’ Bxl. Lermesse (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 546	 ZK	 Restaurant ‘Le chien vert’ Woluwe, Au Phare, Café au Gambrinus en Grands magasins (4 stuks). .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 547	 ZK	 Restaurants, L’ Espérence, zum Deutschen Kaiserhaus, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 548	 ZK	 Schoenwinkels, J.B. Blomme, au Chat botté, in het meuleke en Schoepen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 549	 ZK	 Straatventers : orgeldraaier, ijskreemverkoper, ketelmakers (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 550	 ZK	 Teken academie met een naaktmodel (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 551	 ZK	 Theater acteurs in de rue St. Martin (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 552	 ZK	 Trams met hun begeleiders (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 553	 ZK	 Trams, zeer mooie kaarten en zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 554	 ZK	 Vismarkt, een ongeval in 1909 (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 555	 ZK	 Vorst, Laiterie du Lac en laitière Flamande (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 556	 ZK	 Wereldreizigers (Globetrotters) (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 557	 ZK	 Wielrenner Camille Tas, Cortège (2x) en reclamekaart Vandoeren moutarde (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 558	 ZK	 Wijnen en dranken, o.a. maison Carbonelle, L’ Abeille, wijnhandel (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 559	 ❒	 Winkels en/f gebeurtenissen, w.o. veel grootformaten en diverse originelen (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 560	 ❒	 Winkels en/f gebeurtenissen, w.o. veel grootformaten en diverse originelen (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 561	 ❒	 Winkels en/f gebeurtenissen, w.o. veel grootformaten en diverse originelen (63 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 562	 ❒	 Winkels en/f gebeurtenissen, w.o. veel grootformaten en diverse originelen (86 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 563	 ZK	 Winkels, w.o. distellerie St Michel, ‘In den nagel’hof en veld zaden, Choucroute d’ Alsace en 
			   coulerus vernis (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 564	 ZK	 Winkels, w.o. een Café, bakkerij, enz... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 565	 ZK	 Winkels, w.o. M. Dasset reliures, dentelles Vandenhoute, Joaillerie d’ Art, parfumerie Louise ‘Charley’  
			   (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 566	 ZK	 Winkels, w.o. pantoffels, linoleum, enz... (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 567	 ZK	 Winkels, w.o. Patissier Ducarme, maison Gossart en Grains Henri Herinckx (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 568	 ZK	 Winkels, w.o. Pharmacie, optique médicale, savonnerie, grande horlogerie (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 569	 ZK	 Winkels, w.o. Tabacs Cigares, gravure sur métaux, enz.. (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 20	 . .  .  .  .  .  .



— 15 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIE - Provincie Brabant ‘Diverse plaatsen’
E	 570	 ZK	 Aarschot, algemeen w.o. de kerk en de Demer (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 571	 ZK	 Aarschot, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 572	 ZK	 Aarschot, de Mechelsepoort en de Eeuwigheidstraat (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 573	 ZK	 Aarschot, de windmolen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 574	 ZK	 Alsemberg, de kerk (binnen en buiten) en een panorama (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 575	 ZK	 Anderlecht, algemene zichten (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 576	 ZK	 Anderlecht, het park en de Place Wayez (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 577	 ZK	 Anderlecht, algemeen, w.o. het kasteel van Bethanie (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 578	 ZK	 Averbode, algemeen w.o. het Te Deum na de kroning in 1910 (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 579	 ZK	 Averbode, algemene zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 580	 ZK	 Averbode, compositiekaart met 12 zichtjes (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 581	 ZK	 Beersel, algemene dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 582	 ZK	 Betekom, de tramstatie en de kerk (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 583	 ZK	 Borght Lombeek (Boortmeerbeek) het pensionaat (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 584	 ZK	 Bosvoorde, beide mooie zichten (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 585	 ZK	 Brussel, algemene zichten w.o. veel betere (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 586	 ZK	 Brussel, algemene zichten (60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 587	 ZK	 Brussel (omgeving), w.o. Perk, Ukkel, Elsene, enz.. w.o. enkele betere (35 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 588	 ZK	 Brussel, algemene zichten, alle oudere (geen dubbels) (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 589	 ZK	 Brussel, alle stadzichten, alle oudere kaarten en geen dubbels (400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 590	 ZK	 Brussel, alle stadzichten, alle oudere en geen dubbels (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 591	 ZK	 Brussel, halte vd paardetram, winkels (2) en de wielerbaan (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 592	 ZK	 Brussel algemeen, alle oudere + iets provincie (236 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 593	 ZK	 Brussel Maritime, algemene zichten (22 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 594	 ZK	 Brussel, ardinaal Mercier en een begrafenis op 28 jan. 1926 (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 595	 ZK	 Brussel, geen dubbels, verschillende betere kaarten (70 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 596	 ZK	 Brussel prachtzicht op automonteurs in de technische school (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 597	 ZK	 Brussel, algemeen (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 598	 ZK	 Brussel, de Ketjes vd Marollen ‘reclame Amidon Remys en Musique militaire’ (1915) (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 599	 ZK	 Brussel en Landen, alle fotokaarten, 2 van ‘Chauffage Central’ en 1 van Hotel ‘De la Hesbaye’ 
			   (3 stuks), kwaliteit na te zien.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 600	 ZK	 Brussel algemene stadzichten, w.o. reclamekaart vd Papeterie Métropole (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 601	 ZK	 Brussel, algemene stadzichten (125 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 602	 ZK	 Brussel, algemeen w.o. 3 boekjes (+/- 96 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 603	 ZK	 Cortil- Noirmont, merendeel de colonie (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 604	 ZK	 Diest, algemene zichten (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 605	 ZK	 Diest, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 606	 ZK	 Diest, de kerk binnen- en buitenzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 607	 ZK	 Diest, diverse stadzichten (23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 608	 ZK	 Dongelberg, merendeel vh kinderinstituut (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 609	 ZK	 Elsene ‘Pensionnat de l’ arbre Benit’ (27 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 610	 ZK	 Elsene en Etterbeek, diverse zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 611	 ZK	 Eppegem, Hallaar, Nijvel en Schaarbeek, alle mooie zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 612	 ZK	 Evere, de begraafplaats en enkele straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 613	 ZK	 Fort Jaco, Chauss. de Waterloo ‘Hotel Café Restaurant Denayer’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 614	 ZK	 Ganshoren, prachtzicht op de boogschutters in de gemeentestraat (uitg. SBP) (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 615	 ZK	 Genval, algemeen, diverse zichten (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 616	 ZK	 Genval, alle zichten op en rond het meer (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 617	 ZK	 Haacht, w.o. het kasteel, de kerk en het kerkhof (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 618	 ZK	 Haren, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 619	 ZK	 Herk de Stad, de weg naar Diest (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 620	 ZK	 Holsbeek, de windmolen, het gemeentehuis en de Dorpplaats (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 621	 ZK	 Hotels, w.o. Hotel de L’ Europa, Old Banjo, Départ Nord (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 622	 ZK	 Jette, de grot en 3 straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 623	 ZK	 Jette, psychiatrisch ziekenhuis ‘Sans souci’ met de resultaten van opnames en genezingen  
			   vh jaar 1921- uitzonderlijk (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 624	 ZK	 Kapelle op den Bos, de windmolen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 625	 ZK	 Keerbergen, het huis vd dokter (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 626	 ZK	 Koekelberg, met mooie straatzichten en de statie (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 627	 ZK	 Laken, algemene zichten w.o. betere (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 628	 ZK	 Landen, mooie dorpzichten w.o. kastelen (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 629	 ZK	 Leuven, algemene stadzichten (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 630	 ZK	 Leuven, algemene stadzichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 631	 ZK	 Leuven, Londerzeel en Vilvoorde, alle oudere w.o. betere kaarten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 632	 ZK	 Linkebeek, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 633	 ZK	 Londerzeel, w.o. de ‘Topmolen’, de Dorpstraat en binnenzicht vd kerk (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 634	 ZK	 Merchtem, het kasteel en het gemeentehuis (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 635	 ZK	 Merchtem, w.o. de pastorij en enkele villa’s (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 636	 ZK	 Miscom (Glabbeek), dorpzichten met o.a. de watermolen (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 637	 ZK	 Molenbeek, algemene zichten (30 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 638	 ZK	 Molenbeek, w.o. de molen alsook fotokaart vh ziekenhuispersoneel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 639	 ZK	 Nijvel, algemeen, w.o. het station (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 640	 ZK	 Nijvel, w.o. prachtig zicht op de Place St. Paul en diverse (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 641	 ZK	 Opwijk, alle mooie dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 642	 ZK	 Opwijk, alle mooie dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 643	 ZK	 Opwijk, de molen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 644	 ZK	 Overijse, een panorama, de kerk en kasteel Terdeck (2) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 645	 ZK	 Schaarbeek en Waterloo, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 646	 ZK	 Schaarbeek, algemene zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 647	 ZK	 Schaarbeek, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
A	 648	 ZK	 Schaarbeek, prachtverzameling in modern album (345 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 500	 . .  .  .  .  .  .
F	 649	 ZK	 Scherpenheuvel, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 650	 ZK	 Scherpenheuvel, w.o. 2x de windmolen (7 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 651	 ZK	 Scherpenheuvel, w.o. enkele mooie straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 652	 ZK	 Sint Gillis, algemene zichten, w.o. de markt (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 653	 ZK	 Sint Gilles, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 654	 ZK	 Sint Joost ten Node, de kerk en het station (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 655	 ZK	 Strombeek, de tuin vh restaurant ‘Van Elewijk’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 656	 ZK	 Ternat, het Gemeentehuis, de Statiestraat en de Kerkstraat (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 657	 ZK	 Tervuren, algemene zichten (43 stuks + boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 658	 ZK	 Tienen, algemeen w.o. Bd. Ste Hélène (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 659	 ZK	 Tildonk (bij Wespelaar) instituut der Ursulinnen en Hotel de Londres (43 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 660	 ZK	 Ukkel, hoek vd Kerkstraat Alsembergsesteenweg en het Globe kruispunt (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 661	 ZK	 Wambeek, het gemeentehuis (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 662	 ZK	 Wesemaal, de Leuvensesteenweg, de kerk, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 663	 ZK	 Zichem, w.o. zicht op de Dorpplaats (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 664	 ZK	 Algemeen, met Leuven, Zoutleeuw, Hal en  Londerzeel (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 665	 ZK	 Algemeen, w.o. kleine gemeenten (75 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Limburg - Prachtverzameling  ‘Leopoldsburg’
A	 666	 ZK	 Algemene zichten, w.o. de kerk, de post, merendeel oudere en betere kaarten (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 667	 ZK	 Beroepen in en voor het kamp, fotokaarten en reproducties (61 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 668	 ZK	 Het kamp, alle humoristische kaarten met militairen (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 669	 ZK	 Merendeel over het kamp alsook enkele Café’s en de molen (250 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 670	 ZK	 Het kamp w.o. het vliegveld, de wagens, enz.. (+/- 270 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 671	 ZK	 Boek met prachtige foto’s en reproducties (+/- 90 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 672	 ZK	 Het kamp, algemeen (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 673	 ZK	 Het kamp, bijna alle over het leven in het kamp (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 674	 ZK	 Het kamp, alle zichten op de militairen in het kamp (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 675	 ZK	 Het kamp, diverse zichten (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 676	 ZK	 Alle dorpzichten, straatzichten, het station, enz... enkele foto’s, indrukwekkend geheel !  
			   (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 677	 ZK	 Leopoldsburg, het kamp, militairen in actie (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 678	 ZK	 Het kamp, diverse zichten (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .



— 17 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 679	 ZK	 Kamp van Beverloo, mooie samenstelling (303 stuks + boekje) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
A	 680	 ZK	 Enkele fotokaarten, foto’s en veel reproducties (+200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 681	 ZK	 Het kamp, vele originele foto’s en reproducties van militairen (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 682	 ZK	 Diverse fotokaarten vh verenigingsleven, de brandweer, enz... vele reproducties (+/- 250 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 683	 ZK	 Algemene zichten en periodes, w.o. het dorp, molens enz... (+/- 200stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 684	 ZK	 Diverse zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 685	 ZK	 Paardekoetsen, w.o. 1 fotokaart (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 686	 ZK	 Verschillende molenzichten en 1 foto (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 687	 ZK	 Het station en de stationstraat (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 688	 ZK	 De stad en het kamp, alsook militaria, alle oudere kaarten (64 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 689	 ZK	 Foto met hondenkar (met 4 Maltin-Belge honden, uitgestorven ras), onderweg naar de kerk (1 stuk). .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 690	 ZK	 Originele fotokaart vd snoepwinkel ‘Vervoort- Heylen’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 691	 ZK	 Gouden bruiloft in Café ‘Parisiana’ in de Stationstraat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 692	 ZK	 Hotel J. Legentil, alle verschillende zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 693	 ZK	 Diverse zichten, w.o. de molen (miniem scheurtje) (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 694	 ZK	 Diverse zichten, w.o. een Café (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 695	 ZK	 Reclamekaart van een snoepwinkel in de Statiestraat Nr 7 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 696	 ZK	 Algemeen w.o. militaire, alsook soldatenhumor (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Limburg
E	 697	 ZK	 Alken, de kerk en de kapel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 698	 ZK	 As, algemeen w.o. Hotel du Chemin de Fer (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 699	 ZK	 As, zeer mooie landbouwtaferelen (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 700	 ZK	 Beringen, algemeen w.o. de mijnen (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 701	 ZK	 Beverlo, zichten van in het kamp (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 702	 ZK	 Beverloo het kamp, diverse zichten (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 703	 ZK	 Bilzen, de watermolen, de kerk en 2 straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 704	 ZK	 Blauberg (Hechtel), de kerk en de dorpsschool (2 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 705	 ZK	 Bocholt, de jongensschool, dorpzicht en 2 vd verplaatsing vd klok van de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 706	 ZK	 Bolderberg, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 707	 ZK	 Borgloon, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 708	 ZK	 Bree, de Hoogstraat, de paters, de Gerdingenstraat en een villa (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 709	 ZK	 Brusthem, algemeen w.o. de Ursulinnen en het kasteel (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 710	 ZK	 Donck, de kerk en de ‘Brouwerij Wauters’ op de Getebrug Hasseltsesteenweg + 2 moderne 
			   herdenkingskaarten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 711	 ZK	 Genk, algemeen w.o. hotel des Artistes, hotel de la Cloche, Vlakveld en binnenzicht vd kerk (4 stuks). .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 712	 ZK	 Genk, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 713	 ZK	 Goyer (Jeuk) bij Gingelom, prachtig dorpzicht (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 714	 ZK	 Halen, algemeen, w.o. de watermolen en de begraafplaats vd paarden tijdens de oorlog (6 stuks). .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 715	 ZK	 Halen, zeer mooie dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 716	 ZK	 Halen, zeer mooie dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 717	 ZK	 Halen, zeer mooie dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 718	 ZK	 Hamont, straatzichten en de Ursulinnen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 719	 ZK	 Hasselt omgeving, diverse kastelen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 720	 ZK	 Hasselt omgeving, diverse kastelen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 721	 ZK	 Hasselt omgeving, diverse kastelen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 722	 ZK	 Hasselt omgeving, w.o. het kanaal, het hospitaal, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 723	 ZK	 Hasselt, algemeen w.o. diverse stadzichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 724	 ZK	 Hasselt, algemene zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 725	 ZK	 Hasselt, algemene zichten w.o. veel straatzichten (40 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 726	 ZK	 Hasselt, algemene zichten, met enkele van Lummen (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 727	 ZK	 Hasselt, diverse kastelen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 728	 ZK	 Hasselt, met o.a. enkele mooie straatzichten, de watermolen, enz... (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 729	 ZK	 Hasselt, mooi straatzicht (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 730	 ZK	 Hasselt, w.o. betere stadzichten (17 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 731	 ZK	 Hechtel, algemeen w.o. het gesticht, de vierling, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 732	 ZK	 Hechtel, met o.a. ‘s Hertogenboschlaan (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 733	 ZK	 Helchteren, algemeen w.o. het kasteel en de ingang vh kamp (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .



— 18 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 734	 ZK	 Heppen, algemeen w.o. de kerk, gemeentehuis, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 735	 ZK	 Herk de Stad, algemeen w.o. de kostschool, de kerk enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 736	 ZK	 Herk de Stad, algemene dorpzichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 737	 ZK	 Herk de Stad, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 738	 ZK	 Herk de Stad, met prachtige dorpzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 739	 ZK	 Herk de Stad, zeer mooie dorpzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 740	 ZK	 Herk Saint Lambert, panorama (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 741	 ZK	 Heusden, algemeen, w.o. de mijnen en de cité (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 742	 ZK	 Heusden, algemene zichten, w.o. de watermolen, landbouwtaferelen, enz.. (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 743	 ZK	 Heusden, pensionaat vd Ursulinnen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 744	 ZK	 Hoeselt, algemeen w.o. het kasteel en de villa (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 745	 ZK	 Houthalen, de industrie en enkele straatzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 746	 ZK	 Kanne en Neerkanne, het Albertkanaal, de brug en 2 kastelen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 747	 ZK	 Kerkhoven (Lommel), zicht op het huis vd boswachter (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 748	 ZK	 Kortenbosch, algemeen w.o. de pastorie, de kerk en enkele binnenzichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 749	 ZK	 Kortessem, algemeen w.o. de meisjesschool, de kapel en de villa (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 750	 ZK	 Kuringen, algemeen w.o. de watermolen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 751	 ZK	 Lanaken, w.o. het Albertkanaal en hotel Baijot (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 752	 ZK	 Lanklaar, hotel ‘Beau séjour’ de villa en een panorama (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 753	 ZK	 Loksbergen, soldatenkerkhof, de meisjesschool en de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 754	 ZK	 Lommel, algemene zichten (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 755	 ZK	 Lommel, schip dat zand aan het laden is (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 756	 ZK	 Lummen, algemeen w.o. de kerk, straatzichten, enz... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 757	 ZK	 Maaseik, alle betere zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 758	 ZK	 Maaseik, diverse straatzichten en de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 759	 ZK	 Maaseik, w.o. verschillende zichten op de Maas (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 760	 ZK	 Mijnbouw, w.o. Eisden, Waterschei, Zolder enz... zeer mooie reeks (93 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 761	 ZK	 Oplinter, het kasteel, de meisjesschool en de kerk (binnen- en buitenzicht) (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 762	 ZK	 Opoeteren, algemeen w.o. de kerk, het kasteel, enz... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 763	 ZK	 Peer, algemeen w.o. de molen (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 764	 ZK	 Sint Truiden, algemeen w.o. enkele betere (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
F	 765	 ZK	 Sint Truiden, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 766	 ZK	 Sint Truiden, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 767	 ZK	 Sint Truiden, boekje vd Begijnhofkerk- Fresco’s (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 768	 ZK	 Stevoort, algemeen w.o. de villa en het kasteel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 769	 ZK	 Tongeren, de kerk en de markt (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 770	 ZK	 Tongeren, diverse stadzichten, met o.a. de watermolen, enz.. (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 771	 ZK	 Tongerloo, merendeel over de abdij (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 772	 ZK	 Velm, met een prachtkaart vd statie, het kasteel en binnenzicht vh pensionaat (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 773	 ZK	 Waterschei, algemeen, w.o. de mijnen, het ziekenhuis, enz.. (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 774	 ZK	 Wijgmaal, mooi dorpzicht (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 775	 ZK	 Winterslag, diverse straatzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 776	 ZK	 Zeelhem, algemeen w.o. de kerk en de Sint Jansberg (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 777	 ZK	 Zepperen, algemeen, de kerk en de priesterschool (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 778	 ZK	 Zwartberg, algemeen w.o. de mijnen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 779	 ZK	 Algemeen, diverse gemeenten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Oost Vlaanderen
E	 780	 ZK	 Aalst, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 781	 ZK	 Aalst, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 782	 ZK	 Aalst, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 783	 ZK	 Arendonk, de dorpplaats en het klooster (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 784	 ZK	 Baasrode, w.o. de molen, het station en diverse straatzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 785	 ZK	 Bazel, de kerk, het kasteel, enz.. (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 786	 ZK	 Beerlegem, algemene zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 787	 ZK	 Beveren Waas, de processie en Dendermonde binnenscheepvaart (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 788	 ZK	 Deinze, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 789	 ZK	 Dendermonde, algemen zichten, alle uitg. Sugg (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 790	 ZK	 Dendermonde, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 791	 ZK	 Dendermonde, algemene zichten, w.o. de Dender, alsook een ZK-boekje (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 792	 ZK	 Dendermonde, algemene zichten, w.o. zeer oude kaarten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 793	 ZK	 Doel, w.o. de molen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 794	 ❒	 Erembodegem, boek met foto’s van zichtkaarten. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 795	 ZK	 Gavere, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 796	 ZK	 Gent, algemene stadzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 797	 ZK	 Gent, algemene zichten (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 798	 ZK	 Gent, algemene stadzichten (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 799	 ZK	 Gent, algemene zichten (122 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 800	 ZK	 Gijsegem (bij Aalst), de statie, de kerk, de school enz.. (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 801	 ZK	 Hamme (??), brand van een tabaksfabriek Claeys & Van den Bussche op 6 maart 1906 (1 stuk) . .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 802	 ZK	 Hamme, de overstroming in 1906, het vertrek naar de drij Goten (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 803	 ZK	 Kruishoutem (30), Lokeren (10) en Oostakker (6) (46 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 804	 ZK	 Lebbeke, algemene zichten, w.o. het hospitaal (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 805	 ZK	 Lierde Ste. Marie, w.o. het station binnen- en buitenzicht (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 806	 ZK	 Lokeren, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 807	 ZK	 Lokeren, de wekelijkse markt op de markplaats (1 stuk). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 808	 ZK	 Lokeren, alle oudere kaarten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 809	 ZK	 Meetjesland, w.o. Belsele, Waarschoot, Assenede, enz.. (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 810	 ZK	 Melsele, de kerk met binnenzicht (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 811	 ZK	 Moerbeke Waas, algemene zichten met o.a. het station (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 812	 ZK	 Moerbeke Waas, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 813	 ZK	 Munkzwalm, alle dorpzichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 814	 ZK	 Ninove, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 815	 ZK	 Oostakker, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 816	 ZK	 Oostakker, zichten op de kerk en de bedevaartplaats (37 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 817	 ZK	 Oosterzele, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 818	 ZK	 Oudenaarde, algemene mooie zichten, w.o. Schelde met een binnenschip (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 819	 ZK	 Petegem, de kerk en de Hoofdstraat (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 820	 ZK	 Ronse, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 821	 ZK	 Rupelmonde, het kasteel, het standbeeld en binnenzicht vh pensionaat (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 822	 ZK	 Sint Gillis Waas, het station (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 823	 ZK	 Sint Joris ten Distel (bij Beernem), beide de Dorpstraat (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 824	 ZK	 Sint Maria Hoorebeke, de gemeenteschool (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 825	 ZK	 Sint Niklaas, algemene stadzichten (57 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 826	 ZK	 Sint Niklaas, algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 827	 ZK	 Sleidinge, w.o. de Statiestraat, de Dorpstraat enz... alle uitg. Hendrix (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 828	 ZK	 Sleidinge, w.o. waterkuuroord voor dames (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 829	 ZK	 Temse, diverse zichten w.o. de Schelde (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 830	 ZK	 Zele, de Lokerbaan en de Stokstraat (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 831	 ❒	 Zele, boek met foto’s van zichtkaarten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 832	 ZK	 Zelzate, de Kerkstraat, het kanaal enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 833	 ZK	 Algemeen, diverse dorpen w.o. betere (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 834	 ZK	 Algemeen, w.o. Gent, Zelzate, Lede, St Gillis, Temse  en Oostacker (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 835	 ZK	 Algemeen, w.o. vele kleinere dorpen o.a. Baasrode, Buggenhout, enz.. (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 836	 ZK	 Algemeen, w.o. Gent, Oudenaarde, Deinze, enz.. (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 837	 ZK	 Algemeen, diverse gemeenten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie West Vlaanderen
E	 838	 ZK	 Abeele (bij Poperinge), alle zichten op de kerk (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 839	 ZK	 Adinkerke, alle met zicht op de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 840	 ZK	 Adinkerke, het station (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 841	 ZK	 Alveringhem, een boerderij en de kerk (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 842	 ZK	 Anzegem, het internaat (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 843	 ZK	 Ardooie, de brouwerij ‘Van den Bussche’ prachtzicht op de voorgevel (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 844	 ZK	 Avecapelle (bij Veurne), de kerk (fotokaart) en een dorpzicht (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 845	 ZK	 Beselaere, fotokaarten vd aanstelling pastoor Rabaey 22/1/1939 (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .



— 20 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 846	 ZK	 Beveren a/d IJzer, de kerk en diverse fotokaarten van een stoet (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 847	 ZK	 Bixschoote, Annuntiaten klooster en een fotokaart vd leerlingen vd school (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 848	 ZK	 Blankenberge, alle oudere (geen dubbels) (129 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 849	 ZK	 Blankenberge, prachtzicht op de tramstatie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 850	 ZK	 Blankenberge, algemene zichten (86 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 851	 ZK	 Blankenberge, algemene zichten, alle oudere (geen dubbels) (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 852	 ZK	 Blankenberge, algemeen, met betere kaarten (85 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 853	 ZK	 Boesinghe (bij Ieper), de kerk en verschillende ruines (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 854	 ZK	 Boitshoucke (bij Veurne), de kerk w.v. 1 fotokaart (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 855	 ZK	 Brielen (bij Ieper), de kerk en de stoet (w.v. 5 fotokaarten) (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 856	 ZK	 Brugge, alle stadzichten en alle oudere kaarten (240 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 857	 ZK	 Brugge, alle oude stadzichten (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 858	 ZK	 Brugge, algemene stadzichten (83 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 859	 ZK	 Brugge, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 860	 ZK	 Brugge, algemene zichten, alle periodes (150 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 861	 ZK	 Bulscamp (bij Veurne), de dorpplaats en de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 862	 ZK	 Crombeke (bij Poperinge), dorpzicht en de kerk (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 863	 ZK	 Dadizele, w.o. straatzichten en het kasteel (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 864	 ZK	 Dadizele, algemene zichten w.o. de Gemeenteplaats, enkele dubbels (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 865	 ZK	 Damme, algemene zichten w.o. het kanaal (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 866	 ZK	 De Kust, vnl Blankenberge, Oostende en Knokke, alle oudere (420 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
B	 867	 ZK	 De Kust, algemeen (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 868	 ZK	 De Panne, algemene zichten (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 869	 ZK	 De Panne, algemene zichten w.o. veel straatzichten (84 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 870	 ZK	 De Panne, algemene zichten w.o. straatzichten, Hotels, enz... w.o. betere (68 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 871	 ZK	 Dickebusch (bij Ieper), w.o. enkele zichten op de kerk (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 872	 ZK	 Diksmuide, algemene zichten (38 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 873	 ZK	 Diksmuide, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 874	 ZK	 Diksmuide, algemene zichten w.o. het kanaal, het station, vele ruïnes, enz... (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 875	 ZK	 Diksmuide, alle mooie stadzichten (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 876	 ZK	 Diksmuide, w.o. de grote markt en het station (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 877	 ZK	 Poelcapelle, w.o. 3 zichten op het station, w.o. 2 met een trein (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
E	 878	 ZK	 Dranouter, w.o. een mooi dorpzicht (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 879	 ZK	 Duinbergen (4) en Heist aan zee (27), algemene zichten (31 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 880	 ZK	 Eggewaertscapelle en Eernegem,biede mooie zichten op de kerk (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 881	 ZK	 Elverdinge (bij Ieper), bijna alle zichten op de kerk (21 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 882	 ZK	 Elverdinge, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 883	 ZK	 Geeluwe, w.o. de melkerij, diverse straatzichten, enz... (26 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 884	 ZK	 Gistel, algemeen w.o. enkele repro’s (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 885	 ZK	 Haringe, de ondergelopen IJzervlakte en de kerk (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 886	 ZK	 Heist aan Zee, algemene zichten met vele ‘Vissers’ typekaarten (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 887	 ZK	 Heist aan Zee, algemeen, alle oudere (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 888	 ZK	 Hoogstade, de kerk en spelende kinderen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 889	 ZK	 Houtem, zicht op het kanaal en de kerk (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 890	 ZK	 Ieper, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 891	 ZK	 Ieper, w.o. de ruïnes, de Lakenhallen, straatzichten, enz.. (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 892	 ZK	 Ieper, algemene zichten, w.o. enkele straatzichten (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 893	 ZK	 Isenberghe (bij Alveringem) w.o. enkele mooie zichten op de kerk (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 894	 ZK	 Izegem, algemeen w.o. 5 repro’s (24 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 895	 ZK	 Kaaskerke (bij Diksmuide), w.o. mooi zicht op de kerk (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 896	 ZK	 Keijem aan de IJzer (bij Diksmuide), de begraafplaats en een dorpzicht (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 897	 ZK	 Kemmel, algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 898	 ZK	 Kemmel, w.o. kastelen, boerderijen, enz.. (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
B	 899	 ZK	 Knokke, algemeen, diverse zichten (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 900	 ZK	 Knokke ‘Au laiterie Belge’ mooi zicht (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 901	 ZK	 Knokke, algemene zichten (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 902	 ZK	 Knokke ‘De Golf’ en Oostende ‘Melkmeisje’ (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .



— 21 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 903	 ZK	 Knokke, algemene zichten, w.o. mooie lithokaart en de inhuldiging vh stadhuis (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 904	 ZK	 Knokke, algemene zichten w.o. straatzichten, hotels, enz.. (66 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 905	 ZK	 Knokke, algemeen, alle oudere (41 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 906	 ZK	 Koksijde, algemeen w.o. enkele molens (22 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 907	 ZK	 Komen, algemeen, w.o. enkele straatzichten (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 908	 ZK	 Kortrijk, algemene stadzichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 909	 ZK	 Kortrijk, alle oude stadzichten (57 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 910	 ZK	 Kortrijk, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 911	 ZK	 Kortrijk, algemene stadzichten (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 912	 ZK	 Kortrijk, algemene zichten (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 913	 ZK	 Kortrijk, algemene stadzichten (65 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 914	 ZK	 Kortrijk, w.o. de molen (23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 915	 ZK	 Lampernisse, alle zichten op de kerk (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 916	 ZK	 Leysele, de kerk en een panorama (fotokaart) (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 917	 ZK	 Lisseweghe, algemene zichten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 918	 ZK	 Loker (bij Heuvelland) met o.a. douanekantoor (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 919	 ZK	 Lombardsijde, met o.a. enkele straatzichten (kaarten na te zien) (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 920	 ZK	 Loo, algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 921	 ZK	 Loo, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 922	 ZK	 Mannekesvere, de kerk en de pastorij (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 923	 ZK	 Menen (Menin) w.o. enkele mooie straatzichten (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 924	 ZK	 Menen, algemeen w.o. enkele repro’s (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 925	 ZK	 Merken, fotokaart vd inhuldiging van een gedenkteken (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 926	 ZK	 Mesen, w.o. fotokaarten van een stoet (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 927	 ZK	 Middelkerke, algemene zichten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 928	 ZK	 Middelkerke (12) en Oostende (4), algemene zichten (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 929	 ZK	 Middelkerke, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 930	 ZK	 Middelkerke, algemeen (42 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 931	 ZK	 Moorslede, de Statiestraat en Dadizelestraat (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 932	 ZK	 Nieuwcapelle, w.o. diverse fotokaarten (11 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 933	 ZK	 Nieuwpoort, met diverse betere zichten (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 934	 ZK	 Nieuwpoort, de haven, straatzichten, ruïnes en zeezichten (66 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 935	 ZK	 Nieuwpoort, algemeen, w.o. betere (51 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 936	 ZK	 Noordschoote, alle kaarten uit W.O.I. (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 937	 ZK	 Oeren (bij Alveringhem), w.o. een zeer mooie fotokaart (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 938	 ZK	 Oostduinkerke, alle met zicht op de kerk (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 939	 ZK	 Oostende, alle oudere, merendeel stadzichten (135 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 940	 ZK	 Oostende, in een boekje (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 941	 ZK	 Oostende, algemeen w.o. 2 tweeluiken (72 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 942	 ZK	 Oostende, 3 tweeluiken en 1 drieluik (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 943	 ZK	 Oostkerke, alle zichten op de ruïnes (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 944	 ZK	 Oostvleeteren, beide mooie zichten op de kerk (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 945	 ZK	 Oudecapelle, w.o. de pastorij en de kerk (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 946	 ZK	 Passendaele, w.o. de statie, Gemeentehuis, de kerk en ruïnes (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 947	 ZK	 Pervijze (bij Diksmuide) w.o. enkele mooie zichten op de kerk (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 948	 ZK	 Pollinkhove, w.o. het klooster, de kerk, de windmolen, enz... (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 11	 . .  .  .  .  .  .
F	 949	 ZK	 Poperinghe, algemene zichten w.o. het station met vertrekkende trein, straatzichten,  
			   kerken enz... (19 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 950	 ZK	 Proven, algemene zichten (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 951	 ZK	 Ramscapelle, de kerk en vele zichten uit W.O.I. (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 952	 ZK	 Raversijde ‘Het chalet’ (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 953	 ZK	 Reningelst, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 954	 ZK	 Reninghe, het kasteel Villain (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 955	 ZK	 Reninghe, w.o. enkele zichten op de kerk (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 956	 ZK	 Roeselare, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 957	 ZK	 Roeselare, alle stadzichten, met betere (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 958	 ZK	 Rousbrugge, w.o. een zicht op de IJzer, 2 prachtige fotokaarten vd jaarmarkt (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .



— 22 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 959	 ZK	 Rupelmonde ‘Pensionaat des Soeurs de la visitation’ (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 960	 ZK	 Sint Jan (bij Ieper), de IJzer en de kerk (4), w.v. 2 fotokaarten (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 961	 ZK	 Sint Pieters Capelle, w.o. Isevecotestraat (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 962	 ZK	 Stavele marktplaats en West Vleteren dorpzicht (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 963	 ZK	 Stavele, w.o. diverse straatzichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 964	 ZK	 Stuyvekenskerke, w.o. een fotokaart (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 965	 ZK	 Tieghem, algemene zichten (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 966	 ZK	 Torhout, de paardenmarkt (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 967	 ZK	 Veurne, algemene zichten (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 968	 ZK	 Veurne, algemene zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 969	 ZK	 Veurne, alle stadzichten (73 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 970	 ZK	 Vinckem, de kerk (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 971	 ZK	 Vlamertinge, kastelen, de kerk en ruïnes (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 972	 ZK	 Vlas industrie, de behandeling en verwerking ervan (19 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 973	 ZK	 Voormezeele, het kasteel en 2 vd kerk (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 974	 ZK	 Watou, w.o. diverse mooie straatzichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 975	 ZK	 Wenduine en Duinbergen, algemene zichten (33 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 976	 ZK	 Wenduine, algemene zichten w.o. de windmolen (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 977	 ZK	 Wervik, algemene zichten w.o. enkele mooie straatzichten (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 978	 ZK	 Westende, w.o. panorama met de molen (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 979	 ZK	 Westende, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 980	 ZK	 Westouter, w.o. enkele mooie straatzichten, (w.o. 6 fotokaarten) (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 981	 ZK	 Westvleteren, w.o. enkele zichten op de tramstatie (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 982	 ZK	 Woesten, alle zichten op de kerk (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 983	 ZK	 Woumen, Wulveringhem en Wulverghem, alle zichten op de kerken (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 984	 ZK	 Wulpen (bij Koksijde) beide zichten op de kerk (2 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 985	 ZK	 Wytschaete, met o.a. 4 fotokaarten van een stoet (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 986	 ZK	 Zeebrugge, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 987	 ZK	 Zeebrugge, algemeen, alle oudere (29 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 988	 ZK	 Zillebeke, de Kruisstraat en 2 vd kerk (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 989	 ZK	 Zonnebeke, w.o. 5 zichten op het station w.o. 3 met een tram (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 990	 ZK	 Zoutenaaie, fotokaart van een boerderij (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 991	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, in oud album (173 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 992	 ZK	 Algemeen, w.o. kleinere plaatsen, Lissewege, Poelkapelle, Loo, enz.. (222 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 993	 ZK	 Algemeen, w.o. de Kust, maar ook kleine gemeenten (115 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 994	 ZK	 Algemeen, w.o. Brugge en Oostende (280 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 995	 ZK	 Algemeen, w.o. kleinere gemeenten (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 996	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, w.o. Torhout, Zuidschote, Staden, Sysele, enz... (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 997	 ZK	 Algemeen, met o.a. De Panne, Knokke, Loo, Kortrijk, Veurne en Ieper (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Henegouwen
F	 998	 ZK	 Beaumont, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 999	 ZK	 Beloeil, algemene zichten, w.o. het kasteel, het kanaal, enz... (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1000	 ZK	 Bonsecour, algemene zichten met o.a. Hotel du Grand Logis (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1001	 ZK	 Bonsecours, algemene zichten, w.o. het instituut Dr. Voet, enz.. (25 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1002	 ZK	 Charleroi, algemene zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1003	 ZK	 Charleroi, alle mooie oude straatzichten (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 1004	 ZK	 Charleroi, alle stadzichten (50 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1005	 ZK	 Charleroi, alle stadzichten (72 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1006	 ZK	 Charleroi, diverse stadzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1007	 ZK	 Charleroi, gouden kaart vd ‘mijnen’ (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1008	 ZK	 Chimay, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1009	 ZK	 Doornik (34) en Mons (65), algemene zichten (99 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
B	 1010	 ZK	 Doornik, algemeen w.o. straatzichten, de kerk, enz... (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 1011	 ZK	 Doornik, algemene stadzichten (108 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1012	 ZK	 Ghlin, de landbouwschool en Souvenir de ... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1013	 ZK	 Haine ST. Pierre, de dorpplaats (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1014	 ZK	 Houdeng, w.o. een schepenlift (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .



— 23 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 1015	 ZK	 La Louvière, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1016	 ZK	 Loverval, alle met zicht op het kasteel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1017	 ZK	 Marche-lez-Ecausinnes, alle Souvenir de .... (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1018	 ZK	 Marchienne-Au-Pont, w.o. zicht op het kasteel, un baiser de ... (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1019	 ZK	 Mons, w.o. een panorama, mooi zicht op de kazerne, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1020	 ZK	 Trazegnies, w.o. het kasteel, Souvenir de ... enz (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1021	 ZK	 Warneton, w.o. enkele zichten op de leien (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1022	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen, alle oudere (129 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 13	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luik
B	 1023	 ZK	 Anseremme (14), Aubel (8) en Aywaille (14), w.o. betere kaarten (36 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1024	 ZK	 Banneux (18), Bohan-sur-Semois (26) en Bouillon (39), w.o. betere, alle periodes (83 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1025	 ZK	 Bassenge, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1026	 ZK	 Chaudfontaine (17), Esneux (25) en Francorchamps (24), w.o. betere, alle periodes (66 stuks). .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1027	 ZK	 Chèvremont, algemene zichten w.o. enkele op de Vesdre en Hotel Notre Dame (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1028	 ZK	 Chèvremont, diverse zichten en panorama’s (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1029	 ZK	 Coo, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1030	 ZK	 Coo, merendeels zichten op de watervallen en enkele panorama’s (39 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1031	 ZK	 Elsenborn, algemene zichten w.o. enkele zichten op het kamp (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1032	 ZK	 Esneux, algemene zichten w.o. uitzicht op de Ourthe (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1033	 ZK	 Halanzy (12), Hamoir (24) en Huy (17), w.o. betere (53 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1034	 ZK	 Hamoir, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1035	 ZK	 Hautes- Fagnes, met enkele zichten op de Baraque Michel (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1036	 ZK	 Herne, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1037	 ZK	 Herstal, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1038	 ZK	 Hoei, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1039	 ZK	 Huy, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1040	 ZK	 La Gileppe, Verviers en enkele Oostkantons, algemene zichten (59 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1041	 ZK	 Luik (45) en Malmedy (20), w.o. betere (65 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 1042	 ZK	 Luik, algemene stadzichten (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1043	 ZK	 Luik, algemene zichten (167 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 1044	 ZK	 Luik, alle oude stadzichten (35 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1045	 ZK	 Luik, fotokaarten, alle ‘wolverkoopsters’ tijdens de braderij (3 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1046	 ZK	 Luik, algemene zichten w.o. enkele betere (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 1047	 ZK	 Luik, alle stadzichten (74 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1048	 ZK	 Malmedy, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1049	 ZK	 Marneffe, met o.a. de kerk, het kasteel, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1050	 ZK	 Pepinster (15), Remouchamps (20) en Sart-Lez-Spa (19), w.o. betere (54 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1051	 ZK	 Pepinster, w.o. diverse panorama’s (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1052	 ZK	 Remouchamps,algemene zichten w.o. het station (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1053	 ZK	 Seraing (29) en Tilff (12), w.o. betere (41 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
F	 1054	 ZK	 Seraing, w.o. de Cockerill fabrieken (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1055	 ZK	 Spa, algemene zichten (72 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1056	 ZK	 Spa, alle mooie stadzichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1057	 ZK	 Stavelot, w.o. enkele straatzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1058	 ZK	 Trois-Ponts, w.o. prachtzicht op de dierenmarkt (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1059	 ZK	 Verviers, algemene stadzichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Namen
F	 1060	 ZK	 Andenne (4) en Bouvignies (4) algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1061	 ZK	 Andenne, diverse plaatsen (5 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1062	 ZK	 Ciney (4) en Malonne (8), algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1063	 ZK	 Dinant, algemene zichten (12 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1064	 ZK	 Dinant, algemene zichten (87 stuks + boekje). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1065	 ZK	 Dinant, algemene zichten, alle oudere (56 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1066	 ZK	 Dinant, diverse algemene zichten (126 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1067	 ZK	 Gembloux, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1068	 ZK	 Gembloux, algemene zichten (7 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 1069	 ZK	 Han sur lesse, bijna alle zichten over de grotten (91 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 3	 . .  .  .  .  .  .



— 24 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1070	 ZK	 Hastière, algemene zichten (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1071	 ZK	 Marche les Dames (4) en Maredsous (4), algemene zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1072	 ZK	 Maredsous, algemene zichten (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1073	 ZK	 Mariembourg, diverse zichten (4 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1074	 ZK	 Namen, agemene stadzichten (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 1075	 ZK	 Namen, algemene stadzichten (105 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 1076	 ZK	 Namen, algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 1077	 ZK	 Namen, diverse stadzichten (105 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1078	 ZK	 Oret, fotokaarten vd fabriek ‘E. Mahieux & G. Lambert’ met stoomtrein in volle werking (3 stuks) . .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1079	 ZK	 Philippeville, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1080	 ZK	 Profondeville (4) en Rochefort (8), algemene zichten (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1081	 ZK	 Rochefort, algemene zichten (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1082	 ZK	 Tamines, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1083	 ZK	 Yvoir, algemene zichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 1084	 ZK	 Diverse plaatsen en zichten, w.o. betere (46 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Provincie Luxemburg
E	 1085	 ZK	 Arlon, algemene zichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1086	 ZK	 Bastogne, w.o. mooi winterlandschap, prachtzicht op het station, enz.. (4 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
F	 1087	 ZK	 Bertrix, algemene dorpzichten (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1088	 ZK	 Bouillon, algemene zichten (32 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1089	 ZK	 Bouillon, algemene zichten, w.o. 3 stoomtrams (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 1090	 ZK	 Bouillon, algemene zichten, w.o. de stoomtram (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
E	 1091	 ZK	 Durby, enkele mooie zichten op het pitoreske dorp (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1092	 ZK	 Houffalize (12) en Arlon (16) (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1093	 ZK	 La Roche, algemene zichten w.o. enkele mooie panorama’s (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
F	 1094	 ZK	 Marche, w.o. route de Namur, Hotel de la Cloche, enz... (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1095	 ZK	 Musson, algemene dorpzichten (4 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1096	 ZK	 Paliseul, prachtzicht op de trein in het station (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Wallonië
B	 1097	 ZK	 Algemeen, alle oudere (370 stuks + 2 boekjes). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1098	 ZK	 Algemeen, w.o. Aywaille, Ciney, Esneux enz... (58 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1099	 ZK	 Algemeen, diverse zichten en plaatsen (360 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1100	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (geen dubbels) + iets buitenland (175 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1101	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten, merendeel oudere (geen dubbels) (211 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1102	 ZK	 Algemeen, w.o. Luik, Spa, Namen enz... (55 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

WERELD 
WERELD - Nederland
E	 1103	 ZK	 Baarn, mooi dorpzicht (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1104	 ZK	 Zaanstad, alle windmolens (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1105	 ZK	 Terneuzen, de Noordstraat met de bevolking (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 1106	 ZK	 Algemeen, w.o. Amsterdam, Scheveningen, Den Haag, ook veel kleinere plaatsen, enz...  
			   in oud album (404 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 1107	 ZK	 Algemeen, w.o. vele betere kaarten, alsook een systeemkaart (48 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
A	 1108	 ZK	 Algemeen, alle’Molens’ moderne kaarten, in 2 verzorgde moderne albums (570 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 39	 . .  .  .  .  .  .
F	 1109	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen en zichten (24 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1110	 ZK	 Algemeen, met Zierikzee, Maastricht, Delft enz.. (32 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1111	 ZK	 Algemeen, w.o. betere (104 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 1112	 ZK	 Algemeen, diverse zichten (18 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1113	 ZK	 Algemeen, alle oudere kaarten (78 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1114	 ZK	 Algemene zichten, beroepen, klederdrachten, enz.. (400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 1115	 ZK	 Algemene zichten, (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Frankrijk
E	 1116	 ZK	 Avranches, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1117	 ZK	 Chailles, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1118	 ZK	 Chateaugiron, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1119	 ZK	 Fontainebleau, de jacht in het bos (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1120	 ZK	 Isigny-sur-Mer, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .



— 25 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 1121	 ZK	 Ligugé dép. Vienne, algemene zichten (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1122	 ZK	 Lourdes, mooie samenstelling alle oudere kaarten, met enkele bidprentjes (275 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1123	 ZK	 Lourdes, merendeel grootformaat (780 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1124	 ZK	 Neung-sur-Beuvron, prachtzicht op 2 stoomtrams in het station (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1125	 ZK	 Parijs, algemeen met 3 boekjes, in oud album (266 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1126	 ZK	 Parijs, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1127	 ZK	 Parijs, prachtzicht op de stoomtram bij de overstromingen (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1128	 ZK	 Puy de Dome , prachtzicht op de stoomtram (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1129	 ZK	 Rueil, prachtzicht op de stoomtram (1stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1130	 ZK	 Saint- Denis, prachtzicht op de verongelukte stoomtram bij een explosie 4 maart 1916 (1 stuk). .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1131	 ZK	 Saint-Paul-en-Jarrez, prachtzicht op de stoomtram aan het station (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1132	 ZK	 Souvenir de .... (142 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1133	 ZK	 Vierzon, prachtzicht op de stoomtram (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1134	 ZK	 Algemeen, samenstelling, (+/- 150) betere kaarten gesorteerd per departement in 2 houten bakjes, 
			   alsook wat België, Thema, enz... (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 1135	 ZK	 Algemeen, alle oudere (geen dubbels) (+800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 42	 . .  .  .  .  .  .
D	 1136	 ZK	 Algemeen, alle oudere (750 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 1137	 ZK	 Algemeen, alle periodes (696 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
A	 1138	 ZK	 Algemeen, w.o. betere plaatsen, in oud album (477 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1139	 ZK	 Algemeen, alle oudere, geen dubbels (400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1140	 ZK	 Algemeen, alle oudere (geen dubbels) (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1141	 ZK	 Algemeen, alle oudere (geen dubbels) (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1142	 ZK	 Algemeen, alle oudere (geen dubbels) (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1143	 ZK	 Algemeen, alle oudere (geen dubbels) (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1144	 ZK	 Algemeen, alle oudere (geen dubbels) (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1145	 ZK	 Algemeen, met ook iets Zwitserland, Italië, enz... w.o. betere (175 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1146	 ZK	 Algemeen, alle oudere (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1147	 ZK	 Algemeen, alle oudere (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1148	 ZK	 Algemeen, alle oudere (+400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1149	 ZK	 Algemeen, w.o. Parijs (80 stuks), alle oudere kaarten (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 1150	 ZK	 Algemeen (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1151	 ZK	 Algemeen, alle oudere (100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1152	 ZK	 Algemeen, alle periodes (717 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - landen alfabetisch
B	 1153	 ZK	 Australië en Nieuw Zeeland (42 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1154	 ZK	 Barbados, Jamaica en Trinidad (84 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1155	 ZK	 Congo algemeen, merendeel gelopen (92 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1156	 ZK	 Congo, w.o. betere kaarten (31 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1157	 ZK	 Congo, varia, met zichtkaarten, brieven, foto’s, enz... (95 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1158	 ZK	 Congo, mooie samenstelling w.o. betere (58 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1159	 ZK	 Congo fotokaart d’ Abyssinie (1941) soldaat in unform op een moto (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1160	 ZK	 Congo, diverse zichten (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1161	 ZK	 Duits Oost Afrika (20 stuks) en andere (3 stuks),(23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1162	 ZK	 Duitsland, met o.a. Dresden, in oud album (514 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 1163	 ZK	 Duitsland, algemeen, alle oude kaarten (geen dubbels) (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
B	 1164	 ZK	 Duitsland, algemeen, alle oude kaarten (geen dubbels) (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1165	 ZK	 Duitsland en Frankrijk (+125 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1166	 ZK	 Duitsland, algemeen (+120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1167	 ZK	 Duitsland (+80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1168	 ZK	 Duitsland, algemeen, alle oudere kaarten (44 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1169	 ZK	 Engeland, algemene zichten, alle oudere (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1170	 ZK	 Engeland, algemeen, alle oudere (120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1171	 ZK	 Hongarije, diverse plaatsen en zichten (71 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 1172	 ZK	 Indië, diverse plaatsen en zichten (88 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1173	 ZK	 Italië, algemene zichten, alle oudere (225 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 1174	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen doch ook kleinere plaatsen, in oud album (339 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 180	 . .  .  .  .  .  .
B	 1175	 ZK	 Luxemburg G.H. algemeen, alle periodes (204 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .



— 26 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 1176	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen, alle oude kaarten (103 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1177	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen w.o. prachtkaart van Eischen (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1178	 ZK	 Luxemburg G.H., algemeen en alle periodes (186 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1179	 ZK	 Luxemburg G.H., algemene zichten, w.o. Luxemburg stad, Echternach, Dudelange,  
			   Mandorf, Viande, Diekirch, enz... (225 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1180	 ZK	 Luxemburg G.H., algemene zichten (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 1181	 ZK	 Malta (31) en Gibraltar (25), diverse plaatsen (56 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1182	 ZK	 Oostenrijk, algemene zichten, alle oudere (geen dubbels) (+/- 250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 1183	 ZK	 Pakistan, diverse plaatsen en zichten (56 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1184	 ZK	 Palestina, algemene zichten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 1185	 ZK	 Spanje, algemene zichten, alle oudere (geen dubbels) (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1186	 ZK	 USA, algemene zichten, merendeel oudere kaarten (125 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1187	 ZK	 USA, diverse plaatsen en zichten (+60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1188	 ZK	 Zwitserland, algemene zichten, alle oudere (geen dubbels) (+450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
B	 1189	 ZK	 Zwitserland, algemeen, bijna alle oudere (197 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
B	 1190	 ZK	 Zwitserland, algemeen, alle oude kaarten (155 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - Diverse landen, gemengd
A	 1191	 ZK	 België, Duitsland, Luxemburg GH en Frankrijk, merendeel kaarten uit boekjes, in oud origineel 
			   album (775 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1192	 ZK	 Finland, zeer verzorgde verzameling, alle oudere alsook enkele Esperanto postwaardestukken  
			   (251 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1193	 ZK	 Overzeese landen, oudere en betere kaarten (134 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 68	 . .  .  .  .  .  .
F	 1194	 ZK	 Varia, fantasie, thema, scoutisme, alsook Schilde (1x) en Kapellen (1x), (30 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 1195	 ZK	 VARIA, samenstelling maximumkaarten, zichtkaarten en foto’s, diverse landen moderne periode,  
			   w.o. Frankrijk, België, San Marino, Bund, DDR, enz... (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1196	 ZK	 Alle landen w.o. veel betere (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 1197	 ZK	 Alle landen, ook België, overwegend oudere (+/- 600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 58	 . .  .  .  .  .  .
B	 1198	 ZK	 Alle landen, merendeel Duitsland (+/- 120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1199	 ZK	 Alle landen, overwegend België, met veel boekjes (+/- 150 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1200	 ZK	 Alle landen, veel modern + boekjes en snap shots (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1201	 ZK	 Alle landen, fantasie en thema, boekje (140 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 1202	 ZK	 Algemeen, w.o. Frankrijk, Oostenrijk, Praag, enz... ook thema’s, in 9 moderne albums (+1.200 stuks). .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
B	 1203	 ZK	 Algemeen, diverse landen, w.o. Frankrijk, Nederland, thema en fantasie (+400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 84	 . .  .  .  .  .  .
B	 1204	 ZK	 Algemeen, w.o. Overzee (+400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 56	 . .  .  .  .  .  .
B	 1205	 ZK	 Algemeen, wereld, snapshots, met veel thema, België, enz.. w.o. Esperanto, historische figuren 
			   enz.. (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1206	 ZK	 Algemeen, mooie samenstelling, met mooie frankeringen (veel België) (517 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 1207	 ZK	 Algemeen, alle boekjes en enkele snap-shots (100den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1208	 ZK	 Algemeen, diverse landen, merendeel Duitsland, w.o. betere (18 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1209	 ZK	 Algemeen, merendeel Frankrijk en België, alle oudere (450 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1210	 ZK	 Algemeen, merendeel Frankrijk enBelgië, alle periodes, merendeel oudere (450 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 1211	 ZK	 Algemeen, maar ook België en fantasie, alle oudere (+800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1212	 ZK	 Algemeen, diverse landen, w.o. Frankrijk, Italië, België, enz.. in origineel oud album (820 stuks). .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1213	 ZK	 Algemeen, alsook thema (trams), alle grootformaat (+/- 600 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1214	 ZK	 Algemeen, Wereld en thema (+/- 800 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1215	 ZK	 Algemeen, diverse landen + België en wat fantasie en boekjes (100den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1216	 ZK	 Algemeen, vele landen, overwegend België (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1217	 ZK	 Algemeen, alle oudere (50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
D	 1218	 ZK	 Algemeen, alle landen en alle periodes, alsook familiefoto’s en andere (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
D	 1219	 ZK	 Algemeen, boekjes en snapshots (+/- 500 kaarten). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1220	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1221	 ZK	 Algemeen, alle Europese landen, grootformaat kaarten (620 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1222	 ZK	 Alle landen, alle moderne kaarten (763 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1223	 ZK	 Algemeen, alle periodes, alsook enkele boekjes (364 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1224	 ZK	 Alle landen, bijna alle grootformaat (611 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1225	 ZK	 Algemeen, alle grootformaat kaarten (600 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1226	 ZK	 Alle landen + iets fantasie, alle grootformaat kaarten (+4.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1227	 ZK	 Algemeen, diverse landen grootformaatkaarten (+/- 1.100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 1228	 ZK	 Algemeen, grootformaat kaarten en boekjes (+/- 600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1229	 ZK	 Alle landen, overwegend grootformaat (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1230	 ZK	 Alle landen, grootformaat kaarten (+/- 3.300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1231	 ZK	 Algemeen, fantasie en allerlei, alle grootformaat (+1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1232	 ZK	 Alle landen, ook fantasie, alle grootformaat kaarten (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1233	 ZK	 Algemeen, diverse plaatsen, alle periodes (500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA
THEMA - Koningshuizen
B	 1234	 ZK	 Diverse landen Koningshuizen, alle oudere (geen dubbels) (+/- 300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1235	 ZK	 Diverse landen Koningshuizen (7 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Fauna & Flora
B	 1236	 ZK	 Fauna, vogels, insecten enz... 49 volledige reeksen vh museum (440 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
B	 1237	 ZK	 Fauna- Vogels, 35 volledige reeksen in originele omslagen (350 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1238	 ZK	 Fauna- Duiven, zeer mooie (uit 2 reeksen) (14 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Sport
B	 1239	 ZK	 Wielrenners (40) en scouts (2) (42 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1240	 ZK	 Worstelaar ‘Laurent Gerstmans’ en artiestenfoto ‘Gebroeders Amar’ (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Transport - Luchtvaart, scheepvaart, Treinen, Trams enz..
A	 1241	 ZK	 Luchtvaart, alle periodes, w.o. luchtschepen, Sabena, enz.. in modern album (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1242	 ZK	 Luchtvaart pioniers, 9 kaarten en 4 foto’s (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1243	 ZK	 Schepen, alle periodes (+/- 250 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1244	 ZK	 Scheepvaart S/S Albertville, prachtzicht (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
B	 1245	 ZK	 Trams, alle landen, merendeel oudere (53 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 1246	 ZK	 Treinen, prachtige samenstelling locomotieven vnl Belgische, in zeer mooie staat (69 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 140	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Militaria
A	 1247	 ZK	 W.O.I., w.o. werk vd vluchtelingen, illustrators, Albert I, enz.. met vele betere, in modern album  
			   (+/- 550 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 1248	 ZK	 W.O.I., België Militaire begraafplaatsen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
GF	1249	 ❒	 W.O.I. brevetten voor eretekens (6 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1250	 ZK	 W.O.I., beide beroepen door vluchtelingen, melkmeisje in Antwerpen en kantbewerkster in Brussel 
			   (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1251	 ZK	 W.O.I. Diksmude, w.o. de dodengang (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
B	 1252	 ZK	 W.O.I en II, PRACHTLOT met vele fotokaarten en echte foto’s van Duitse Officiers, 
			   enz... (+/- 470 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1253	 LIT	 W.O.II. ‘Der Kamph im Westen’ prachtboek, door Raumdild- Verlag uitgegeven, met complete set 
			   stereokaarten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 1254	 ZK	 W.O.II, postkaarten en postwaardestukken, foto’s, enz... w.o. reproducties + iets propaganda  
			   (34 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1255	 ZK	 W.O.II. Champlon (Ardennes) de verzetsbeweging MND (12 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1256	 ZK	 Algemeen, Militaire uniformen, Belg. Dynastie, kazernes, Tongeren, enz... (+/- 300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 1257	 ZK	 Algemeen, merendeel W.O.I., ook iets W.O.II (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1258	 ❒	 Algemeen, w.o. gevangenenlager in Wahn (30 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1259	 ZK	 Algemeen,  boeken + kaarten en oude foto’s en een stafkaart.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1260	 ZK	 Algemeen, Militaria, uniformen en andere, op bladen met uitleg, in modern album (+/- 100 stuks) . .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1261	 ZK	 Algemeen, Pantserwagens, mitrailleurs en een reeks vreemdelingen legioen (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1262	 ZK	 Algemeen, Originele foto ‘150 Jaar Kamp van Beverloo’ verschenen in het boek. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1263	 ZK	 Algemeen, Militaria, kaarten en foto’s van soldaten (11 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 1264	 ZK	 Algemeen, Militaire uniformen (64 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .

ZICHTKAARTEN - THEMA - en Fantasie 
B	 1265	 ZK	 Alcohol en drinkebroeders (28 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1266	 ZK	 1 april en pasen (20 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1267	 ZK	 Aprilvissen (101 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1268	 ZK	 Aprilvissen in 2 albums (124 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1269	 ZK	 Beroemde personen, merendeel schrijvers, met dubbels (51 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1270	 ZK	 Casino’s, alle landen, merendeel oudere (81 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 1271	 ZK	 Devotie, Kerstmis en Pasen, alle periodes, in modern album (350 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1272	 ZK	 DISNEY, reeks Sneeuwitje en de 7 dwergen (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
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B	 1273	 ZK	 Fantasie, diverse thema’s (97 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 1274	 ZK	 Fantasie, vnl wenskaarten (492 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
A	 1275	 ZK	 Fantasie w.o. romantische, pasen, reliëf, enz.. in origineel album (483 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 240	 . .  .  .  .  .  .
D	 1276	 ZK	 Fantasie alle onderwerpen (+/- 900 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 1277	 ZK	 Fantasiekaarten, doodsprenjtes enz.. alle periodes (+50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1278	 ZK	 Fantasie diverse (120 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1279	 ZK	 Fantasie, liedjes, kranten, kaartspel, schoorsteenvegers en voornamen (81 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1280	 ZK	 Fantasie en reeksen, in oud album (444 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1281	 ZK	 Fauna- honden, zichtkaart Zwitserland 1912 met prachtige afbeelding van Sint Bernards,  
			   verstuurd van Simplon-Hospiz naar Brussel (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1282	 ZK	 Fauna- varkens, zichtkaart Italië 1900 naar Mechelen (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1283	 ZK	 Flora- bloemen, alle oudere (175 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
A	 1284	 ZK	 Geborduurde, kant, celluloid, enz.. (94 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1285	 ZK	 Geitenhoeder in het Baskenland (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1286	 ZK	 Geld en bankbiljetten op kaarten (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1287	 ZK	 Geneeskunde, ziekenhuizen, Rode Kruis, fantasie enz... (63 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1288	 ZK	 Humoristische reeks kaarten voor de Agence Matrimoniale in Parijs (Huwelijksbureel) (10 stuks). .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1289	 ZK	 Illustrator Doubek, prachtige kleurrijke afbelddingen van diverse dames (8 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1290	 ZK	 Jaartallen, alle kaarten tussen 1901 en 1918 (125 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1291	 ZK	 Judaica en andere onderwerpen, merendeel beroemde personen (29 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1292	 ZK	 Judaica, alle uit Het Heilig Land (25 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 1293	 ZK	 Judaica, w.o. de klaagmuur in Jerusalem (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1294	 ZK	 Kant- en kantwerksters (21 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1295	 ZK	 Kantwerk, diverse patronen (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1296	 ZK	 Kunst ‘Art nouveau’ (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1297	 ZK	 Kunst- muziek, Franse kaarten met telkens een ander liedje (20 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1298	 ZK	 Kunst en schilderijen (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1299	 ZK	 Kunst en schilderijen (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1300	 ZK	 Kunstkaarten, religie en andere thema’s, alle periodes, in modern album (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1301	 ZK	 Kerst- en Nieuwjaarskaarten, alle periodes (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 1302	 ZK	 Kunst, alle grootformaat (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1303	 ZK	 Kunst en schilderijen, de Antwerpse kerken, alle moderne (+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1304	 ZK	 Markten, diverse landen, alle oudere (40 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 1305	 ZK	 Merendeel romantische, Groeten uit ... reliëf (296 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 1306	 ZK	 Militaria (71), auto’s (25) en waaiers (30) (126 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1307	 ZK	 Napoleon, de puzzel (10 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
B	 1308	 ZK	 Pasen (110 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1309	 ZK	 Pasen en kinderen, alle oudere (geen dubbels) (9 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
A	 1310	 ZK	 Pin-ups, zowel kaarten als foto’s + 3 klasseurs documentatie (275 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1311	 ZK	 Postzegels op kaart (10 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1312	 ZK	 Publiciteitskaarten (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 1313	 ZK	 Reclame druivensap ‘Challand’ 9 verschillende kaarten (300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1314	 ZK	 Reclame, repro van afficheq en betere kaarten ‘The nostalgia postcard’ (163 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
GF	1315	 ZK	 Religie, enkele etsen en aquarellen, alsook postkaarten Antwerpen per kerk (+300 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1316	 ZK	 Religie en Jeanne d’ Arc (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1317	 ZK	 Religie- Judaica, typisch Joods huiselijk tafereel (1 stuk) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1318	 ZK	 Religie, het Angelus (5 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1319	 ZK	 Religie- Kardinaal Van Roey en de begrafenis van Mercier (14 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 1320	 ZK	 Romantische kaarten, merendeel vrouwen (+300 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1321	 ZK	 Romantische kaarten, vrouwen, kinderen, koppeltjes enz.. (400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1322	 ZK	 Schouwveger, reeks met kinderen (6 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1323	 ZK	 Scoutisme (16 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1324	 ZK	 Sinterklaas en kinderen, alle oudere, in modern album (127 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1325	 ZK	 Spectakel ‘Les géants des Alpes’ (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1326	 ZK	 Vlasnijverheid, arbeiders in actie (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
A	 1327	 ZK	 Vrouwen, kinderen enz.. alle periodes, in modern album (+/- 3.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
E	 1328	 ZK	 Vrouwenportretten, in relif versierd met textiel, kant en pluimen, prachtig (2 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 1329	 ZK	 Wenskaarten mooie moderne fantasie en postkaarten (in oud albumpje), merendeel modern.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1330	 ZK	 Wenskaarten, Kerstmis en Nieuwjaar (450 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 17	 . .  .  .  .  .  .
A	 1331	 ZK	 Algemeen, mooie verzameling wenskaarten, met geborduurde, beendermeel, opbouwkaarten,  
			   Groeten uit.., enz...(250 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 1332	 ZK	 Algemeen, w.o. vele romantische, celluloid, enz.. (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
A	 1333	 ZK	 Algemeen, w.o. veel betere, in origineel album (203 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 64	 . .  .  .  .  .  .
B	 1334	 ZK	 Algemeen, vele romantische (+200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1335	 ZK	 Algemeen, w.o. Pasen, Groeten uit ... Nieuwjaar en reclame margarine Droppeau (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1336	 ZK	 Algemeen, w.o. romantische, religie, wenskaarten, dynastie, illustrators, enz.. (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 1337	 ZK	 Algemeen, w.o. romantische, religie, wenskaarten, dynastie, beroemde personen, illustrators,  
			   enz.. (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1338	 ZK	 Algemeen, met romantische, wenskaarten, illustrators, enz.. (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1339	 ZK	 Algemeen, met romantische pasteltekeningen (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
B	 1340	 ZK	 Algemeen, w.o. romantische, religie, wenskaarten, illustrators, enz.. (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 22	 . .  .  .  .  .  .
B	 1341	 ZK	 Algemeen, met romantische, wenskaarten, illustrators, enz.. (+/- 400 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1342	 ZK	 Algemeen, w.o. Pasen, Nieuwjaar enz.. in mooi album (+/- 80 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1343	 ZK	 Algemeen, merendeel wenskaarten en iets wereld (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1344	 ZK	 Algemeen, alle oudere (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1345	 ZK	 Algemeen, varialot, zichtkaarten, postwaardestukken, enz.. met speciale stempels, expres,  
			   spoorweg (49 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1346	 ZK	 Algemeen, alle oudere (+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 4	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Communie- devotie- en doodsprentjes enz..
B	 1347	 ❒	 Bidprentjes, in 2 moderne kaftjes (114 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 1348	 ❒	 Devotie- communie- en doodsprentjes, alle periodes (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1349	 ❒	 Devotieprentjes, alle oude, w.o. kant, in zeer mooie staat in modern album (meer dan 400 stuks). .  .  .  .  @	 280	 . .  .  .  .  .  .
GF	1350	 ❒	 Devotieprentjes, alle uitgezochte prachtige prentjes, in origineel album ‘Album Religieux’ (24 stuks) . .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1351	 ❒	 Devotie- en communieprentjes, alle oude in modern album (meer dan 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 1352	 ❒	 Devotie- en communieprentjes, oudere (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1353	 ❒	 Devotieprentjes, vele reeksen, alle periodes in modern album (+1.000 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 56	 . .  .  .  .  .  .
A	 1354	 ❒	 Devotieprentjes, volledige reeksen, periode 1940/70 in modern album +/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1355	 ❒	 Doodsprentjes en enkele bidprentjes, alle periodes (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 1356	 ❒	 Doodsprentjes per jaar geklasseerd (1946 tot 1984) in 6 houten bakjes (+/- 4.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 1357	 ❒	 Doods- communie- en devotieprentjes, alsook kerkboekjes, alle periodes (1.000den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 1358	 ❒	 Doods- en devotieprentjes, alle oudere (merendeel 1870/1920) (+200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 1359	 ❒	 Doodsprentje van een gesneuvelde tijdens W.O.I. (1 stuk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 1360	 ❒	 Heiligenbeeldjes, vnl communieprentjes (+500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1361	 ❒	 Heiligenbeeldjes, w.o. veel reeksen, alle periodes (+700 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
D	 1362	 ❒	 Heiligenprentjes, alle periodes (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

MUNTEN  & BANKBILJETTEN
GF	1363		  Munten : alle zilver, België 100- en 50 Fr (circa 1,4 kg zuiver zilver) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
D	 1364		  Munten : Nederland, mooie verzameling met veel zilverstukken, in album en 36 jaarsets.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 240	 . .  .  .  .  .  .
GF	1365		  Munten : Penning Eddy Mercx in 18 karaat goud (7,5 gram zuiver goud). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1366		  Munten : gouden pound Engeland ‘Edward V’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
B	 1367		  Munten : Duitsland 19 zilveren ‘5 Mark’ stukken + 7 ‘2 Mark’ stukken en 1 ‘1 Mark’ stuk (27 stuks) . .  .  .  .  . 	 48	 . .  .  .  .  .  .
B	 1368		  Munten : Penny Conscience in zilver en 50 Fr stuk Expo 1935 in origineel doosje en een penning 
			   van Churchill (3 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1369		  Munten, Oostenrijk, 19 zilveren in mooie box.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 38	 . .  .  .  .  .  .
A	 1370		  Munten : Vele landen en alle periodes, w.o. 2 zilverstukken (+100 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 14	 . .  .  .  .  .  .
B	 1371		  Munten : wereld algemeen (1,5 kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1372		  Bankbiljetten : wereld (19) + loterijbriefjes (Congo, 15) (34 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1373		  Medaille + enkele diploma’s.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 3	 . .  .  .  .  .  .
GF	1374		  Penningen : in 2 houten kistjes (23 stuks), +/- 370 gram zuiver zilver.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1375	 	 Penningen : souvenir w.o. zilveren, fauna & flora, Marilyn Monroe (16 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

ALLERLEI
GF	1376		  Aandelen, periode rond 1920, diverse fabrieken (een 100-tal). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1377		  Aandelen (2 stuks),  ‘Compagnie de Mines et Minerais’ en ‘Soc. des Mines d’or de Kilo-Moto’, . .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	1378		  Bedevaartvaantjes, alle periodes w.o. Halle, Grimbergen, Dadizele, enz... (+/- 60 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .



— 30 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 1379		  Bierviltjes, los en in albums (800 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	1380		  Etsen (vnl reproducties) alle periodes, alle formaten en vele onderwerpen (36 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 1381		  Ex Libris, 6 boekjes mooi geïllustreerd.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 1382		  Ex Libris, zeer verzorgde verzameling (200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 160	 . .  .  .  .  .  .
B	 1383		  Foto’s, gelukstelegrammen, chromo’s en enkele kaarten (+50 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
GF	1384		  Kalender, speciale grootformaat kalender 1994 i.v.m. ‘Filatelie’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1385		  Kerstmiswensen, speciale kaartjes (diverse formaten) periode 1880/1900 (12 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 1386		  Koningshuis, krantenknipsels, Albert I en Astrid, in 2 mappen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 9	 . .  .  .  .  .  .
D	 1387		  Landkaarten, diverse landen, uit Leipzig (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1388		  Literatuur ‘Kamp van Beverloo’ een 10-tal boekjes. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1389		  Literatuur ‘Souvenir Nulismatiques Jubilaire 1905’ door Ed. Laloire.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
D	 1390		  Literatuur, mappen en boeken, w.o. kunst, W.O.II, visserij, enz... (27 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
B	 1391		  Literatuur, Stijn Streuvels ‘Prutske’ (beschadigd) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 1392		  Lucifermerken alle over militaria, zeer verzorgd (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1393		  Menu’s (2) en passagierslijst vd CMB (3x) van 1920 tot 1937.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
B	 1394		  Nieuwjaarsbrieven, facturen, telekaarten (+/- 100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .
D	 1395	 	 Parfumflesjes : alle verschillende (17 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 3	 . .  .  .  .  .  .
A	 1396		  Prenten kunst, uit Vlaams Brabant (23 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 1397		  Schuimwijn capsules (deel 1) (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1398		  Schuimwijn capsules (deel 2) (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1399		  Schuimwijn capsules (deel 3) (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1400		  Schuimwijn capsules (deel 4) (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 1401		  Schuimwijn capsules (deel 5) (120 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 1402		  Sigarenbanden, alle periodes, in zakjes, alsook album mooi opgezet (1.000den) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 1403		  Sigarenbanden, kleine verzameling in 2 ringmappen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1404		  Sigarenbanden, w.o. betere (+360 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
D	 1405		  Speelkaarten, vnl bier, dranken, enz.. (1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	1406		  Stereokaarten, alle onderwerpen, in originele box (37 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 72	 . .  .  .  .  .  .
D	 1407		  Stripverhalen, Jommeke, Suske en Wiske, enz... (36 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1408		  Telecards ‘Kuifje’ (5x) en ‘Lucky Luke’ (10x), in speciale mapjes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
B	 1409		  Telecards, kleine voorraad in speciale mapjes, w.o. Kuifje.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1410		  Telefoonkaarten : algemeen, in modern album (190 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	1411		  Tijdschrift ‘REX’ 2 verschillende ex., in mooie staat.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
GF	1412	 	 Topografische kaarten (in kleur) vnl Limburgse gemeenten uit +/- 1871 (13 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
GF	1413	 	 Topografische kaarten (zwart-wit) vnl Limburgse gemeenten uit +/- 1871 (25 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 1414		  Varia, w.o. oude menu’s, wenskaarten, enz.. (100den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 1415		  Voetbal literatuur, geschiedenis over België en Congo ‘Het gulden jubileumboek van KBVB’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
GF	1416		  Weekblad ‘De Stad’ 1939/1941 (15 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 7	 . .  .  .  .  .  .
D	 1417		  Wenskaarten, alle moderne (1.000den stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1418		  Wenskaarten, alle periodes (100den). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 1419		  Wenskaarten, postkaarten, modeprenten, enz.. (+1.000 stuks). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1420		  Algemeen, tijdschriftjes, oude folders, enz.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
B	 1421		  Algemeen w.o. etsen, fakturen, reclame, enz.. (23 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 16	 . .  .  .  .  .  .

Neem ook eens een kijkje op onze website:

www.vanlooystampauctions.com
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DE FRANS DUITSE OORLOG

		 De Frans Duitse oorlog van 1870. Het was Frankrijk dat deze oorlog verklaarde die duurde van 19 juli 1870 tot 10 mei 1871.  
		 Het beleg van Parijs duurde van 23 september 1870  tot 28 januari 1871. Vooral de Post via luchtballon vanuit Parijs gedurende  
	 	de belegering is bekend en gezocht bij de filatelisten.  Tussen 23 september 1870 en 28 januari 1871 (de overgave van Parijs).  
		 Ongeveer 2.500.000 tot 3.000.000 poststukken werden in deze periode uit Parijs gezonden. Er zijn ook enkele pogingen bekend  
		 om vanuit de omgeving van Tours per ballon Parijs te bereiken. De Franse Posterijen kondigde dergelijke vluchten aan op 15,  
		 24 en 27 oktober 1870. Al deze pogingen mislukten, geen ballon geraakte tot in Parijs. De Fransen rond Parijs capituleren op  
		 1 maart 1871. Op 18 maart 1871 grijpen de arbeiders de macht in Parijs (de commune). Zij worden door de Franse troepen,  
		 met goedkeuring van de Duitsers,  pas bloedig onderdrukt op 28 mei 1871. We kunnen u in deze veiling enkele uitzonderlijke  
		 brieven uit deze periode aanbieden.

E	 1422	 ✉	 België, brief met Pz n° 33, ingekaderde PD puntstempel 60 van Brussel 8 oct 1870 naar Paris.  
			   Op de versozijde de datumstempel France par Midi I van 3.10.1870. Op de voorzijde van de brief  
			   werd handgeschreven France en Par Ballon, wat verwijst naar de belegering van Parijs gedurende  
			   de Frans Duitse oorlog. Op te merken valt dat geen gelukte ballonvaarten naar Parijs in deze periode 
			   bekend zijn. Intentioneel was het misschien wel de bedoeling om de brief per ballon naar Parijs te 
			   krijgen. De brief bevat enkele historisch interessante details m.b.t. het postverkeer uit Brussel naar  
			   Parijs in deze periode. Zie hiervoor ook het bijgevoegde attest van Sergio Sismondo  
			   (Syracuse-New York) - zie foto kaft.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 1423	 ✉	 Brief gefrankeerd met Pz 33 van België (30 centiemen) uit Brussel op 9 november 1870, gericht aan 
			   dhr M. Feillet directeur van de Posterijen in Tours (aankomststempel op verso 14 november 1870), 
			   via de ambulant Belg. par Quievrain op 9.11.1870. De brief werd blijkbaar, zonder verdere Franse 
			   frankering, zoals bekend op andere buitenlandse brieven, doorgezonden naar Paris ( met een 
			   aankomststempel Paris les Ternes in fevr 71). De bestemmeling was juffr Louise Coince, rue de  
			   l’arc de triomphe à Paris. De literatuur leert ons dat deze brief uit Tours via Moulins werd binnen 
			   gesmokkeld in een rijstzak (met aankomst 12 fevr 1871) ofwel via Cosne met de normale post  
			   op 14 fevr 1871. Een prachtig tijdsdocument! - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1424	 ✉	 Veldpostbrief van 8.09.1870 van een Frans soldaat, krijgsgevangene gemaakt na de slag om Sedan  
			   op 2 september 1870. Hij stelt zijn grootmoeder gerust en vertelt een reeks historisch interessante 
			   anekdotes van deze veldslag. Handgeschreven Armée du Rhin. De brief werd op de post gedaan in 
			   Bouillon op 13 sept 1870 en verzonden naar Angoulème met aankomsttempel op verso. Verder ook  
			   nog de Duitse taxatie met cijfer 2 in blauwe inkt en de dubbelringstempel K. Bayer. Feldpost.  
			   Prachtig tijdsdocument, zeldzaam - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 1425	 ✉	 Brief gefrankeerd met Pz 33 van België (30 centiemen) uit Brussel op 30 Sept 1870 (puntstempel  
			   n° 60), gericht naar Paris met een niet leesbare aankomststempel op verso, via de ambulant Belg.  
			   par Quievrain op 30 sept 1870 en een ingekaderde PD stempel. De brief bevat o.a. een enig mooie  
			   verwijzing naar een van de allereerste ballonvaarten met briefwisseling uit Parijs: La personne par  
			   laquelle nous savons qu’on peut écrire a reçu une lettre par un ballon, parti à Paris vers le 25 sept.  
			   Zeer mooi tijdsdocument - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1426	 ✉	 Brief met nieuwjaarwensen uit C JERSY 5 jan 71 (n° 409) gefrankeerd met rode Pz van 3 pence voor  
			   de pastoor van Montreuil aux Lions (France). Handgeschreven Par voie de Belgique. Drie PP stempels  
			   (zwarte inkt) in cirkel doorgehaald en vervangen door PD in cirkel (oranje inktkleur) via London op  
			   7 jan 71. Ook nog in handschrift Lettre non cachetée . Geen verdere transit of aankomststempels,  
			   wat doet vermoeden dat de brief niet door de linies is geraakt - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1427	 ✉	 Brief gefrankeerd met Pz 33 van België (30 centiemen) uit MONS op 3 FEVR 1871 (puntstempel n° 252),  
			   gericht naar Sassy Paris met een gelijknamige aankomststempel op verso op 7 fevr 71, via de ambulant  
			   Belg. par Quievrain op 3 Fevr 1871 en ingekaderde PD stempel. Twee handgeschreven vermeldingen:  
			   Lettre non cachetée en 4e Reçue le 7 février. Herstel maart begin van postverbindingen na de val van  
			   Parijs en voor de opstand van de Parijse communards op 18.3.1871. Zeer mooi tijdsdocument  
			   - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 1428	 ✉	 Brief geschreven in Brussel op 8 januari 1871 naar Faubourg de Montmartre à Paris. De brief is 
			   gefrankeerd met Franse Pz 20 cent lauwerkrans (5 x) met datumstempel van Moulins s Allier op  
			   14 JANV 1871. Geen verdere postale merken. Binnenin de brief wordt wel gewag gemaakt van het  
			   feit dat de brief via een smokkelaar verzonden werd en dat deze 20 frank diende te ontvangen.  
			   Mogelijk gesmokkeld via een rijstzak. Mooi en zeldzaam tijdsdocument - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1429	 ✉	 Groot fragment van een briefje (zegels weggescheurd) uit Sint Joost ten Node op 10 janv 1871  
			   en Affr Insuff 325. Dubbelring A de R - Paris 10 Janv 71. Op de rugzijde een bijzonder etiket met 
			   de volgende tekst: Société Internationale De Secours Pour les Prionniers de Guerre - Comité de 
			   Bruselles. Uniek maar beschadigd - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Eerste veilingdag - Vervolg	 Vrijdag - 17 Februari 2017

Premier jour de vente - Suite	 Vendredi - 17 Février 2017
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BELGIE
BELGIE - Voorlopers
A	 1430	 ✉	 PRACHTIGE ‘Tentoonstellingsverzameling - Het fiscaal zegel onder de Franse heerschappij van  
			   Vlaanderen en de nasleep vd Franse nederlaag te Waterloo’, op 60 bladen (TER info :  
			   steeds gouden medaille behaald !). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
E	 1431	 ✉	 1726, mooie brief uit 1726 Antwerpen (rode A) naar Gent, port ‘3’, bijgevoegd brief van 1847 uit 
			   Mons naar Fontaine L’ Evêque, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1432	 ✉	 1746/1751, 2 brieven Oostenrijkse periode : bodebrief uit Neijkhausen 1751 naar Brussel en uit 
			   Tirlemont (zwarte naamstempel) 1746 naar Anvers, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1433	 ✉	 1749, brief uit griffe ‘Ostende’ 11 Sept. 1749 (Oostenrijkse periode) naar Brussel,  
			   aan de Entrepreneur Général de vivres de S.M.I. et R (Sa Majesté Impériale et Royale) d’ Hongrie  
			   et de Bohème, taxatie 3, ook een bodebrief uit Enghien van 1825 naar Soignies, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1434	 ✉	 1788/1864, uitgebreide samenstelling 94 voorlopers, mooi lot voor de specialist.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1435	 ✉	 1791, voorloper uit La Rochelle 17 mai 1791, naar Port au Prince (Haiti), zwarte naamstempel op 
			   voorzijde, aankomst 25 Juli 1791- zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1436	 ✉	 1802, mooi drukwerkje verzonden uit 93 Anvers naar Calais (portaanduiding ‘4’) inhoud :  
			   Openbare verkoop van Piratenvangst op Spaanse- Portugese en Engelse schepen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 1437	 ✉	 1810/1849, samenstelling van 20 voorlopers, w.o. betere, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1438	 ✉	 1820/1860, assortiment van 6 brieven van- en/of naar Engeland, grote verscheidenheid aan  
			   stempels en merktekens, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1439	 ✉	 1822/1844, 4 voorlopers Hollandse periode, uit Lokeren 1822, Mechelen 1829, St. Nicolas 1830 en 
			   Rozendaal 1844, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1440	 ✉	 1828, brief van Charleville L.F.R.I. naar Namen met stempel ‘Frankrijk over Dinant’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 1441	 ✉	 1830/1860, Familie ‘De Jongh- d’ Ardoye’, deel van archief met : enkele doodsprentjes, afdrukken 
			   van Familiewapen en +110 brieven (met inhoud), in 2 albums, mooi studielot !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1442	 ✉	 1830/1833, 2 brieven uit Brussel 1830 en 1833,Franco en PP, beide naar Württemberg en rood 
			   stempeltje ‘Franco/ Grenzen’ vele portmarkeringen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1443	 ✉	 1831, voorloper uit Huy 21 aug 1831 naar Vesoul (FR), port ‘6’ en ‘11’ rayonstempel en ‘Pays Bas 
			   par ???’ brief gedateerd uit Amay en met interessante historische inhoud over het Hollands Offensief  
			   van aug. 1831, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1444	 ✉	 1833/1836, 2 brieven resp uit Paris en Lille met de rode griffe ‘France par Menin’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1445	 ✉	 1838/1863, brief gedateerd New York 15 mei 1838, naar St. Nicolas, aankomst Havre (Le) 8 Juni 
			   en vandaar ‘France par Quiévrain/ Bruxelles 10 Juin 1838’ zwart Overzee transporteursstempel 
			   ‘Acheminée par Wanner Langer & C° Havre’, aankomst St. Nicolas 11 Juni + brief uit Stockholm 
			   20 Jan. 1863 naar Jarnac (FR) ‘Suède Quiévrain/ Ambt. 6’ Achterzijde : Hamburg KSPA 24 Jan.  
			   en aankomst Jarnac 27 Jan., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1446	 ✉	 1846, uit Bruxelles 7 Jan. 1846 naar Bleyberg, aankomst (T.18) Henri-Chapelle 9 Jan.,  
			   mooie stempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1447	 ✉	 1850/1870, assortiment van 7 brieven in uitwisseling tussen Frankrijk en Gr Brittannië en van 
			   vreemde oorsprong, telkens met verschillende voorbetaling stempeltjes, per waarde (rond, vierkant, 
			   driehoekig...) o.a. uit Havana, Baden, Zurich... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1448	 ✉	 1855, brief uit Napels 19 sept. 1855 naar Malines ‘Par le bateau poste’ rode Franse grensstempel 
			   ‘D. Siciles/ Marseille’, achterzijde vertrekstempel ‘Napoli 1855/19 Set.’, aankomst 22 Sept.,  
			   port ‘22’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1449	 ✉	 1857, voorloper uit Anvers 2 nov 1857 naar Altona (bij Hamburg) B2°R (Belgique 2° rayon), 
			   achterzijde dubbele aankomst (4 november) KDOPA Hamburg en Hamburg THNT (inhoud gescheurd), 
			   port 7 en 27, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1450	 ✉	 1860, ongefrankeerde brief uit Hulst 12 Sept, naar Antwerpen, achterzijde  
			   ‘Paysbas par St Nicolas’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1451	 ✉	 1875/1879, 3 brieven in portvrijdom verzonden door de dierenarts vd regering,  
			   uit Saffelaere (Loochristy), Beveren en Termonde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1452	 ✉	 1875, ongefrankeerde brief in portvrijdom (bewijsschrift van verblijfverandering) uit Courtrai  
			   24 Jan 1875, naar Iseghem, postbus ‘K’ van Cuerne, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE -voorlopers ‘Distributie T. 18’
E	 1453	 ✉	 Brief uit T. 18 Frasnes met N° 6 (Verticaal paar) 5 oct. 1852, naar Mons. Slechts spoor van 
			   lijnenstempel (D. 17) op de zegels en waarschijnlijk daarom opnieuw gestempeld, maar ditmaal  
			   (niet reglementair) met de datumstempel ‘Frasnes’, zegels nipt geraakt en met archiefplooi, m/ntz, 
			   GROTE ZELDZAAMHEID ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1454	 ✉	 1846, brief uit Gent 2 Feb naar Gavere, aankomst T. 18 Oosterzeele, rode ‘CA’ kastje,  
			   twee deciemen port (notities van bestemmeling op brief), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1455	 ✉	 Brief uit T. 18 Pecq 9 juli 1839, naar Mons, taxatie 3 deciemen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Proeven en Herdrukken
E	 1456	 ❒	 Type N° 1 ‘Herdruk vd matrijs van 1895 10c violetachtig’ in klein velletje, prachtig (OBP 525). .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
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E	 1457	 ❒	 Type N° 1, 1895 herdruk vd matrijs ‘Epaulette 10c bruin’ op klein velletje met Guilloche druk, zm 
			   (OBP 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1458	 ❒	 Type N° 2 ‘Herdruk vd matrijs van 1895 20c donkerblauw’ in klein velletje, prachtig (OBP € 525). .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1459	 ❒	 Type N° 2, Herdruk vd matrijs in het grijsblauw (uitgesneden uit het velletje), zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  “10 en 20 cent.” - Ongebruikt”
E	 1460	 (*)	 N° 1d ‘Sepiabruin’ zonder gom, breed gerand, spoor van plooi, zeer mooi van uitzicht,  
			   m/ntz (OBP 2.980). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Algemeen
E	 1461	 0	 N° 1 (4x) en 2 (9x), 10 zegels volrandig en zeer mooi van uitzicht, bijgevoegd N° 2 op brief uit 
			   Marche aug 1849 naar Frankrijk (zegel zonder garantie, ntz), m. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1462	 0	 N° 1 en 2 (14x), alle met gebreken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1463	 0	 N° 2 (2x) en 2A, 3 mooie volrandige ex. met uitgesproken nuances, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Perceptiestempels
E	 1464	 ✉	 N° 2, goed gerand op brief uit P.4 Anvers 27 Dec 1849, naar Aerseele, aankomst Thielt  
			   (28 dec gedraaid middenstuk), ‘Après le départ’ lichte ogenvrije afstempeling, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1465	 0	 N° 2A ‘Nuance dichtbij lila-achtig blauw’ rondom breed gerand (met gebuur, of rechterbladboord ?), 
	 	 	 fijne afst. P. 22 Braine- Le- Comte (Coba +40) prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1466	 0	 N° 2A, volrandig (met gebuur en onderbladboord), centrale ogenvrije afst. P. 23 Bruges, miniem 
			   krasje in rechterrand, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1467	 ✉	 N° 2A, goed gerand, op mooie brief uit P.24 Bruxelles 18 aug 1849 (2° maand) naar Tournay, 
	 	 	 firmastempel ‘Cournay Stevens’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1468	 ✉	 N° 2A ‘Nuance dichtbij leiblauw’ breed gerand (met gebuur), op briefje uit P.31 Deynze 16 dec 
			   1849, naar Steenhuysen (aankomst Sotteghem), prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1469	 0	 N° 1, breed gerand (met bladboord), centrale ogenvrije afst. P. 36 Dolhain Limbourg (wazig), zm/m.. .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1470	 0	 N° 1, breed gerand (met gebuur en bladboord van tussenpaneel), afst. P. 73 Liège (Licht verdubbeld),  
			   zm.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1471	 ✉	 N° 1, breed gerand, op mooie brief uit P. 73 Liège 9 Dec 1849, naar Vierset (par Huy)  
			   ‘Après le départ’, lichte ogenvrije afstempeling, prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1472	 ✉	 N° 2A ‘Nuance dichtbij leiblauw’ rondom breed gerand, op brief uit P. 76 Louvain 14 Sept 1850, 
			   naar Arlon, PRACHTZEGEL, brief met archiefplooi doch aantrekkelijk voorkomen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1473	 ✉	 N° 1, 3 brede randen (met gebuur) links nipt doch niet geraakt, op briefje uit P. 90 Ostende  
			   maart 1850, naar Brugge, iets onfris doch zeldzaam op omslag, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1474	 0	 N° 1, volrandig, duidelijke afst. P. 102 Roulers, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1475	 0	 N° 1, rondom breed gerand, nuance dichtbij acajoubruin, mooie centrale afst. P. 105 St. Nicolas, zm. . .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1476	 0	 N° 2, breed gerand, mooie centrale afst. P. 139 Landen (perceptie vanaf 1 aug 1850) prachtig en 
			   zeldzaam (Coba +400)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Epauletten  - Distributie” en Speciale stempels
E	 1477	 0	 N° 1-V, breed gerand (met gebuur) centrale afst. D. 13 Dour, variëteit ‘verlaagde kaderlijn’ 
			   (Balasse V 13, zegel nr 139 vd plaat), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1478	 0	 N° 1, volrandig, centrale afst. D. 39 Nederbrakel (Coba € +250) zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Proeven & Herdrukken
F	 1479	 ❒	 Voorstel van Delpierre, Privé herdruk met 4x de zegel in vermiljoenrood op crèmekleurig dik papier, 
			   zm (afm. 22 x 16,5 cm). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1480	 ❒	 Herdruk vd plaat in 1929 vd 5 verschillende types in paar, zm (OBP € +200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Ongebruikt
E	 1481	 *	 MO 5 ‘40c karmijnroze’ ontwaard met rode ‘Moens pennestreep’, frisse zegel met volle originele gom, 
			   doch onderaan licht geraakt, zm/m (OBP 4.675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
E	 1482	 */(*)	 N° 14A * (in paar), 13 B (*) en 15 B * 4 getande medaillons w.o. 10c bruin in paar (roestige gom) 
			   en 20c blauw (klein roestpuntje in gom) en 1c zonder gom, m/ntz (OBP 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1483	 *	 N° 15 B ‘20c blauw’ (In paar) met originele gom, wat zwaar * rest zoniet zeer mooi,  
			   zm/m (OBP +/- 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 10 cent. 
E	 1484	 ✉	 N° 3-V 1 (2x) op brief, uit P. 4 Anvers 22 maart 1851 naar Brussel (rechterzegel ingesneden en 
			   linkerzegel nipt), met variëteit ‘dubbele cijfers in Postes’ (zegel nr 1 vd plaat), zeldzaam op brief, m.. .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1485	 ✉	 N° 3, goed gerand, op brief uit P. 26 Charleroy van 17 apr 1851, naar Hourpes (Lobbes), aankomst 
			   Thuin 18 april ‘Après le Départ’ op achterzijde, zegel afgeweekt ter controle, zm (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1486	 0	 N° 3 (nipt) volrandig (met gebuur), centrale ogenvrije afst. P. 48 Genappe (Coba +35), zm (OBP 115). .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1487	 ✉	 N° 3, volrandig, op brief uit P. 58 Heer van 13 aug. 1851, naar Wellin (aankomst T. 18),  
			   zegel met archiefplooi (m) doch prachtstempel !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1488	 0	 N° 3, volrandig, spectaculaire (kopstaande) afst. P/D 136 Mechelen (Maas) zeldzaam,  
			   zm (OBP 115 + Coba 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1489	 ✉	 N° 3 (geraakt), op brief uit D. 25 Heyst op den Berg 13 maart 1851 (type 18) naar Mechelen 
			   (aankomst : station de Malines) zeldzaam, m (COBA ++75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1490	 0	 N° 3 (5x), volrandige ex., m (OBP € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1491	 ✉	 N° 4, rondom mooi gerand, op brief uit P. 33 Dinant 29 nov 1851 naar Wellin, aankomst zelfde dag 
			   (type 18 distributie), zm (OBP 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. in kader - 40 cent. 
E	 1492	 0	 N° 5, rondom breed gerand, centrale afst. P. 24 Bruxelles, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1493	 0	 N° 5 (nipt) volrandig, duidelijke centrale afst. P. 29 Courtray, zm/m (OBP € 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1494	 ✉	 N° 5 (in paar) op (gescheurde) verzegelde omslag uit P. 83 Mons 25 mai 1852, naar Bruxelles 
			   (gewicht 20 tot 60gr), linkerzegel (nipt) volrandig en met gebuur, zegels nagezien op watermerk, 
			   m/ntz, zeldzaam geheel (OBP 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Algemeen
E	 1495	 0	 N° 6 (In paar) volrandig (rechtboven nipt), met bladhoek, letter ‘T’ van tTmbres in het watermerk 
			   (nrs 91 en 92 vd plaat), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1496	 0	 N° 6-V 1 ‘Plaat 1’ volrandig (met bladhoek), letters ‘ES’ vh watermerk, met variëteit 
			   ‘verdubbeling van waardecijfers’ (zegel nr 1 vd plaat) prachtig (OBP 315). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1497	 0	 N° 6, studie van plaat III, assortiment van meer dan 100 zegels en enkele brieven, alle geplaat 
			   (met uitleg), meeste zegels zeer mooi/ prachtig, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Perceptie
E	 1498	 ✉	 N° 6 (in paar) volrandig, op brief uit P. 4 Anvers 6 Febr 1852, naar Bruxelles, rechterzegel 
			   prachtig (met bladboord en gebuur), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1499	 ✉	 N° 6 (4x), 3x volrandig op briefomslag (met inhoud) uit P. 10 Avelghem 12 okt. 1854, naar 
			   Esquermes- Lez- Lille (aankomst Waremmes), grensstempel : Belgique/ Lille en achterzijde : 
			   Ambt. Mouscron N° 1, briefomslag beschadigd doch zeldzaam en spectaculair geheel, m/zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1500	 ✉	 N° 6, geraakt, op brief uit P. 16 Beveren 20 okt 1851 naar St. Nicolas postbus ‘X’ van Burcht 
			   (inhoud), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1501	 ✉	 N° 6, breed gerand (met 3 geburen), op brief uit P. 18 Binche 6 Dec. 1854, naar Fayt  
			   (aankomst Manage) ‘Après le départ’ (laat gebruik), op achterzijde beide vertrekstempels  
			   in negatief, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1502	 ✉	 N° 6 (in paar), (met bladboord en gebuur), 1 zegel nipt geraakt, op brief uit P. 24 Bruxelles (14 lijnen)  
			   van 8 Jan. 1857, naar Aerschot, omslag met gedeeltelijk voorgedrukte adressering (zeldzaam in deze  
			   periode), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1503	 ✉	 N° 6 (nipt) volrandig, op briefje met P.44 Furnes 7 Juni 1854, lokaal verstuurd uit  
			   postbus ‘Q’ (Pervyse) met inhoud, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1504	 0	 N° 6 ‘Plaat 1’ volrandig (met bladhoek), letters ‘TR’ vh watermerk, verlengde onderkaderlijn, 
			   (zegel nr 100 vd plaat), afst. P. 68 La Louvière (ex Scheerlinck) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1505	 ✉	 N° 6 (in paar) volrandig, met inktinkerving in de rand (tussen de 2 zegels), op mooie brief uit  
			   P. 105 St. Nicolas 23 sept 1856, naar Gent, prachtig voorbeeld van plaat IVA, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1506	 ✉	 N° 6 (2x), geraakt, op briefje uit P. 120 Tournay 22 avr 1855, proefstempel P.120 in dikke punten, m.. .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1507	 0	 N° 6 (Verticale strip van 4) afst. P. 124 Vielsalm, zeer licht spoor van plooi in onderste zegel, 
			   zm/m (OBP 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1508	 ✉	 N° 6 (paar), (nipt) volrandig (met gebuur), op brief uit P. 164 Thulin 12 maart 1852, naar Pecq, 
			   ongebruikelijk en niet reglementair gebruik van datumstempel met ‘Zwarte’ inkt (moest met rode  
			   inkt voor de ontvangkantoren tot 1858), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 10 cent. - Distributie- en speciale stempels
E	 1509	 ✉	 N° 6 (zeer nipt) op mooi briefje uit D. 46 Paliseul naar Bouillon, duidelijke stempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Algemeen
E	 1510	 0	 N° 7 ‘Plaat IV, diepe kleurnuance’ volrandig (met brede bladboord), letters ‘UE’ vh watermerk 
			   (zegel nr 161 vd plaat), afst. ‘Gelauwerd hoofd’ prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1511	 0	 N° 7-Cu, 3 brede randen (met gebuur), rechts zeer nipt, dubbele horizontale accordeonplooi, m. . .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1512	 0	 N° 7 (zeer nipt) doch met gebuur, spectaculaire accordeonplooi, lichte hoofdvrije afstempeling,  
			   luxe van uitzicht, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1513	 0	 N° 7, rondom breed gerand en met accordeonplooi, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1514	 ✉	 N° 7, volrandig (met gebuur) op omslag uit D. 36 Anthée van 4 maart 1857, naar Liège postbus ‘C’ 
			   (Flavion), mooie stempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 20 cent. - Perceptie
E	 1515	 ✉	 N° 7 (2x) geraakt, op brief uit P. 24 Bruxelles 21 Jan. 1857, naar Parijs 14 1/2 Gr/2 = 
			   dubbelport, stempel ‘Affr. Insuff. 24’ en taxatie van 8 deciemen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1516	 ✉	 N° 7, breed gerand (met gebuur) op mooie brief uit P.45 Gand 14 mei 1852, naar Chatelet, zm.. .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1517	 ✉	 N° 7 (nipt tegengesneden), op brief uit P. 97 Poperinge 26 Juin 1853, naar Comines (Franse zijde),  
			   grensport van 20 cent. ‘Bonne pour la France’ doorgangsstempel ‘Belgique/ Lille’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .



— 35 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1518	 ✉	 N° 7 (2x), op mooie brief uit P. 120 Tournay 18 Jan. 1856, naar Cholet (FR), mooie afst. P. 120  
			   (in punten), linkerzegel prachtig (met 2 geburen), rechterzegel geraakt, keurstempeltje (Roumet), zm.. . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1519	 ✉	 N° 7 (2x), nipt geraakt op brief uit P. 122 Turnhout van 3 Juli 1853 naar Maastricht, rode PD 
			   zonder kastje, brief met scheurtjes, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Algemeen
E	 1520	 0	 N° 8 (10x) volrandige exemplaren, m (OBP € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - wmk. zonder kader - 40 cent. - Perceptie
E	 1521	 0	 N° 8 ‘Lichte druk’ maximaal gerand (met bovenbladboord), prachtige centrale afst. P. 15 Beauraing 
			   (Coba + 30), kleine verdunning links zoniet LUXE, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1522	 ✉	 N° 8, 3 brede randen (met 2 geburen) en onderaan licht ingesneden, op brief uit P. 24 Brussel  
			   3 april 1853, naar Den Haag, geadresseerd aan ‘Chargé d’ affaires des Etats-Unis’ blauwe ‘PD’  
			   en op achterzijde Nord 1 en aankomst 4 april, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1523	 ✉	 N° 8 rechterbovenhoek geraakt, op brief uit P. 24 Bruxelles 22 aug 1854, naar Favion  
			   (aankomst Dinant), 2de afst. van ‘Ambt E.III’ zeldzame combinatie (11/2 = 11 gram, dubbelport),  
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1524	 ✉	 N° 8, op brief uit P. 103 St. Ghislain (1856) en N° 12A op brief uit P. 83 Mons (1859), beide 
			   naar St. Quentin (FR), zegels geraakt doch mooi van uitzicht.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1525	 ✉	 N° 8 (in paar) op brief uit P. 103 St. Ghislain (Grand Hornu) van 16 Jan. 1858, in dubbelport 
			   naar St. Quentin (FR), prachtig van uitzicht, doch rechterzegel beschadigd, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1526	 ✉	 N° 8 (in paar), (nipt) volrandig (met 2 geburen), op dubbelportbrief 20 mars 1855 uit P. 103  
			   St. Ghislain, naar St. Quentin (FR), lichte verkleuring doch aantrekkelijk voorkomen, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1527	 0	 N° 8A ‘Karmijnrood’ mooi gerand, zeer mooie afst. P. 120 punten van Tournay, zm  
			   (OBP 125 + Coba 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1528	 ✉	 N° 8 (in paar) volrandig, op mooie dubbelportbrief uit P. 160 Roux 30 aug 1856 naar Romaneche (FR),  
			   achterzijde ‘1 cp Paris (30c) en aankomst 1 sept., prachtig (ex Scheerlinck) (OBP 500 + Coba ++60) . .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 1 cent. - Algemeen
E	 1529	 0	 N° 9, volrandig, met mooie afst. Courtrai 7-3/63, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1530	 0	 N° 9, breed gerand, (gdeeltelijke) gesegmenteerde PP-stempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1531	 0	 N° 9 ‘Groen’ en 9b ‘donkergroen’ (beide in paar), 1 zegel nipt geraakt, zm/m (OBP € 650) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1532	 0	 N° 9 (5x), volrandige ex. met lichte afstempelingen (1x met klein knipje), zm/m (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 10 cent. - Algemeen
E	 1533	 0	 N° 10A (4x), op fragment, 2 duidelijke verschillende tinten, lichte afst. P. 21 Boussu (fijne lijnen),  
			   zegels mooi van uitzicht doch met gebrek, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1534	 ✉	 N° 10 (in paar) goed gerand (met 2 geburen), op brief uit P. 24 (8 lijnen) Bruxelles 20 maart 1862, 
			   naar Wavre ‘16/2’ dubbelport, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1535	 ✉	 N° 10A, brede bladboord en gebuur, onderaan geraakt, op brief uit P. 25 Charleroi van 16 Sept 1858,  
			   lokaal verstuurd, spectaculair en aantrekkelijk, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1536	 0	 N° 10A (In paar), rondom goed gerand (met bladboord), 2x centrale afst. P. 78 Malines, zm. . .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1537	 ✉	 N° 10, volrandig op brief uit P. 80 (8 lijnen) Marchienne van 20 aug. 1862, naar Dampremy 
			   (aankomst Charleroi), mooie stempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1538	 ✉	 N° 10A (2x) en 11A (3x), op zware omslag van 57 gram, uit P. 86 Neufchateau van 24 mei 1860,  
			   naar Wellin, drievoudige gewichtsklasse (20-60 gram) > 30 km = 80 cent., 2 zegels volrandig,  
			   omslag met plooi en scheurtje, doch zeldzaam binnenlands port en met ZEER ZELDZAME  
			   frankeringcombinatie ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1539	 0	 N° 10 (In paar) goed gerand en 2x mooie afst. D. 55 Waerschoot, enkele gele vlekjes zoniet prachtig,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. - Algemeen
E	 1540	 ✉	 N° 11A (2x) verschillende tinten, op brief uit P. 24 Bruxelles van 4 juli 1860, naar Lyon (FR), 
			   achterzijde ‘Ambt. du Midi 1’ en aankomst 6 juli, zegels zeer nipt aan 1 zijde doch mooie brief, m.. .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1541	 ✉	 N° 11 (ingesneden) op brief uit (naamstempel) Courtray met Ambt. O.III (Ouest 3) van  
			   23 apr 1862 naar Lier, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1542	 0	 N° 11, volrandig (met bladboord en onderaan fragment van controlestempel)  
			   (Atelier des timbres-poste), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 20 cent. Distributie en speciale stempels
E	 1543	 ✉	 N° 11A (2x) geraakt, op briefomslag (met inhoud) uit postbus ‘O’ Meulebeke (briefaanhef) via 
			   kantoor D. 24 Ingelmunster 7 Febr 1860, naar Marcq (Lille, FR). Zeldzame rurale brief naar het 
			   buitenland, in Meulebeke werd er een kantoor geopend op 1 Juni 1860 (D. 109), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - zonder wmk. - 40 cent. - Perceptie
E	 1544	 ✉	 N° 12, volrandig met bladboordje, op brief uit P. 4 Anvers 6 apr 1863, naar Belfast, achterzijde 
			   ‘Angleterre par ouest 1’ en aankomst op 8 april, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1545	 ✉	 N° 12, volrandig, uitzonderlijk hevig rode kleurnuance, op brief uit P. 4 Anvers 15 dec 1862,  
			   naar Parijs, achterzijde ‘Ambt Midi 1’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .



— 36 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1546	 0	 N° 12A (strip van 3), nipt geraakt op fragment van dubbelportbrief naar Rome (maart 1859),  
			   afst. P. 23 Bruges, aankomst Roma/ via di Mare, 21 maart, zeer mooi van uitzicht, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1547	 ✉	 N° 12A (In paar) op brief uit P. 24 Bruxelles 25 Nov. 1859, naar ‘Voerendael’ (NL) ‘Limbourg 
			   cédé’ aankomst Heerlen 26 nov. ‘Na Posttijd’ 11/2 = 11 gram, dubbelport, rechterzegel ingesneden 
			   doch linkerzegel volrandig en met gebuur, curiositeit ‘druk van beide zegels zeer verschoven- 
			   bovenkaderlijn vd rechterzegel bijna op dezelfde hoogte als de onderlijn van gebuur linkerzegel’, m.. .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1548	 0	 N° 12, op mooie brief naar Nuits (St Georges, FR) + 4 losse zegels N° 12, alle volrandig,  
			   afst. P. 24 (8 lijnen) Bruxelles, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1549	 ✉	 N° 12A (afgerond) en 11 (langwerpig), op brief uit P.24 (8 lijnen) van 5 Juli 1861 naar Frankfurt 
			   (2° Rayon België + 3° R Duitsland = 60 cent.), N° 12A volrandig en N° 11 nipt geraakt, mooie en 
			   zeldzame combinatie, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1550	 0	 N° 12A, breed gerand (met gebuur en bladhoek) centrale ogenvrije afst. P. 25 Charleroy, Prachtig- 
			   zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1551	 ✉	 N° 12A, geraakt op brief uit P. 110 Spa 13 Sept 1860, naar Boulogne, omslag met scheurtje, 
			   prachtstempels, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1552	 ✉	 N° 12 (geraakt), op brief uit P. 123 Verviers 23 nov 1862, naar Chambery (FR), aankomst 27 nov 
			   ‘France par Est 2’, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1553	 ✉	 N° 12A, breed gerand (bleke druk), op brief uit P. 150 Ruysbroek 8 Sept 1860, naar Utrecht, 
			   achterzijde Nord 1, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 1554	 0	 N° 12 (10x), mooie en volrandige ex., m (OBP € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Periode 1864 “Wedstrijden” 
E	 1555	 ❒	 Niet aangenomen ontwerp van een ‘Leopold I’ zegel van J. Delpierre in 6 verschillende tinten op 
			   wit papier, met kader en beeld in reliëf, zm (Cat. Stes 849/53 en 855). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 1 cent. - Algemeen
E	 1556	 0	 N° 13A, met gedeeltelijke rurale 14-lijnenstempel, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 10 cent. - Algemeen
E	 1557	 0	 N° 14, op groot fragment van PT.78 Chatelineau met ‘Affr. Insuff. 78’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1558	 0	 N° 14 ‘Tanding 14 1/2’ afstempeling PT. 252 Mons en opdruk ‘G’ (Guillochin) in het BLAUW i.p.v. rood,  
	 	 	 enkele afgeknotte tandjes onderaan maar ZEER ZELDZAAM, met fotocertificaat - zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1559	 ✉	 N° 14A, op brief uit PT. 126 Flemalle 22 dec 1864, naar Liège, prachtstempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1560	 0	 N° 14 ‘Tanding 12 1/2’ onderaan enkele geknotte tandjes, centrale afst. D. 95 Dottignies (Coba +50),  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .

Medaillons - Getand - 20 cent. - Algemeen
E	 1561	 ✉	 N° 15, op brief uit (naamstempel) Verviers met Ambt. E.III (Est 3) van 20 okt. 1863, naar Gent, m. . .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1562	 ✉	 N° 15 en 16, op briefvoorzijde uit P.24 (10 lijnen) Bruxelles 12 avr 1864 (laatste dagen van  
			   lijnenstempels) naar Madrid. Enkelport van 60 cent. tot 7,5 gram voor Spanje, eerst  
	 	 	 gemarkeerd 7 3/4-2 = dubbelport en ‘Affr. 24 Insuffisant’ dan alles doorstreept en  
			   7 1/2-1 markering = enkelport), mooi en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Samenstellingen  MEDAILLONS
E	 1563	 0	 N° 3 (in paar) (nipt geraakt) en N° 4 (4x, volrandig), m/ntz (OBP € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1564	 0	 N° 6 en 10, beide in volrandig paar met mooie afst. P. 135 Zelzaete en P. 2 Alost (8 b), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1565	 0	 N° 6 (4x), 7 (6x) en 8 (2x), bijna alle goed gerand w.o. 3 paren en 2 brieven, alle zegels met  
			   14 lijnenafst. P. 24 Bruxelles (1856/1857), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1566	 ✉	 N° 6 (in paar) op brief uit Anvers 1856 en brief met N° 11A van 1859 met ‘dubbele’ stempel P. 24, 
			   beide naar Leglise (Neufchateau), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1567	 ✉	 Assortiment van meer dan 60 medaillonbrieven, in gemengde kwaliteit, doch ook zeer mooie ex.,  
			   w.o. distributies, vreemde bestemmingen, postbussen, enz.. m/ntz, zeker bekijken ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 1568	 0	 Honderden medaillonzegels ‘10 en 20 cent.’ gesorteerd per stempel (van P.1 tot P.192) in zakjes, 
			   zegels in gemengde kwaliteit doch vele mooie en betere stempels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1569	 0	 Samenstelling medaillons tussen N° 6 en 16, w.o. 42x 40 cent., meer dan 300 zegels, in gemengde 
			   kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1570	 0	 Restant puntenverzameling van +/- 200 zegels N° 14/15, zeer veel verschillende stempels, ntz. . .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1571	 ✉	 Assortiment van 23 medaillonbrieven, enkele postbussen, gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 1572	 0	 Assortiment van 200 zegels (tussen N° 6 en 16), in gemengde kwaliteit, sommige zeer mooi van 
			   uitzicht en/of betere stempel, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1573	 ✉	 30tal medaillonbrieven, met ook enkele voorlopers, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1574	 0	 Assortiment van 26 ‘Getande medaillons’ N° 14/16, w.o. enkele betere stempels o.a. N2, M5, O3, 
			   enz..), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1575	 0	 Assortiment van 21 zegels tussen N° 2 en 16 + 1 brief, sommige zeer mooi tot prachtig +  
			   variëteiten, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1576	 0	 Assortiment van 42 medaillonzegels (+ 3 epauletten), in gemengde kwaliteit doch vele met  
			   bladboord en/of betere stempel, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .



— 37 —
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E	 1577	 0	 Assortiment van 16 ‘Ongetande medaillons’ alle geraakt doch met duidelijke ambulantstempels,  
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1865 - Leopold I  
E	 1578	 *	 N° 17A ‘10c grijs, tanding 15’ (onbeduidend albumzwart op gom), zm (OBP € 310) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1579	 (**)	 N° 20A ‘40c bleekroze’ zeer mooi hergomd, enkele lichte gomplooitjes verder zeer mooi,  
			   zm/m (OBP 440) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1580	 *	 N° 21 B ‘1F lila, tanding 14 Londense druk’ met originele gom doch wat verweerde onfrisse aanblik-  
			   zeldzaam, m/ntz (OBP 2.780) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1581	 (**)	 N° 21 B ‘1F lila’ met opdruk ‘Specimen’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1582	 (*)	 N° 21 B ‘1F lila, tanding 14’ bovenaan 2 korte tanden, zm/m (OBP € 1.230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1865 - Leopold I - Gebruikt
E	 1583	 0	 N° 17 (strip van 3), afst. PT O.3. Ambt (Ouest 3), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1584	 ✉	 N° 19, op brief uit PT. 218 Lierre van 9 oct 1868, naar Nice (FR), mooie stempels (achterzijde 
			   France/ Midi II), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1585	 0	 N° 20 ‘Tanding 14 1/2 x 14’ (in paar) afst. PT. 30 Basecles (Coba € 60 x2). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 1586	 0	 Verzameling puntenstempels in 2 klasseurs, op vele 100den zegels, gerangschikt volgens stempelnr. 
			   hoofdzakelijk uitgifte 1865 en 1869, w.o. veel hogere waarden, enorme Coba cotering. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1587	 0	 Samenstelling N° 17, 13 losse zegels en 10 brieven, alle met beschreven variëteiten, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 1588	 0	 Uitgifte 1865, Klasseur met 2 voorgedrukte sets puntenstempels (enkele zegels N° 19 en 20 aanwezig),  
			   ideaal voor beginnende verzamelaar, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1866 - Kleine leeuw - Gebruikt
E	 1589	 0	 N° 22, goed gerand, centrale afst. Bruxelles (Nord), zm (OBP € 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1590	 0	 vnl 1865/1890, mooie verzameling van meer dan 300 zegels en vele documenten met P.P. en  
			   P.D. stempels : cirkel, ovale, Hernies, enz... w.o. N° 22 (10x, volrandig), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II  - Proeven en/f Herdrukken
E	 1591	 ❒	 Niet aangenomen ontwerp van Petitot van een ‘Leopold II zegel 10c oranje’ op geelachtig Chinees 
			   papier in een verkleind velletje, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1592	 ❒	 Niet aangenomen project Leopold II, 3° voorstel van Dhr Delpierre, proef vd gravure in violet, 
			   zm (Stes Cat. 1419). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1593	 ❒	 Niet aangenomen project Leopold II, voorstel van M. Franck, proef vd matrijs type 2, zwart op 
			   chamois papier, zm (Cat. Stes 1486). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1594	 ❒	 Niet uitgegeven zegel van 20c, ontwerp door Dhr Hendrickx, proef vd plaat uit 1945 genoemd 
			   ‘Eisenhower herdruk’, op gegomd papier, zm (Cat. Stes RP 149). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II  
E	 1595	 *	 N° 27 en 28 B ‘2c blauw met lichte * rest en 5c okerrood uiterst licht * spoor (quasi **)’,  
			   beide gedecentreerd, zm/m (OBP 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1596	 **	 N° 29a ‘8c lila’ met keurstempel, zm (OBP € 245) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 1597	 *	 N° 32 B ‘25c olijf, tanding 14’, zm (OBP € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1598	 **	 N° 35A-Cu ‘50c lichtgrijs’ met curiositeit ‘kleurstreepje bovenaan’, zm (OBP € +820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1599	 *	 N° 35 ‘50c grijs’ met volle originele gom, iets gebruind zoniet zeer mooi, zm/m (OBP € 390). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1600	 *	 N° 36 ‘1F mauve’ wat zware * rest zoniet zeer mooi (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1601	 *	 N° 37 ‘5F bruinrood’ gekeurd en met fotocertificaat, zeer fris ex., zm (OBP € 2.200)- zie foto kaft.. .  .  .  .  . F	 440	 . .  .  .  .  .  .
E	 1602	 *	 N° 37 ‘5F bruinrood’ frisse zegel, gekeurd Richter, zm (OBP € 2.200)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 440	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1869 - Leopold II - Gebruikt
E	 1603	 ✉	 N° 30, op brief uit PT. 284 Ottignies 14 Dec 1872, naar Schaerbeek (aankomst Bruxelles Nord), 
			   prachtstempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1604	 0	 N° 30, meer dan 100 zegels alle met verschillende meestal duidelijke puntstempels (vanaf PT. 140), 
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1605	 ✉	 N° 32 op brief uit Anvers (station) van 19 maart 1877, naar Napels, achterzijde ‘Italie/ Midi 2’, zm.. .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1606	 ✉	 N° 33, op brief uit PT. 252 Mons 6 Dec 1871, naar Parijs, firmastempeltje ‘Paternostre 
			   Guillochin’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1607	 0	 N° 34, centrale afst. PT. 316 Rousbrugge (Coba : R), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1608	 0	 N° 37 ‘5F bruinrood’ met rolstempel, iets onregelmatige tanding onderaan, zoniet zeer mooi,  
	 	 	 met fotocertificaat (OBP 925) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1609	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ met rolafstempeling, lichte tint, zeer mooie centrage en tanding,  
			   zm (OBP 925 +% centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1610	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ (korte hoektand linksonder en minieme verdunning achteraan),  
			   m/ntz (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1611	 0	 N° 37A ‘5F lichtbruin’ met rouletteafstempeling, klein scheurtje onder cijfer 5 linksboven,  
			   m/ntz (OBP 925) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1612	 0	 Verzameling ‘Puntenstempels’ Emissie 1865 en 1869, telkens 1 zegel per nr., meer dan 200 
			   verschillende stempels, in gemengdekwaliteit, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1613	 0	 Restantverzameling van +/- 170 zegels van uitgifte 1869, meeste met dubbeluur + M/S afstempeling, 
			   geen grote zeldzaamheden doch overwegend mooie kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Liggende leeuw 
E	 1614	 **	 N° 42/45 ‘Voll. reeks’ zeer fris van kleur, zm (OBP € 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1884 - Leopold II 
E	 1615	 ✉	 N° 46, op ambulantbrief Nord 2 van 31 aug 1887, naar Brussel met kaststempeltje ‘Vilvorde’  
			   (De Bast ‘E’), zegel en omslag met scheur doch prachtstempels, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1616	 ✉	 N° 46 en 48, op expresbrief van Ottignies 16 Juil. 1889, naar Hasselt, met telegraafaankomststempel,  
			   zm.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1617	 0	 N° 46, met prachtstempel Wiheries 25 Janv. 1886 (Coba € +80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 1618	 0	 N° 46, meer dan 2.500 zegels in bulk, na te zien op variëteiten, stempels en nuances, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1619	 0	 N° 46 (18x) alle met sterstempels, in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1620	 **	 N° 51 ‘1F roodbruin op groen’ met linkerbladboordje, zm (OBP € 4.700)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1621	 PWS	 Kaartbrief 10 cent. (voorzijde) met duidelijke afst. Dudzele 21 Juli 1887 (sterstempel) naar Anvers,  
			   wijkpostbus ‘D’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1622	 0	 Verzameling ‘Emissie 1884’ 100den zegels en 20-tal documenten, uitgebreide samenstelling 
			   telegraafstempels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1893 - Fijne baard  
E	 1623	 **	 N° 56 ‘5c groen’ (veldeel van 10) met hoekbladboord, w.v. 1 zegel met curiositeit, zm (OBP € 440). .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1624	 **	 N° 58 en 61/67, 8 waarden vd reeks, zm (OBP € 2.370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 1625	 **/*	 N° 58 ‘10c roze’ (veldeel van 18) met depotstempel en randinscriptie, 14 zegels ** en 4 *,  
			   zm (OBP +221) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1626	 ✉	 N°60, Postkaart 5 cent. , per expres verstuurd uit St. Gérard (zeskante spoorstempel) 11 sept 1896 
			   naar Auvelais, zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1627	 ✉	 N° 61, op expresbrief uit Gougnies (Telegraaf) april 1900, naar Cerfontaine (spoorstempel) wat onfris  
			   doch zeldzaam, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1897 - Wereldtentoonstelling Brussel
F	 1628	 **	 F 71/73 ‘Velletjes van 25 zegels’ zm (OBP € 707). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1629	 */(*)	 N° 71/73 ‘De reeks met Specimen opdruk’ w.o. N° 73 kleine verdunning, zm/m (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1630	 ❒	 Type N° 72, kleurproef vh definitieve ontwerp in olijf op effen achtergrond, met volledige  
			   randinscriptie, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1905 - Grove baard 
E	 1631	 **	 N° 74/80 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 2.150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1632	 *	 N° 74 C “10 cent. framboos roze” zeer frisse zegel (licht * spoor), zm (OBP € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1633	 ✉	 N° 74, op Avis d’ encaissement nr 318 + N° 480 ‘Leopold III’, op stortingsbulletin, geweigerd, zm/m.. .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1634	 0	 N° 74 (40x), alle met goed leesbare sterstempels, vele verschillende kantoren, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1635	 0	 N° 80-V 2 ‘2F lila’ (in paar) met variëteit ‘BEIGIQUE’ prachtig (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1910 - Caritas
E	 1636	 **	 N° 92/99 “Caritas 1911” prachtig, met fotocertificaat (OBP € 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 1637	 **	 N° 100/07 “Charleroi 1911”, zm (OBP € 310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1638	 **	 N° 100/07en 126/28 ‘met opdruk 1911 Charleroi en Merode’, zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

Niet aangenomen voorstellen ‘Albert I’
E	 1639	 ❒	 1928, niet aangenomen ontwerp van een onbekend auteur van een postzegel ‘Albert I 50c’ uitgevoerd 
	 	 	 door de firma Goebel in Darmstadt in 4 verschillende kleuren, zm(Cat. Stes 3554/56 en 3558) . .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1640	 ❒	 1928, niet aangenomen ontwerp van een onbekend auteur van een postzegel ‘Albert I 5c’, 
	 	 	 heliografische proef in 5 verschillende kleuren, zm(Cat. Stes 4544/48). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1641	 ❒	 Niet aangenomen ontwerp type Albert, type E van een onbekend auteur, type 1 in blauw,  
			   rood en olijf, zm (Cat. Stes nr 3518, 3519 en 3522). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1912 - Pellens 
E	 1642	 **	 N° 108/25 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 463,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1643	 *	 N° 112a ‘20c bronsgroen’ met vergelijkingszegel, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1644	 ❒	 Type N° 122 ‘5F niet aangenomen type’ in Ministervelletje, genummerd 11, prachtig (OBP € 165). .  .  .  .  . F	 33	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Standbeeld de Merode
F	 1645	 **	 N° 126/27 ‘5c en 10c’ (4 veldelen van 25), w.o. variëteiten en curiositeiten, zm/m (OBP € +3.000). .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1646	 **	 F 127 ‘10c + 10c rood’ (Velletje van 25), zm (OBP € 495). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1914 - Albert I, klein medaillon
E	 1647	 ❒	 N° 129/31 ‘De reeks ongetand’ en **/* zm (OBP € 1000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1914 - Albert I, groot medaillon
E	 1648	 **	 N° 133-V 2 ‘10c karmijn’ variëteit ‘Epaulet gedraaid’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1649	 0	 N° 133 (3x) en 134A (2x), op omslag, zm/m (OBP € 127,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1650	 **	 N° 134 ‘20c violet’ (in paar) met tussenpaneel, zm (OBP € +410). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1651	 *	 N° 134 B ‘20c + 20c violet, tanding 14x12’ met fotocertificaat, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Albert I en zichten
E	 1652	 *	 N° 135/49 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 485). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1653	 **	 N° 146b ‘2F witte neger’, zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 1654	 *	 N° 147 ‘5 Franken’ met mooie regelmatige tanding, zm (OBP € 485). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1918 - Rode Kruis
E	 1655	 *	 N° 150/63 ‘Volledige reeks’ hoogste waarde wat onregelmatige tanding, zm (OBP € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

W.O.I 

W.O.I - Documenten en Brieven
E	 1656	 ✉	 Belg. censuur, Sept 1914, van Hamme naar Sas van Gent, met Autorisation d’ envoi, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 1657	 ✉	 Duitse bezetting, 34 brieven met diverse stempels, censuur, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1658	 PWS	 vnl Onbezet België, 52 postwaardestukken, w.o. veel Harderwijk, mooi lot.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1659	 ✉	 2 grootformaatbrieven ‘Versiegelt zur mitnahme Antwerpen zugelassen’ + 4 sluitzegels van  
			   4° Armee, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Perron van Luik
E	 1660	 *	 N° 164A ‘1° oplage’ mooie centrage, zm (OBP € +450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1661	 *	 N° 164A ‘1° oplage’ met fotocertificaat, zeer mooie centrage en tanding, zm (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1662	 *	 N° 164A ‘1° oplage’ bijgevoegd typezegel (2° oplage), zm (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1663	 0	 N° 164 (2x), op ontvangstbewijs ‘Watering van Blankenberge’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1919 - Koning Albert met helm 
E	 1664	 **	 N° 165/78 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 2.230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 390	 . .  .  .  .  .  .
F	 1665	 **	 N° 165 (3x) en 166 (12x), alle met plaatnrs., zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1666	 **	 F 168A ‘10c karmijn’ (velletje van 25) plaatnr. 1, zm (OBP € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1667	 **	 F 169A ‘15c violet’ (velletje van 25) plaatnr. 1, zm (OBP € 235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1668	 *	 N° 169A ‘15c violet’ (Velletje van 25) plaatnr. 1 en Dépot 1920, zm/m (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1669	 **	 N° 175 ‘1Fr oranje’ (Blok van 4), met hoekbladboord, zm (OBP € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1670	 **	 N° 175 ‘1Fr oranje’ (Blok van 4), met hoekbladboord, zm (OBP € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1671	 0	 N° 175 ‘1F oranje’ met 8-hoekige telegraafstempel ‘Gedinne-Post 24 Nove 19’ prachtig (OBP +55) . .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1672	 0	 N° 177 ‘5F donkerpaarsrood’ op fragment met mooie relaisstempel ‘Borgerhout’ zm (OBP € +122) . .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1673	 0	 N° 177 ‘5F donkerpaarsrood’ met prachtige centrale stempel ‘Wilrijk 25-8-20’, zm (OBP € ++122). .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1674	 0	 N° 178 ‘10F wijnrood’ met spoorstempel ‘Nord Belge- Ougrée’ met perforatie, zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1675	 0	 N° 178 ‘10F wijnrood’ op fragment met mooie relaisstempel ‘Borgerhout 30 IV 1920’, zm (OBP +170). .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 1676	 0	 N° 178 ‘10F wijnrood’ met telegrafische afstempeling Haacht en de normale perforatie,  
			   zm (OBP +170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1920 - Dendermonde                          
F	 1677	 **	 N° 182A (Geplooid velletje van 25) ook plooi in de rand, plaatnr. afgesneden, ntz (OBP € -825). .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1678	 **/*	 N° 182 (2x), 182A, 182Aa, 182A (in paar)- Dr, 188 en 188A, totaal 8 zegels Dendermonde w.o.  
			   een mooie vervalsing ‘Omgekeerde’ zm (OBP +63,75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1679	 *	 F 182A ‘1° oplage’ (Velletje van 25) met plaatnr. V-1 (* in de rand, zegels **), zm (OBP 475). .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1680	 *	 F 182Aa ‘1° oplage 65 c paarsroze’ (Velletje van 25) met plaatnr. 4 (* in de rand, zegels **), 
			   velrand licht beschadigd aan linkerbovenrand, zm/m (OBP 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1681	 ✉	 N° 182 en 188, w.o. op 2 brieven (w.v. 1 aangetekende) + AR (verstuurd naar Canada), zm/m.. .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Houyoux
E	 1682	 ❒	 Niet aangenomen ontwerp van Dhr Louis Greuze de Mons, fotografische proef, zm  
			   (beschreven in cat. Stes onder nr 3192). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1683	 ❒	 Niet aangenomen project, fotografische proef zonder naam vd ontwerper, zm  
			   (beschreven in cat. Stes onder nr 3192, afwijkend op de plaats vd waardeaanduiding). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1684	 **	 N° 190/210 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 1685	 0	 N° 190/210, 245/48 en 254/57, op herdenkingsblad met violetstempel vd Antwerpse Postzegeldagen,  
			   zm (OBP 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1686	 ✉	 N° 247 op naamkaartjesomslag uit Morlanwelz 3 Jan 1929, naar Aulnoy (FR), omslag waarschijnlijk 
			   gesloten en getaxeerd als gewone brief met 2,40 Fr, purpere stempels ‘Refusé’ en ‘Retour à l’envoyeur’  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1687	 **	 N° 255 ‘60c olijf, magere druk’, zm (OBP € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
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F	 1688	 **/*	 Verzameling N° 190/208 op bladen, w.o. randinscripties, curiositeiten, kleurnuances,  
			   kleine veldelen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1921 - Kleine Montenez 
E	 1689	 **	 BF 1 “Postzegel expo Brussel” (met uiterst miniem origineel graintje) zm (OBP € 675) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1690	 **	 BF 1 (met restzwart vd stempel op gomzijde), zm/m (OBP € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1691	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (ongeplooid velletje van 25) stempel 29/V/1921, plaatnr. 2,  
			   zm/m (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1692	 **	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (ongeplooid velletje van 25) stempel 29/V/1921, plaatnr. 3,  
			   zm/m (OBP 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1693	 **/*	 N° 187 ‘50c donkerblauw’ (velletje van 25, geplooid) 29 V 1921, zegels **, zm/m (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1694	 **/*	 F 187 ‘50c donkerblauw’ (ongeplooid velletje van 25) met plaatnr. 6, * in rand (zegels **) klein 
			   bruin vlekje op gomzijde, zm/m (OBP 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1925 - 75° Verjaardag v/d 1° postzegel
E	 1695	 **	 N° 221/33 ‘75° Verjaardag’ zm (OBP € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Watersnood, type Caritas
F	 1696	 **	 F 238 en 239 (de 2 waarden in velletjes van 25), w.o. F 239 met variëteit, verschillende zegels gelost,  
			   zm (OBP +575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1926 - Tuberculose bestrijding 
F	 1697	 **	 F 243 en 244 ‘1,50F + 25c’ (velletje van 25) en ‘5 + 5F’ (velletje van 10, niet geplooid maar wel 
			   hoekplooi in de rand), zm (OBP 582). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 1698	 *	 N° 243 ‘1,50F + 25c’ (Velletje van 25) zegels **, met Dépot 1926, zm/m (OBP € 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1699	 *	 N° 244 ‘5F + 1F rood’ (ongeplooid velletje van 10) + Dépot 1926, zm (OBP € 185) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1927 - Bootje
F	 1700	 **	 F 249/53 ‘De reeks in kleine velletjes van 10’ w.o. F 250 spoor van * op voorzijde in de rand, zm 
			   (OBP 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1701	 **	 N° 249/53 ‘Volledige reeks’ met hoekbladboord en depotstempel, zm (OBP € ++16) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - 1° Orval
E	 1702	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1703	 **	 N° 258/66 ‘Volledige reeks’, zm (OBP € 345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1704	 **	 N° 258A/66AA ‘Vertikale mouwstrepen’, zm (OBP € 1.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1705	 **	 N° 258A/66AA ‘Horizontale mouwstrepen’, zm (OBP € 980) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1706	 ❒	 Type N° 260, 264 en 265, in 3 Ministervelletjes zonder waardeaanduiding, genummerd 11,  
			   prachtig (OBP 415). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 84	 . .  .  .  .  .  .
E	 1707	 **	 N° 263 ‘2F +40c violet’ met bladboord en randinscriptie ‘Zegelfabriek Mechelen’, zm (OBP ++110) . .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1708	 *	 N° 266A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 1709	 *	 N° 266A/K ‘Antwerpse Postzegeldagen’ verschillende met begin van roest en N° 266C minieme 
			   verdunning, m/ntz (OBP 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1710	 **	 N° 272 A/K ‘Orval met L en Kroon’, w.o. N° 272G enkele tandjes kort, alle andere zm, zm/m 
			   (OBP 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - Kathedralen
E	 1711	 ❒	 Type N° 269 ‘Mechelen’ Proef vd voltooide matrijs in zwart op wit papier, zm (Cat Stes N° 3415). .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1712	 ❒	 Type N° 269 ‘Mechelen’ Proef vd voltooide matrijs in bruin op wit papier, zm (Cat Stes N° 3416). .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1713	 ❒	 Type N° 270 ‘Gent Sint Bavo’ Proef vd voltooide matrijs in zwartbruin op wit papier,  
			   zm (Cat Stes N° 3422) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1714	 ❒	 Type N° 270 ‘Gent Sint Bavo’ Proef vd voltooide matrijs in violet op wit papier, zm (Cat Stes N° 3422). .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1715	 ❒	 Type N° 270 ‘Gent Sint Bavo’ Proef vd voltooide matrijs in zwart op wit papier, zm (Cat Stes N° 3418). .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1716	 ❒	 Type N° 271 ‘Brussel’ Proef vd voltooide matrijs in donkervioletblauw op wit papier, zm  
			   (Cat Stes N° 3422). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1717	 ❒	 Type N° 271 ‘Brussel’ Proef vd voltooide matrijs in lichtvioletblauw op wit papier, zm  
			   (Cat Stes N° 3423). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1718	 ❒	 Type N° 271 ‘Brussel’ Proef vd voltooide matrijs in zwart op wit papier, zm (Cat Stes N° 3421) . .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1719	 ❒	 Type N° 272 ‘Antitering 1928, niet aangenomen ontwerp van Leuven 5F + 5F’ serienr. A10, 
			   bijgevoegd getande kleurproef vd Mons zegel 5c + 5c in het violet, zm (Cat. Stes 3411 en 3428) . .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1720	 ❒	 Type N° 272 ‘Leuven’ Proef vd voltooide matrijs in bordeaux op wit papier, zm (Cat Stes N° 3425). .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1721	 ❒	 Type N° 272 ‘Leuven’ Proef vd voltooide matrijs in zwart op wit papier, zm (Cat Stes N° 3424) . .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1722	 ❒	 Type N° 272 ‘Leuven’ Proef vd voltooide matrijs in vermiljoen op wit papier, zm (Cat Stes N° 3425). .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1928 - Niet goedgekeurde ontwerpen “Koning Albert I”
E	 1723	 ❒	 Proef ‘Albert I, 5c grijszwart’ voorstel van een onbekend auteur (blok van 15) (Cat Stes B 831, 150). .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Heraldieke Leeuw
E	 1724	 **	 N° 285 (10x) en 287 (4x), beide in veldeel en met harmonicaplooi, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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Uitgifte 1929 - Grote Montenez “Parijse druk”
E	 1725	 **	 N° 289/92 ‘Volledige reeks’ zm (OBP € 790). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1726	 0	 N° 289/92 ‘Voll. reeks’ op fragmenten, w.v. 20F in paar, afgest. Namur 23 III 1929, de 100F 
			   met randinscriptie, zm (OBP 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1727	 *	 N° 291-Cu ‘50F wijnrood’ met prachtige curiositeit ‘kleurvorm buiten kader’ (rechts), zm  
			   (niet vermeld in OBP). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1728	 *	 N° 291-Cu ‘50F wijnrood’ curiositeit ‘kleurvegen door zegelbeeld’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften1929 - Grote Montenez “Mechelse druk”
E	 1729	 *	 N° 290A “20 F grijsgroen” zeer frisse zegel, zeer licht * spoor, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1730	 **	 N° 292 A/B “100F karmijnbruin en rood” (2x in blok van 4) met hoekbladboord, zm (OBP € 340). .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Express
E	 1731	 **	 N° 292 C/H ‘Expres’, zm (OBP € 205). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1732	 **	 N° 292 E-V ‘Eupen 2,45 F’ met var. ‘omlijsting en U onvolledig’, zm (OBP € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1929 - Landschappen
F	 1733	 ❒	 Type N° 293/98 ‘Ministervelletjes vd 2 niet aangenomen types 5c en 35c’ zm (OBP € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Postzegeldagen te Antwerpen
E	 1734	 **	 BF 2, met grote afmetingen (140 x 140), zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 1735	 **	 BF 2, zm (OBP € 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1736	 **	 BF 2 (afmetingen 143 x 138 mm) licht plooitje linksonder, zm/m (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1737	 0	 N° 301 ‘zegel uit blok’ op zichtkaart (ingang vh steen) met gelegenheidsstempel, zm (OBP € +100) . .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1738	 0	 N° 301 ‘zegel uit blok’ op zichtkaart (van de Wereldtentoonstelling 1930) met gelegenheidsstempel, 
			   zm (OBP +100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1739	 **	 N° 301, 325 en 410, (zegels uit de blokken 2, 3 en 4) zm (OBP € 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Expositie
E	 1740	 **	 N° 302-Cu ‘60c’ curiositeit ‘witte achtergrond vd waardeaanduiding’ zm (OBP € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1930 - Kastelen
E	 1741	 ❒	 Type N° 310 ‘Kasteel van Beloeil’ Proefdruk vd gravure in afgewerkte staat in bordeaux,  
			   met handtekening vd graveur en gedateerd, zm (Cat Stes Nr 4000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1742	 ❒	 Type N° 310 ‘Kasteel van Beloeil’ Proefdruk vd gravure in afgewerkte staat in donkergroen,  
			   met handtekening vd graveur en gedateerd, zm (Cat Stes Nr 4000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1743	 ❒	 Type N° 310 ‘Kasteel van Beloeil’ Proefdruk vd gravure in afgewerkte staat in donkerviolet,  
			   met handtekening vd graveur en gedateerd, zm (Cat Stes Nr 4000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1744	 ❒	 Type N° 310 ‘Kasteel van Beloeil’ Proefdruk vd gravure in 4° staat (onvoltooide waardeaanduiding) 
			   in donkerviolet, zm (Cat Stes Nr 3499). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1745	 ❒	 Type N° 311 ‘Kasteel van Ooidonk’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in bruinzwart, met handtekening 
			   vd graveur en gedateerd, zm (Cat Stes Nr 4004). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1746	 ❒	 Type N° 311 ‘Kasteel van Ooidonk’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in groenzwart,  
			   zm (Cat Stes Nr 4004) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1747	 ❒	 Type N° 311 ‘Kasteel van Ooidonk’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in violetbruin,  
			   zm (Cat Stes Nr 4004) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1748	 ❒	 Type N° 312 ‘Gravenkasteel Gent’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in donkerviolet,  
			   met handtekening vd graveur en gedateerd, zm (Cat Stes Nr 4007) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1749	 ❒	 Type N° 312 ‘Gravenkasteel Gent’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in donkerviolet,  
			   zm (Cat Stes Nr 4007) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1750	 ❒	 Type N° 312 ‘Gravenkasteel Gent’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in bordeaux,  
			   zm (Cat Stes Nr 4007) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1751	 ❒	 Type N° 313 ‘Kasteel van Bouillon’ Proefdruk vd gravure in afgewerkte staat in zwartblauw  
			   met handtekening vd graveur en gedateerd, zm (Cat Stes Nr 4010) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 1752	 ❒	 Type N° 313 ‘Kasteel van Bouillon’ Proefdruk vd gravure in afgewerkte staat in blauw,  
			   zm (Cat Stes Nr 4010) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1753	 ❒	 Type N° 313 ‘Kasteel van Bouillon’ Proefdruk vd gravure in afgewerkte staat in violet,  
			   zm (Cat Stes Nr 4010) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1754	 ❒	 Type N° 314 ‘Kasteel van Gaasbeek’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in violet, met handtekening  
			   vd graveur en gedateerd, zm (Cat Stes Nr 4014). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1755	 ❒	 Type N° 314 ‘Kasteel van Gaasbeek’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in donkerviolet,  
			   zm (Cat Stes Nr 4014) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1756	 ❒	 Type N° 314 ‘Kasteel van Gaasbeek’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in bruin, zm (Cat Stes Nr 4014). .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1757	 ❒	 Type N° 314 ‘Kasteel van Gaasbeek’ Proefdruk vd afgewerkte gravure in roodbruin,  
			   zm (Cat Stes Nr 4014) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1931 - Kepi
F	 1758	 ❒	 Type N° 317, Ministervelletje zonder waardeaanduiding, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1931 - Korporaal
E	 1759	 **	 BF 3, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1760	 **	 BF 3, zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Kardinaal Mercier
E	 1761	 **	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’ met fotocertificaat, zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1762	 *	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’ uiterst licht spoor van *, met fotocertificaat, zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1763	 0	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’ prachtig filatelistisch gestempeld, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1764	 0	 N° 342/50 ‘Volledige reeks’ met prachtige centrale stempels, zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1765	 *	 N° 374 A/K ‘Braine L’ Alleud’ hoogste waarde met grote plooi (ntz) de andere zm (OBP 2.350) . .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Infanterie
E	 1766	 **	 N° 351/52 zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1932 - Sanatorium
E	 1767	 **	 N° 356/62 “Volledige reeks”, zm (OBP € 330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1933 - Grote Orval
E	 1768	 *	 N° 363/74 “Volledige reeks”, merendeel uiterst licht * spoor (bijna **), zm (OBP € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1934 - Leopold III, profiel links
F	 1769	 *	 F 390 en 392 (in velletjes van 25) * in de rand, beide met onfrisse gom na te zien, m (OBP 1.950). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1770	 **	 N° 403 ‘1F karmijnroze’ (Veldeel van 10), zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1935 - Postkoets
F	 1771	 **	 N° 407/09 (in velletjes van 10), zm (OBP € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

POORTMAN- Algemeen
E	 1772	 **	 N° 434 B ‘10F lilagrijs’ zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 1773	 **	 N° 478-Cu ‘2,50F op 2,45F zwart’ (Blok van 4) licht verschoven opdruk, zm (OBP € +132) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1774	 ❒	 Type N° 529 ‘2,25 F’ in Ministervelletje, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1775	 ❒	 Type N° 530 ‘2,50 F’ in Ministervelletje, zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

F	 1776	 **	 N° 531 ‘3,25F bruinrood’ (volledig vel van 150) plaatnr. 2, zm (OBP € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1777	 **	 N° 847A ‘4F ultramarijn’ (volledig vel van 50) plaatnr. 4 (* in rand, zegels **), zm (OBP 1.125). .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1778	 **	 N° 848Aa ‘10F bruinviolet’ (Volledig vel van 50) plaatnr. 4, zm (OBP € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 1779	 **	 N° 848a ‘6F bijgewerkte cylinder’ zm (OBP € 365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

F	 1780	 ❒	 Niet uitgegeven waarde 1,25F, in Ministervelletje (plooitje linkerbenedenhoek), m (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 1781	**/*/0	1936/1983, verzameling kleurnuances, gomsoorten, 6F bijgewerkte cylinder, blokken van 4, 
			   randinscripties, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 1782	**/*/0	Uitgebreide verzameling ‘Poortman’ in album, w.o. N° 434 B*, kleurnuances, plaatnrs., drukdata, 
			   MK, -10%, ongetand, 1° dagstempel, gommerkteken, Atelier du Timbre- Zegelfabriek, curiositeiten, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1936 - Stadhuis Borgerhout & Charleroi
E	 1783	 **	 BF 5 ‘Borgerhout’ met enkele lichte kreukjes in rand, zm/m (OBP € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1784	 **	 BF 5A “Borgerhout” zonder stempel in rand, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1785	 **	 BF 5A “Borgerhout” zonder stempel in rand, zm (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1786	 **	 BF 5A ‘Borgerhout’ (3x) zonder stempel in rand, zm/m (OBP € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 1787	 **	 N° 436 ‘zegel uit blok’ (3x), zm (OBP € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Gedenkteken Koning Albert I
E	 1788	 *	 BF 8A ‘Zonder stempel in rand’ zm (OBP € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1938 - Basiliek van Koekelberg
E	 1789	 ❒	 Type Koekelberg 5F + 5F, proefdruk vd voltoide matrijs in het violet, op crèmekleurig papier in 
			   klein velletje, zm (Cat. Stes 4352, afwijkende kleur) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1790	 *	 BF 9A ‘Zonder stempel in rand’ zm (OBP € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1791	 ❒	 N° 471/77 ‘Volledige reeks ongetand, opdruk Specimen’, zm (OBP € 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1792	 *	 F 477 ‘5F + 5F groen’ (geplooid velletje) * in de rand en enkele zegels los, zm/m (OBP € 325). .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1939 - 75° Verjaardag Rode Kruis
F	 1793	 **	 F 503 ‘5F + 5F’ (velletje van 25) gom uitgelopen, m/ntz (OBP € 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

W.O.II 
W.O.II - Documenten en Brieven
E	 1794	 **	 Boekje met vignetten vh Geheim Leger A.5 Commando Mechelen, Sociale dienst 10 Fr, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1795	 ✉	 Belgische aanwezigheid in Frankrijk, brief van Parijs naar Armée Belge en France, Duitse 
			   censuur + stempels vd vluchtelingen in Brussel, antwoordstempel van Toulouse.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1796	 ✉	 11 Feldpostbrieven, w.o. enkele verstuurd vanuit de Oostkantons, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

Uitgifte 1941 - 4° Orval
F	 1797	 **	 N° 556/67 “4° Orval” (Velletjes van 20), w.o. 6 variëteiten, enkele kleine gebreken, zm/m (OBP 
			   374,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941 - Orval “Kleine- en grote blokken”
E	 1798	 **	 BF 18, 18A, 19 en 19A ‘Engelse cijfers’, zm (OBP € 265). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1799	 **	 BF 18/21 en 18A/21A ‘Kleine blokken’ genummerd en ongenummerd, w.o. BF 20A met verschoven 
			   opdruk, zm/m (OBP 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1800	 **/❒	 BF 20, 20A, 21 en 21A ‘Gotische cijfers’ zm (OBP € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1801	 **	 BF 22 en 24 ‘Engelse en Gotische cijfers’ zm/m (OBP € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 1802	 ❒	 BF 22-Cu ‘Engelse cijfers en rode OMGEKEERDE opdruk’, zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1803	 *	 BF 22-Cu ‘STERK verschoven Engelse rode opdruk’ zm (OBP € 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 1804	 ❒	 BF 25 ‘Blauwe opdruk, ongetand’ zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1805	 ❒	 BF 25 ‘Gotische cijfers, blauwe opdruk, ongetand’ zm (OBP € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1806	**/*(*)/0	Verzameling op bladen, w.o. kleine blokken met- en zonder nr, grote blokken met opdruk,  
				    ook curiositeiten, zm/mntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1941- Rode Kruis
E	 1807	 **	 N° 582 BA-Cu ‘Rode Kruis met OMGEKEERDE OPDRUK’ op kaart genummerd, in prachtstaat  
			   (OBP 1.000)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1944 - Heraldieke Leeuw met grote “V”
F	 1808	 **	 N° 674A ‘5c zwartbruin’ (30 vellen van 100) w.o. 30x de variëteit ‘Vlek naast staart’, zm (OBP ++450). .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1809	 ❒	 N° 674/89A ‘De 2 reeksen ongetand’ **, met gom en zonder specimen, zm (OBP € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1946 - Uitgifte Van Acker - 10%
E	 1810	 **	 N° 724 X/W ‘Gellingen’ zm (OBP € 166). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 1811	 **	 N° 724 N-Cu ‘1,50F karmijn’ met hoekbladboord en curiositeit ‘prachtige misdruk in hoek rechtsboven’,  
			   zm.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1946 - Senaat I
F	 1812	 **	 N° 742 ‘5F oranje’ (20x), w.o. plaatnr. 2, zm (OBP € +260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1948 - Abdij van Achel & Chèvremont
E	 1813	 ❒	 N° 777/80 ‘De reeks ongetand + specimen’ genummerd 25, zm (OBP € 80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Jordaens & Van der Weyden
E	 1814	 **	 BF 28-V ‘Van der Weyden’ met var. ‘smaragd op voorhoofd’, zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1949 - Postiljon te paard, trein en vliegtuig
E	 1815	 ❒	 Type N° 810A, proef vd matrijs, zonder trema op 2° E van België, op dun crèmepapier in het zwart, 
			   met droogstempel en paraaf vd graveur J. De Bast, zm (Cat. Stes Nr 4592 kleurvariante). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte vanaf 1951 - Cijfer op heraldieke leeuw
E	 1816	 **	 N° 859A en S 56 B ‘1F roze’ beide met ‘16 tanden’ zm (OBP € 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 1817	 **	 N° 1368b ‘25c lichtgroen’ kleur van PRE 774, zm (OBP € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 42	 . .  .  .  .  .  .
B	 1818	 **	 Voorraad diverse waarden 849/59 (zonder 65c), in vellen en veldelen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1952 - Antiteringzegels
E	 1819	 *	 N° 904/07 ‘4 hoogste waarden vd reeks’ met handtekening vd ontwerper J. Van Noten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1953 - Verpleegster
F	 1820	 0	 N° 912/17, op speciale omslag vd overstromingen 1953 (2x) en N° 918/23 ‘Toerisme’ op omslag  
			   met gelegenheidstempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften vanaf 1953 - Boudewijn bril
D	 1821	 0	 N° 925 ‘2F rood’ (480 bundels van 100), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 1822	 0	 N° 1028 ‘2,50F geelbruin’ (520 bundels van 100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1823	 **	 N° 1066-V 1 ‘2F groen’ met variëteit ‘Groene stip’ (In paar met vergelijkingszegel), zm (OBP 210). .  .  .  .  . F	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 1824	 **	 1953/1971, samenstelling 27 waarden, w.o. kleurnuances, 6,50F 7,50F en 9F, overwegend wit papier, 
			   zm/m (OBP +380) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 1825	 ✉	 1960/1961, samenstelling van 29 waarden met plaatnummers, op 15 LP-brieven, w.o. 6,50 F  
			   (plaatnrs 1, 3, 4), 7,50 F (plaatnr 1/4), alle verstuurd naar USA.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 1826	 0	 Samenstelling N° 1028 ‘2,50F geelbruin’ (+2.200 zegels), in insteekboek, voor de stempelzoeker 
			   (w.o. ster- en spoorwegstempels), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1827	 0	 Samenstelling N° 1028 ‘2,50F geelbruin’ (+/- 1.600) zegels), in insteekboek, voor de stempelzoeker, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1828	 **	 Mooie samenstelling met dubbels, w.o. 3x 7,50 F, 1x 9F, 2F rood set plaatnrs. 1/4, wit- en 
			   fosforpapier, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften tussen 1950 ... 1979
E	 1829	 **	 BF 30 ‘Koekelberg’ zm (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1830	 **	 BF 30 ‘Koekelberg’ zm (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1831	 **	 N° 898/99 ‘Tweeluiken’, zm (OBP € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 1832	 FDC	 N° 938/40 ‘Monument Albert I’, op FDC (Rodan), zm (OBP € 85). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1833	 FDC	 N° 943/45 ‘Breendonk’, op FDC (Rodan), zm (OBP € 115) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1834	 FDC	 N° 1030/31, BF 31 (2x) en N° 1030 ‘Zuidpool’, alle op speciale omslagen / FDC, zm (OBP +350). .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1835	 **	 N° 1310-Cu ‘3F jongensportret lilabruin’ met vergelijkingszegel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1836	 **	 N° 1370 P2a ‘60 cent. licht paars, wit papier’ ZELDZAME kleur in wit papier, zm (OBP 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 1837	 **	 N° 1370 P2 ‘60 cent. donkerpaars, wit papier’, zm (OBP € 620). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1838	 **	 N° 1397-Cu ‘Bouillon 2F’ curiositeit ‘zonder bruine kleur’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1839	 ❒	 LX 58 ‘COOP’, LX 63 ‘UPU’ en LX 77 ‘CEPT 1988’, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1840	 **	 N° 1581A ‘Elström 3,50F bruin’ (Voll. vel van 50) met opdruk ‘Specimen’ plaatnr. 1,  
			   drukdatum 19 XI 71, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1841	 **	 N° 1627/35 ‘Belgica ‘72’ (velletjes van 10 en 20), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1842	 **	 N° 1635-Cu ‘Belgica ‘72, 20F + 10F’ curiositeit ‘groenachtige B’ met vergelijkingszegel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1843	 **	 N° 1856 + 1856a ‘4,50F wapenschild paars en blauw’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1844	 ❒	 N° 1944 ‘Kuifje, ongetand’ genummerd 408, met hoekbladboord, zm (OBP € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 1845	 FDC	 N° 1944 ‘KUIFJE’ op FDC + FDC zijde + herdenkingskaart met speciale scoutafstempeling + 
			   handtekening van HERGE (natezien op echtheid), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 1846	 FDC	 N° 1944 ‘KUIFJE’ 1° dag muntbrief 1.10.1979, in etui, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften tussen 1980 ... 2016
E	 1847	 **	 N° 2127-Cu 2 ‘Velghe 50F bruin’ curiositeit ‘hoofd buiten bovenkader’ met vergelijkingszegel,  
			   zm (OBP 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1848	 ❒	 SLX 5 “Congo- Zaïre” speciaal luxevelletje, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1849	 ❒	 SLX 5 “Congo- Zaïre” speciaal luxevelletje, zm (OBP € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1850	 **	 N° 2203Cu ‘Velghe 13F rood’ curiositeit ‘verschoven tanding’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1851	 **	 N° 2210-Dr ‘Dag vd postzegel 1986’ cuiositeit ‘bruine kleur ontbreekt’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 1852	 **	 N° 2239-Cu ‘100 Jaar Christelijk Syndicalisme’ (Blok van 6), curiositeit ‘verschoven kleuren, 
			   dubbele druk’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 1853	 **	 N° 2239-Dr ‘100 Jaar Christelijk syndicalisme 13F’, curiositeit ‘Blauwe kleur ONTBREEKT’  
			   ZELDZAAM- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1854	 **	 N° 2239-Cu ‘100 Jaar Christelijk syndicalisme’ (volledig vel van 30) met ‘Verschoven kleuren’ 
			   (dubbeldruk). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1855	 ❒	 Type N° 2244, 2246 en 2263 ‘Milieu en Sociaal recht’ in 2 zwart-wit velletjes NL + FR, zm (OBP 300). . . @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1856	 ✉	 N° 2318 “Rozen 13F, met TOTALE kleurenmisdruk op filatelistische brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1857	 0	 HK s 1/2, 2350 ‘Historische wisselplaatsen’ groen en grijze kaart, met afstempeling Rijmenam, zm 
			   (OBP 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 1858	 ❒	 HK s2 2350-Cu ‘Historische wisselplaatsen Mechelen’ grijze kaart, 2° zegel zonder stempel-  
			   zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1859	 **	 N° 2350a ‘14F ruiter’ Volledig vel van 30 ‘Geelbruin’, met vergelijkingszegel, zm(OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1860	 ❒	 HK s1 2404 ‘Dag vd postzegeldrukkerij Mechelen’ speciaal herdenkingsblad, zm (OBP € 800) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 1861	 ❒	 HK 2417 ‘Finch, FINSE kaart’ ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1862	 ❒	 HK 2417 ‘Finch’ (10x), zm (OBP € 1.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1863	 ❒	 N° 2481 ‘Olyff 100F olijfgroen, ongetand’ plaatnr. 2, zm (OBP € +40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1864	 ❒	 SLX 6 “Thurn & Taxis” speciaal luxevelletje, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1865	 ❒	 HK 2483 ‘2 postruiters verlaten de stad’, zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1866	 ❒	 HK 2483 ‘2 postruiters verlaten de stad’ met fotocertificaat, zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1867	 ❒	 HK 2483 ‘2 postruiters verlaten de stad’, zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1868	 0	 HK 2492 ‘Missale Romanum’ (7x), zm (OBP € 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1869	 ❒	 N° 2528 ‘Natasja’ in Ministervelletje, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1870	 ❒	 N° 2528 ‘Natasja’ in Ministervelletje, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 1871	 **	 N° 2535-Cu ‘Albert II 16F blauwgroen’ curiositeit ‘sterk verschoven tanding’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1872	 ❒	 HK 2579 ‘Simenon’ (63x), zm (OBP € 2.047,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1873	 0	 HK 2828 ‘Albert II en Paola’ zm (OBP € 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 1874	 ❒	 HK 2828 ‘40 Jaar koninklijk huwelijk’ (31x), zm (OBP € 1.085). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1875	 **	 N° 2840-Cu ‘Albert II 17F/ 0,42’ curiositeit ‘zwarte kleur ontbreekt volledig’ (slechts 50 ex.), 
	 	 	 met fotocertificaat (FNIP 2009) SPECTACULAIR !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1876	 **	 N° 3132-Cu ‘Albert II € 0,49 rood’ curiositeit ‘sterk verschoven tanding’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1877	 **	 N° 3134-Cu ‘Albert II € 0,79’ curiositeit ‘verschoven tanding’, met vergelijkingszegel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1878	 **	 N° 3150/55-Cu ‘Een hart voor ...’ met verschoven tanding (in velletje van 10), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .



— 45 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1879	 **	 N° 3201-Cu ‘Boudewijn en Albert II’ curiositeit ‘Verkeerde tanding, daardoor slechts halve 
			   zegel zichtbaar’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1880	 **	 N° 3274 ‘Posthoorn’ in duostamp met ‘Zot van A’, in vel van 10, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1881	 **	 N° 3922 ‘Yoko Tsuno’ (velletje van 10), zm (OBP € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgiften - BUZIN
GF	1882	 ❒	 Kerkuil, grootformaat reproductie (gelimiteerde oplage van 550 stuks), in grote map.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
GF	1883	 ❒	 Kerkuil, grootformaat reproductie (4x) in grote map.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
GF	1884	 ❒	 Boerenzwaluw grootformaat reproductie (gelimiteerde oplage van 550 stuks), in grote map.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
GF	1885	 ❒	 Vliegende fazanten ‘Douceur Hivernale’, grootformaat reproductie (oplage slechts 650 stuks) in 
			   grote map.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
GF	1886	 ❒	 Vliegende fazanten ‘Douceur Hivernale’, grootformaat reproductie (oplage slechts 650 stuks) (4x)  
			   in grote map.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1887	 ❒	 4 reproducties (A4 formaat) genummerd ‘3672, 3737, 3956 en 4046’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1888	 **	 N° 2190-Cu ‘Putter 9F’ curiositeit ‘COMPLETE kleurenmisdruk met dubbele druk’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1889	 **	 N° 2190-Cu ‘Putter 9F’ curiositeit ‘TOTAAL verschoven kleurenmisdruk’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1890	 **	 N° 2190 P7a-Cu ‘9F putter’ curiositeit ‘TOTALE kleuren misdruk’ SPECTACULAIR !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1891	 **	 N° 2223-Cu ‘3,50F roodborstje’ curiositeit ‘geel-groene vogel i.p.v. rood-oranje’,  
			   met vergelijkingszegel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1892	 ❒	 N° 2244, 2246 en 2263 ‘Buzin en soc. recht’ zwart-wit velletje, met attest (H De Groote 1998), 
			   achteraan kleurresten van album), zm/ntz (OBP 150). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1893	 ❒	 NA 32 en NA 32 LX ‘Pimpelmees’ zm (OBP € 232). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 1894	 **	 N° 2261-Dr ‘Pimpelmees 7F’ curiositeit ‘Gele en blauwe kleur ontbreekt- enkel in roze gedrukt’ 
			   SPECTACULAIR- zie foto kaft... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 1895	 **	 R 89a ‘rolzegel, kramsvogel 21F’ strook van 5 met nr (4 cijfers) + curiositeit ‘tanding 2° zegel’  
			   zm (OBP 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 1896	 **	 R 89a ‘rolzegel, kramsvogel 21 F’ strook van 5 met nr (4 cijfers), zm (OBP € 420) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1897	 **	 N° 2987-Cu ‘Kramsvogel 21F/ 0,52’ curiositeit ‘enkel zwarte kleur gedrukt’ 
			   SPECTACULAIR ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 1898	 **	 N° 2988 ‘Ekster 150F/ 3,72 €’ met mooie dubbele druk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1899	 **	 N° 3135-Cu ‘Turkse tortel € 0,41’ (in paar) ‘Kleurenmisdruk + verschoven tanding’, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1900	 **	 N° 3135-Cu ‘Turkse tortel € 0,41’ (8x), alle met ‘dubbeldruk en/of verschoven tanding’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 1901	 **	 N° 3135-Cu ‘Turkse tortel € 0,41’ TOTALE kleurenmisdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1902	 0	 N° 3135-Cu ‘Turkse tortel € 0,41’ (3x), alle met ‘dubbeldruk en/of verschoven tanding’, zm/m. . .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 1903	MK/FDC/❒	 Uitgebreide verzameling maximumkaarten (190x), postwaardestukken (45x), FDC, tekeningen,  
					     HK, LX in 4 albums, w.o. met handtekening vd auteur, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1904	 **	 1985/2011, verzameling diverse gom- en papiersoorten + 1 curiositeit, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

MINISTERVELLEN - in jaargangen 
F	 1905	 ❒	 1985 volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 1.582,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 1906	 ❒	 1988 volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 1.415) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 1907	 ❒	 1989, volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 1.357,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 1908	 ❒	 1990, volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 1.812,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 190	 . .  .  .  .  .  .
F	 1909	 ❒	 1991, volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 1.552,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
F	 1910	 ❒	 1992, volledige jaargang als ‘Ministervellen’ (zonder N° 2485), zm (OBP € 1.957,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1911	 ❒	 1993, volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 1.665). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 1912	 ❒	 1994, volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 2.172,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 1913	 ❒	 1996 volledige jaargang als ‘Ministervellen’ (zonder blok 73), zm (OBP € 1.820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 1914	 ❒	 1997 volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 2.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 230	 . .  .  .  .  .  .
F	 1915	 ❒	 1998 volledige jaargang als ‘Ministervellen’, zm (OBP € 2.072,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 210	 . .  .  .  .  .  .

ONGETAND  - Jaargangen
A	 1916	 ❒	 1989 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 3.310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1917	 ❒	 1990 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 4.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 440	 . .  .  .  .  .  .
A	 1918	 ❒	 1991 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 3.830). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 1919	 ❒	 1992 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 5.220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 480	 . .  .  .  .  .  .
A	 1920	 ❒	 1993 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 3.790). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 330	 . .  .  .  .  .  .
A	 1921	 ❒	 1994 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 4.910). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 440	 . .  .  .  .  .  .
A	 1922	 ❒	 1995 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 3.760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 1923	 ❒	 1996 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 4.970). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 440	 . .  .  .  .  .  .
A	 1924	 ❒	 1997 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4) zonder boekje 29, zm (OBP € 4.980). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1925	 ❒	 1998 volledige jaargang ‘ONGETAND’ (Blok van 4), zm (OBP € 5.370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 450	 . .  .  .  .  .  .
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A	 1926	 ❒	 1979/1989, zeer mooie verzameling ‘ONGETAND’ in Davo-album, incl. blokken, zm (OBP 5.362). .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

NA - Niet aangenomen ontwerpen
F	 1927	 ❒	 NA 4 ‘Phileuro ‘98’ (79x), zm (OBP € 6.320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 1928	 ❒	 NA 6 ‘Uilen’ (68x), w.o. 8x met variëteit, zm (OBP € 1.760) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1929	 ❒	 Type NA 11 ‘Wilde eend’ ORIGINELE tekening van A. Buzin, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 1930	 **	 1995/2014, verzameling ‘NA’ in Davo-album, tussen NA 1 en 30, compleet, met diverse extra’s 
			   alsook typeblokken en typezegels, zm (OBP 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 1931	 ❒	 1995/2002, samenstelling NA 1, 3, 5, 8, 11, 13 en Fila Kortrijk (Alle 2x) + NA 18 (1x), zm (OBP 234) . .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1932	 ❒	 2001/2013, verzameling van 10 LUXE NA ‘s op karton, Prachtig (OBP € 2.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Blokken samenstellingen
F	 1933	 **	 BF 5A, 6A en 7-V 2 ‘Borgerhout, Charleroi en muziek’ zm (OBP € 625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 1934	 **	 1924/1979, verzameling blokken in album, w.o. BF 1 (klein plooitje onderaan), Tassis, Anseele, 
			   Jordaens & Van der Weyden, Koekelberg, Zuidpool + wat nominaal, zm/m (OBP 3.290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 1935	**/*/0	 1924/1994, verzameling blokken in Davoalbum, compleet, zonder de Orvalblokken 1942 en  
			    sommge dubbel */0, vanaf BF 30 alle **, zm/m (OBP 3.100). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 300	 . .  .  .  .  .  .

Briefkaarten
B	 1936	 BK	 BK 15/27 ‘Wapenschilden’ (16x) in omslag, zm (OBP € 104). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 1937	 BK	 BK 28/43 ‘Belgica ‘82 Pausbezoek, Metro en Grande Boucherie’ de 3 reeksen gestempeld en **, 
			   prachtig (OBP 560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 1938	 BK	 1971/2009, volledige verzameling in Davo-album, w.o. Belgica ‘82, Paus, Grande Boucherie, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 1939	 BK	 1971/2014, volledige verzameling briefkaarten in 2 Davo-albums, incl Paus, Belgica ‘82,  
			   Metro en Retro (Frankeerwaarde : 765 BF + 103x ZW B + 86 Cijfer B = 168) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 1940	 BK	 1971/1999, samenstelling briefkaarten w.o. Paus bezoek en Belgica ‘82, Frankeervignetten op FDC’s  
			   (diverse sets), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

Luxevelletjes
F	 1941	 ❒	 S LX 1 ‘Stichting Koniging Elisabeth’ met N.I.R., zm (OBP € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 1942	 ❒	 LX 2 ‘100 Jaar België’ prachtig (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1943	 ❒	 LX 3Aa ‘Poortman, met naam’ roestig in de rand, , ntz (OBP € 570). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1944	 ❒	 LX 3Ab ‘Poortman, naam verwijderd’ licht vlekkerig, m/ntz (OBP € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 1945	 ❒	 LX 4 ‘Oostende - Dover’ zm (OBP € 40) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1946	 ❒	 LX 5 ‘Damiaan ...’ spoor van *, zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1947	 ❒	 LX 6 ‘Vlucht van Crombez’ zm (OBP € 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1948	 ❒	 LX 7 ‘Generaal Erskin’ m/ntz (OBP € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 1949	 ❒	 LX 8 ‘Senaat’ zm (OBP € 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1950	 ❒	 LX 9 ‘Gerlache’ zm (OBP € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 1951	 ❒	 LX 10 ‘Eeuwfeest vd 1° postzegel’ zm (OBP € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 1952	 ❒	 LX 11 ‘Guido Gezelle’ zm (OBP € 42,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1953	 ❒	 LX 12 ‘Kardinaal Van Roy’ zm (OBP € 105) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 1954	 ❒	 LX 13 ‘50 Fr Boudewijn UPU’ zm (OBP € 345). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 1955	 ❒	 LX 14 ‘Walthère Dewé’ zm (OBP € 42,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 1956	 ❒	 LX 15 ‘Toerisme’ zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 1957	 ❒	 LX 16 ‘Koning Boudewijn’ zm (OBP € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 1958	 ❒	 LX 17 ‘Monument Breendonk’ zm (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 1959	 ❒	 LX 18 ‘Rotary’ zm (OBP € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1960	 ❒	 LX 19 ‘Floraliën’ zm (OBP € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 1961	 ❒	 LX 20 ‘Koningin Elizabeth’ zm (OBP € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1962	 ❒	 LX 21 ‘Europa 1956’ zm (OBP € 37). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1963	 ❒	 LX 22 ‘300 Fr spoorwegzegel’, zm (OBP € 550)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 1964	 ❒	 LX 23 ‘25° Verjaardag NMBS’ vergeeld in de randen, ntz (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 1965	 ❒	 LX 24 ‘Culturele 1957’ zm (OBP € 65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1966	 ❒	 LX 25/26 ‘Europa 1957’ zm (OBP € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
E	 1967	 ❒	 LX 25/26 ‘Europa 1957’ zm (OBP € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 7	 . .  .  .  .  .  .
F	 1968	 ❒	 LX 27 ‘Expo 1958’ zm (OBP € 57,50). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1969	 ❒	 LX 28 ‘Postzegeldagen’ zm (OBP € 45). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1970	 ❒	 LX 29 ‘Europa 1958’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1971	 ❒	 LX 30 ‘Europa 1959’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1972	 ❒	 LX 31 ‘Vluchtelingen’ zm (OBP € 45). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1973	 ❒	 LX 32 ‘Luchtbrug’ zm (OBP € 45). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 1974	 ❒	 LX 33 ‘Europa 1960’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1975	 ❒	 LX 34 ‘Koninklijk huwelijk’ zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 1976	 ❒	 LX 35 A ‘Congres vd Spoorweg, getand’ PRACHTIG (OBP € 860)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1977	 ❒	 LX 35 B ‘Congres vd Spoorweg, ongetand’ PRACHTIG (OBP € 860)- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 1978	 ❒	 LX 35 C ‘TR 369/72’ elke waarde in blok van 4 op een getand velletje, w.o. TR 371 60 Fr met 
			   onbeduidend hoekplooitje in de velrand, alle andere prachtig- ZELDZAME SET (OBP 2.400)- 
			   zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 760	 . .  .  .  .  .  .
E	 1979	 ❒	 LX 36 ‘Europa 1961’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1980	 ❒	 LX 37 ‘Eurtatom’ zm (OBP € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1981	 ❒	 LX 38 ‘Europa 1962’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 1982	 ❒	 LX 39 ‘Gehandikapten’ (OBP € 42,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1983	 ❒	 LX 40 ‘Transport’ zm (OBP € 50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 1984	 ❒	 LX 41 ‘Wielrennen’ zm (OBP € 62,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1985	 ❒	 LX 42 ‘Europa 1963’, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1986	 ❒	 LX 43 en 44 ‘Postcheque rekening en Soc. internationale’ zm (OBP € 33,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1987	 ❒	 LX 45 ‘Europa 1964’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1988	 ❒	 LX 46 ‘Hoffman’ zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 1989	 ❒	 LX 47 ‘Europa 1965’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1990	 ❒	 LX 48 ‘Europa 1966’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1991	 ❒	 LX 49 ‘P. Janson’ zm (OBP € 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 5	 . .  .  .  .  .  .
E	 1992	 ❒	 LX 50 ‘Europa 1967’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1993	 ❒	 LX 51 ‘Postphila’ zm (OBP € 40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 1994	 ❒	 LX 52 ‘Breughel’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 1995	 ❒	 LX 53 ‘100 Jaar Zegeldrukkerij’ zm (OBP € 25) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 1996	 ❒	 LX 54 ‘Europa 1968’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1997	 ❒	 LX 55 ‘Ol. Spelen Mexico 1968’ zm (OBP € 72,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 1998	 ❒	 LX 56 ‘Europa 1969’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 1999	 ❒	 LX 57 ‘Europa 1970’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2000	 ❒	 LX 58 ‘C.O.O.P.’ zm (OBP € 25). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 4	 . .  .  .  .  .  .
E	 2001	 ❒	 LX 59 ‘Europa 1971’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2002	 ❒	 LX 60 ‘Europa 1972’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2003	 ❒	 LX 61 ‘Europa 1973’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2004	 ❒	 LX 62 ‘Europa 1974’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2005	 ❒	 LX 63 ‘UPU’ zm (OBP € 50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2006	 ❒	 LX 64 ‘Europa 1975’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2007	 ❒	 LX 65 ‘Europa 1976’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2008	 ❒	 LX 66 ‘Europa 1977’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2009	 ❒	 LX 67 ‘Europa 1978’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2010	 ❒	 LX 68 ‘Europa 1979’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2011	 ❒	 LX 69 ‘Europa 1980’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2012	 ❒	 LX 70 ‘Europa 1981’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2013	 ❒	 LX 71 ‘Europa 1982’ zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2014	 ❒	 LX 72 ‘Europa 1983’ zm (OBP € 110) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2015	 ❒	 LX 73 ‘Europa 1984’ zm (OBP € 110) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2016	 ❒	 LX 74 ‘Europa 1985’ zm (OBP € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2017	 ❒	 LX 75 ‘Europa 1986’ zm (OBP € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2018	 ❒	 LX 76 ‘Europa 1987’ zm (OBP € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2019	 ❒	 LX 77 ‘Europa 1988’ zm (OBP € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2020	 ❒	 LX 78 ‘Europa 1989’ zm (OBP € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2021	 ❒	 LX 79 ‘Europa 1990’ zm (OBP € 125) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2022	 ❒	 LX 80 ‘Koningsfeesten’ zm (OBP € 185) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2023	 ❒	 LX 81 ‘Europese markt 1992’ zm (OBP € 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 2024	 ❒	 LX 82 ‘Panorama van Antwerpen’ zm (OBP € 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 2025	 ❒	 LX 83 ‘Bevrijding’ zm (OBP € 135). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 2026	 ❒	 LX 84 ‘Koninklijk paar’ zm (OBP € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2027	 ❒	 LX 85 ‘Jubelpark’ zm (OBP € 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 2028	 ❒	 LX 86 ‘Paul Delvaux’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2029	 ❒	 LX 87 ‘Voetbal’ zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2030	 ❒	 LX 88 ‘150 Jaar postzegel’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2031	 ❒	 LX 89 ‘Welkom 2000’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2032	 ❒	 LX 90 ‘Belgica 2001’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2033	 ❒	 LX 91 ‘Gulden Sporenslag’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2034	 ❒	 LX 92 ‘This is Belgium’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2035	 ❒	 LX 93 ‘Koning Albert II’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2036	 ❒	 LX 94 ‘175 Jaar dynastie’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2037	 ❒	 LX 95 ‘175 Jaar democratie’ zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 2038	 ❒	 LX 96 ‘Zuidpool’ zm (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2039	 ❒	 LX 97 ‘EXPO 1958’ zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
F	 2040	 ❒	 LX 98 ‘Pinguins’ zm (OBP € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2041	 ❒	 LX 99 ‘Monaco Phil’ zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2042	 ❒	 1929/1970, kleine samenstelling luxevelletjes, w.o. LX 1 (geplooid), LX 3 Ba,  
			   LX 13 (deel met N° 879), SLX 3A/B, PR 160A, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2043	 ❒	 1968/1990, prachtige volledige verzameling luxevelletjes Europa CEPT, zm (OBP € 2.695). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

PA - Luchtpost
E	 2044	 **	 PA 10A/11A ‘Skymaster, gewijzigd type’, zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2045	 **	 PA 10A ‘50F geelgroen, gewijzigd type’, zm (OBP € 290) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

S - Dienst
F	 2046	 **	 S 1/84, volledige verzameling dienstzegels op albumbladen, prachtig (OBP € 551). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

TX - Strafport
E	 2047	 ❒	 Type TX ‘10c zwart en 20c blauw, ongetand’ Niet uitgegeven waarden met gravure van  
			   Charles Wiener, beide gekeurd Corneille (20c verdund), m/ntz (OBP +/- 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2048	 (*)	 Type TX ‘10c zwart, tanding 15’ Niet uitgegeven waarde, met gravure van Charles Wiener, 
			   ongebruikt zonder gom, zm (OBP +/- 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2049	 ❒	 TX 1/2 ‘Niet uitgegeven types 10c en 20c, gravure van Charles Wiener’ in Ministervelletjes, 
			   lichte verdunning in de hoeken, met keurstempeltje Corneille, zm/m (OBP 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 2050	 **	 TX 1/2 ‘Emissie 1870, 10c en 20c op middelmatig papier’, zm (OBP € 357) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2051	 **	 TX 2A ‘20c ultramarijn’ met hoekbladboord, zm (OBP € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2052	 *	 TX 5b ‘10c zalmroze’ licht * spoor, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2053	 *	 TX 9A ‘50c grijs met voorafstempeling vh uitreikingskantoor Brussel’ zm (OBP € 62,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2054	 *	 TX 12A/16A ‘Gewijzigd type met voorafstempeling vh uitreikingskantoor’ zm (OBP € 310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2055	 ✉	 TX 15A en 16A met opdruk Verviers 1, op ongefrankeerde brief (viervoudig port : 45-60 gram)  
			   uit Verviers 14 mei 1919, lokaal verstuurd, normaal port 40 cent. - taxatie 80 cent., m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2056	 **	 TX 33b ‘10c hevig groen’ drukdatum 1956 (Volledig vel van 100) (enkele roestpuntjes), zm/ntz.. .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2057	 **	 1870/1988, quasi volledige verzameling Taxe op albumbladen (zonder TX 12/16), met o.a. TX 2A,  
			   8, 12A/16A, 17/25, 26/31, zm (OBP 2.086). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2058	*/(*)/0	1870/1953, samenstelling in gemengde kwaliteit, w.o. naamstempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2059	 */0	 Alle periodes, voorraad in omslagen, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2060	 ✉	 Mooie samenstelling diverse periodes, 135 poststukken strafport, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

Bezetting  - OC
E	 2061	 **	 OC 1/9 ‘Belgien 1914’ PRACHTIG (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2062	 **	 OC 1/9 ‘Belgien 1914’ PRACHTIG (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2063	 **	 OC 23A ‘1,25F op 1M karmijn, type II’ (Velletje van 20) plooi in de rand, met keurstempeltje, 
			   zm/m (OBP +600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2064	 0	 OC 38/54 ‘Allemagne - Duitschland’ de reeks op grootformaat fragment met stempel ‘Legerposterijen 
			   6 VI 22-1’ hoogte waarde met type II-opdruk, zm (OBP 222,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2065	 **	 OC 60 ‘Eupen & Malmedy 75 Pf, tanding 15’, zm (OBP € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 2066	 **	 OC 61 ‘1,25 M op 1F violet, Eupen & Malmedy’ tanding 15 (Blok van 4) prachtig (OBP € 2.200). .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 2067	 *	 OC 61 ‘Eupen & Malmedy 1,25F violet, tanding 15’ zm (OBP € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2068	 **	 OC 62/78 ‘Emissie 1915 met opdruk Eupen’ zm (OBP € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2069	 *	 OC 100 ‘Eupen 10F, tanding 15’ zm (OBP € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2070	**/*/(**)	1914/1920, verzameling van 6 volledige reeksen op albumbladen, w.o. OC 38/54, enkele zegels  
				     met * en/of hergomd, zm/m/ntz (OBP 2.696). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2071	 0	 Verzameling stempels in klemband, zegels en op fragmenten, w.o. betere ex., zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

Rolzegels
F	 2072	 **	 R 72 ‘Elström 9F bruinrood’ (Voll. vel van 120, 10x strook van 12), zm (OBP € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2073	 **	 1963/2012, quasi volledige verzameling rolzegels in stroken van 5 en 6, w.o.  
			   R 24, R 102a R 104, zm (OBP 637) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Frankeervignetten
A	 2074	 **/0	 1981/2012, verzameling ‘Framavignetten’ in insteekboek, overwegend ** (Frankeerwaarde: 3.742 BF  
			   of 92,76 + 71,54 + 61x B cijfer + 18x E cijfer + 18x W cijfer = totaal 260,73). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2075	 ✉	 1984/1989, verzameling frankeervignetten op 50 omslagen, met speciale- en 1° dagafstempelingen,  
			   in ringmap, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

POSTZEGELBOEKJES
B	 2076	 **	 A 31 (4x) en A 32 (22x) ‘Tungsram’ alle onvolledig, in gemengde kwaliteit, doch mooi studielot, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2077	 **	 A 35a en A 35b ‘Een wonderbare vischvangst + une pèche miraculeuse’ 1941, zm (OBP € 460). .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2078	 **/0	 914 A/B, de 2 boekjes met rode opdruk ‘Overstromingen 1953’ + stempel ‘Automobiel postkantoor’, 
			   zegels iets roestig, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2079	 **	 914 B ‘Rode Kruis, voorrang Nederlands’ (licht kreukje in kaft), zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2080	 **	 B 16/17, 16 P5b, 18 (2x), 18 P 5b, 18-V en 18-V P 5b, zm (OBP € 580). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2081	 **	 B 18 P5b ‘Taxipost’ (2x) met kleurnuance in auto, zm (OBP € +120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2082	 **	 B 18-V ‘Taxipost’ variëteit ‘auto naar boven’ plaatnr. 2, zm (OBP € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

Ki - Kilopost
E	 2083	 **	 KI 1/9 ‘De volledige reeks’ zm (OBP € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .

Kopstaande & met tussenpaneel
F	 2084	 *	 KP 1/19, KT 1, KT 3/4, KT 7, KT 9/10 en KT 13/22, verzameling kopstaanden en kopstaanden 
			   met tussenpaneel, op Davobladen, zm/m (OBP 761). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2085	 **	 KT 5/6 ‘2 goede waarden’ zm (OBP € 138). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2086	 **	 KT 8 ‘Heraldieke leeuw 50c blauw’ in kopstaand paar met tussenpaneel, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2087	 **	 KT 11 ‘Heraldieke leeuw 75c zwartviolet’ in kopstaand paar met tussenpaneel, zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2088	 **	 KT 12 ‘Heraldieke Leeuw 75c bruin’ in kopstaand paar met tussenpaneel, zm (OBP € 330) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2089	 **	 KT 14 ‘Cérès 25c karmijn’ zm (OBP € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2090	 **	 KT 15 ‘Albert I 75c sepia’ zm (OBP € 310). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

Pu - PUBS 
E	 2091	 **	 PU c 4 ‘Houyoux 1,75F’ 2 pubs kopstaand met tussenpaneel, zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2092	 **	 PU c 4 ‘Houyoux 1,75F Farrand en Manceau’ zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 64	 . .  .  .  .  .  .
E	 2093	 **	 PU 30 ‘40c Scott Croissance’ geplooid op tanding, zm (OBP € 820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2094	 *	 PU c 50A ‘75c Faivre’, zm (OBP € 88). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2095	 **	 PU 99A ‘Pub 75c witte rand, 1° oplage’ zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2096	 **	 PU 121 B/137 B ‘de reeks pubs aan 4 zijden getand’ zm (OBP € 322) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2097	 **	 PU 129/36 ‘Pubs aan 4 zijden getand en tussenpaneel met gebogen lijnen’ zm (OBP € 564). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2098	 **	 PU 137A/42 ‘Pubs aan 4 zijden getand, met tussenpaneel en gekruiste lijnen in rand’  
			   (horizontaal getand), zm (OBP 1.620). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2099	 **	 PU 137/42 ‘Pubs aan 4 zijden getand, met gekruiste lijnen op het tussenpaneel’ de volledige reeks, 
			   zm (OBP 414) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2100	 **/*	 PU 172/87 * en PU 188/99 ** ‘Rode Kruis pubs’ de 2 volledige reeksen, zm (OBP € 173). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2101	 **	 1930/1937, verzameling pubs PU 1/95, op Davobladen, zm/m (OBP € 1.957). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 175	 . .  .  .  .  .  .
F	 2102	 *	 Verzameling pubs Leopold III, tussen PU 96 en 171, op albumbladen, 6 volledige reeksen  
			   + PU 99 B, zm/m (OBP 464). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

PRE - Voorafgestempelde 
E	 2103	 **	 PRE 540-Cu en 601-Cu ‘2 waarden met omgekeerde opdruk’, zm (OBP € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2104	 **	 V 738 (50x), V 765 (359x), V 810 P (100x) en V 804 P (100x), zm (OBP € 992). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2105	 **	 PRE 783A/92A ‘De reeks met 16 tanden i.p.v. 17’ zm (OBP € 257). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2106	 (*)	 1894/1938, uitgebreide verzameling handrolstempels in 11 ringmappen (7.246 zegels),  
			   geklasseerd per N°- gemeent- en jaartal, enorme cat. waarde !, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2107	**/*(*)		 1894/1980, verzameling in klemband, w.o. veel volledige reeksen, met o.a. blok van 4,  
				    hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2108	**/*/(*)	 1895/1936, klassement in omslagen gesorteerd, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2109	 0		  1901/1930, kleine samenstelling preo’s op 4 insteekkaartjes + 1 document, verschillende betere  
				    o.a. Genval 10 en 11 op N° 81, ook enkele Journauxstempels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2110	**/*/(*)	 1904/1985, verzameling in ringband, w.o. reeks 18 met *, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2111	**/*(*)		 1906/1993, verzameling ‘Typografische opdrukken’ in Davoalbum, w.o. veel betere nrs **  
				    (voor 1938) + 1938/1993 ** en volledig, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2112	 **/*		  1938/1996, verzameling ‘Preo’s’ compleet, op Davobladen, op enkele reeksen * (tussen 1959/63)  
				    na alles **, zm (OBP ** 2.100 + * 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 250	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2113	**/*/(*)	 Samenstelling in insteekboek (1906/90), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR -  SPOORWEG
E	 2114	 (**)	 TR 1, 3 en 6 ‘Rijkswapen in ovaal’ 3 zegels minder mooi of klein gebrek, m/ntz (OBP € 505). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2115	 *	 TR 2 ‘Rijkswapen in ovaal 20c blauw’ met originele gom, zeer frisse zegel maar minieme verdunning, 
			   zm/m (OBP 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2116	 (*)	 TR 2 en 6 ‘Staatswapen in ovaal 20c blauw en 1F grijs met opdruk specimen’ zm (OBP € 200) . .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2117	 (**)	 TR 4 ‘Rijkswapen in ovaal 50c roze’ hergomd, zm/m (OBP € 1.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2118	 (**)	 TR 5 ‘Rijkswapen in ovaal 80c oranje’ hergomd, zeer mooie tanding en centrage,  
	 	 	 met fotocertificaat- ZEER ZELDZAAM (OBP 1.700 + 75% centrage). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
E	 2119	 *	 TR 7/14 ‘Witte cijfers op gelijnde achtergrond’ de voll. reeks met gebrek of minder mooi, m/ntz 
			   (OBP +/- 1.660). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2120	 *	 TR 15/27 ‘Tweetalige uitgifte’ de voll. reeks, w.v. 90c en 1F met gebreken en 2F vals  
			   (niet meeerekend), verschillende met Wmk., zm/ntz (OBP +450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2121	 *	 TR 48/57 en 49A/51A ‘Gevleugeld wiel, met VALSE opdruk’ ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2122	 *	 TR 49 “Gevleugeld wiel 10c rood” gekeurd, zm (OBP € 305). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2123	 *	 TR 54 “Gevleugeld wiel 50c grijs” gekeurd, zm (OBP € 455). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2124	 **/*	 TR 58/78 ‘Le Havre uitgifte’ de voll. reeks w.v. de meeste lage waarden (tot 1,10F) **, zm 
			   (OBP +785). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2125	 ❒	 TR 58/78 “Le Havre uitgifte” de volledige reeks ongetand (zoals uitgegeven) 20 waarden,  
			   met spoor van *, zm (OBP 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2126	 **	 TR 61-Cu ‘10F spoortoerisme’ getal ‘1’ buiten kader verschoven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2127	 *	 TR 79/99 ‘Uitgifte van Londen’ de voll. reeks met licht * spoor, zm (OBP € 1.800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2128	 *	 TR 100/27 ‘Uitgifte van Mechelen’ de voll. reeks met licht * spoor, zm (OBP € 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2129	 *	 Type TR 114 en 127 ‘Uitgifte van Mechelen 1F ongetand en 20F getand’ 2 kleurproeven op blauw 
			   papier, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2130	 *	 TR 128/34 ‘Staatswapen in ovaal’ de voll. reeks met zeer licht * spoor, zm (OBP € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2131	 *	 TR 178/201 ‘Eeuwfeest vd Belg. spoorwegen’ de voll. reeks met zeer licht * spoor,  
			   zm (OBP 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2132	 *	 TR 202/04 “De reeks niet uitgegeven waarden zonder opdruk”, onbeduidend spoor van *,  
	 	 	 met fotocertificaat, zm (OBP 705) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2133	 **	 TR 236/59 ‘Rijkswapen’ zm (OBP € 105). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2134	 **	 TR 263 ‘Signaal’ (velletje van 25), zm (OBP € 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2135	 **	 TR 334/35 ‘Noord- Zuidverbinding’, zm (OBP € 470). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2136	 **	 TR 369/72 ‘75° Verjaardag Spoorweg congres’ met bladboord, zm (OBP € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2137	 0	 TR 369/72 ‘75° Verjaardag Spoorweg congres’ op postfolder met gelegenheidsstempel,  
			   zm (OBP 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 2138	 **	 TR 383-Cu ‘6F witte locomotief’ met fotocertificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2139	 **	 TR 395-B 2 ‘100F groen’ (veldeel van 10) met drukdatum 21 III 75, zm (OBP € +170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2140	 **	 TR 398- B 2 ‘500F geel’ (veldeel van 10) met drukdatum 31 VII 74, zm (OBP € +300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2141	 **	 TR 400 P3 ‘Station van Aarlen 25F bruingeel op fosforpapier’ zm (OBP € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2142	 0	 TR 400 P3, ‘Station van Aarlen 25F bruingeel’ fosforpapier, zm (OBP € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2143	 0	 TR 400 P3, ‘Station van Aarlen 25F bruingeel’ fosforpapier, zm (OBP € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2144	 **	 TR 404 ‘Station van Aarlen 37F op 25F bruingeel, wit papier’ zm (OBP € 235) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2145	 *	 TR 404 ‘Station van Aarlen 37F op 25F bruingeel’ zuiver 1°*, zm (OBP € +/- 235) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2146	 **	 TR 413 ‘Station van Oostende 52F, wit papier’, zm (OBP € 343). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2147	 **	 TR 432 P6, 433/54, 459/60 en 461/65, zm (OBP € 237,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2148	 **	 TR 436- drukfout ‘4F schaliegrijs- ZONDER waardeaanduiding’, zm- zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2149	 **	 TR 442-V, 444-V en 445-V ‘Var. remslang’ op 10F in paar met typezegel, zm (OBP € 72). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2150	 **	 TR 443-Cu ‘Goederenwagon 20F blauw’ (strip van 3) curiositeiten ‘stip voor B en vlek op wagon’, zm. . .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2151	 **	 TR 443-V ‘Goederenwagons 20F blauw’ met variëteit ‘remslang’ + TR 453-V ‘300F olijfgroen’  
			   met variëteit ‘Signaal’, zm (OBP 88). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 2152	 **	 TR 445-Cu ‘Goederenwagon 40F lila’ (2x) curiositeiten ‘stip voor B en vlek op wagon’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2153	 **	 TR 446-Cu ‘Goederenwagon 50F’ waardeaanduiding verschoven buiten kader, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2154	 **	 TR 452- drukfout ‘200F lichtbruin- ZONDER waardeaanduiding’ typezegel bijgevoegd,  
			   zm- zie foto kaft. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
E	 2155	 **	 TR 454-V ‘Goederenwagons 500F bruinachtig violet’ (Blok van 4) met variëteit ‘Signaal’ + 
			   curiositeit ‘beschadigd waardecijfer’ op dezelfde zegel, zm (OBP ++177). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2156	 **	 TR BL 1N/3F ‘De 6 velletjes 150° Verjaardag B.S.P.’ zm (OBP € 4.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
E	 2157	 **	 TR BL 4 ‘150 Jaar Spoorwegen’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2158	 **	 TR BL 4 ‘150 Jaar Spoorwegen’ zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

TR - Uitgifte 1996 “Spoorwegvignetten”
E	 2159	 **	 TRV BL 1 ‘Van de Mijlpaal tot het jaar 2000’ in mapje met telecard, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2160	 **	 TRV BL 1 ‘Van de Mijlpaal tot het jaar 2000’ in mapje met telecard, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2161	 **	 TRV BL 1 ‘Van de Mijlpaal tot het jaar 2000’ in mapje met telecard, zm (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
B	 2162	 **	 TR V 3/12, BL 4/6, BL11, BL 12 (Kuij-fje) + postkaart en BL 13, zm (OBP € 211). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2163	 **	 TR V BL 11A ‘Het stoomtijdperk- Belgica ‘06’ genummerd en in omslag, zm (OBP € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2164	 **/❒	 TR V BL 15 en 15A ‘Station van Luik Guillemins’, getand en ongetand’ genummerd en 
			   ongenummerd, in de originele verpakking, zm (OBP 243). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2165	 **/❒	 TR V BL 17 en 17A ‘Antverpia 2010 centraal station’, getand en ongetand’ genummerd en 
			   ongenummerd, in de originele verpakking, zm (OBP 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2166	 **/❒	 TR V BL18 + 18A ‘175 Jaar Belg. spoorwegen, getand en ongetand’ genummerd en ongenummerd,  
			   in de originele verpakking, zm (OBP 243). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2167	 **/❒	 TR V BL 19 en 19A ‘Station Brussel centraal’, getand en ongetand’ genummerd en ongenummerd, in 
			   de originele verpakking, zm (OBP 241). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2168	 **/❒	 TR V BL 20 en 20A ‘Suske en Wiske 100 Jaar station Heide’, getand en ongetand’ genummerd en 
			   ongenummerd, in de originele verpakking, zm (OBP 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2169	 **/❒	 TR V BL 22 en 22A ‘Stoomlocomotief type 12 Atlantic’, getand en ongetand’ genummerd en 
			   ongenummerd, in de originele verpakking, zm (OBP 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 54	 . .  .  .  .  .  .
F	 2170	 **/❒	 TR V BL 23 en 23A ‘100 Jaar station Gent Sint Pieters’, getand en ongetand’ genummerd en 
			   ongenummerd, in de originele verpakking, zm (OBP 435). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2171	 **/❒	 TR V BL 24 en 24A ‘Stoomlocomotief, land van Waas’, getand en ongetand’ genummerd en 
			   ongenummerd, in de originele verpakking, zm (OBP 428). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2172	 **/0	 1996/2008, zeer mooie verzameling ‘Spoorwegvignetten’ op Davo-bladen, zm (OBP € 860). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
B	 2173	 BK	 1996/2013, verzameling briefkaarten met afbeeldingen vd uitgegeven spoorwegvignetten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2174	 **	 1997/2008, mooie voorraad w.o. 1x TRV- BL 1, 5x TRV- BL 11, 4x Kuifje, zm (OBP € 1.837). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 2175	**/0/❒	 1997/2011, samenstelling overwegend in originele verpakking, w.o. ongetand, met nr,  
			    enkele gestempeld, zm (OBP 579). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2176	 **	 1999/2006, kleine samenstelling spoorwegvignetten, zm (OBP € 157,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2177	 ❒	 Jaar 2011 ‘Suske en Wiske, 100 Jaar station Heide’ originele metalen drukplaat vd uitnodiging + 
			   logo van Kalmthout op kleine drukplaat, zm . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

TR - Spoorweg - Verzamelingen / Samenstellingen
A	 2178	**/*/0	1879/1987, mooie verzameling ‘Spoorweg en dagblad’ in Davo-album, zm/m/ntz, Hoge cote !. .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2179	 0	 1879/1953, zeer mooie samenstelling betere stempels in insteekboek, w.o. zeldzame, Nord Belge, 
			   Noodstempels, langstempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2180	**/*/0	1879/1987 ‘Speciale’ verzameling in ringmap, w.o. ZEER ZELDZAAM materiaal, o.a. 3 
			   documenten van Antwerpen/ Oudenaarde naar Melbourne (Australië 1914), zeer mooi opgesteld op 
			   bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2181	 0	 1885/1966, samenstelling 100den zegels in insteekboek, voor de stempelzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2182	 0	 1894/1969, samenstelling +/- 700 zegels, w.o. Nord Belge, moustaches, enz.. in insteekboek, zm/m. . .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2183	 0	 1896/1980, mooie samenstelling +/-450 zegels in insteekboek, w.o. plaatnrs., West Vlaanderen  
			   (340 stuks), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2184	 **/*	 1902/1987, verzameling op albumbladen, w.o. TRv128/34 */**, 135/66 **, 170/74 **, 175/77 **,  
			   304/21 **, 336/54 B **, 369/72 **, BF 4 **, overwegend zeer mooie kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
B	 2185	 0	 1924/1965, 10-tallen SP documenten/ fragmenten, met verwijzing naar buurtspoorweg, zm/m. . .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2186	 0	 1925/1992, samenstelling +/- 570 zegels in insteekboek, voor de stempelzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 2187	 ✉	 1939/1982, samenstelling spoorwegdocumenten w.o. 30 stuks mobilisatie 1939 (moustaches),  
			   expres, remboursement, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2188	 0	 1939/1964, samenstelling +/- 120 vrachtbrieven/ fragmenten Duitstalig België, in insteekboek, zm/m. . .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2189	 0	 Rijkswapen 1940, samenstelling +100 betere uitgezochte fragmenten, w.o. Nord Belge,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2190	 0	 1941/1944, Rijkswapen, Wallonië, 100den fragmenten w.o. mooie afstempelingen en kleine stations, 
			   zm/m (in 3 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2191	 0	 1941/1944 Rijkswapen, Prov. Antwerpen Brabant en Limburg, 100den fragmenten w.o. mooie 
			   afstempelingen en kleine stations, zm/m (in 2 dozen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2192	 0	 1941/1944 ‘Rijkswapen’ 100den spoorwegfragmenten, w.o. Nord Belge en andere, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2193	 0	 1941/1944 ‘Rijkswapen’, interessante samenstelling 100den zegels op fragmenten, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 2194	 **	 1945/1946, uit TR 264/86 ‘Ambachten’ 12 waarden vd reeks in verschillende aantallen w.o. in 
			   veldelen, na te zien op variëteiten en curiositeiten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2195	 ✉	 1948/1952 ‘Locomotieven’ op 100den kaartjes (van geneeskundige dienst) (3,50 kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 2196	 ✉	 1950/1953, 100den spoorwegdocumenten met bijfrankeringen (3 kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 2197	 ✉	 1950/1952, 100den documenten gefrankeerd met postpakketzegels met bijfrankeringen (6 kg). .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2198	 ✉	 Jaren ‘50, 1.000den documenten gefrankeerd met diverse uitgiften (+/- 12 kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2199	 ✉	 Jaren ‘50, 1.000den documenten gefrankeerd met diverse uitgiften (+/- 18 kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2200	 ✉	 1950/1987, samenstelling 100den spoorwegdocumenten, w.o. frankeermachinestempels,  
			   interessant lot, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2201	 0	 UITZONDERLIJKE verzameling (+ 2.080 stuks) in 2 ringmappen, 786 verschillende stempels 
			   uit de provincie Oost Vlaanderen van +/- 125 verschillende stations, w.o. ZELDZAME STEMPELS,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2202	 0	 Mooie verzameling (+800 stuks) arrondissement Antwerpen, 495 verschillende stempels w.o. betere,  
			   in ringmap op bladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2203	 0	 Verzameling van 197 verschillende stempels vh arrondissment Turnhout, w.o. betere rondstempels, 
			   documenten, in ringmap, (+495 stuks), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2204	 0	 Zeer mooie verzameling arrondissement Mechelen, in ringmap, met 141 verschillende stempels,  
			   23 kantoren, (+345 stuks), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2205	 0	 Mooie verzameling (64 stuks) oude privéspoorlijn Hasselt- Maaseik, in ringmap, 40 verschillende 
			   stempels, w.o. Bockrijck, Opoeteren, Asch, Eelen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2206	 0	 Verzameling vd oude spoorlijn Brussel- Gent via Aalst, in ringmap (76 verschillende stempels), zm/m.. .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2207	 0	 Verzameling vd lijn Ath- Aalst- Lokeren, verzameling 68 verschillende stempels, in ringmap op 
			   bladen (99 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2208	 0	 Verzameling van 119 verschillende stempels (44 gemeenten provincie Limburg), 174 stuks, zm.. .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2209	 ✉	 Militaire colli’s (150 stuks), Jaren ‘50, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2210	 0	 Alle periodes, samenstelling diverse stempels in 2 insteekboeken, w.o. TR 27 (8x), langstempels, 
			   enz.. zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2211	 0	 Samenstelling van +/- 250 zegels uit TR 1/47, in insteekboek, voor de detailzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2212	 ✉	 Oude spoorwegdocumenten van spoorwegarbeiders, deels W.O.II., regio’s o.a. Mons, Tournai,  
			   in 2 kisten, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2213	 0	 Rijkswapen met B, uit TR 213/35, op 100den fragmenten, voor de stempelzoeker.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2214	 0	 Rijkswapen 1941, +30 kg op fragmenten (in 3 dozen), voor de stempelzoeker !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2215	 0	 Locomotieven, 1.000den zegels op fragmenten, voor de stempelzoeker, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2216	 0	 1.000den zegels TR 283 ‘10F zwart, ambachten’ zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2217	 0	 Rijkswapen 1941, samenstelling ‘Nord Belge en Chimay’ op fragmenten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2218	 0	 Rijkswapen 1941, 100den afgeweekte zegels, voor de stempelzoeker !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2219	 0	 1.000den zegels diverse periodes vanaf 1900, voor de stempelzoeker, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2220	 0	 100den spoorwegdocumenten met diverse uitgiften gefrankeerd, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Dagblad & Reisgoed
F	 2221	 **	 JO 1/18 ‘Dagbladen 1928’, zm (OBP € 820). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2222	 *	 JO 1/18 ‘met opdruk Specimen’, zm (OBP € 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2223	 *	 JO 1/18 ‘1928’ de reeks met ‘Specimen’ zm (OBP € 425) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2224	 *	 BA 1/24 ‘Voll. reeks met VALSE opdruk’ prachtig als documentatie, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2225	 *	 BA 6-Cu ‘60c oranje’ curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’, met fotocertificaat, zm (OBP € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

RT - Telegraaf 
E	 2226	 *	 TG 1/2 ‘50c grijs en 1F groen, beide met specimen’ beide licht verdund, m/ntz (OBP € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2227	 **	 RT 1 C ‘Telegraafkwijtingzegel’ kopstaand met tussenpaneel en strook, ondanks plooitje in strook 
			   prachtig, met randinscripties, zeldzaam, zm/m (OBP ++1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 2228	 *	 TG 3A/7A ‘De voll. reeks met zwarte specimen’ zm (OBP € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2229	 *	 TG 7A ‘5F licht Pruissisch bkauw’ (niet vermeld in OBP) met Specimenstempel, zeer minieme 
			   verdunning, zm/m (OBP 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2230	 **	 TG 8/9 ‘Cijfer 1879’, zm (OBP € 310) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2231	 **	 TG 9 ‘5c roodoker’ (veldeel van 7), zm (OBP € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2232	 **	 TG 10 ‘25F donker reseda’ zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2233	 ❒	 Type TG 10, typografische proef vd plaat met rechterbladboord, in het zwart, op wit glanzend 
			   papier, zm (Cat. Stes Nr 0067). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2234	 0	 TG 10 ‘Leopold II 1889’ (5x) met leesbare stempels, zm (OBP € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2235	 **	 TG 16 ‘1F roze’, zm (OBP € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Telegraafkwijtingzegel
E	 2236	 **	 TK 1b “In kopstaand paar met tussenpaneel” zm (OBP € 450) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Telefoonzegels
F	 2237	 *	 TE 13/20 ‘3° druk’ met strook, hoogste waarde met fotocertificaat, TE 13 en 17 iets gelost op 
			   tanding, zm/m/ntz (OBP 2.652). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
E	 2238	 **	 TE 29/36 ‘In kopstaand paar met tussenpaneel’ de voll. reeks, enkele zegels met klein roestvlekje, 
			   zm/m/ntz (OBP 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .



— 53 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

LO - Lokaalpost
E	 2239	 ❒	 Moresnet, Fantasie uitgifte van Moens 1867 ‘10 Pf zwartgrijs’ (Velletje van 25 ongetand), zm 
			   (OBP 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2240	 ❒	 LO 1/8 ‘Moresnet’ de reeks ongetand en **, zm (OBP € 494). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 2241	 0	 LO 1/8 ‘Moresnet’ met annulatie 2 ‘Ausser cours gesetzt’ met de gebruikelijke onregelmatige 
			   tanding, zm (OBP 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2242	 *	 LO 18 ‘Le courrier Provisoire’ (mist 1 tandje) zeldzaam, m/ntz (OBP € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

E - Erinnofilie en PR - Privé uitgiften
E	 2243	 **	 E 7/9 ‘Raketpost, getand’ zm (OBP € 520) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2244	 **	 E7/9 ‘Raketpost, ongetand’ zm (OBP € 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2245	 **	 E7/9 ‘Raketpost’ als luxevelletje, met licht doordruk, zm (OBP € 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2246	 **	 E 9 ‘Raketpost, Geel, getand’ (Velletje van 4) prachtig en zeldzaam (OBP € 565) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2247	 **	 E 10/11 ‘Raketpost, getand’ zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2248	 ❒	 E 10/11 ‘Raketpost, ongetand’ zm (OBP € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2249	 **/*	 E 11 ‘Raketpost, getand’ (Velletje van 4) (2 zegels * en 2 **), zm (OBP € 270) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2250	 ❒	 E 12/14 ‘Raketpost, ongetand’ zm (OBP € 570). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2251	 **	 E 15/18 ‘Ballonpost, getand en ongetand’ + E 19/21, zm (OBP € 60) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2252	 ❒	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen Veldpost, ongetand’ zm/m (OBP € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2253	 **	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen Veldpost, getand’ zm/m (OBP € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2254	 **/*	 E 22/25 ‘Vlaams Legioen, getand’ (Velletje van 4) (w.v. E 23/24 met *), zm (OBP € 515) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2255	 **	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ (Velletjes van 4) licht verkleurd, zm/m, zeldzaam (OBP € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2256	 **	 E 26/29 ‘Waals Legioen’ alle met bladboord, zm (OBP € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2257	 ❒	 E 26/29 ‘Waals Legioen, ongetand’ w.o. E 29 dun en E 28 met doordruk vd rode kleur,  
			   zm/ntz (OBP 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2258	 **/*	 E 30/33 ‘Ongetand met * in de velrand en getand **’ (alle in velletjes van 4) zm (OBP € 115) . .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2259	 **	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen’ voll. reeks met hoekbladboord, zm (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2260	 **	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen’ voll. reeks, prachtig (OBP € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2261	 *	 E 34/37 ‘Vlaams Legioen’ (Velletjes van 4) met vlekjes in de gom (kleefresten), ntz  
			   (OBP cote voor *, 1.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2262	 **	 E 38/43 ‘Keizerreeks’ voll. reeks in velletjes van 4 met nr, prachtig (OBP € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2263	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ zm (OBP € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2264	 **	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ zm (OBP € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 2265	 *	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ zm (OBP € 108). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2266	 0	 E 38/43 ‘Duitse Keizerreeks’ op filatelistische brief, zm/m (OBP € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2267	 **	 E 44/48 ‘Wapen SS’ voll. reeks met hoekbladboord, zm (OBP € 905). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2268	 ❒	 E 44/48 ‘Wapen SS’ voll. reeks ongetand en met hoekbladboord, zm (OBP € 905) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 2269	 **/*	 E 44/48 ‘Wapen SS’ (100F *, andere 4 waarden **), zm (OBP € 840). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2270	 **	 E 49 ‘Langemark’ zm (OBP € 365) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2271	 **	 E 49 ‘Langemark’, zm (OBP € 365). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2272	 **/*	 E 49 ‘Langemark’ (Velletje van 4) alle met * in de rand (zegels **), zm en ZELDZAAM (OBP 1.460). .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2273	 ❒	 Prins Karel, 6 uitgesneden zegels zonder waardeaanduiding, dik papier, de 6 kleuren,  
			   prachtig (OBP 114). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2274	 ❒	 Prins Karel, 6 uitgesneden zegels zonder waardeaanduiding, dun papier, de 6 kleuren,  
			   prachtig (OBP 114). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2275	 ❒	 E 52 B en E 52 E ‘Prins Karel’, 2 proeven, kleuren door Postadministratie verworpen, zm (OBP 85). .  .  .  .  @	 13	 . .  .  .  .  .  .
E	 2276	 ❒	 Uitgifte 1947 ‘Type Prins Karel’ goedgekeurd door de post maar niet uitgegeven wegens weigering 
			   door Prins Karel, proef vd voltooide matrijs in diepdruk in zwart op roomkleurig velletje, getekend 
			   door J. De Bast met zijn paraaf en droogstempel (niet te verwarren met de proeven vd plaat van 50, 
			   die niet zo zeldzaam zijn), PRACHTIG en ZEER ZELDZAAM (Cat. Stes 1800 b) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2277	 ❒	 Prins Karel, 6 velletjes zonder waardeaanduiding, dik papier, de 6 kleuren, zm (OBP € 132). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2278	 ❒	 Prins Karel, 6 velletjes zonder waardeaanduiding, dun papier, de 6 kleuren, zm (OBP € 132). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2279	 ❒	 E 52A/F ‘Prins Karel’ proeven ‘Type Janssens en De Bast’ alle met bladboord, zm (OBP 990). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2280	 ❒	 E 63 en E 63a ‘Aeroclub Conferentie’ +2x zonder tekst 1951, zm (OBP € ++240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2281	 **	 E 63 ‘Aeroclub’ en PR 30/34 (LP-tentoonstelling Antwerpen’, zm/m (OBP € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2282	**/*/0	 1915/1983, verzameling in insteekboek, w.o. N° 1/6** (3x), E 52 */**,3 E 95/96 **,  
			    E 131/35 ** + wat lokaalpost, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2283	**/*/0	 1928/1989, uitgebreide verzameling ‘Privé uitgiften’ in Davoalbum, verregaand compleet,  
			    met Antwerpse postzegeldagen, Braine L’ Alleud (doch beide valse stempel), zm/m/ntz,  
			   zeer hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

BELGIE - VERZAMELINGEN
A	 2284	**/*/0	 1849/1939, zeer mooie verzameling in Lindneralbum, met betere zegels in klassiek deel, tot 1910 
			   afwisselend */0, nadien */** (met zeer veel postfris), w.o. N° 108/25, 126/34, 190/210, BF 1, 
			   221/33, 258/66, BF 3, 356/62, 351/52, 434 B/35 B, enz... zeer hoge cote, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2285	**/*/0	 1849/1995, uitgebreide vrij volledige verzameling in 6 Davo-albums, w.o. klassiek gestempeld,  
			   Helm *, Mercier *, UPU *, 2-luiken *, Brugge *, BF 3 *, 26/32 *, Preo’s, pubs, LP, dienst, TX, 
			   dagblad, BZ, SP, nominaal, na 1960 overwegend **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2286	**/*/0	 1849/1970, verzameling in klemband, w.o. klassiek gestempeld, Caritas *, Pellens *, Merode *,  
			   Rode Kruis *, Helm *, Houyoux *, Kepi **, 325 **, Mercier *, Infanterie *, Grote Orval *,  
			   Kruis van Lotharingen *, Ridder *, Poortman **/*, Gellingen **, 792/97 *, UPU **, Brugge *, 
			   Boudewijn bril **/*, LP, BF 1*, BF 26/28*, 30/31*, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2287	**/*/0	 1849/2006, verzameling in 6 Davo-albums, vanaf klassiek (in gemengde kwaliteit),  
			   Caritas */0, 5 Franken * (ntz), Helm *, Houyoux gestempeld met speciale stempel (blok van 4),  
			   301 **, Mercier *, Infanterie *, Grote Orval *, 410 **, Rubens **, BF 26 **, BF 27/28 */**,  
			   Jaren ‘50 veel **, dienst, TX, Preo’s, SP + Frankeerwaarde 1.368, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2288	 0	 1849/2014, uitgebreide verzameling in 3 Davo-albums en 2 insteekboeken, w.o. klassiek in  
			   gemengde kwaliteit, Caritas, 5 Franken, 10F Rode Kruis, Mercier, Infanterie, sanatorium, Grote Orval, 
			   Rubens, UPU, Brugge, BF 6, vrij volledig, incl recente blokken, zeer hoge cat. waarde  
			   (+14.000) zm/m/ntz . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 2289	 0	 1849/2002, verzameling in 7 Davo-albums, w.o. klassiek na te zien, Caritas, Pellens, Rode Kruis 
			   tot 5 Fr, Helm, 266A/K (zonder gom), Infanterie, Kruis van Lotharingen, Ridder, 792/97, BF 2,  
			   BF 3, BF 4/6, BF 26/28, UPU, 2-luiken, BF 30/32, SP, LP, BZ, dienst, TX, dagblad en TG, zm/m/ntz. . .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 2290	**/*/0	 1849/1970, verzameling in 3 Davo-albums, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, N° 66/67 *,  
			   Caritas **/*, 2F Rode Kruis **, Houyoux **, Infanterie *, Atletiek **, UPU **, Brugge **, BZ, 
	 	 	 LP, TX, dienst, TG, RT 1a **, TE **/*, Pubs, preo’s, Erinnofilie, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2291	 **/*	 1869/1939, verzameling in insteekboek w.o. N° 52** Fijne Baard **/* (zonder 66), Grove Baard *, 
			   Charleroi 1911**, Pellens */**, Merode **, Helm *, Houyoux **, Montenez **, Kastelen **,  
			   Kepi **, Mercier */**, Ridder *, BF 5**, BF 6**, Rubens **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 2292	 **/*	 1878/2000, verzameling in 5 Kabé-albums, w.o. N° 37 (vals), 51 (**), 67 **, Kleine Montenez **, 
			   Houyoux **, kastelen **, 375A/76 **, Sanatorium **, Tassis **, Poortman **, Rubens **,  
			   Senaat **, UPU *, Brugge **, BF Zuidpool ** + heel wat nominaal  
			   (Frankeerwaarde : 22.195 BF + 19 B ZW + 3 E ZW= totaal 568,90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2293	 **	 1884/2002, uitgebreide verzameling in 8 Lindneralbums, w.o. Fijne Baard *, Pellens *, Merode **, 
			   Albert I **, Houyoux **, 221/33 **, 1° Orval **, 301 **, Sanatorium **, Ballon Piccard **,  
			   410 **, Poortman **, Rubens **, 582 B **, Gellingen **, Jaren ‘50 **, BF 26/31 **,  
			   (Frankeerwaarde: 29.601 BF + 68,10 + B ZW (124x) + E ZW (24x). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2294	 **/*	 1893/1958, verzameling in Exellentalbum, w.o. Fijne baard ** (1F oranje * en 2F korte tand), 
			   Grove baard */**, Merode **, Albert I **, Helm */** (met CERT.), Houyoux **, 221/33 **,  
			   1° Orval **, Montenez **, Infanterie *, Sanatorium **, Grote Orval */** (met CERT.), Kruis van 
			   Lotharingen **, Ridder *, Rubens **, Senaatreeksen **, 792/97 **, 2-luiken **, Boudewijn bril **, 
			   Breendonk I + II **, Brugge **, enz... overwegend zeer goede kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2295	 **	 1940/1964, volledige verzameling in 2 Lindernalbums, incl blokken, ook kleine en grote Orvalblokken 
			   (w.o. curiositeiten), PA 10A/11A, enkele UPU met *, zm/m (OBP 8.622). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Samenstellingen (Frankeerwaarde)
GF	2296	 **	 1963/2009, grote voorraad nominaal, in boeken, mappen, albums en omslagen (in 2 dozen) . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 1300	 . .  .  .  .  .  .
GF	2297	 **	 1963/2014, voorraad in doosjes en mappen, zm (Frankeerwaarde € 1.763). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2298	 **/0	 1955/2009, verzameling in 4 Universalalbums, incl blokken en boekjes, ook HK aanwezig, quasi 
			   volledig vanaf 1960, zm/m/ntz (Frankeerwaarde : 23.722 BF + 375 + 306x B ZW + 250x B cijfer + 
			   75x E ZW + 4x E cijfer + 28x W cijfer = totaal 1.540,06). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
D	 2299	 **	 1949/1999, voorraad vnl nominaal in omslagen, mappen en album, zm/m  
			   (Frankeerwaarde : 65.454 BF + B ZW 11x + E ZW 2x = totaal 1.633,71). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 480	 . .  .  .  .  .  .
A	 2300	 **	 1961/2006, verzameling in 4 ringmappen en 2 albums, zm (Frankeerwaarde : 25.002 BF + 270,23  
			   + B ZW 134x + E ZW 34x + E cijfer 1x = totaal 1.038,92). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2301	 **/*	 1930/1982, voorraad in insteekboek, w.o. wat oorlogsperiode en dienst, maar vnl frankeerzegels 
			   (Frankeerwaarde 15.428 BF of omgerekend 382,45) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
	 2302		  TERUGGETROKKEN ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 		  . .  .  .  .  .  .
A	 2303	 **	 1963/2005, verzameling en samenstelling in 2 Davoalbums, 1 insteekboek en 1 map,  
			   zm (Frankeerwaarde : 14.387 BF + 18,42 = totaal 375,06) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 2304	 **	 1959/1991, verzameling in 2 Excellentalbums, zm (Frankeerwaarde : 12.285 BF of omgerekend 304,46). . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
GF	2305	 **	 1963/2000, samenstelling nominaal in album, 2 insteekboeken, mappen en een doosje, zm  
			   (Frankeerwaarde 8.336 BF, 11,14, B cijfer 22x en E cijfer 1x = totaal 236,39) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 2306	 **	 1962/2002, samenstelling vellen nominaal, zm (Frankeerwaarde 6.635 BF of 167,48 + 4,20=  
			   168,68 euro). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2307	 **	 1961/2000, samenstelling 243 blokken in insteekboek, zm (Frankeerwaarde : 4.903 BF + 3,25=  
			   totaal 124,79) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .



— 55 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

B	 2308	 **	 1963/1993, samenstelling nominaal, vnl boekjes, zm (Frankeerwaarde 2.551 of € 63,24). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 18	 . .  .  .  .  .  .
A	 2309	 **	 1964/1997, samenstelling + verzameling nominaal in 4 mappen (Frankeerwaarde : 29.386 BF  
			   + B ZW 10x + E ZW 1x = totaal 737,59 euro). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
B	 2310	 **	 1964/1982, voorraad boekjes en blokken, zm (Frankeerwaarde 3.549 BF of € 87,98) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
GF	2311	 **	 1964/2007, verzameling nominaal incl blokken en boekjes, in 2 insteekboeken, mapje en doosje, zm 
			   (Frankeerwaarde : 26.926 BF of 667,48 + in euro 400,88 + B ZW 164x + B cijfer 44x + E ZW 24x 
			   = 1.262,20 euro). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 440	 . .  .  .  .  .  .
A	 2312	 **	 1964/1987, verzameling in 3 Safe-albums, zm (Frankeerwaarde : 8.044 BF of € 199,41). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2313	 **	 1965/1999, verzameling in 2 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde : 19.006 BF + B ZW (19x)  
			   + E ZW (1x) = totaal 487,39) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2314	 **	 1965/2000, verzameling in 3 Lindneralbums (Frankeerwaarde : 22.810 BF + B ZW 18x + E ZW 3x= 
			   totaal 583,36) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2315	 **	 1965/2010, voorraad nominaal incl blokken en boekjes, in 7 boeken, zm  
			   (Frankeerwaarde : 58.668 BF + 1.056 + 698x B ZW + 468x B cijfer + 167x E ZW = totaal 3.636,89) . .  .  . 	 1350	 . .  .  .  .  .  .
A	 2316	 **	 1966/2014, voorraad in 5 insteekboeken, zm (Frankeerwaarde : 37.917 BF of 939,94 + 9,8  
			   + 110x B ZW + 21x E ZW + 3x W cijfer = totaal 1.066,82) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 340	 . .  .  .  .  .  .
A	 2317	 **	 1967/1998, verzameling nominaal in 7 Victoria-albums, vnl in blok van 4, zm  
			   (Frankeerwaarde 62.000 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2318	 **	 1969/2006, verzameling boekjes nominaal, in Davo-album (Frankeerwaarde : 1.197 BF + 60,2 +  
			   B ZW 219x + E ZW 50x = totaal 324,38) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2319	 **	 1970/1984, verzameling nominaal in Davo-album (Frankeerwaarde 6.470 BF of € 160,39) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 2320	 **	 1969/2008, samenstelling nominaal op bladen en in mappen, zm (Frankeerwaarde : 6.080 BF +  
			   21,84 + 12x B ZW + 42x B cijfer + 4x E cijfer + 4x W Cijfer= totaal 225,94 euro). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
GF	2321	 BK	 1971/2007, voorraad briefkaarten, overwegend volledige reeksen, zm (Frankeerwaarde 10.612 BF +  
			   3,96 + 636x ZW = totaal 769). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2322	 **	 1975/2002, verzameling nominaal in 2 albums, incl blokken en boekjes, zm  
			   (Frankeerwaarde : 12.410 BF + 48,36 + 54x B ZW + 21x E ZW = totaal 424,29). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
B	 2323	 **	 1984/1987, samenstelling nominaal in postfolders, zm (Frankeerwaarde : 4.002 BF of € 99,21). .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2324	 **	 1985/1999, verzameling nominaal in Davoalbum (Frankeerwaarde 14.143 BF + B ZW 12x + E ZW 2x 
			   = totaal 362,54). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
F	 2325	 **	 1988/1994, voorraad in volledige vellen (zegels zonder toeslag), zm (Frankeerwaarde 10.755 BF  
			   of 266,60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 78	 . .  .  .  .  .  .
B	 2326	 **	 1993/1995, samenstelling velletjes van 15 en van 30, meermaals, zm (Frankeerwaarde : 15.480 BF  
			   of 383,74). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
D	 2327	 **	 1997/2004, verzameling in 10 jaarboeken (Frankeerwaarde:  5.414 BF + € 121,74 = totaal € 255,95). .  .  . 	 84	 . .  .  .  .  .  .
GF	2328	 **	 1998/2014, verzameling in 17 jaarmapjes, zm (Frankeerwaarde : 6.279,50 BF + 407,42 + B ZW 156x  
			   + B cijfer 608x + E ZW 36x + E cijfer 150x + W cijfer 79x = totaal 1.509,97). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 670	 . .  .  .  .  .  .
A	 2329	 **	 1999/2012 ‘This is Belgium’ verzameling in Davoalbum, zm (Frankeerwaarde 1.020 BF (of 25,29) + 
			   41,62 + 40x B cijfer = totaal 98,51). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2330	 **	 1999/2006, verzameling kleine velletjes in Davo-album (Frankeerwaarde : 2.357 BF + 322,30 +  
			   B ZW 96x = totaal 456,57) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2331	 **	 1999/2006, verzameling nominaal in Davo-album (Frankeerwaarde : 6.240 BF + 274,73 + B ZW 40x + 
			   E ZW 6x = totaal 468,40). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2332	 **	 2000/2006, verzameling blokken nominaal, in Davo-album (Frankeerwaarde : 1.281 BF + 113,28 = 
			   totaal 145,04) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2333	 **	 2001/2010, verzameling incl blokken en boekjes, in 2 Leuchtturmalbums (frankeerwaarden : 2.047 BF  
			   + 383,97 + 41x B ZW + 184x B cijfer + 8x E ZW + 49x E cijfer + 17x W cijfer = totaal 707,22). .  .  .  .  .  .  . 	 290	 . .  .  .  .  .  .
F	 2334	 (*)	 2002/2015, 300 zegels nominaal cijfer 1 of zonder waarde, op fragment niet gestempeld uiteraard,  
			   zm/m (Frankeerwaarde 237). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2335	 **	 2003/2010, verzameling in 7 jaarboeken, zm (Frankeerwaarde : 178,47 + 153x B cijfer + 30x E cijfer 
			   + 4x W cijfer = totaal 342,04). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2336	 **	 Samenstelling moderne periode (27.284 BF + € 183,96) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2337	 **/0	 Samenstelling in 27 Victoria-albums, periode 1900/2012, w.o. veel nominaal, herdenkingskaarten, 
			   enz.. alsook verzameling Luxemburg na1965 in Victoria-album en 3 boxen met omslagen nieuwigheden  
			   vd post, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 2000	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 2338	**/*(*)(**)0	 1849/1949, goede basisverzameling in Davoalbum, meerdere goede zegels en reeksen  
					     afwisselend **/*/0, doch ook veel hergomd, grondig na te zien, zm/m/ntz (zeer hoge cote). .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 2339	**/*(*)(**)		 1849/1951, mooie verzameling diverse koningsuitgiften, gespecialiseerd verzameld in  
					     Davoalbum, met betere zegels in de getande medaillons, Uitgifte 1865- 1869, Fijne Baard,  
					     Grove Baard, Houyoux, Grote Montenez, Poortman, open kraag, enz... zeer hoge cote,  
					     zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .



— 56 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2340	 0	 1849/2000, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. 5F Rode Kruis, 10F Helm, Infanterie, Sanatorium, 
			   Kruis van Lotharingen, Atletiek, UPU, 2-luiken, Breendonk I en II, Brugge, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2341	**/*/0	 1849/1953, verzameling in Davo-album w.o. N° 1/2 gest., Fijne Baard gest., Pellens gest., Merode 
			   **, 5 Franken gest., kastelen **, Grote Montenez **, 301 **, 325 **, Ridder **, Poortman **, 
			   Senaatreeksen **, Ateletiek **, 2-luiken ** + wat back of the book, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2342	 ❒	 Type N° 1/2, 3/5, 9/12, 17/21 en 18, vergrote reproducties ‘E. Renard’ in Davo-album, w.o. 
			   originele verpakkingen, ook repro van N° 880 UPU, gravure van Albert I en N° 325 op zichtkaart. .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2343	 */0	 1849/1924, samenstelling in insteekboek, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, N° 37 gest. (vals),  
			   51* (hergomd), 67*, 79*, Caritas **/*, Merode *, 5 Franken *, Helm 2F*, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2344	**/*/0	 1849/1950, goede startverzameling in klemband met betere zegels en reeksen, voor 1940  
			   afwisselend */**/0, nadien merendeel **, ook diverse betere blokken met o.a. BF 4 gestempeld,  
			   zm/m, hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2345	 0	 1849/1935, samenstelling in insteekboek, w.o. klassiek, stempels, Fijne baard, Caritas, Pellens,  
			   5 Franken, 1° Orval, Montenez, 325, Infanterie, Kruis van Lotharingen, ridder, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2346	**/*/0	 1849/1960, verzameling in 3 ringmappen, w.o. Pellens gest., Rubens 0/*, 3° Orval 0, 785/86 **, 
			   Senaat **, BF 27/28 **, Atletiek **, UPU gest., 2 luiken *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2347	 0	 1849/1999, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. betere zegels en volledige reeksen, w.o. Infanterie, 
			   Rubens, Jordaens & Van der Weyden, Atletiek, Breendonk II, Brugge, LP en SP, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
A	 2348	**/*/0	 1849/1969, uitgebreide verzameling in klemband, w.o. Fijne Baard */0, Caritas gest., Merode **, 
			   AlbertI **, 5 Franken gest., BZ, Pubs, LP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2349	**/*/0	 1849/1974, verzameling in Prinetalbum, w.o. Senaat *, Tweeluiken gest., Brugge **, Breendonk **, 
			   nominaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2350	 0	 Assortiment klassiek tussen N° 1 en 80, van ongeveer 110 zegels en een 13-tal documenten,  
			   in gemengde kwaliteit, doch ook zeer mooi tot prachtige zegels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2351	*/(*)/0	 Assortiment van 100den zegels, merendeel gestempeld 1849/1930, in insteekboek, na 1870  
			   meestal met mooie lichte stempels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2352	**/*/0	 1850/1977, verzameling in Davoalbum, vrij volledig vanaf 1955 + wat nominaal  
			   (Frankeerwaarde 90,06), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2353	**/*/0	 1851/1965, verzameling in oud album, jaren ‘50 **, w.o. Senaat, atletiek, schrijvers, Breendonk II,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2354	**/*/0	 1851/1963, verzameling in 2 ringmappen, w.o. veel volledige reeksen, met o.a. Breendonk 1**, 
			   Elisabeth **, Brugge **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2355	 0	 1851/1905, samenstelling klassiek, assortiment van +/- 150 zegels tussen N° 6 en 80,  
			   ongetande zegels meestal volrandig, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2356	**/*/(*)	 1858/1960, verzameling in Davo-album, w.o. Merode **, 5F helm *, 301*, Atletiek **, UPU*, 
			   schrijvers **, 2-luiken **, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2357	 0	 1863/1976, verzameling in Schaubekalbum, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2358	**/*(*)/0	 1865/1985, samenstelling in insteekboek, w.o. betere reeksen doch zonder gom + 5 brieven,  
			    w.o. 1 voorloper en 2x naar Belg. Congo + BK Paus, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2359	**/*/0	 1865/1966, verzameling in Davo-album, w.o. Fijne baard gest., Pellens gest., 5 Franken gest., 
			   Ridder gest., schrijvers **, dienst, TX, SP en BZ, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2360	 0	 1865/1914, album met vele 1.000den zegels en enkele kaarten, in gemengde kwaliteit, voor de 
			   stempelzoekers, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2361	 0	 1865/1869, Assortiment van 45 zegels N° 17/19 en N° 31/33, alle met ambulantpuntenstempels,  
			   m/ntz (Hoge Coba cote). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2362	**/*/0	 1865/1973, samenstelling 100den variëteiten en curiositeiten, in 2 insteekboeken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2363	 0	 1865/1992, stempelverzameling in insteekboek, w.o. puntstempels, SP-stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2364	 */(*)	 1867/1960, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, ook betere, met o.a. Houyoux *, 
			   Atletiek *, Elisabeth *, Breendonk I en II *, Brugge *, Boudewijn bril *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2365	 *	 1869/1948, samenstelling vnl. voll. reeksen, w.o. Houyoux, kastelen, Elisabeth, Sanatorium, Kruis 
			   van Lotharingen, Ridder, zm/m/ntz (OBP 1.259). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 2366	**/*/0	 1869/2015, gevarieerde samenstelling w.o. stempels, reeksen, variëteiten, 146a*, 149a*, NA,  
			   914 A/B (in gemengde kwaliteit), grijze en groene HK 1990, tekeningen A. Lauwers, velletje met 
			   vignetten, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2367	**/*(**)/0	 1870/1980, zeer mooie verzameling in Davo-album, met LP, dienst, TX, TG en BZ + wat varia, 
				    zm/m/ntz, zeer hoge cote !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2368	**/*/0	 1870/1974, verzameling LP, TX, TG, dienst, dagblad, in ringmap op zelfgemaakte bladen,  
			   w.o. LP 1/4, ongetand, LP-brieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2369	 0	 1875/1960, Esen, mooie samenstelling van een 25-tal documenten en zegels, w.o. brief uit  
			   Dixmude 1875 met postbus N, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2370	**/*/0	 1870/1954, samenstelling TX, TG, dienst, TF, w.o. interessante strafportstempels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 2371	 **	 1879/1990, verzameling op albumbladen, w.o. TG, dagblad (w.o. JO 18 vals), Expreszegels, LP, 
			   enkele boekjes (w.o. B 16/18), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2372	 0	 1879/1973, Moresnet, geschiedkundige verzameling in ringband, met zegels, afstempelingen,  
			   documenten, zichtkaarten, poststukken, z/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 2373	 0	 1883/1990, Moorsele, voorloper ‘5 Pluviose An 10’ uit Kortrijk naar Moorseele en uitgebreide 
			   stempelstudie op zegels en een 70-tal documenten, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2374	**/*/0	 1884/1944, restantverzameling in Kabé-album, w.o. N° 314*, 325**, Infanterie*,  
			   Kruis van Lotharingen*, Ridder *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2375	 0	 1885/1930, samenstelling van 20 zegels en 5 documenten, mooie stempels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2376	*/(*)/0	 1889/1998, interessante samenstelling in insteekboek, w.o. preo’s, erinnofilie, pubs, TG, -10%, 
			   Belgica ‘72 ** (vel van 10 en 20), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2377	 0	 1890/1957, mooie samenstelling met betere stempels in insteekboek, w.o. Nord Belge, Strichon,  
			   St Katherina, noodstempels, moustaches, perforaties, M.T., documenten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2378	 **/*	 1893/1964, verzameling in 3 Lindneralbums, w.o. brede baard *, 129/31 **, 211/19 **, Houyoux *,  
			   1° Orval *, Montenez *, Piccard **, BF 4**, BF 5**, BF 26**, BF 30**, Senaatreeksen **, BF 27**,  
			   28 *, Elisabeth **, 2-luiken **, UPU **, LP, dienst, SP 336/54 B ** + 1884/2003 kleine samenstelling  
			   op bladen, insteekboek en in omslagen (w.o. voorraad blokken), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2379	**/*/(*)	 1893/1975, samenstelling in 3 insteekboeken, reeksen en losse waarden, w.o. Houyoux 10F **, 
	 	 	 Kastelen 5F + 5F **, Keizerreeks (Erinnofilie), BZ, LP, TX, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2380	**/*/0	 1893/2001, samenstelling variëteiten en curiositeiten, in insteekboekje, w.o. 848A-Cu **, Buzin, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2381	 **/*	 1894/1999, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. N° 81/83 **, Caritas *, Pellens *, Houyoux *,  
			   1° Orval *, 301 **, Mercier *, Jaren ‘50 **/*, Boudewijn bril **, BF 6 **, BF 27/28 **, dienst, 
			   SP + nominaal 574, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 2382	 **/*	 1894/1967, verzameling in 3 albums, w.o. Houyoux *, 221/33 **, 1° Orval *, kastelen **, BF 3 **, 
			   Ridder *, Rubens **, Boudewijn bril **, BF 26 **, BF 27/28 *, BF 30 **, UPU **, 2-luiken **,  
			   Brugge **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 560	 . .  .  .  .  .  .
A	 2383	**/*/(*)	 1895/1990, verzameling preo’s, rolzegels, boekjes, KP, pubs, LP (10A/11A**), dienst, TX,  
			   hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 2384	**/*/0	 1897/2006, uitgebreide samenstelling in insteekboek, w.o. reeksen, veldelen, velletjes, preo’s, 
			   dienst, SP, TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2385	**/*(*)	 1911/1946, samenstelling in 31 pergamijnzakjes, w.o. Ol Spelen 1920, Prinsesreeksen, LP, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2386	**/*/0	 1912/1975, verzameling op bladen, w.o. ongetande herdrukken Pellens, Kepi, Heraldieke Leeuw  
			   met grote V, -10%, Cijfer op heraldieke leeuw, Boudewijn bril, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2387	**/*/0	 1914/2013, verzameling in 5 insteekboeken, vnl nominaal (Frankeerwaarde : 25.469 BF + 104,25  
			   + B ZW (45x) + B cijfer (5x) + W cijfer (5x = totaal 782,36). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 260	 . .  .  .  .  .  .
A	 2388	**/*/0	 1914/1974, samenstelling BZ, Erinnofilie, SP in insteekboek + albumbladen, w.o. TR 369/72 **, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2389	**/*/❒	 1918/1963, restant van een verzameling, w.o. N° 301, 325, 436, 437, 582 B, 891**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2390	 **	 1919/1972, samenstelling vellen en veldelen, w.o. Helm 1 cent. en 2 cent., N° 243, Belgica ‘72 
			   (velletje van 20), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2391	 **	 Uitgebreide verzameling N° 165/71 ‘Helm’ op bladen, w.o. plaatnrs., enkele voll. vellen, blokken 
			   van 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2392	 0	 1922/2008, samenstelling langlopende reeksen, in insteekboek, wo. Houyoux, Boudewijn bril,  
			   Buzin, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2393	**/*/0	 Preo’s en Pubs, verzameling in Davoalbum, w.o. PRE 17**, 18**, 20**, 52**, PU 24 gest. (2x), 
			   PU 30*, PU 68**, KP en KT, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2394	 0	 1929/1950, samenstelling langstempels op fragmenten (85 stuks), in insteekboekje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2395	 **	 1929/1958, samenstelling betere reeksen en waarden, op 2 insteekbladen, w.o. atletiek,  
			   865/67, 912/17, 951, zm (OBP 743) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2396	 */0	 1930/2008, verzameling blokken in Davo-album, w.o. BF 2*, 5*, 6*, Orvalblokjes */0, 31*,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2397	 *	 1934/1960, mooie verzameling in klemband, verregaand compleet, met de meeste blokken  
			   (behalve Jordaens & Van der Weyden en Zuidpool), alsook LP, dienst, wat taxe en pubs,  
			   zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2398	 **	 1935/1990 ‘Koningshuis’ verzameling in speciaal album, w.o. Boudewijn bril, ook Belg. Congo en 
			   Ruanda Urundi, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2399	 0	 1935/1959, verzameling in insteekboek, w.o. Tassis, BF 5, Rubens, 792/97, UPU, Breendonk I en II,  
			   Brugge, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 2400	 0	 1935/1944, voorraad overwegend volledige reeksen, in insteekboek, zm (OBP € +940). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2401	 0	 1936/1937, verzameling ambulante stempels op fragmenten, in 2 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2402	 **/*	 1936/1956 ‘Keopold III open kraag’ verzameling met kleurnuances, op bladen, variëteiten en 
			   curiositeiten aanwezig, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2403	 0	 1936/1948, verzameling herdenkingskaarten in Davo, w.o. Rubens (2x), Orval,  
			   kleine blokken Orval, St. Maarten II, Achel en Chèvremont, zm (OBP +920). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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A	 2404	 ✉	 1937/2001, samenstelling FDC’s, HK, FDS, MK Folklore 1993 omslagen met handtekening vd auteur,  
			   in ringband, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2405	 MK	 1938/1995, samenstelling van 390 maximumkaarten in album, w.o. Kuifje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2406	 **	 1939/1954, samenstelling w.o. 938/40 ** (2x), zm/m (OBP € 229) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2407	 ❒	 1940/1945, 6 niet aangenomen fotoproeven uit de oorlogsjaren, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 2408	 **	 1940/1977, quasi volledige verzameling in insteekboek (enkel BF 30 met *), incl blokken, zm/m/ntz 
			   (OBP 7.035 + Frankeerwaarde 986 BF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2409	 0	 1941/1999, verzameling 1° dag- en Filatelistische afstempelingen (zegels met gom),  
			   jaren ‘45/53 quasi volledig (periode 1954/1970 ontbreekt), in 3 insteekboeken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2410	**/*/0	 1942/1983, verzameling in 3 Lindneralbums, w.o. kleine Orvalblokjes, -10%**, Senaatreeksen **, 
			   Atletiek *, LP-triptiek**, Elisabeth **, 2-luiken **, UPU **, Breendonk I en II **, Brugge **,  
			   merendeel ** + Frankeerwaarde (6.755 BF nominaal), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2411	 0	 Leopold III -10%, stempelstudie, fragmenten brieven en Pws, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2412	 **/*	 1946/1963, in album w.o. BF 26**, BF 30*, BF 32**, Boudewijn bril ** + Rép. Congo 1960/64,  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2413	 **	 1949/1970, volledige verzameling (zonder blokken) in Davoalbum + Frankeerwaarde 1.110 BF,  
			   zm (OBP 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 2414	**/*/0	 1951/1957, samenstelling op insteekbladen, w.o. Elisabeth ** UPU **, schrijvers **, Breendonk I 
			   en II **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2415	 FDC	 1957/1974, verzameling FDC’s en gelegenheidsafstempelingen, enkele brieven in 5 albums,  
			   ook dubbels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2416	 **/0	 Themaverzameling ‘Koningshuis en Buzin’ met brieven en zegels, alle periodes, op 209 
			   tentoonstellingsbladen, in 4 ordners.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2417	 **/0	 1960/1972, verzameling over het werk van Antwerpen F. Lauwers, w.o. zegels met handtekening in 
			   rand, MK, FDC, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2418	 0	 1961/2015, verzameling (2.423 zegels) overwegend volledige reeksen, in 2 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2419	0/BK/FDC	1965/2001, verzameling 517 FDC’s, BK, HK en postkaarten (w.o. 3x Kuifje), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2420	 ❒	 1967/2010, verzameling zwart-wit velletjes, in album, w.o. Postphila ‘67, zm (OBP € +670). .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2421	 **	 1969/1980, samenstelling combinaties uit boekjes + alle waarden Elström, in insteekboekje, zm.. .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2422	 **	 1969/1984, samenstelling in Safealbum, w.o. Belgica ‘72 in velletjes van 10 en 20, combinaties uit 
			   boekjes, Themabelga ‘75 in velletjes van 10, zm/m (Frankeerwaarde 3.372 BF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2423	 0	 1970/2015, samenstelling 814 verschillende zegels, overwegend met centrale stempels,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2424	 **/0	 Samenstelling ‘Elström’ plaatnrs. drukdata, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2425	 ❒	 1976/2012, verzameling zwart-wit velletjes w.o. CEPT + NA (o.a. 4) en SLX 5, zm (OBP +573) . .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2426	 **/0	 1986/2000, samenstelling in insteekboek, overwegend nominaal + HK (o.a. Finch), zm  
			   (Frankeerwaarde 3.780 BF + 20 B ZW + 10 E ZW). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2427	 **/0	 1990/2014, verzameling herdenkingskaarten in Davo-album, w.o. postruiters, grijze en groene kaart, 
			   Finch, Missale Romanum (Belg. + Hongaarse kaart), zegels (gemeenschappelijke uitgiften), zm/m. . .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2428	 **/0	 1990/2012, uitgebreide verzameling ‘Herdenkingskaarten- HK’ in Davo-album, w.o. groene en grijze 
			   kaart, Finch, gemeenschappelijke uitgiften, This is Belgium (1999/2003 **), zm (OBP +770). .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2429	**/0/❒	 1991/2014, verzameling HK vanaf Finch, in Davo-album, w.o. Missale Romanum (Belg. + Hongaars), 
			   ook enkele zegels en blokken vd gemeenschappelijke uitgiften, zm (OBP +650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2430	 FDS	 1999/2010, quasi volledige verzameling FDS in 4 Davo-albums, prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2431	*/(*)/0	 Verzameling in Davo-album, LP, dienst, TX, BZ, KP, pubs, preo’s, SP (met betere stempels), 
			   dagblad en TG, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2432	 0	 Alle periodes, startverzameling in Davo-album, w.o. klassiek, Fijne baard, 5 Franken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2433	 0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek, w.o. betere waarden, LP, dienst, TX, preo’s,  
			   SP en dagblad, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2434	 **/*	 Samenstelling LP, TX, BZ, KP, pubs en dienst, in insteekboek, overwegend met *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 2435	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 3 insteekboeken en 1 ringmap, overwegend gestempeld,  
			   w.o. reeksen, BZ, veel spoorweg gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2436	 0	 Firmaperforaties, samenstelling 580 zegels vnl N° 480 Leopold III, in insteekboekje, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2437	 0	 Kleine verzameling 100-tal ‘Datumstempels’ 1840/1873 + enkele uitgeknipt uit postkaarten 
			   (1870/1910), w.o. brugstempel Liège (Guillemins)/Départ, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2438	 FDC	 Verzameling CEF goudenbladen (+500 bladen), (1975/96)in 10 speciale albums. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2439	 0	 Samenstelling rondstempels (1930/83) w.o. enkele Moustaches, in insteekboekje, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2440	 **	 Samenstelling diverse lagere waarden in vellen en veldelen, 1944/85, w.o. Leeuw met grote V,  
			   in 2 vellenmappen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2441	 0/BK	 Kleine samenstelling MK, BK en HK, 1970/95 op bladen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2442	FDC/MK	 Verzameling FDC’s en maximumkaarten (1972/74), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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BELGIE - DOZEN  Zegels
D	 2443	**/*/0	 1849/1996, restantverzameling in 12 Davo-albums (in 2 dozen), w.o. nog beter materiaal en  
			   volledige reeksen, o.a. Jaren ‘50, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 2444	 0	 1849/1996, samenstelling zegels, BZ, SP, dagblad, preo’s, FDC’s, stempels + klassement in 
			   omslagen, in 4 dozen en 3 boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 2445	**/*/(*)	 1849/1949, kleine samenstelling, w.o. dienst 517 ** (2x), 519 ** (17x), reeks 438/45 in veldelen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2446	 0	 1849/1950, samenstelling klassiek in gemengde kwaliteit epauletten, medaillons, 17/20, 23/25, 
			   Firmaperforaties, Pellens in zakjes, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2447	 ✉/0	 1851/1936, zeer uitgebreide samenstelling medaillons, Leopold II, Pellens, Houyoux, Kepi, w.o. 
			   brieven, postwaardestukken, interessant lot, zeker bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 2448	**/*/0	 1851/1983, samenstelling in 7 albums en 2 ringmappen, w.o. diverse restantverzamelingen, veel 
			   volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2449	 */0	 1861/1956, samenstelling op 30 insteekkaarten, w.o. TX, dagblad en vnl spoorweg, overwegend 
			   gestempeld, te bekijken voor de stempels, zm/m (OBP +1.200). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 2450	**/*/0	 1869/1983, belangrijke samenstelling variëteiten en curiositeiten, w.o. kathedralen 5F*, express **, 
			   Benoit **, Prins Albert kleurfout*, LP ‘bom onder vliegtuig’*, enz.. zm/m (OBP +4.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 2451	**/*/0	 1869/1998, samenstelling diverse uitgiften, op kaartjes, w.o. 1915, Express, enz.. zm/m/ntz (OBP 
			   +/- 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2452	**/*/0	 1870/1970, 7 restantverzamelingen in 7 albums, zegels, blokken, spoorweg, dienst, pubs, TX en TG, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2453	 0	 1879/1970, samenstelling in 100den pergamijnzakjes, w.o. N° 132/34 en zeer veel spoorweg (voor 
			   stempelzoeker), geklasseerd per Nr, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2454	 0	 1890/1920, klein insteekboekje met een 100-tal zegels en/of documenten, meeste met mooie-  
			   en/of betere stempels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 2455	**/*/0	 1893/1922, samenstelling op insteekbladen, w.o. Fijne baard, Brede baard, 191, Helm (5- 10 F **), 
			   overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2456	 **/*	 1896/1993, gevarieerde samenstelling zegels in vellen en veldelen, omslagen, insteekboek,  
			   w.o. Helm kleine waarden met plaatnr., randinscripties, 325 ** (2x), Back of the book, zm/m/ntz. . .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2457	 */0	 1905/1952, samenstelling betere reeksen op kaartjes, w.o. Brede baard gest., 5 Franken gest., 
			   Merode *, Pellens 5F gest. en 20 cent. **, 221/33*, landschappen *, sanatorium *, Elisabeth *, 
			   schrijvers *, UPU *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 2458	**/*/0	 1907/2004, samenstelling diverse uitgiften op kaartjes, w.o. N° 81/83 **, Kleine Montenez */**, 
			   Rubens *, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 2459	**/*/0	 1912/2000, samenstelling in omslagen, pergamijnzakjes, insteekboekje, w.o. betere reeksen  
			   jaren ‘50, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 2460	 **/0	 1912/1961, kleine voorraad, hoofdzakelijk volledige reeksen ** tussen 1953/1961,  
			   w.o. N° 912/17**, Boudewijn bril ** (2x), in pergamijnzakjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 2461	 **/*	 1914/1954, samenstelling overwegend losse waarden op kaartjes, SP, pubs, BZ, dienst, TX en KP, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2462	 **/*	 1915/1972, samenstelling reeksen, losse waarden, kleine studie op lage waarden van uitgifte 1915, 
			   Albert I grote medaillon */**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2463	**/*/0	 1935/1969, samenstelling w.o. veel erinnofilie, in ringmapje, ook 1° vlucht België-Congo, zm/m 
			   (OBP 566). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2464	 HK/BK	 1937/1981, samenstelling herdenkingskaarten, briefkaarten (15/27, 17x), FV op FDC (diverse sets), 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2465	 0	 1938/1987, samenstelling van 39 HK en/of FDC’s, w.o. 3° Orval, Orvalblokjes, Erinnofilie, zm/m. . .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2466	 0	 1942/2000, samenstelling diverse herdenkingsbladen en kaarten, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2467	**/*/0	 1944/1960, klassement in pergamijnzakjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2468	 FDC	 1949/1973, voorraad FDC’s in schoendoos (+/- 600 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 2469	 **	 1955/1977, kleine samenstelling in vellen, w.o. veel Elström met o.a. dienstzegels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2470	 0	 Boudewijn bril +20.000 zegels ‘1,50 Fr 3 Fr 3,50 Fr en 4,50 Fr’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2471	 **	 Samenstelling postfolders (1962/65), zm (Frankeerwaarde € 32,15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 8	 . .  .  .  .  .  .
B	 2472	 MK	 1963/2001, samenstelling + 200 maximumkaarten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2473	 **	 1972/1975, Belgica ‘72 in vellen van 10 (2x), van 20, 2 reeksen met tussenpaneel + Thea Belga ‘75 
			   in velletjes van 10, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2474	BK/FDC	 1980/2013, samenstelling FDC’s, BK, Frama-FDC, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 2475	 ❒	 1987/2014, uitgebreide samenstelling zwart-wit velletjes, ongetand zonder nummer, w.o. Europa 
			   CEPT, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2476	 FDC	 2000/2011, verzameling van 70 numisletters (muntbrieven) w.o. Kuifje en Hergé, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 2477	 *	 Alle periodes, uitgebreide samenstelling in 3 insteekboeken + doos met voorraad gestempeld in 
			   pergamijnzakjes, w.o. beter materiaal, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 2478	 0	 Alle periodes, voorraad in 26 albums/fardes, w.o. spoorweg, enz.. hoge cat. waarde, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 2479	 0	 Alle periodes, voorraad in 9 albums/fardes, w.o. herdenkingsbladen, diverse albums met spoorweg  
			   en andere, hoge cat. waarde, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2480	 0	 VARIA doos, moderne periode, w.o. FDC’s, HK, afstempelingen, 3 boekjes Suske en Wiske 
			   (uitgegeven door De Post) enz.. interessant lot ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 2481	 **	 Samenstelling moderne periode, w.o. HK 2828 (6x), NA 4 (34x), Albert II 17 Fr met 
			   curiositeiten in veldeel + diverse herdenkingsbladen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2482	**/*/0	 Alle periodes, mooie samenstelling varia, w.o. postwaardestukken, HK (o.a. Finch, Historische 
			   wisselplaatsen), MK, nominaal, variëteiten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2483	**/*/0	 Diverse periodes, samenstelling w.o. betere, met o.a. 5F Houyoux **, ook 10-tallen bundels 1930/40, 
			   in mappen, omslagen en doosjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 2484	 0	 Variadoos, w.o. gestempeld in postfolders, HK’s Mechelen- Innsbrück, MK, 2 naslagwerkjes, 
			   diverse HK, postkaarten, prenten ‘ken uw land’, herdenkingsmappen, UV-lamp, sigarenbanden.. .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2485	 */0	 Alle periodes, gevarieerde samenstelling, w.o. strafport, SP, dagblad, stempels, reeksen *, enkele 
			   brieven met handtekeningen vd auteur, ATM, kilopost gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 2486	 0	 Klein Staatswapen, samenstelling zegels- bundels en poststukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2487	 0	 Samenstelling moderne periode (1963/84) in 100den postfolders.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2488	 0	 Voorraad zegels uit N° 135/49 in zakjes, voor de stempelzoeker, diverse types, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2489	 0	 Leopold III en Boudewijn, kleine verzameling mooi opgesteld op bladen, in 2 mappen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2490	 **	 5 reeksen ‘Konings kinderen’ (1935/38), zm (OBP € 195) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2491	 0/FDC	 1969/1997, samenstelling in 8 kaften boordevol, souvenirblaadjes, speciale afstempelingen enz...  
			   hoge aanschafwaarde, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2492	 0	 Moderne periode, samenstelling van +150 bundels (groot- en kleinformaat). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2493	 0	 10.000den zegels grootformaat (+ 11,5 kg), voor de stempelzoeker. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2494	**/*/0	 Diverse periodes, 1.000den zegels in 100den omslagen, overwegend gestempeld. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2495	**/*/0	 Samenstelling diverse restantverzamelingen alle periodes (tot +/- 1978), in 7 albums en  
			   1 insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2496	**/*/0	 Samenstelling restanten in 13 insteekboeken. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2497	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 8 insteekboeken en 2 albums, overwegend gestempeld.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2498	**/*/0	 Restanten overwegend gestempeld (1861/1995) in 11 boeken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2499	 */0	 Diverse periodes, restanten in 10 boeken, 1 map en enkele postfolders, overwegend gestempeld. . .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2500	**/*/0	 Samenstelling 1858/1990, in 11 insteekboeken, w.o. reeksen en ‘Back of the book’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2501	 0	 Alle periodes, samenstelling in 14 boeken (1893/1980), w.o. verzameling gelegenheidstempels  
			   in 9 ringmappen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2502	 0	 Alle periodes, samenstelling (1849/1980) in 15 boeken + 9 ruilboekjes, w.o. beter materiaal,  
			   in gemengde kwaliteit.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2503	 0	 Diverse periodes, klassement in 8 insteekboeken, w.o. spoorweg.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2504	 0	 Samenstelling 100den herdenkingskaarten, gelegenheidstempels, speciale omslagen enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2505	 0	 Alle periodes, 10.000 zegels in envelopjes, doosjes, ruilboekjes enz... ook 1 schoendoos buitenland, 
			   restant van verzamelaar. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2506	 0	 Moderne periode, 100den zegels op fragment.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2507	 0	 Samenstelling vnl moderne periode, w.o. voorgefrankeerde omslagen, HK, zegels in postfolders, enz... . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2508	**/*/0	 Voorraad 100den pakketjes voor verkoop België gestempeld en Belg. gebieden **/* per 100/50/25 
			   zegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2509	 0	 Diverse periodes, restanten in 10 boeken/ mappen, omslagen, doos, postfolders, brieven en enkele 
			   zichtkaarten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2510	**/*/0	 Alle periodes (1865/2006), samenstelling in 3 albums en 5 insteekboeken, w.o. FDC’s (o.a. Patton),  
			   veel dubbels gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2511	 0	 Voorraad in 9 insteekboeken (1960/2007), w.o. Spoorweg (vanaf 1900), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2512	 0	 Moderne periode, 1.000den afgeweekte zegels (vnl grootformaat). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2513	 0	 Vanaf 1907, 1.000den afgeweekte zegels (vnl kleinformaat) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2514	 0	 Diverse periodes, zeer grote voorraad in 10-tallen sigarenkistjes en vele omslagen, in grote doos, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2515	 0	 Leopold III, samenstelling 260 bundels van 100, diverse waarden w.o. N° 832, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2516	 0	 Leopold III 75c grijs (N° 480) (430 bundels van 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2517	**/*/0	 Samenstelling diverse periodes in 9 boeken, w.o. SP, LP, preo’s, TX en iets andere landen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2518	 **/0	 Samenstelling België (o.a. spoorweg), Duitsland (ETB), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2519	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling in 2 albums, 3 insteekboeken en 3 doosjes, w.o. Preo, SP, Poortman, 
			   FDC, blokken en HK, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2520	 0	 Diverse periodes, klassement in omslagen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2521	 0	 Diverse periodes, 1.000den zegels in doosjes, ook bundels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 2522	 0	 Diverse periodes 1.000den zegels, w.o. bundels, afgeweekte en op fragmenten (Houyoux),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2523	 0	 Jaren ‘70, samenstelling 100den kaartjes met gelegenheidsstempels, in 2 albums,  
			   1 map en 5 doosjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2524	 0	 Variadoos diverse periodes, zegels, spoorweg (w.o. firmaperforaties), literatuur.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2525	 0	 Diverse periodes, 1.000den afgeweekte zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2526	 0	 Voorraad zegels in postfolders (1961/75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2527	 0	 Diverse periodes, overwegend grootformaat, 1.000denzegels, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2528	 0	 Klassement in 1.000den pergamijnzakjes, in 5 doosjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2529	 0	 Kleinformaat zegels in bundels (1869/1960), w.o. N° 30, Poortman, Boudewijn bril, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Postwaardestukken
F	 2530	 PWS	 Publibel 533, 534 en 536 ongebruikt ‘Publibel 1F leeuw met grote V- PTT, Les ondes 
			   Philatéliques’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2531	 PWS	 1878/1945, samenstelling van meer dan 600 postwaardestukken, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2532	 PWS	 1886, kaartbrief 25c van Termonde 1886 naar Chaybassa (Oost Indië) + postbusletter ‘D’ 
	 	 	 (Grembergen) + shipspost Sea Post Office, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2533	 PWS	 1891, kaartbrief 10c Brussel 1891 met reclame recto-verso (Waroquier N° 52) ‘Le Picotin’, op 
			   achterzijde diverse advertenties (kaart hersteld met tape in het midden achteraan), zeldzaam, m.. .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 2534	 PWS	 1905, samenstelling 60 postkaarten nieuw en gelopen, w.o. 75 jaar onafhankelijkheid, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2535	 PWS	 W.O.I., Duitse bezetting 60 postwaardestukken, nieuw en gelopen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2536	 PWS	 1926, Pwst nr 6 ‘15c + 5c lila’ met advertentie ‘Crédit Général Liégeois’ + anti tuberculose, 
			   achterzijde ‘Margarine merveille + Union Match’ zeldzaam, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2537	 PWS	 1933/1984 ‘PUBLIBEL’ verzameling +/- 400 stuks, in 5 albums, w.o. betere, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2538	 PWS	 Samenstelling ‘-10%’ 16 gelopen postwaardestukken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2539	 PWS	 Alle periodes, samenstelling van 85 postwaardestukken gelopen en ongelopen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2540	 PWS	 Diverse periodes, postwaardestukken en briefkaarten, +/- 500 w.o. nominaal en gestempeld.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 2541	 PWS	 Oude postwaardestukken (1950), gesorteerd volgens gemeente. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2542	 PWS	 Diverse periodes ‘bericht van adresverandering’ (260 stuks), nieuw en gelopen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 2543	 PWS	 Alle periodes, 75 kaartbrieven, nieuw en gelopen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2544	 PWS	 Diverse periodes, samenstelling 100den postwaardestukken (alle nieuw) + catalogus Pro Post (1982). .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 2545	 PWS	 Type Houyoux, +500 gele postwaardestukken, w.o. met bijfrankeringen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

BELGIE - Brieven
D	 2546	 ✉	 Oost Vlaanderen, zeer UITGEBREIDE verzameling brieven, postwaardestukken, briefkaarten, 
			   publibel , gelegenheidstempels, kaartbrieven, documenten, in 133 ringmappen (lijst bij het lot 
			   gevoegd). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 1500	 . .  .  .  .  .  .
F	 2547	 ✉	 1853/1990, Elverdinge postgeschiedenis, diverse poststukken in map, w.o. langstempel,  
			   postbusletters, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2548	 ✉	 1856/1937, samenstelling 48 poststukken in gemengde kwaliteit/. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 2549	 PWS	 1872/1955, samenstelling van 65 postwaardestukken w.o. zichtkaarten, bezetting, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2550	 ✉	 1875, brief uit Zwitserland naar Brussel, verstuurd door Philippe Comte de Flandre (vader van 
			   Albert I, broer van Leopold II) met zijn handtekening, met doorgangstempel ‘Est 3b’,  
			   zegel roestig, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2551	 ✉	 1878/1925, samenstelling van 13 diverse poststukken, w.o. betere stempels, telegraaf, expres, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2552	 ❒	 1879/1895 ‘Telegrams’ 32 stuks vnl verstuurd naar omgeving Charleroi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 2553	 ✉	 1888/2000, samenstelling diverse poststukken, w.o. 45 relaisstempels, Krijgsgevangenenpost,  
			   enz... zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2554	 DOC	 1893/1905, assortiment van 40-tal waardepapieren, meestal gefrankeerd met ‘Fijne- en Grove baard’ 
			   zegels, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2555	 ✉	 Vanaf 1894, diverse periodes, samenstelling +500 poststukken, w.o. FDC’s.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2556	 ✉	 1895/1914, assortiment van 100den documenten in klasseur, w.o. Expres, drukwerk, Kwitanties, 
	 	 	 Vérifié, enz... m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 2557	 ✉	 1895/1914, assortiment van 13 kaarten alle met ambuantstempels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2558	 ✉	 1910/1963, samenstelling 97 poststukken, w.o. Houyoux, 132/34, Benoit, Borgerhout en Charleroi, 
			   Monument, 810A, w.o. aangetekende, interessant lot, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2559	 ✉	 1917/1957, verzameling van 75 poststukken in ringmap, w.o. BZ, aangetekende, filatelistische 
			   brieven, LP, censuur, mooi omgesteld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 2560	 ZK	 1919/1923, samenstelling van 33 zichtkaarten alle verstuurd vanuit Duitsland met Belgische 
			   Legerpost, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2561	 ✉	 1921, N° 183 op drukwerkkaart, afgestempeld met zeskantestempel Antwerpen-Anvers/  
	 	 	 Nagezien- vérifié 5-10-1921, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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B	 2562	 ✉	 1921/1935, samenstelling 34 poststukken, w.o. veel Houyoux, alle naar buitenland verstuurd,  
			   veel USA, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2563	 ✉	 1942/1986, relaisstempels, samenstelling van 10-tallen poststukken, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2564	 ✉	 1945/1950, aangetekende brief met N° 771 (2x) uit Brux 21 van 3 sept 1950, herverstuurd naar 
			   Zwitserland en Assurébrief van 500 Fr gefrankeerd met N° 655 en 657 (3x) uit Marchienne au Pont 
			   8 maart 1945, naar Dinant, beide brieven met juist port, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
F	 2565	 ✉	 Luchtpost, 1955/1972, 13 speciale of 1° vluchten vnl Sabena, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2566	 ✉	 Jaren ‘60, +/- 160 postwissels gefrankeerd met Poortmanzegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2567	 ✉	 1981/1985, samenstelling +400 omslagen met relaisstempels, overwegend kleine plaatsen, zm/m.. .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2568	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 88 poststukken in 2 ringmappen, w.o. vouwbrief uit 1851, SP, 
			   grootformaat, SP document met TR 27 afst. Sibret, enkele buitenland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2569	 ✉	 Kepi, samenstelling 120 poststukken, w.o. aangetekende, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2570	 ✉	 Kleine Montenez 42 poststukken, w.o. aangetekend, perfo, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2571	 ✉	 Pellens, samenstelling 100 poststukken, diverse waarden en stempels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 2572	 ✉	 Boudewijn bril, +200 poststukken w.o. sterstempels, spoorwegdocumenten, enz.... . . . . . . . . . . . . . . . . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 2573	 ✉	 Alle periodes, samenstelling poststukken, FDC’s, brieven, HK, gelegenheidstempels (+500 stuks) . .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2574	 ✉	 Alle periodes, samenstelling +500 poststukken, w.o. brieven, postwaardestukken, omslagen met 
			   gelegenheidstempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 2575	 ✉	 Alle periodes, samenstelling +600 poststukken, interessant om na te kijken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 2576	 ✉	 Alle periodes +300 poststukken w.o. interessant materiaal, ook enkele buitenland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2577	 ✉	 Verzameling, poststukken, zegels en zichtkaarten, in map, alle met afstempeling ‘Moeskroen- 
			   Mouscron’, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2578	 ✉	 Samenstelling van 115 poststukken gefrankeerd met zegels uit N° 276/88A, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 2579	 ✉	 Oude documenten, telegrams en poststukken, 100den stuks, prachtig om rustig te bekijken,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 2580	 ✉	 Samenstelling postkaarten, briefkaarten, publibels, berichten van adresverandering,  
			   w.o. Orval postkaart (gemengde kwaliteit)+/- 500 stuks, alle onbeschreven. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 2581	 ✉	 Diverse poststukken, w.o. expres, aangetekend, 44 oude telegrams, (100den stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2582	 ✉	 Moderne periode, 100den poststukken, w.o. gelegenheidstempels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 2583	 ✉	 Moderne periode, samenstelling van 90 poststukken met dienstzegels, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 2584	 ✉	 Moderne brieven (1.000den) gefrankeerd met vignetten (blasters) van postpunten (in 2 dozen) . .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Neem ook eens een kijkje op onze website:

www.vanlooystampauctions.com
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BELGISCH CONGO
BELGISCH CONGO “Proeven en/of Vignetten’
E	 2585	 ❒	 Type N° 22 en 23, 2 herdrukken vd proeven 25c en 40c, in het olijfkleur en zwart, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2586	 ❒	 Type N° 55, 2 herdrukken vd proef vd 10c , in het zwart, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2587	 ❒	 Type N° 54, 2 herdrukken vd proef vd 5c, in het zwart, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2588	 ❒	 Type N° 57, 3 herdrukken vd proef vd 25c, in het zwart (w.o. 1 met roest), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2589	 ❒	 Type N° 58, 3 herdrukken vd proef vd 40c, 2x in het zwart en 1x in het blauw, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2590	 ❒	 Type N° 59, 3 herdrukken vd proef vd 50c, 2 waarden in het zwart en 1 in het bkauw, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2591	 ❒	 Type N° 62, 7 herdrukken vd proef vd 5 Fr, 2 in het zwart, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2592		  1898 Herdenkingsvignet vd inhuldiging vd spoorverbinding Matadi Léopoldville,  
			   bruin met gom op wit papier, RRR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2593		  1898 Herdenkingsvignet vd inhuldiging vd spoorverbinding Matadi Léopoldville, rood met gom  
			   op blauw papier, RRR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2594	 (*)	 1898 Herdenkingsvignet vd inhuldiging vd spoorverbinding Matadi Léopoldville, blauw zonder  
			   gom op blauw papier, R- met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2595	 (*)	 1898 Herdenkingsvignet vd inhuldiging vd spoorverbinding Matadi Léopoldville, donkerbruin zonder 
			   gom op wit papier, RRR, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2596		  1898 Herdenkingsvignet vd inhuldiging vd spoorverbinding Matadi Léopoldville, antracietgrijs zonder 
			   gom op blauw papier, RRR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2597		  Aangenomen ontwerp ‘Léopard’ vh middenstuk van het biljet van 50F Belg. Congo1941,  
			   vd American Banknote Company, op crèmekleurig dik karton papier RRR, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II  - Ongebruikt
E	 2598		  N° 6/8 , annulatie met griffe in het rood ‘NUL’ (5c en 25c) en in zwart(10c), met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Gebruikt
E	 2599	 0	 N° 13 “10 Frank geeloker” (In paar) op fragment van een jachtvergunning, ontwaard met een pen,  
			   met cert., prachtig (OBP +790). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2600	 0	 N° 13 ‘10F geeloker’ stempel Boma, zm (OBP € 430). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1887 - 2° uitgifte - Leopold II - Postpakketten - 1889 “5 Fr violet met opdruk 3,50 Fr in kader”
E	 2601	 *	 CP 4- Cu 2 ‘5 F violet’ curiositeit ‘dubbele opdruk’ zm (OBP € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2602	 *	 CP 4-Cu 1 “5 Frank violet omgekeerde blauwe opdruk”, ondanks 1 korte tand zeer fris, met CERT. 
			   (OBP ++1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols “Publicitaire proeven Waterlow & Sons”
E	 2603	 (*)	 Uitgifte 1894 - Mols “Publicitaire proeven Waterlow & Sons” 15 c, in het zwart en roze  
			   (velletje van 9) op ongegomd papier, met perforatie en opdruk van Waterlow & Sons in het zwart,  
			   tanding curiositeit “Ontbrekende tanding boven horizontaal en rechts vertikaal”, zm, met CERT.. .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols 
E	 2604	 0	 N° 15 en18, aan mekaar met scharnier, afstempeling ‘centre du concentration de Lukungu’ in violet, 
			   spoor van roest, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2605	 0	 N° 16A (2x), 19 (3x), 20 (3x), 25 en 26, van scheepspost ‘La ville de Bruges’ 15/04/1908  
			   (zie Du Four pag. 416), afst. Buta - Stanleyville- prachtig en zeer zeldzaam !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2606	 0	 Type N° 18 en 24 ‘heel ruwe Japanse VERVALSINGEN’ met ook valse stempels  
			   (ex verzameling Keach) zeldzaam, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2607	 0	 N° 18 (2x), 20 en 66 ‘Met handgeschreven manuscripten op de zegels’ w.v. 2 vd postschepen  
			   ‘Florida en Brabant’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2608	 **	 N° 26A ‘Mols 1 Fr violet, olifant’ hoekbladboord, zm (OBP € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2609	 0	 N° 27 ‘3,50F vermiljoen’ centrale afstempeling, zm (OBP € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met handstempel Brussel
E	 2610		  Schaalmeter voor de opdrukken ‘Congo Belge van 1909, lokaalopdrukken en typo’s Bruxelles’  
			   te meten (moeilijk te vinden). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2611	 *	 N° 30/39 B 2 ‘Handopdruk Bruxelles- Taxes’ prachtig en zeer zeldzaam (OBP € 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 640	 . .  .  .  .  .  .
E	 2612	 */(*)	 N° 31 B2, 34 B2 en 33 B2 (*) ‘Opdrukken B.2’, zm (OBP € 159) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2613	 *	 N° 34 B 2 ‘40c met handopdruk Brussel type 2’ met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk
F	 2614	*/(*)/0	 N° 30L, 31L, 32L, 33L, 34L, 35L, 36L, 38L en 39L, samenstelling van 19 zegels 2de keus, ntz.. .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

Tweede veilingdag	 Zaterdag - 18 Februari 2017 om 10.00 u.

Deuxième jour de vente	 Samedi - 18 Février 2017 à 10.00 h.
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E	 2615	 *	 N° 31L1+L4 , opdruk curiositeiten L1 + L4 – R, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2616	 */0	 N° 32 L 2,4,5,7 en N° 32 L 2,3 , zeer zeldzame plaat I+A1b - RRR.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2617	 */0	 N° 33La (10x) curiositeiten ‘violette opdruk op zeldzame plaat I3+A2’ – RRR. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 2618	 */0	 N° 35L (8x), w.v. 1* en 7 gest.,opdruk curiositeit ‘schuine opdruk’zeldzame plaat I2+A2 olijfgeel 
			   RRR ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 240	 . .  .  .  .  .  .
F	 2619	**/*/0	 Studieverzameling op lokale opdrukken op N° 30 L/36 L, op albumbladen, w.o. violet opdrukken, 
			    verschoven opdrukken enz... (67 timbres). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 1 - Boma (adjunct-controleur der posterijen)
E	 2620	 *	 N° 39 L.1 ‘10 Fr met lokale opdruk type L.1’ prachtig, gekeurd (OBP € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 2 - Banana
E	 2621	 0	 N° 30L2, curiositeit ‘opdruk ingekaderd’, minieme verdunning RR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2622	 0	 N° 31 L2 et L4, zeldzame kleurnuance genaamd ‘rode kool’ - RRR. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 4 - Boma
E	 2623	 *	 N°  30L4, curiositeit ‘dubbele opdruk’ – RR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2624	 *	 N° 31 L.4 (2x), w.v. 1x opdruk onderaan en griffe ‘Taxes’ en 1x schuine opdruk, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2625	 *	 N°  31L4 , met griffe TAXES, curiositeit ‘omgekeerde opdruk’– RR, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2626	 *	 N° 31L4, curiositeit ‘omgekeerde violette opdruk’ – RR, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2627	 0	 N° 31 L4 (in paar) afst. Boma en N° 36 L3 (in paar) afst. Matadi.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2628	 (*)	 N° 33L4, met verdunning, curiositeit ‘omgekeerde- en naar boven verschoven opdruk’ RR, met CERT.. .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2629	 *	 N° 33L4, curiositeit ‘schuine opdruk en mooi gecentreerd’ – RR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2630	 0	 N° 33L4, curiositeit ‘opdruk naar boven verschoven’ – RR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2631	 *	 N° 35L4 , enkele vlekjes op de gom, curiositeit ‘opdruk naar boven verschoven’  
			   zeldzame plaat I2+A2 olijfgeel RR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2632	 0	 N° 35L4, curiositeit ‘opdruk naar boven verschoven’ olijfgeel zeldzaam – RR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2633	 0	 N 35 L4, curiositeit ‘omgekeerde- en naar boven verschoven opdruk’ – RR, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2634	 0	 N° 36L ‘Tanding 16’ (5x), w.o. schuine opdrukken, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 5 - Leopoldstad
F	 2635	 0	 N° 31L5, zeldzame plaat I3+A5 - RRR . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2636	 0	 N° 37 L5 ‘3.50 Fr’ telegraafafstempeling Léopoldville 27/4/1909, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 2637	 0	 N° 38 L5 ‘5 Fr donkerkarmijn’ (zeldzaam met opdruk) afstempeling Boma, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 6 - Thijsstad
F	 2638	 *	 N° 33 L6 ,curiositeit ‘opdruk in de tanding’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2639	 *	 N° 36L6 , curiositeit ‘opdruk naar beneden verschoven’ – RRR, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met lokale opdruk L 7 - Bumba
E	 2640	 0	 N° 32 L 7, curiositeit ‘gedeeltelijk verdubbelde opdruk’ et N° 33aL1, curiositeit ‘opdruk met 
			   spoor van kader’ R, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2641	 0	 N° 36-L 7 ‘1 Fr karmijn’ (beschadigd tandje aan rechterzijde), met CERT. m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - Mols - met typografische opdruk 
E	 2642	 0	 N° 44-Cu “Type Mols 40c blauwgroen, met zeer sterk verschoven typografische opdruk”,  
			   met CERT., zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2643	 **	 N° 49 ‘10 Fr groen, tanding 12’ (in horizontaal paar) met bladboord, zm (OBP € 740). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2644	 0	 N° 49-Cu 3 ‘10 Fr groen, tanding 12’ (Horizontaal paar) met Wmk, telegraafafstempeling van 
			   Elisabethville 1912- prachtig (OBP 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2645	 **	 N° 54/60  ‘Rode opdruk specimen’ (7 waarden), m/zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1894 - “Mols “Prinsenoplage” - opdruk Typo
E	 2646	 0	 N° 41PT (Blok van 4) afstempeling MATADI le 18 juni 1909 – R ,met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols “Gewijzigde omlijsting”
E	 2647	 ❒	 N° 64/71 ‘Tweetalige uitgifte van 1915’ ongetand en met *, prachtig (OBP € 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2648	 0	 N° 65a, spoorwegstempel ‘TUMBA’ 1921(zonder cirkel)– prachtig met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2649	 **	 N° 65 ‘10c karmijn, met accordeonplooi door 5 zegels’ (Velletje van 10) tropische gom doch 
			   zeldzaam,zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2650	 *	 N° 66-Cu ‘15c groen’ m(Positie Alpha I/10) met bladboord, curiositeit ‘Dubbele tanding 
			   onderaan’, zm en zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2651	 **/0	 N° 67 “25c blauw type C” (velletje van 10 **), BF 1/2 ** en BF 2 gestempeld, zm (OBP 293,50). .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols opdruk - “Rode Kruis”
E	 2652	 **	 N° 80a ‘10Fr vermiljoen met opdruk’ tropische gom, zm/m (OBP € 595) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1915 - Mols - “Recuperatie uitgifte” - Tandingafwijkingen
E	 2653	 **	 N° 86 A foutdruk ‘10c op 5c van 1915’, zm (OBP € 115). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2654	 **	 N° 87 en 90 (in paar), w.o. 2 zegels met variëteit ‘Geen punt on C en opdruk naar rechts 
			   verschoven’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2655	 **	 N° 87 B ‘Opdruk 1921 op 50c eentalig’ (Blok van 4), gekeurd, zm (OBP € 168) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2656	 *	 Tussen N° 86 en 100, 13 zegels ‘Uit de reeks Recuperatie 1921’ met verschoven en/of omgekeerde 
			   opdruk, enkele met iets roest, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1922 - Mols - Typo opdruk “Boma”
E	 2657	 *	 N° 100 (3x) met opdruk- curiositeiten (1x verschoven, 1x surcharge à cheval en 1x zonder C  
			   (1 tandje ontbreekt), m- zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2658	 *	 N° 101 (Strip van 3 en 1 paar), w.o. curiositeit ‘dubbele opdruk en ‘achterzijde in het rood’ 
			   prachtig en zeer zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2659	 */0	 N° 102 (7x) alle met opdrukcuriositeiten (2x dubbele opdruk en 5x met verschoven opdruk)  
			   zeldzaam, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2660	 *	 N° 103-Cu ‘Opdruk verschoven’ m, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

Uitgifte 1923 - Type “Vloors” enz..
A	 2661	 0	 N° 106/31 ‘Vloors 1923/25’ verzameling in 2 albums, afstempelingen type 5 en 7 (geklasseerd volgens 
			   Keach) + maritiemestempels + type 4 en 1, zm/m, ZELDZAAM !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2662	 ❒	 Type N° 117, proef op kartonpapier 10 Fr. Vloors, in de niet aangenomen kleur (grijs i.p.v. 
			   zwart), met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2663	 0	 N° 127- Cu ‘Verschoven tanding’ daardoor deel van linkerzegelrand zichtbaar, zm en zeldzaam !. .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Periode 1931/1941 Type Inheemse Mensentypen, dierentuin enz....
E	 2664	 ❒	 Niet aangenomen proef vd firma American Banknote Co voor de reeks ‘Inheemse mensentypes’  
			   (1932), op stevig crèmepapier, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2665	 */0	 N° 225/27 ‘Gedenkteken koning Albert 1’ met verschoven en/of omgekeerde opdrukken,  
			   enkele wat roest, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2666	 ❒	 Type N° 226, proef met rode opdruk ‘avec barre’ (Blok van 4) spoor van roest, zm/ntz,  
			   zeldzaam, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2667	 ❒	 Type N° 226, proef met rode opdruk kruis’ (Blok van 4) lichte sporen van roest, zm/ntz,  
			   zeldzaam, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2668	 *	 N° 226 ‘Typografische opdruk van Leopoldville in het rood’, d.w.z. proefopdruk, zm en Zeldzaam. . .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Na-oorlogse periode
F	 2669	 **	 N° 311 (Volledig vel van 100) met enkele roestvlekjes, doch zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2670	 **	 N° 365 (20 volledige vellen) en 366 (25 volledige vellen), kwaliteit na te zien, zm/m/ntz (OBP 405). .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Blokken
F	 2671	 **	 BF 3/10 ‘Messages’ PRACHTIG (OBP € 1.120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2672	 *	 BF 3A/10A ‘UPU blokken’ volledige set, met CERT., zm (OBP € 1.650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2673	 **	 BF 9A- Cu ‘UPU 1,25 Fr, met omgekeerde opdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - Boekjes
E	 2674	 ❒	 A2a “2° boekje uitgegeven 1918” fris van uitzicht en volledig origineel doch 3 velletjes ontbreken 
			   (10- 15 en 25c), UITERST ZELDZAAM (slechts enkele ex. bekend) in prachtstaat,  
			   (Vermeld in OBP zonder cat. waarde). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 2000	 . .  .  .  .  .  .
E	 2675	 **	 A 5 ‘Inheemse mensentypes’ in prachtstaat, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2676	 **	 A 5 ‘Inheemse mensentypes’ scharnier op kaftje achterzijde, zm (OBP € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2677	 **	 A 5 “Inheemse mensentypes, zichten enz..” enkele lichte roestpuntjes op de rand vd velletjes,  
			   zm/m (OBP 575) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2678	 **	 N° 173, 175, 177, 177A en 178A, 5 panelen van 8 ‘ONGETAND’ uit de boekjes, sommige met 
			   lichte beschadiging, UITERTST ZELDZAAM (slechts 3 ex gekend), alle met CERT. (ex Karpov). .  .  .  .  .  .  .  . F	 3000	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO - TAXE
E	 2679	 *	 TX 15 ‘5 Fr carmin met lokale opdruk 1909 type L.1’ en met griffe ‘Taxes’, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2680	 *	 TX 15 ‘5 Fr carmin met lokale opdruk 1909 type L.5’ en met griffe ‘Taxes’, zm (OBP € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2681	 **/*	 TX 19 (veldeel van 15) met hoekbladboord (I+A.2) w.v. 14 zegels ** en 1*, zm (OBP € 683). .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2682	**/*(*)	 Zeer mooie basisverzameling “TAXE” ongebruikt v/d Mols uitgiften opgedeeld volgens 4 types : 
			    Type 1 : Letter T, 33 waarden. Type 2 : in kleine kader Taxes, 45 waarden. Type 3 : in grote 
			    kader Taxes, 43 waarden en Type 4 : in grote kader Taxe, 53 waarden.Samengevat bestaat deze 
			    verzameling uit 174 verschillende zegels ongebruikt, de kwaliteit is deels postfris en merendeel met 
			    scharnier of zonder gom. Veel waarden hebben een keurstempeltje van een expert- handelaar en/of 
			    verzamelaar. ENORME CAT. WAARDE (de basis van deze verzameling is afkomstig van Dhr Godderis). .  . F	 4000	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  VERZAMELINGEN / SAMENSTELLINGEN
F	 2683	*/(*)/0		 Samenstelling van 35 zegels uit de reeks 40/49, w.o. 1 blok van 4 (Uitgifte met typo-opdruk 1909), 
				    m/ntz (OBP +750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2684	**/*/0		 Opdrukken 1909 en Elisabethville 1921, samenstelling van Nederlandstalige documenten en zegels, 
				    echt en vals, w.o. enkele variëteiten van opdrukken (o.a. 5 Fr L 4 omgekeerd), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
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B	 2685	**/*(*)/0	 1910/1915 Tweetalige Mols uitgiften, losse zegels, blokken van 4- en 10,  
				     in paren enz.. + 1.200 zegels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2686	 0	 1910/1930, basisverzameling (120 zegels) van afstempelingen vnl op de uitgifte Mols en  
			   ook Vloors, 36 verschillende burelen, w.o. Ngube, Loango-Dutrale, Banga-Chela, Sandoa enz..  
			   zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 2687	 0	 1920/1940, Poste Maritime, samenstelling 62 zegels en 3 briefkaarten, alle met afstempeling  
			   vd CMB, SS Stanleyville, Thysville, Leopoldville, Elisabethville, Anversville, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2688	 */0	 Restant van een studie, N° 100, 100a, 101 en 102, op de diverse types van opdrukken en de platen, 
			   w.o. veldelen, blok van 4, stempels, te bekijken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 2689	 0	 Vanaf type Vloors/1960, klassement in pergamijnzakjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2690	 *	 1931/1960, samenstelling op 4 kleine insteekkaarten, w.o. reeksen, met o.a. maskers en bloemen,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2691	 **	 1961 Lokaaluitgave Albertville N° 1/20, zm (OBP € 290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2692	 **/*	 Gespecialiseerde basisverzameling op de uitgifte 1921 N° 87, 89, 90, 91, 92, 94, w.o. blokken van 4, 
			   variëteitenstudie, opdrukposities enz.. zm/m/ntz (OBP +150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

BEL. CONGO - BRIEVEN
E	 2693	 ✉	 1896/1905,4 poststukken, 1 postkaart van Libenge naar België, brief gefrankeerd met N° 25 van  
			   L’ Ubangi, 1 postkaart gefrankeerd met N° 16 en 1 Pws (Stibbe Nr 10)gefrankeerd met N° 15, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2694	 PWS	 1897 Leopoldville, PWS (Stibbe) Nr 15, door Fernand Seghers afgevaardigde vd Nijl expeditie, 
			   naar Mons (Gustave Seghers, Capitaine Adj. Major), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2695	 ✉	 1899, N° 24 op brief met doorgangstempel Leopoldville 1899, naar Jambes via Boma, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2696	 ✉	 1899, N 18, DRUKWERK TARIEF van Léopoldville (12/12/1899) met bestemming Stockholm / Suède.  
			   Transit via Boma le 15/12, ZELDZAAM, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2697	 ✉	 1900, N° 24 ‘50c groen’ (tarief van voor mei 1902) op postkaart van Boma 10/03/1900,  
			   naar Antwerpen, zm en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2698	 ✉	 1904, postkaart uit Kwamouth 22/12/1904 (Telegraafstempel RRR postkantoor nog niet geopend) 
			   doorgangstempel Léopoldville 24/12 met bestemming Namur / Belgique, met CERT.. . . . . . . . . . . . . . . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2699	 ✉	 1904, N° 16 en 19, postkaart uit Irebu 11/3/1904 (telegraafstempel RRR postkantoor nog niet 
			   geopend) doorgangstempel Léopoldville 2/4 , met bestemming Virton / Belgique, met CERT. . .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2700	 ✉	 1910, brief van Thysville 1april 1910 (11° dag van nieuw tarief 25c - RRR) naar Bromborough / 
			   UK. Frankering= 15c typo et 10c Prinsenoplage typo (pos.30) , 1 zegel 10c met afgeronde hoek, 
			   GROTE zeldzaamheid CONGO BELGE, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
E	 2701	 ✉	 1916, N° 67 op brief met bestemming Baarle Hertog (België) ‘Onbezet’ met Franse censuurband + 
			   verso ‘Retenu par autorité deJustice’, doorgangsstempel 28 avr 1916 Stanleyville en aankomststempel 
			   Baarle Hertog, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2702	 ✉	 1922, aangetekende overlijdensbrief met N° 88 en 97 (beide 2x) van Kinshasa 31/03/1922 naar 
			   Budapest (Hongrie) zeldzame bestemming !, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2703	 ✉	 1930, PA1/2 en bijfrankering met 2 Angolese zegels, (2x) , resp met afst. Tshikaqa en  
			   afst. Dundo 1930, op 2 fragmenten, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2704	 ✉	 1940, N° 171 en 178A op brief van Thysville 06/12/1940 naar Clermond Ferrand (France), via 
			   Leopoldville 09/12, Aba 08/01/1941, Cairo 30/01/1941 en Beyrouth 04/11/1941, Egyptische en 
			   Congolese censuur, zeldzaam traject ! m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2705	 ✉	 1945, N° 243, 257, 261 en 266 (2x), brief per vliegtuig van Léopoldville 17/12/1945,  
			   naar Detroit (USA.), met rood cachet ‘O.A.T.’type 11.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2706	 ✉	 1945, N° 243 (2x), 242 en 261, op brief per vliegtuig van Elisabethville 7/8/1945 naar USA  
			   met rode griffe « O.A.T. » type 6.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

CENSUUR brieven W.O.II
E	 2707	 ✉	 1943, N° 228, 230, 233, 263 en 245, brief van Nice (13/7/1943) naar Zwitserland,  
			   met censuurband van Irumu + censuur Nr 3 + censuur Nigeria ‘PASSED PP/13’ +  
			   censuurband en Duitse censuur ‘X’ te Paris 3x gecensureerd - R !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2708	 ✉	 1943, N° 240/45, brief van Kindu (16/1/1943) naar Zwitserland, met censuurband van Kindu  
			   + censuur van Nigéria ‘PASSED PP/28’ + Engelse censuur + Duitse censuur ‘X’ van Parijs. ,  
			   4x censuur- R !. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2709	 ✉	 1944, N° 261 en 264(3x) , op brief van Coquilhatville (26/4/44) naar Zwitserland, censuurband  
			   van Coquilhatville + Engelse censuurband + Duitse censuurband ‘X’ te Parijs + censuur  
			   Gold Coast (OO) 4x censuur+ OAT violet - RRR. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

BELG. CONGO -  “Postwaardestukken”
E	 2710		  Postwaardestuk N°3, met watermerk ‘CONGO’ omgekeerd – RR. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 2711		  PWS Nr 10 + OBP N° 15 van Bangala (17/08/1898) afst. NOUVELLE-ANVERS  
			   (Keach type 1.1 - DMTY) (24/08/1898)naar St- Niklaas / Belgique (12/10) -  
			   transit viaLéopoldville en Boma - RR. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2712		  PWS Nr 15 van Tshofa (22/10/1899) afst. te SANKURU (Keach type 1,1 DMTY) naar  
			   Bruxelles / Belgique (22/1/1900) transit viaLéopoldville (18/12) en Boma (24/12).  
			   Adres geschrapt maar zeldzame stempel, R ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 84	 . .  .  .  .  .  .
E	 2713		  PWS Nr 15 van Kutu afst. Nouvelle-Anvers (Keach type 1.1 DMTY) (nov. 1899) naar Copenhage 
			   / Denmark (7/1) transit via Boma (7/12) - RR. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2714		  PWS Nr 15, uit Léopoldville (8/3/1900) naar Bajoenglentjir / Sumatra / Dutch Indies 
			   (6/5/1900) transit via Boma en Singapore N.I. Agent (25/4) doorgestuurd naar Pati/Java 
			   (18/5)transit via Palembang / Sumatra (7/5) en Soerabaja / Java (17/5). RRR. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 320	 . .  .  .  .  .  .

RUANDA-URUNDI 
E	 2715	 ❒	 N° 36/44 ‘Ongetand, met scharnier en zonder gom’ zoals uitgegeven, zm (OBP € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 76	 . .  .  .  .  .  .
F	 2716	 **	 N° 36/43 ‘Rode Kruis’ (in volledig vellen), zm (OBP € 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2717	 **	 N° 47 (Mols uitgifte met rode opdruk 25c, tanding 15’ ZELDZAAM, met gomplooi over 5 zegels, 
			   zm (OBP 600, x6 voor tanding 15 !). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2718	 **	 N° 47 (Mols uitgifte met rode opdruk 25c, tanding 14’, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2719	 0	 N° 64 (3x), 67, 68 en 70, alle met de rechthoekige spoorwegstempel Kigoma- Dar-es-Salam,  
			   kwaliteit na te zien.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2720	 ❒	 Niet uitgegeven waarde ‘100 Fr, opdruk Ruanda-Urundi’ in velletje, voor de luchtpost, zeldzaam, zm.. .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2721	 **	 BF 1/4 ‘Messages blokjes’, zm (OBP € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2722	 **	 BF 1/4 ‘Message blokjes’ zm (OBP € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2723	 *	 BF 1A/4A ‘UPU blokken’ (w.o. BF 1A met roestpuntje), met CERT., zm (OBP € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2724	 **	 BF 2 ‘Message blokje 75c’ 2 originele vlekjes in gom, zm (OBP € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2725	 ❒	 BF 4 ‘Messageblok ONGETAND’ zeer zeldzaam, zm (niet genoteerd in OBP). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2726	 ✉	 1918, N° 35 op aangetekende brief 29/08/1918 van Kigoma via de basis I.E.F. 20/12/1918, naar 
	 	 	 Berne (Suisse) naar Berne (Suisse) 04/02/1919, filatelistische frankering doch zeldzaam met deze 
			   frankering/ zegel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2727	 PWS	 1919, Pws (Stibbe) Nr 12 van Kigali 06/12/1919 via Bukoba 14/12 en Mombasa 27/12,  
			   naar Paris (FR), transitstempel zeldzaam, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2728	**/*/0	 Mooie studieverzameling op de valse opdrukken ‘Tombeur, Kigoma en Urundi’ interessant lot, 
			    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .

Belg. Congo - Poste Maritime
E	 2729	 ✉	 1931, brief van AEF naar Léopoldville afstempeling met zeldzame ‘SERVICE FLUVIALE A.E.F.  
			   CONGO-BELGE’ aankomst te Léopoldville 1, op 21 jan. 1931. RRRR- EEN vd betere ZELDZAAMHEDEN  
			   van BELG. CONGO, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 740	 . .  .  .  .  .  .
E	 2730	 ✉	 1947, Commerciële brief van Kigoma, gepost aan boord van een Engels schip op het meer van 
			   Tanganyika en verstuurd naar Albertville, aankomst 18 juli1947, afstempeling te Albertville + 
			   ingekaderde griffe ‘Paquebots’- ZELDZAAM, met CERT.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2731	 ✉	 Zichtkaart, verstuurd te La Rochelle met Belgische postzegel, met violet griffe  
			   ‘PAQUEBOT ANVERSVILLE’, naar België, ZEER ZELDZAAM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 2732	 ✉	 1952, Luchtpostbrief Gewapende Machten (ZEEmacht)’ met rode griffe TNA KAMINA 1952  
			   naar Namur, gefrankeerd met Baudouin type Marchand - RRR . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2733	 ✉	 1954, brief gepost aan boord MV CHARLESVILLE (in blauw) naar UK via Anvers (10-2-1954)  
			   zeldzame stempel. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2734	 ✉	 1954, brief gepost aan boord van paquebot MV LEOPOLDVILLE (zwart) naar UK via  
			   Anvers (28-1-54), gefrankeerd met Boudewijn type Marchand.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2735	 ✉	 1955, brief met Belg. postzegels, cachet MV ALBERTVILLE + griffe MV 
			   ALBERTVILLE (RRR les griffes à cette époque), op brief naar Anvers 13-8-1955. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2736	 ✉	 1956, brief gepost aan boord van paquebot MV ELISABETHVILLE (blauw) naar Anvers (28-4-56) . .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2737	 ✉	 3 poststukken (1 brief en 2 zichtkaarten), afstempeling PAQUEBOT CMB ANVERSVILLE 
			   ALBERTVILLE - ELISABETHVILLE. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Ruanda- Urundi - Postwaardestukken”
E	 2738	 ✉	 1918, PWS Stibbe nr 12, in militaire portvrijdom van BPCVPK n°4 (25/5/1918) naar  
			   De Panne Belgique. RRRR - Transit via Mombasa. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2739	 PWS	 1918, Pws Stibbe Nr 12 (zicht nr 6), van Karema (Keach type 4.1) (3/12/1918) naar Belgique, 
			   zeldzaam stempel. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

Ruanda- Urundi “Brieven”
E	 2740	 ✉	 1918, N° 29(4x) en 30, op dubbelportbrief van Kigali (type 4 zonder cirkel - 12/10/1918) naar 
			   Kigoma (23/10) Transit via Kitega (22/10), censuur in potlood ‘censure militaire’ prachtig. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2741	 ✉	 1919, N° 33 met bladboord, aangetekende brief uit Kitega (Keach type 4.1 -22/11/1919) naar  
			   Anvers /Belgique. via Transit Kigoma (1/12) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

SUD KASAI
F	 2742	 **	 N° 1/29, kleine verzameling op insteekblad, w.o.curiositeiten, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
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KATANGA
F	 2743	 **	 N° 1/81 + TX, kleine verzameling op insteekblad, zm (OBP € 518). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2744	 **	 N° 2/3, 4/5, 6, 8 en 50/51 ‘Alle met opgekeerde opdruk’ (19 zegels), zm (OBP € 242,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

Congo republiek  
E	 2745	 **	 N° 507 (Veletje van 12) met recto-verso en droogdruk nr op hetzelfde velletjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2746	 **	 N° 591-Cu ‘20 F zonder bruine kleur’ zm (OBP € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2747	 **	 N° 669-Cu ‘Omgekeerd luipaard’ zm (OBP € 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

ZAIRE
F	 2748	 ❒	 Type N° 1125/32, proef vd 8 waarden in de aangenomen kleur (zonder waardeaanduiding) op 1 vel 
			   (glanzend papier zonder gom), zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2749	 ❒	 Type N° 1190/93 proeven in de aangenomen kleuren en de aangenomen waarden (in 2 velletjes),  
			   zm, Zeer ZELDZAAM !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2750	 ❒	 Type N° 1194/99 ‘Monumenten van Kinshasa’ proef vd reeks in de aangenomen kleur met 
			   waardeaanduidingen, op glanzend papier zonder gom, SPECTACULAIR en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2751	 ❒	 Type N° 1216/23 ‘Garamba park’ ongetande proeven in volledige vellen, zonder gom- ZELDZAAM, zm. . . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 2752	 ❒	 Type N° 1239/43 en BF 57, proef vd zes waarden in de aangenomen kleuren  
			   (zonder waardeaanduiding), op glanzend papier zonder gom, met handgeschreven  
			   (in het rood) ‘Chiffres + grand’- spectaculair en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 2753	 ❒	 Type N° 944, 945 en 947 ‘Luchtvaart’ proeven in de aangenomen kleur en waardeaanduiding,  
			   w.v. 10 zonder gom, zm- Zeer zeldzaam. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2754	 **	 N° 1306-Cu ‘1886-1986’ curiositeit ‘onder de kaart’, met linkerbladboord, zm (OBP € 70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 2755	 **	 N° 1306-Cu ‘1886-1986’ ‘(Blok van 6) curiositeit ‘onder de kaart en 3 zegels zonder 1886-1986’ 
			   zeldzaam (OBP 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2756	 ❒	 Type BF 55/56 ‘Ongetand’ niet aangenomen proef (in 1 samenhangend velletje) met gom-  
			   zeer zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2757	 **	 Type BF 64, proef op glanzend papier (zonder gom) 2 blokken op 1 vel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2758	 **	 1980/1986, verzameling merendeel in vellen, w.o. N° 1150/56 (60x), 1231/38 (30x), 1239/43 (25x),  
			   125, 1282/85 ongetand (20x), mooi thema, zm (OBP 2.617) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .

Democr. Rép du Congo
E	 2759	 **	 N° 593-Cu ‘40F zonder zwart en zonder waardeaanduiding’ zm (OBP € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2760	 **	 2002/2012, verzameling blokken in insteekboek, met prachtig thema, zm (OBP € 3.960) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 440	 . .  .  .  .  .  .
F	 2761	 ❒	 Type N° 2094/98 ‘Leeuwen’ in luxevelletjes, zm (OBP € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Rep. Rwandaise
E	 2762	 **	 N° 32A/B ‘Contre la faim’ zm (OBP € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2763	 ❒	 Type N° 37/40 ‘UPU’ 3 reeksen kleurproeven, w.v. 1 reeks met correcties op genoteerd,  
			   afkomstig vd drukkerij Courvoisier, zm (OBP niet vermeld). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2764	 ❒	 Type N° 319/21, proeven 2x de reeks (1x in de aangenomen kleur en 1x in de niet aangenomen kleur), 
			   met gom- Zeldzaam !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2765	 ❒	 Type N° 481 + 1 niet uitgegeven ‘10° verjaardag vd Onafhankelijkheid’ (bijgevoegd copie van  
			   een brief betreffende deze uitgiften vh Kabinet vd Minister 31/03/1972) spectaculair en zeldzaam. . .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2766	 **	 N° 790/97-Cu ‘Werelddag vd melaatsen’ curiositeit ‘Omgekeerde opdruk’, zm (OBP € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2767	 ❒	 Type N° 1102/09 ‘Bloemen IV’ 8 proeven met de aangenomen kleuren en waardeaanduiding,  
			   zeer zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2768	 ❒	 N° 1287/88 ‘Akagera park, ongetand’ (Velletje van 5 stroken, zm (OBP € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2769	 ❒	 Type BF 19 ‘Ongetande proef’ gegomd en in de niet aangenomen kleur bruinrood i.p.v. blauw, zm.. .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2770	 **	 BF 19 en LX 308A ‘1° mens op de maan’ blok en luxevelletje samenhangend in kopstaand paar op 
			   gegomd papier, zm (niet vermeld in OBP). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2771	 **	 BF 32-CU ‘Kerstmis 1973’ curiositeit ‘Magere druk vd paarse kleur’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2772	 **	 1962/1988, uitgebreide volledige verzameling in 2 Leuchtturmalbums, incl blokken, PRACHTIG 
			   (OBP 2.575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 2773	 **	 1964/1988, samenstelling in vellen, w.o. onvolledige reeksen, mooi thema.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2774	 **	 1965/1999, samenstelling w.o. N° 1300A, Paus 1990, 1396/98, 1411/14, zm (OBP € 421) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 2775	 ❒	 1967/1989, samenstelling van 43 luxevelletjes, overwegend thema Kerstmis, ook LP, zm (OBP 757) . .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

BURUNDI
E	 2776	 **	 N° 426a/428a ‘8° Verjaardag vd onafhankelijkheid’ zeldzaam, zm (OBP € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2777	 **	 N° 879/91 en 892/04 ‘Dieren uit Afrika’ de 2 reeksen w.o. 1x met WWF-opdruk (enkele zegels met 
			   gebruikelijke vingerafdrukken op de gom), zm/m (OBP 2.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 340	 . .  .  .  .  .  .
E	 2778	 0	 N° 879/91 “Dieren uit Afrika”, zm (OBP € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2779	 **	 N° 1006a/09a ‘WWF + opdruk Carolophilex 97’ met hoekbladboord, zm (OBP € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
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F	 2780	 ❒	 Type BF 24 ‘Vreedzame doelstelling vd ruimtevaart’ 8 proefdrukken op gegomd papier- 
			   SPECTACULAIR en zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2781	 **	 BF 42A ‘Bezoek vh Koningspaar’ zm (OBP € 190). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
F	 2782	 ❒	 Type BF 55 ‘Verovering vd ruimte’ originele proef met 3 blokken in 1 vel (nadien doorgeknipt  
			   in 2 delen) met handtekening en stempel vd drukkerij, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2783	 **	 PA 518/21, 533/36, 560/63 en N° 982A/85A, 3 goede luchtpostreeksen + 4 zegels (uit blok 129) 
			   samenhangend, zm (OBP 154). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 2784	**/*/0	1962/1995, voorraad in insteekboekje, w.o. beter materiaal, met o.a. vlinders, WWF dieren, vogels, 
			   overwegend gestempeld, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2785	 **	 1962/1981, uitgebreide verzameling in 3 Leuchtturmalbums, w.o. veel ongetand, volledige reeksen + 
			   blokken, PRACHTIG (OBP 4.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 2786	 **	 1970/2012, samenstelling reeksen en blokken, op bladen, w.o. ongetand, zm (OBP € 1.396) . .  .  .  .  .  .  .  @	 120	 . .  .  .  .  .  .

DIVERSE BELGISCHE GEBIEDEN 
A	 2787	**/*(*)/0	1886/1962, Belg. Congo en Ruanda Urundi basisverzameling in Davo-album, met o.a. N° 5 gest., 
			   CP 5, 27, 38 L gest., 87 B, BF 3/10, enz.. (OBP + 5.200)zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 2788	**/*/0	 1886/1962, Belg. Congo en Ruanda Urundi, verzameling in album, met o.a. N° 47*, 80, 150/58 **, 
			   209/13**, Fauna, enz.. in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2789	**/*/0	 1886/1996, Congo Belge, Ruanda Urundi, Rep Congo, Congo Brazzaville, Congo Français, 
			   samenstelling in album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 2790	**/*(*)/0	1886/1980, Belg. Congo, Rép Congo en Zaire, samenstelling w.o. veel volledige reeksen,  
			   met o.a. Congo Belge N° 150/58 gest., 209/13 gest., zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2791	**/*/0	 1886/1972, samenstelling Belg. Congo, Rép. Congo, Zaire en Ruanda Urundi, in insteekboek, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2792	**/*(*)/0	1886/1962, Belg. Congo en Ruanda Urundi, verzameling in Davoalbum, w.o. BC N° 87A*, 86A*, 
			   BF 3/10*, RU BF 4**, 154/72**, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 2793	**/*/0	 1887/1962, restantverzameling Belg. Congo en Ruanda Urundi, w.o. N° 49 PT met watermerk  
			   en N° 27, wisselende kwaliteit, zm/m/ntz (OBP +550). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2794	 */0	 1887/1975, samenstelling in Davo-album w.o. diverse volledige reeksen, merendeel gestempeld, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2795	 **	 Belg. Congo en Ruanda Urundi, samenstelling reeksen en waarden op insteekblad,  
			   w.o. Maskers 10F, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2796	**/*/0	 1894/1972, Congo Belge, Rép Dém., Zaire, samenstelling in mooi album (op bladen gemonteerd), 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 2797	 	 1957, Belg. Congo en Ruanda Urundi, geografische kaart vd Organisatie vd Post 15/08/1957, zm. . .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 2798	 **	 1959/1975, Rép Congo, Ruanda Urundi, Rép Rwandaise en Burundi, verzameling in insteekboek  
			   + op insteekkaartjes, quasi alle volledige reeksen en blokken, zm (OBP 1.351,15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2799	 */0	 1960/1989, Rép Congo en Zaïre, verzameling in klemband, overwegend met * en reeksen,  
			   zm (OBP 975). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2800	 **	 1960/1980, Rép Congo en Zaire, verzameling voll. reeksen en blokken, in insteekboek,  
			   w.o. Kennedy blokjes, kevers, vlinders, apen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2801	 **	 1960/2002, Rép Congo (cote 647), Dem. Rep (cote 1.115), Zaire (cote 5.398) en Dem. Rép. Congo 
			   (cote 1.422), vrij volledige verzameling in insteekboek, w.o. extra diverse curiositeiten en 
			   specialiteiten, ongetand, blokken, prachtig thema, zm (OBP 8.582) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 900	 . .  .  .  .  .  .
B	 2802	 **	 Belg. Congo N° 71, PA 12, Ruanda Urundi N° 30 en 48 en Rép. du Congo N° 430, 431, 432, 551, 
			   554, 552, 618 en 648, volledige vellen (84) en/of grote fragmenten, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2803	**/*/0	 Belg. Congo met klassiek, druppel melk gest., Katanga, Ruanda Urundi, Rép. Congo  
			   (o.a. Kennedyblokjes), Rép Rwanda, in 2 albums, merendeel gestempeld w.o.  
			   veel volledige reeksen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 2804	**/*/0	 Belg. Congo, Ruanda Urundi, Katanga, Sud Kasaï, Rwanda, Rép du Congo, diverse volledige 
			   reeksen, diverse kwaliteiten, zm/m/ntz (OBP ++450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2805	 **/*	 Belg. Congo, Ruanda Urundi en Rép Congo, samenstelling in insteekboekje (vanaf 1886), zm/m.. .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2806	**/*/0	 Samenstelling Belg. Congo, Rép. Congo en Zaire, in 3 insteekboeken, zm/m/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2807	**/FDC	 UN Force (India) portvrijdomzegels, de reeks ** + op FDC, zm/m (OBP € 80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2808	 **	 Rép. Congo (2x) en Katanga (2x), dieren en bloemen met omgekeerde opdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ALBANIE
E	 2809	 *	 N° 102 ‘1920 Prins van Wied 25 Q, opdruk adelaar’ de sleutelwaarde, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2810	 (*)	 N° 102 ‘1920 Prins van Wied 25 Q, opdruk adelaar’, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2811	 **	 N° 169 ‘1925 Ahmed Zogou 10q’ (blok van 10 en blok van 8) met spectaculaire misperforatie, zm. . .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2812	 ✉	 N° 368/74 ‘1945 Volksleger’ volledige reeks op brief met 1° dagstempel, zm (Mi € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
F	 2813	 ✉	 1841/1856, 6 brieven naar Frankrijk w.o. uit Sheffield, w.o. Retard-stempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2814	 ✉	 1915, brief W.O.I. met zegels Servië (Mi) N° 97, 98, 102 en 103, van Elbassan naar Mollas,  
			   m, zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .



— 70 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2815	 ✉	 1927, aangetekend postwaardestuk met bijfrankering van 9 zegels van Shkoder, naar Antwerpen, zm.. .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2816	 ✉	 1943, per post verzonden geadresseerde krant ‘Bashkimi i kombit’ propaganda pro Duitse bezetting, 
			   gefrankeerd met (Mi) N° 3, zeldzaam en historisch document, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 2817	 ✉	 1943, Duitse bezetting W.O.II N° 1/14 ‘1943 zegels Albanië met opdruk 14 Shtator 1943’ 
			   volledige reeks, zeldzaam, zm/m (Mi cote 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2818	 ✉	 1944, brief met volledige reeks Montenegro Duitse bezetting Rode kruis N° 29/35 gestempeld Skoder,  
			   m (Mi cote vd zegels 1.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2819	 **	 1972, jaarboek met 17 uitgiften, w.o. sport, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2820	**/FDC	 1991/1992, verzameling met o.a. Columbus kleinbogen en blok (Mi cote 40 en 75),  
			    tevens 5 FDC’s, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

ANDORRA
ANDORRA Frans
E	 2821	 *	 N° 1/23 ‘Blanc, Semeuse en Merson’ topreeks, zm (Yv € 1.375) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2822	 **/*	 1931/2008, verzameling in Davo-album, w.o. TX 9/15*, 138/53 **, CEPT,  
			   quasi volledig vanaf 1955, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .

ANDORRA Spaans
A	 2823	**/*/0	 1948/2012, verzameling in Davo-album (tm 2008) + enkele zegels 2011/2012 (in omslagen),  
			    overwegend **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

BULGARIJE
E	 2824	 *	 Strafport N° 11/12 en 16/20 ‘1895/1901’ zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
A	 2825	 **	 1957/1993, samenstelling in insteekboek, zegels en blokken, zm (Yv € 656) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - OUDE STATEN
DUITSLAND - Oude Staten “Baden”
E	 2826	 0	 N° 4a “9 Kr mat roze”, volrandig prachtstuk, zm (Mi. € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 2827	 0	 N° 17/20, 4 uitgezochte waarden, zm (Mi. € 95). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 2828	*/(*)/0	 1851/1868, quasi volledige verzameling met extra’s, w.o. betere zegels, enkele vervalsingen,  
			    hoge cote, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 2829	 */0	 1851/1868, mooie verzameling met diverse betere zegels, w.o. Mi N° 26*, 12, 13/16, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Bayern”
E	 2830	 0	 N° 2 (15x) en 3 (4x), selectie van 19 goed gerande zegels, w.o. diverse tinten en stempels,  
			   zm (Mi. +/- 187) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2831	 0	 N° 4-I “1849, 6 Kr helderbruin” mooi gerand, keuren Sem BPF en andere, zm (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2832	**/*/0	 1849/1920, verzameling in insteekboek, iets gespecialiseerd, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2833	**/*/0	 1850/1920, voorraad in insteekboek, met vele 100den zegels vanaf het begin, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2834	*/(*)/0	 1850/1920, verzameling op insteekbladen, na te zien op types e.a., tevens wat Pruissen, zm/m/ntz.. .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 2835	**/*/0	 1876/1911, verzameling ‘Wapenschilden’ met o.a. N° 43 en een rouwbrief, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2836	 ✉	  1891, zeer mooie pakketkaart met 3-kleurenfrankering van Nürnberg naar Zwitserland,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
F	 2837	 */0	  1919, verzameling met opdruk ‘Freistaat Bayern’ hoge cote, stempels na te zien, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Bremen”
E	 2838	 0	 N° 14 ‘1866, 10 Gr zwart’ zeldzaam, zm (Mi € 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2839	 ✉	 1842, mooie brief van Bremen naar Bordeaux w.o. halfrondstempel Bremen T.T.R.4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2840	 PWS	 1860, ongebruikte envelop (Mi SU 4), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Hamburg”
E	 2841	 ✉	 1802, mooie brief van Hamburg naar Verona, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2842	 ✉	 1827, brief van Hamburg naar Schiedam, met sierstempel Hamburg, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 2843	 ✉	 1837, brief van Hamburg naar Parijs, met stempel grenskantoor CPR.3 (Aachen), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2844	 ✉	 1846, mooie brief van Hamburg via Valenciennes, Bayonne naar Bilbao, met tarief 9Rs, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2845	*/(*)/0	 1859/1867, verzameling op Leuchtturmbladen, met betere zegels, sommige na te zien op echtheid, 
			    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2846	 */(*)	  1864/1866, kleine verzameling met betere nrs. w.o. Mi 12, 14, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 2847	 ✉	 Hamburg, speciaal verzameling poststukken (55 stuks), meest klassiek, met veel voorlopers,  
			   diverse naar België, Nederland en Frankrijk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 2848	 ✉	 Kleine verzameling vnl 1° Emissie w.o. N° 1 gest. (echt), met illustraties, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Hannover”
F	 2849	 0	 1850/1864, mooie verzameling zegels vnl. in prachtkwaliteit met ook 7 brieven, zie scans voor een 
			   totaal beeld, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Heligoland”
E	 2850	 ✉	 1904, zichtkaart van SS Silvana van Helgoland naar Dresden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
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DUITSLAND - Oude Staten “Lubeck”
E	 2851	 ✉	 1829, brief van Lübeck via Nederland naar Bordeaux, met rood stempel ‘Pays-Bas par Valenciennes’,  
			   zm.	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Mecklenburg”
E	 2852	 *	 N° 2, 3 en 5 ‘1864 Wapenschild’ 1/3 Sgr gekeurd Roig, 1 sh en 2 Sgr volledige originele gom, zm 
			   (Mi 525) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2853	 *	 N° 3 ‘1856, 5 S blauw’ zm (Mi € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 2854	 ✉	 N° 5, enkelfrankering op brief van Goldberg naar Dobbertin, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2855	 ✉	 N° 7 ‘1864, 3 S oranjegeel’ op mooie briefvoorzijde, zeldzaam op brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
F	 2856	 PWS	 1856/1864, 5 postwaardestukken : Mi U 9, 10, 11 ‘ongebruikt’ en U 3b en 11 ‘Gebruikt’, zm/m.. .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Nord Deutsche Postbezirk”
E	 2857	 0	 N° 26 ‘1869 Innendienst 30 Gr blauw’ zm (Mi € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Oude Staten “Diverse”
B	 2858	*/(*)/0  Diverse Staten in 4 ruilboekjes, met diverse betere zegels Bayern, Pruissen, Mecklenburg, 
			   Hamburg, zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - Burelen in buitenland
F	 2859	*/(*)/0	1884/1911, verzameling Levant en Marokko, w.o. Levant N° 4 (*), 20*, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - KOLONIES
F	 2860	 ✉	  Deutsch Südwest Afrika - Deutsch Ostafrika : 6 poststukken, w.v. 3 briefkaarten, 2 brieven en  
			    1 postwaardestuk, Dar-Es Salaam, Swakopmund, Kaibib, Bomgamoyo, naar Duitsland gestuurd,  
			    zeker bekijken ! zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 2861	 *	  Deutsch Neuguinea : N° 1/6, 7/18 en 23-I-A.I., w.v. N° 10 (*), zm (Mi € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Danzig
E	 2862	 0	  N° 1/15 ‘Volledige reeks’ (niet gekeurd, ntz) zm (Mi. € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 2863	**/*/0	 1920/1939, voorraad in insteekboek w.o. nog na te zien op kleurnuances, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Memel
A	 2864	 */0	  1920/1939, verzameling in klemband, w.o. opdrukken, LP, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .

Saar
E	 2865	 */(*)	  N° 128/34 ‘1928 Volkshilfe’ w.v. de 10F zonder gom, zm (Mi € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2866	**/*/0	 1920/1958, kleine verzameling op bladen, w.o. volledige reeksen met o.a. 409/28 **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

BEZETTING
Bezetting  tijdens de 1° W.O.
E	 2867	 ✉	 Roemenië, brief met (Mi) N° 1/4, naar Brussel, met controlestempel, zm (Mi cote vd zegel € 130). .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Franse bezetting
E	 2868	 */(*)	 Baden N° 42A/45A * en blok 2 (*) (zoals uitgegeven) ‘1949 Rode Kruis’, zm (Mi € 155) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2869	 **	 Baden N° 46 II ‘1949 Ingenieurs congres Konstanz, type II’ zeldzaam, zm (Mi € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2870	 */(*)	 Württemberg N° 40A/43A * en blok 1 ‘1949 Rode Kruis’, zm (Mi € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 2871	 *	 Samenstelling volledige reeksen in insteekboekje, Baden, Rheinland Pfalz en Württemberg,  
			   w.o. 3 betere reeksen (zonder Pf vermelding), zm/m (Mi 397) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Sovjet bezetting
A	 2872	**/*/0	 1945/1949, uitgebreide verzameling in ringband, w.o. tandingen, papiersoorten, types, opdrukken, 
			    watermerken + Oostenrijk Hitler opdrukken, na te zien op echtheid en stempels/opdrukken, zm/ntz.. .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .

Geallieerde bezetting
E	 2873	 *	 N° 93 U ‘1948 Kölner Dom 60 Pf ongetand’ met bovenbladboord, zm (Mi € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2874	 **/*	 1948, verzameling band- en netopdrukken, quasi volledig, sleutelwaarden met valse opdruk,  
			   enkele zegels met minieme spoortjes van scharnier, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

REICH
REICH - Reeksen
E	 2875	 (*)	 N° 3 ‘1872, 1/2 Gr dieporanje mit kleinem Brustschild’, zm (Mi € -1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2876	 (**)	 N° 8 ‘1872, 2 Kr roodoranje, mit kleinem Brustschild’ nagegomd, zm (Mi € -800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2877	 0	 N° 27 ‘1872 Brustschild 9 Kr roodbruin’, zm (Mi € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
E	 2878	 0	 N° 27 ‘1872, 9 Kr bruinoranje’ zm (Mi € 550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2879	 0	 N° 37/38, 41/42 en 45/46, 6 uitgezochte ex., zm (Mi € 95). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2880	 *	 N° 45/50 ‘Cijfer en wapenschild’ zm (Mi € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2881	 **	 N° 66-II ‘1900 Reichspost 5M’ klein stukje gom beschadigd, zm/m (Mi € 1.800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 2882	 *	 N° 66-II ‘1900 5M Reichspost groenzwart en bruinkarmijn, type II’, zm (Mi € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2883	 **	 N° 92-I ‘1911 Germania 60 Pf’ zm (Mi € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 2884	 *	 N° 92-I ‘1911 Germania 60 Pf dunkelgraulila’ zm (Mi € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2885	 **	 N° 94A-I ‘1905 Reichspostamt 1M’, zm (Mi € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2886	 0	 N° 118a ‘1920 2.50M op 2M donkerbruinlila’, zm (Mi € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2887	 *	 N° 344/50 ‘1924 Holztaube’ zm (Mi € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
E	 2888	 **	 N° 350 “1924 Holztaube 300 Pf grijs”, zm (Mi € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2889	 **	 N° 351/54 ‘1924 Nothilfe’, zm (Mi € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 2890	 **	 N° 365/67 en 440 ‘1924/30 gebouwen, met beide types 2M’, zm (Mi € 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2891	 **	 N° 382 ‘1926 Adler 1 Mark’ zm (Mi € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2892	 **	 N° 395 en 397 ‘Leibniz en Dürer’ (N° 397 lichte vinger op gom), zm/m (Mi € 560). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2893	 **	 N° 418, 420 en 422 ‘1928 Hindenburg 40- 50- en 80 Pf’, zm (Mi € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 2894	 *	 N° 423/24 ‘Zeppelin 2 en 4 Mark’, zm (Mi € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2895	 0	 N° 423 ‘Zeppelin 2M blauw’ zm (Mi € 65). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 2896	 **	 N° 425/29 ‘1928 Nothilfe wapenschilden’, zm (Mi € 240) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2897	 *	 N° 438/39 ‘1930 Zeppelin 1 Südamerikafahrt’ beide gekeurd Schlegel, zm (Mi € 660). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 2898	 (**)	 N° 456/58 ‘1931 Zeppelin Polarfahrt’ hergomd, zm/ntz (Mi € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2899	 *	 N° 456/58 ‘1931 Zeppelin Polarfahrt’ vrijwel onzichtbaar spoor van scharnier, 4M nagetand,  
			   met attest Schlegel, zm/ntz (Mi 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2900	 **	 N° 459/62 ‘1931 Nothilfe gebouwen’ zm (Mi € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 2901	 **	 N° 479/81 ‘1933 Frederik de Grote’, zm (Mi € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 2902	 **	 N° 498 ‘1933 Zeppelin Chicagofahrt 4RM’, zm (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 2903	 **	 N° 499/507 ‘Wagner’ 3 hoogste waarden met fotocertificaat (Diena 2003), zm (Mi € 2.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 2904	 **	 N° 555 “1934 Schiller 12 Pf rood”, zm (Mi € 76). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2905	 **	 N° 651/59 ‘Schepen 1937’, zm (Mi € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2906	 **	 N° 671, 698/99 en 747 ‘1938/40 paarden, vnl Das Braune Band’, zm (Mi € 430). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2907	 **	 N° 716/29 ‘1939 Danzig met opdruk’, zm (Mi € 220) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 44	 . .  .  .  .  .  .
E	 2908	 0	 N° IV ‘1912 1M op 10 Pf Gelber Hund’, zm (Mi € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2909	 *	 BF 1 ‘Iposta 1930’ zegels perfect postfris (* in rand), zm (Mi € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 2910	 0	 BF 1 ‘Iposta 1930’ blok en stempel echt, met aantekenstrookje, vlekken in blok, met fotocertificaat 
			   Schlegel, zm/m (Mi 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
E	 2911	 *	 BF 2 ‘1933, 10 Jahre Nothilfe’ zegels perfect postfris (cote 1.200), scharnieren in velrand,  
			   klein bruin vlekje, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 2912	 (*)	 BF 3 ‘1935 Ostropa’ zm (Mi € 1.100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 2913	 0	 BF 3 ‘1935 Ostropa’ met speciaal stempel Köningsberg, zm (Mi € 1.100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
F	 2914	 **/*	 BF 4 en 10 ‘Braune Band’ (beide 2x), w.o. met opdruk, in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 2915	 **	 BF 5/6 ‘Ol. Spelen 1936’ zm (Mi € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2916	**/*/0	 BF 7**, 8** en 9 (2x) */** ‘Hitler’ + BF 7 gest., 8 gest. en 11 gest., in gemengde kwaliteit, m/ntz. . .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2917	 *	 BF 11 ‘1937 Reichsparteitag’ zm (Mi € 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2918	 **	 MH 39. 5 ‘Hindenburg 1941’ boekje genummerd 15, zm (Mi € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Brieven en/of poststukken
E	 2919	 PWS	 1896, briefkaart met bijfrankering van Konstanz naar Allahabad (India) met stempel  
	 	 	 ‘Sea Post Office’ via Brindisi, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2920	 ZK	 1909, Chromo zichtkaart “Kaiserin Auguste Victoria” naar Zwitserland met scheepsstempel 
			   “Hamburg- New York”, hoekplooi in kaart, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2921	 ZK	 Zichtkaart Cap Arcona Schnell-dampfer feestzaal per Duitse scheepspost van Lissabon naar 
			   Zwitserland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2922	 ✉	 1919, zakelijke brief van Zwickau naar Lüdentzbucht (zuidwest Afrika), Retour à l’envoyeur 
			   gefrankeerd met Germania 20 Pf en 2d Zuid Afrika, ietswat gehavend maar zeldzaam, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2923	 ✉	 1922/1923, ca 30 brieven inflatieperiode, in album, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2924	 ZK	 1929, zichtkaart ‘Ossenwagen’ Zuid Afrika, verzonden per Deutsche Seepost Hamburg- 
			    Ostafrika Linie, naar Brussel, zeldzame combinatie, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 2925	 ✉	 1930, R-brief van Waldsee naar Schaam (Liechtenstein) w.o. LP Adler- zeldzaam geheel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2926	 ✉	 1936, LP-brief Deutsche Luftpost 13/10/1936 Europa- Südamerika, Mi N° 538 en 607,  
			   Hamburg- Sao Paulo, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2927	 ✉	 1943, N° 793 ‘Hitler 25c’ op brief naar Frankrijk 1943 (met inhoud), verstuurd vanuit 
			   ‘Gemeinschaftslager Wiener Neustadt, Mersfeld’ met Waffen SS- Hitlerjugendstempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

REICH - Verzameling en/of samenstelling
B	 2928	 0	 1872/1940, uitgebreide samenstelling in 520 pergamijnzakjes, w.o. inflatie, LP,  
			   loont de moeite om te bekijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .



— 73 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 2929	**/*(*)/0	 1872/1945, verzameling in 2 Leuchtturmalbums, met zeer veel betere zegels w.o. Brustschild,  
				     Wagner, gespecialiseerd op kleur enz.., diverse poststukken en blokken, hoge cat. waarde,  
				     zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 800	 . .  .  .  .  .  .
A	 2930	 **/*		  1885/1945, verzameling in insteekboek, w.o. wat hogere waarden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2931	 0		  1900/1915, grote voorraad ‘Germania 20 Pf, 50 Pf en 80 Pf’ in insteekboek, 1.000den zegels,  
				    voor de specialist, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2932	**/*/0		 1900/1919, grote voorraad ‘Germania vanaf 2 1/2 Pf tm 4M’ incl opdrukken, w.o. perfins,  
				    in 	insteekboek, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2933	 0		  1900/1915 ‘Germania’ grote voorraad ‘2- 3- en 5 Pf’ in insteekboek, voor de specialist, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2934	**/*/0		 1905/1945, verzameling in klemband w.o. veel volledige reeksen, bezetting, Waals Legioen, 
				    Keizerreeks, Generalgouvernement, Légion Français, enz... zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
B	 2935	**/*/0		 1931/1944, samenstelling op kaartjes, w.o. Zeppelin 1M rood gest., 699**, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

BUND
BUND - Reeksen en losse Nrs.
E	 2936	 **	 N° 113/15 ‘100 Jaar Postzegel’ met randinscripties, zm (Mi € 100) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2937	 *	 N° 123/38 ‘1951 Posthorn’, zm (Mi € 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 2938	 0	 N° 139/40 ‘1951 Marienkirche’ zm (Mi € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 2939	 0	 N° 146 ‘1951 Pestalozzi 30 + 10 Pf’ zm (Mi € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2940	 **	 N° 156/59 ‘1952 Helfer der Menschheit’ zm (Mi € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 2941	 **	 N° 177/96 (zonder 180) ‘Heuss’, zm (Mi € 279,20). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

BUND - Verzameling en/of samenstelling
A	 2942	**/*/0		 1945/1999, verzameling in 2 albums vanaf Zones, met veel volledige jaargangen, Posthoorn *,  
				    Heuss *, betere reeksen beginperiode, hoge cote, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 2943	 **/*	 1946/2002, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. betere reeksen en wat nominaal, overwegend **,  
			   zm (Mi 5.550) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2944	 **/*	 1946/1990, goed gevulde verzameling in 2 albums, met zones en zeer veel ** reeksen en blokken,  
			   hoge cote, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2945	 0	 1946/2002, vrij volledige verzameling in 2 Davoalbums, prachtig, alle betere reeksen aanwezig, zm 
			   (Cote 5.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 2946	 **/0	 1948/2001, verzameling in Victoria-album vnl gestempeld, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2947	 **/*	 1948/1974, verzameling in voordrukalbum, volledig incl. Posthoorn (gom ntz), Helfer der Menschheit, 
			   glasramen, etc. zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2948	**/*/0	1949/1991, goed gevulde verzameling in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2949	 0	 1949/1964, mooie smenstelling op HK, omslagen en FDC’s, w.o. Bach, Wohlfahrt 1951, met 
			   gelegenheidstempels, zm (Mi 680). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2950	 **	 1950/1992, samenstelling in insteekboek, w.o. Bach en glasramen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2951	 **	 1954/1984 en 1990/2000, verzamelingen in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2952	 **	 1958/1999, vrij volledige verzameling in insteekboek, incl blokken, zm (Mi € +2.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 2953	 **/0	 1988/1994, samenstelling overwegend **, in insteekboek, w.o. in paar of in blok van 4, zm (Mi +900) . .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 2954	 0	 1991/2014, 22 jaarverzamelingen ‘1° dagstempels Bonn’ in speciale boxen vd Deutsche Post, zm.. .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2955	 **	 1995/2000, PRACHT verzameling kleinbogen in 6 albums, zeer hoge cote, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2956	 0	 1997/2002, verzameling in Lindneralbum, alle met eerstedag- of verzoekstempel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2957	 **	 2003/2015, prachtige verzameling nominaal in 3 Deutsche Post-albums, zm (Frankeerwaarde € 640). .  .  .  . 	 440	 . .  .  .  .  .  .
A	 2958	 **	 Bund en Berlijn, verzameling met dubbels, in insteekboek, met veel themareeksen, hoge cote, zm.. .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

BERLIJN - REEKSEN, SAMENSTELLING EN/OF VERZAMELING
E	 2959	 **	 N° 1/20 ‘Berlin opdruk zwart’ gekeurd Schlegel, zm (Mi € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2960	 **	 N° 1/20 ‘Zwarte opdruk Berlin’ (2 mark met kleurendoordruk op gom), zm (Mi € 360) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 2961	 **	 N° 40/41 ‘1949 UPU 1 en 2 DM’ beide met bladboord, zm (Mi € +300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2962	 **	 N° 42/60 ‘Bauten’ gekeurd Grabowski, zm (Mi € 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 2963	 **	 N° 61/63 ‘Goethe 1949’ w.o. N° 62 gomplooi, gekeurd Grabowski, zm/m (Mi € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 2964	 **	 N° 64/67 ‘Opdrukken 1949’ gekeurd (o.a. Schlegel en Grabowski), zm (Mi € 250). . . . . . . . . . . . . . . . . F	 37	 . .  .  .  .  .  .
E	 2965	 **	 N° 67 ‘1949 opdruk Berlin 1 op 3 Mark’, zm (Mi € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 2966	 **	 N° 71, 74, 101/05, 112/13 en 121/23, 5 reeksen, zm (Mi € 440). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 2967	 **	 N° 72/73 ‘Philharmonie’, zm (Mi € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 2968	 **	 N° 74, 80/81 en 87 ‘Lortzing, dag vd postzegel en Beethoven’ zm (Mi € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 2969	 **	 N° 75/79 ‘1951 klok klepel links’ zm (Mi € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 2970	 **	 N° 75/79 en 82/86 ‘Vredesklokken’ zm (Mi € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 2971	 **	 BF 1 ‘1949 Währungsgeschädigte’ zm (Mi € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 2972	 *	 BF 1 ‘1949 Währungsgeschädigte’ zm (Mi € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
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E	 2973	 **	 N° 112/13 en 121/23 ‘Bauten’ zm (Mi € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 2974	 PWS	 P 27 gest., P 28/29 ** + P 28** ‘Jeugd en blokken’ zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 2975	**/*/0	 1948/1990, verzameling in Davo-album, met o.a. Goethe, UPU *, Berlin opdruk rood (gekeurd 
			   Schlegel, kleine gebreken), zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2976	**/*/0	 1948/1990, verzameling in Davo-album en insteekboek, w.o. betere uit jaren ‘50, nadien veel ** en 
			   heel wat volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv +/- 2.600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 2977	 **/0	 1948/1959, basisverzameling in Davo-album, merendeel postfris, zm/m/ntz (Yv € +300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 2978	**/*/0	 1948/1990, verzameling in Davoalbum, w.o. UPU gest., Goethe gest., klokken gest., gedeeltelijk 
			   dubbel verzameld */** + 0, zm/m (Yv 4.481) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 2979	 0	 1948/1990, startverzameling in Davo-album, w.o. Goethe 30 Pf gestempeld. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 2980	 **/*	 1949/1990, verzameling in album, voor 1954 diverse goede reeksen doch in gemengde kwaliteit,  
			   gerekend vanaf 1954, zm/m/ntz (Mi 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 2981	 **/*	 1949/1990, uitgebreide verzameling in 2 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2982	 0/FDC	 1949/1958, mooie samenstelling op HK, omslagen en FDC’s, met gelegenheidsstempels,  
			   w.o. ERP (2x), Philharmonie, 106/09, enz.. zm (Mi 908) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 2983	**/*/0	 1949/1990, verzameling in Leuchtturmalbum, zowel gestempeld als **/* verzameld, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 2984	 **	 ca 1950, 2 ontwerpen voor een niet uitgegeven LP-reeks, met volledige gom, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

D.D.R. REEKSEN- SAMENSTELLINGEN EN/OF VERZAMELINGEN
E	 2985	 **	 N° 286/88 ‘1951 Mao’ met bladboord, gekeurd (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 2986	 **	 N° 286/88 ‘1951 Mao’ met bladboord, gekeurd (Mi € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 2987	 **	 N° 362/79 en 405/22 ‘1953 Vijfjarenplan, beide drukken’, zm (Mi € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 2988	 ✉	 1946/1950, 17 brieven Sovjet zone/ DDR, meeste aangetekend, diverse enkelfrankeringen, zm/m.. .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 2989	**/*/0	 1948/1990, verzameling in 4 voordrukalbums, goed gevuld w.o. Mao **, vrijwel geheel postfris, zm.. .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 2990	 **/0	 1948/1990, volledige verzameling in 4 albums, met o.a. Mao en Marxblokken **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2991	 **/*	 1949/1990, quasi volledige verzameling in insteekboek, w.o. Mao *, Marxblokken, hoge cote, zm.. .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 2992	 **/*	 1949/1990, verzameling in 2 Davoalbums, w.o. Debriablok **, zeer veel volledige reeksen,  
			   zm/m (Yv 4.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 2993	 0	 1949/1990, vrij volledige verzameling in 2 Davoalbums, w.o. academie, Mao, zm/m (Yv € 3.173). .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 2994	**/*/0	 1949/1974, mooie verzameling in 3 Kabe-albums, verregaand volledig incl Mao *, Marxblokken **, 
			   later zowel ** als met * verzameld, hoge cote, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 2995	 ✉	 1950/1955, kleine samenstelling brieven en fragmenten, w.o. Mi N° 261/70 op poststuk (2x),  
			   zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 2996	 0	 1953/1986, verzameling in 3 Edelcollectie ringmappen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 2997	**/0/FDC	1955/1964, samenstelling blokken ** en gestempeld, (w.o. BF 19, 13x), zegels, dienst,  
			   kurierdienst, zm, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 2998	 **/0	 1956/1986, quasi volledige verzameling in 2 Leuchtturmalbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 2999	 0	 Vanaf 1958, grote voorraad in 100den pergamijnzakjes, w.o. veel reeksen, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3000	 ✉	 Grootformaat R-brieven (43 stuks), met volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

DUITSLAND - ALGEMEEN / SAMENSTELLINGEN 
F	 3001	 ✉	 1844/1850, 9 brieven van Hamburg naar Wohlen, kanton Aargau, Zwitserland,  
			   met diverse tarieven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3002	**/*/0	 1872/1949, verzameling in 2 albums, vnl Reich incl bezetting en Zones, met betere reeksen en 
			   blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3003	 ✉	 1900/1955, ca 130 post(waarde)stukken, Reich, Bund en Berlin, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3004	 ✉	 1902/1947, verzameling poststukken in album, w.o. Infla, Hindenburg met interessante bestemmingen 
			   (w.o. Australië, Israël, Libanon, Litouwen, Palestina), ruim 100 stukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3005	 ZK	 1910/1915, 2 zichtkaarten met scheepsstempels ‘Las Palmas’ naar Brussel en ‘Libau’ naar Bremen, 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3006	**/*/0	 1919/1945, zeer mooie samenstelling in klein insteekboekje, w.o. buitenland en burelen, Danzig 
			   (stempels ntz, porto met keur), Laibach Rode Kruis (stempels zonder garantie), Bezetting Frankrijk  
			   (met keur), Saar, Memel (w.o. met keur), zm/m/ntz, zeer hoge cat. waarde !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3007	**/*/0	 1920, mooie verzameling ‘Germania’ zeer gespecialiseerd in insteekboek, met Danzig, Memel, Saar, 
			   België, Oost Europa met betere zegels, veel gekeurd, zelden aangeboden, zeer hoge cote !. .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3008	**/*/0	 1946/1993, verzameling Zones en Bund, in Davo-album, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3009	*/(*)/0	 Klassieke verzameling met diverse betere zegels, w.o. Brustschild, Bayern, Oldenburg, Sachsen, 
			   Württemberg, Lokaalpost, bevat vervalsingen, in gemengde kwaliteit maar ENORME cote !. .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3010	*/(*)/0	 Koloniën, buitenlandse burelen en bezetting, verzameling in album, w.o. Memel, Kiautschou,  
			   Levant, China, hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3011	**/*/0	 Oude Staten, Reich, Bizone, Bund, Berlijn en DDR, verzameling (zonder toppers) in 7 Davo’s, 
			   wel veel reeksen, ideaal als start, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .



— 75 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3012	**/*/0	 Zones en Bund, verzameling in 3 klembanden, w.o. 100 Jaar Postzegel, Wohlfahrt reeksen */0, 
			   Glasramen *, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 3013	 0	 Zeer gevarieerd lot met kleurvariëteiten Sovjet zone Lokaalpost en andere (Spremberg), veel 
	 	 	 zeldzaamheden, w.o. met certificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3014	**/*/0	 Bund, Berlijn en DDR, samenstelling in 4 insteekboeken en 1 ringmap, w.o. Mao */0/(*), 
			   Debriablok *, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3015	 ✉	 Alle periodes, gevarieerde verzameling in insteekboek, w.o. Feldpost, propaganda, fiscaalzegels, 
			   poststukken, Bayern en andere Staten, Danzig, meeste voor 1950, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3016	**/*/0	 Basisverzameling Reich, Bund, Berlijn en DDR, in 5 albums, m/zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3017	**/*/0	 Geallieerde bezetting, Bizone en Berlijn, verzameling op albumbladen, w.o. veel volledige reeksen, 
			   rode opdruk Berlin (zonder waarborg), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3018	**/*/0	 Reich en DDR, in 10 ruilboekjes met veel betere zegels, w.o. Wagner, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3019	**/*/(*)	 Reich, Zones, DDR, Bund en Berlijn, samenstelling in 100den pergamijnzakjes, w.o. ook 
			   combinaties uit boekjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3020	**/*/0	 Staten, Reich, Gen. Gouvernement, Danzig, Zones en DDR, in 3 insteekboeken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3021	**/*/0	 Bayern, Reich, Saar, Zones, samenstelling in klemband, w.o. reeksen, hoge cat. waarde, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3022	 */0	 Bund en Berlijn, kleine samenstelling op insteekkaartjes, w.o. Wohlfahrtreeksen *, Vredesklokken 
			   klepel naar rechts gestempeld, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3023	 0	 Reich, Bund en DDR, samenstelling w.o. reeksen, in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3024	 ✉	 Diverse periodes, Reich, Bund, Berlijn en DDR, samenstelling brieven, postwaardestukken, HK, 
			   (+200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 3025	 ✉	 Verzameling diverse zones poststukken (1945/51), in album (ca 60 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3026	 ✉	 DDR en Bund, samenstelling brieven w.o. Duitse éénmaking en postwaardestukken (ongebruikt),  
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3027	 ✉	 Bund en DDR, 100den filatelistische brieven, w.o. volledige reeksen (in 2 dozen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK
FRANKRIJK -  Losse nummers/ reeksen
E	 3028	 0	 N° 2 ‘Cérès 15c vert’ zeer goed gerand, zeer mooie centrale afst. Etoile de points, zm (Yv 1.100) . .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
E	 3029	 0	 N° 6 ‘Cérès 1F carmin foncé’ breed gerand, lichte afstempeling, prachtex.,  
	 	 	 met fotocertificaat (Yv 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3030	 0	 N° 9 ‘Présidence 10c bistre-jaune’ zeer mooi gerand, lichte afst. PC 2427, zm (Yv € 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 3031	 0	 N° 15 ‘Napoléon III 25c bleu’ zeer goed gerand, fijne afst. PC 1818, zm (Yv € 285) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3032	 0	 N° 44 B ‘Cérès de Bordeaux 20c bleu type I, Rép. 2’ goed tot breed gerand (met gebuur),  
	 	 	 met fotocertificaat Fourcaut), zm (Yv 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 3033	 *	 N° 69 ‘1876 30c bruin, type I’ LUXE zegel (quasi postfris) (Yv € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3034	 **	 N° 97 ‘Type Sage 25c noir sur rose’ (Blok van 4) (1 zegel een beetje gelost), zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3035	 *	 N° 122 ‘Type Merson 2F violet en jaune’ licht * spoor, zm (OBP € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3036	 **	 N° 123 ‘Merson 5F bleu et chamois’ sterk verschoven druk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3037	 *	 N° 156 ‘1918 Rode Kruis’, zm (Yv € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3038	 *	 N° 167-Cu “Orphelins 10c sur 50c” met sporen van dubbele opdruk(Traces de surcharge double),  
			   zm (Yv +27) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3039	 *	 N° 182 ‘Expo Bordeaux’, zm (Yv € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3040	 **	 N° 216 ‘Sage 5F carmin’, zm (Yv € 275) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3041	 **	 N° 241/42 ‘Expo Strassbourg’ zm (Yv € 1.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3042	 **	 N° 242A ‘Strasbourg 1927, triptiek’, zm (Yv € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3043	 **	 N° 242A ‘Strasbourg 1927, triptiek’, zm (Yv € 1.200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3044	 *	 N° 246/48, 249/51, 253/55, 266/68 en 275/77 “Caisse d’ Amortissement” de 5 volledige reeksen,  
			   zm (Yv 735). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3045	 **	 N° 253/55 ‘1929 Caisse d’ Amortissement’ zm (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3046	 *	 N° 257A ‘Expo du Havre’ zeer mooie centrage, zm (Yv € 875 + 60% centrage) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 3047	 *	 N° 257A ‘Expo du Havre’ gekeurd, zm (Yv € 875) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3048	 *	 N° 261 b ‘1929 La Rochelle 10 Fr Outremer pâle’, zm (Yv € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3049	 *	 N° 262 B ‘1930 Pont du Gard 20 Fr, tanding 11’, zm (Yv € 1.250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 125	 . .  .  .  .  .  .
E	 3050	 **	 N° 348/51 ‘Pexip’ zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3051	 **	 N° 391 ‘Avignon’ (2x blok van 4) 1x met bladboord en 1x met hoekbladboord, zm (Yv € 264). .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3052	 **	 N° 424 ‘Ministère de PTT’ (Blok van 4) met randinscriptie, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3053	 **	 N° 436/37 en 439 ‘Chômeurs intelectuels’ (in blok van 4) met hoekbladboord, zm (Yv € 224) . .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3054	 **	 N° 490 “Carcassonne 2,5F op 5F met vette afwijkende opdruk” (double surcharge) bijgevoegd  
			   normale typezegel, zm/ntz (Yv 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3055	 **	 N° 571A, 580A en 1698A ‘3 stroken van 5’ zm (Yv € 176,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
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F	 3056	 ✉	 N° 896 “30F + 10F Napoléon” op omslag met 1° dagstempel 2 Juin 1951 Ajaccio, zm (Yv € 170) . .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3057	 ✉	 N° 929 “Leonardo da Vinci” op omslag met de zeldzame 1° dag gelegenheidsstempel  
			   ‘Congrès d’ Amboise’ (scheurtje bovenaan de omslag), zm/m (Yv 850) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3058	 **	 N° 989/94 ‘1954 Beroemde mannen’ alle met linkerbladboord, zm (Yv € 186) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3059	 **	 N° 2572 “1989, 3° Verkiezingen voor het Europees Parlement- DUBBELDRUK” gesigneerd Calves,  
			   kleine vingerafdruk, zm/m (Dallay 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Luchtpost
E	 3060	 **	 PA 1/2 ‘Premier Salon d’ Aviation’ beide gekeurd, zm (Yv € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3061	 *	 PA 1/2 ‘1927 opdrukken op Merson’, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3062	 *	 PA 1/2 ‘1927 opdrukken op Merson’, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3063	 *	 PA 6 b ‘1930 Marseille 1F50 Outremer vif’ zm (Yv € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3064	 *	 PA 14 ‘50F groen’ uiterst miniem albumzwart (midden onderaan) doch zeer mooi (Yv € 1.100). .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 3065	 (*)	 PA 14 ‘50F groen’ met bladboord, zegel kleeft aan karton (mogelijk beschadigd) zonder garantie, ntz.. .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3066	 0	 PA 15 ‘Avion survolant Paris’ (2 tandjes roestig), m (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3067	 **	 PA 20 ‘1947 ‘Meeuw boven Parijs’ (in paar), zm (Yv € +130). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3068	 **	 PA 29 ‘1950 zicht op Parijs’, zm (Yv € 165) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3069	 **	 PA 30/33 ‘Prototypes’ zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3070	 **	 PA 35/37 ‘1957 vliegtuigen’, zm (Yv € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3071	 **	 PA 38/41 ‘1960 vliegtuigen, ongetand’ (in paren), zm (Yv € 610) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Blokken
F	 3072	 *	 BF 1 ‘Expo Paris’ (*in rand, zegels **) enkele kleine vouwtjes, zm/m (Yv € 1.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3073	 **/*	 BF 2 “Exp. de Strasbourg 1927” met plooitje in de rechterbovenhoek, zm/ntz  
			   (zegels, zeer mooi en **) (Yv. 1.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3074	 **	 BF 3 ‘1937 Pexip’, zm (Yv € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Boekjes
E	 3075	 **	 N° 256 ‘Sourire de Reims’ (Blok van 4) uit boekje, kaft vh boekje ook aanwezig, zm/m (Yv € +660). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3076	 **	 C 2001 ‘1952 Rode Kruis’, zm (Yv € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3077	 **	 C 2002 ‘1953 Rode Kruis’, zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3078	 **	 C 2003 ‘1954 Rode Kruis’, zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Preo
E	 3079	 **	 Preo 44 en 75 ‘Type Merson 45c en type paix 80c oranje’ met voorafstempeling, zm (Yv € 255). .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3080	 **	 Preo 47 ‘Semeuse ligné 55c sur 60 violet’ met voorafstempeling, gekeurd Brun, zm (Yv € 350) . .  .  .  .  .  .  . F	 48	 . .  .  .  .  .  .
E	 3081	 *	 Preo 68 “Pasteur 50c” (In paar) met tussenstrook en Millésime 3, beide zegels met zeer  
		 licht * spoor, zm (Yv 465). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - Taxe, Service
E	 3082	 0	 TX 6 “30 ct noir” gekeurd S en F, mooi gerand en gestempeld, prachtig (Yv. € 160) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3083	 0	 TX 22 ‘1881, 1 Fr zwart’ gekeurd, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3084	 *	 TX 27 ‘1884, 5 Fr kastanjebruin’ zm (Yv € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3085	 *	 TX 43/48 “Emissie 1908/1925” volledige reeks, 1c lichte verdunning (cote = € 1,10), zm (Yv € 520) . .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3086	 *	 TX 47 ‘1908, 50c rood’ stomp tandje, m (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3087	 *	 TX 63/65 ‘1929 opdruk nieuwe waarden’, zm (Yv € 395) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3088	 **	 TX 88/89 ‘1943 korenschoven 50F en 100F’ 2 hoogste waarden, zm (Yv € 115,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3089	 **	 TX 88/89 en 94 ‘1946/60 Korenschoven’ hoge waarden, zm (Yv € 165,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN ZEGELS
A	 3090	**/*/0	 1849/2000, zeer uitgebreide verzameling in 5 Safe-albums, met veel klassiek voor 1900 doch  
			   in zeer wisselvallige kwaliteit, tussen 1900/1960 verregaand compleet met blokken en  
			   afwisselend */**, nadien quasi compleet tot 1999 en **, ook diverse nevengebieden,  
			   w.o. LP, TX, dienst, carnets, preo’s enz... zeer hoge cote, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3091	**/*/(*)	 Uitgebreide verzameling, (los door elkaar gestoken) in Lindnerinsteekboek, met betere zegels  
			   in de klassieke periode (doch meestal met gebrek), nadien veel goede zegels en reeksen  
			   (doch veel in wisselvallige kwaliteit (roest, plooien ...), voor 1960 bijna alles *, nadien meestal **,  
			   ook wat nevengebieden, zeer hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3092	**/*(*)/0	1849/1959, mooie zeer goed gevulde verzameling in Davo-album, klassiek tot 1900 goed gevuld  
			   met betere zegels in gemengde kwaliteit en gestempeld, nadien verregaand compleet en  
			   merendeel *, meestal zeer mooi,zm/m/ntz, zeer hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3093	**/*/0	 1849/2014, zeer verzorgde en goed gevulde verzameling in 5 insteekboeken, voor 1940 weinig  
			   belangrijke zegels en afwissselend */0, met alle goede Célébrités reeksen w.o. N° 989/94 **,  
			   1027/32 **, ook wat nevengebieden, zm/m/ntz, hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3094	 */0	 1849/1981, uitgebreide verzameling in 2 Davoalbums met betere nrs. vanaf 1° Emissie, w.o.  
			   Yv N° 354/55, Pexipblok, veel volledige jaargangen, incl. beroemde mannen, hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3095	**/*/(*)/0	 1849/1949, verzameling in Leuchtturmalbum vanaf 1° Emissie met diverse betere nrs.  
			   (klassiek in gemengde kwaliteit) Pexipblok gestempeld, zm/m/ntz (Yv ca 12.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 3096	 */0	 1849/1930, mooie verzameling op albumbladen, met klassiek, in goede kwaliteit, na te zien op  
			   stempels, betere zegels ongestempeld (Semeuse e.a.), Orphelins diverse, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
A	 3097	 0	 1853/1961, samenstelling (met veel dubbels) vnl in oud gedeelte, in 2 insteekboeken,  
			   (+/- 3.900 zegels), interessant om na te kijken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3098	 0	 1854/1871, samenstelling zegels in insteekboekje, voor de stempelzoeker,  
			   zm/m/ntz (Yv € 1.235). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3099	**/*/0	 1857/1970, waardevolle samenstelling w.o. 1870 Type Bordeaux, Pont du Gard *, CA */** w.o.  
			   Coin daté’s, taxe met beter **, LP, Sourire de Reims *, LP 3 (vervalsing), tevens wat gebieden, 
			   zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 3100	**/*(*)(**)	1862/1931, samenstelling klassiek en semi-klassiek, op insteekblad, met veel betere zegels  
				    en reeksen, in gemengde kwaliteit, grondig na te kijken, zm/m/ntz (Yv +/- 10.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3101	**/*/0	 1862/1945, samenstelling losse waarden met betere voor en na 1900, w.o. goede afstempelingen, 
			   Millésimes, FM, enz... op insteekkaartjes, ook enkele Monaco, zm/m/ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3102	 **/*	 1895/1980, verzameling in insteekboekmet veel reeksen, w.o. Beroemde mannen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3103	 **/*	 1900/1925, kleine verzameling ‘Millésimes’ vanaf type Blanc, met o.a. Orphelins, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3104	 **/*	 1924/1940, verzameling op albumbladen, met goede nrs., zm/m/ntz (Yv € 2.460). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3105	 **/*	 1938/1977, klassement met dubbels in ringmap, incl. enkele boekjes, w.o. nominaal en wat  
			   luchtpost en preo’’s, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3106	 **	 1950/1981, verzameling in 2 Lidneralbums, w.o. personaliteiten, sport en nominaal (741 FF),  
			   zm (OBP 1.813). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3107	 **	 1955/1970, voorraad met losse zegels, reeksen, boekjes, enz... in 2 insteekboeken, w.o. enkele  
			   betere o.a. 1027/32, diverse betere Rode Kruisboekjes, blok 6, enz.. diverse zegels begin van roest, 
			   zm/m/ntz (Yv +/- 1.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3108	 FDC	 1965/1978, voorraad +1.200 FDC’s en/of MK, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3109	 FDC	 1967/1973, verzameling van 162 FDC’s op zijde, in album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3110	 **	 1982/19999, verzameling in 2 albums, incl blokken en boekjes + wat TX, preo en dienst, zm 
			   (Frankeerwaarde 2.580 FF) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
B	 3111	 **	 1989/1998, samenstelling nieuwigheden in omslagen en mappen, zm (Frankeerwaarde 819 FF). .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3112	 **	 1994/1995, kleine samenstelling nominaal (376 FF) + wat Monaco (147,80 FF), in insteekboek, zm.. .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3113	 **	 2005/2006, 2 luxe jaarboeken, zm (Frankeerwaarde € 123,97) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3114	 0	 Alle periodes, verzameling van klassiek tot modern, met dubbels, in insteekboek, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 3115	**/*/0	 Diverse periodes, samenstelling in doosjes, w.o. bundels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

FRANKRIJK - BRIEVEN
B	 3116	 ✉	 1800/1920, samenstelling voorlopers, brieven, briefkaarten en zegels op fragmenten,  
			   w.o. betere en veel interessante stempels, ook kleine hoeveelheid Monaco, zeer hoge cote,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3117	 ✉	 1823/1903, verzameling poststukken in klemband, w.o. 35 voorlopers, 12 brieven  
			   (vnl gefrankeerd met Yv N° 60) en 8 postwaardestukken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3118	 ✉	 1829/1900, verzameling van ruim 200 poststukken in insteekboek, w.o. naar het buitenland,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3119	 ✉	 1829/1851, 4 mooie voorlopers, uit diverse herkomsten naar Reims, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
A	 3120	 ✉	 1846/89, ‘Treinstempels’ op poststukken (95 stuks) (grandes lignes), zeer mooi opgezette 
			   tentoonstellingsverzameling met uitgebreide beschrijving, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
F	 3121	 ✉	 1853/1871, 6 brieven + 2 grote briefstukken, w.o. betere frankeringen en stempels, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3122	 ✉	 1855, N° 16b “Napoléon 40c orange sur paille” op brief van Parijs naar Kortrijk 17/4/1855,  
			   zm (Yv 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3123	 ✉	 1856/1900, verzameling van 35 brieven naar het buitenland, w.o. New York, interessant, zm/m.. .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
B	 3124	 ✉	 1866/1958, interessante samenstelling poststukken (17 stuks), w.o. Krijgsgevangenenpost,  
			   Rode Kruis, St. Pierre & Miquelon, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3125	 ✉	 1900/1980, ca 100 poststukken w.o. aangetekende, met vignetten, enz.. zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3126	 ✉	 1918, aangetekende brief (lettre chargée) gefrankeerd met Yv N° 130 (2x) en 119,  
			   valeur déclarée 1.000 FF, 1/8/1918 + aangetekende brief (lettre chargée) gefrankeerd met  
			   Yv N° 130 en 143, valeur déclarée 500 FF, 15/8/1918, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3127	 ✉	 1944, N° 517 (3x) op kaartbrief 1944 naar België, met chemische censuurstreep, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3128	 ✉	 Alle periodes, samenstelling +/- 300 poststukken, w.o. MK’s.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3129	 ✉	 Verzameling oude poststukken (140 stuks), w.v. 85 naar het buitenland (USA, Mexico, Finland, 
			   Nederland enz..), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 3130	 ✉	 60 spoorwegdocumenten (oude periode) gefrankeerd met fiscale zegels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3131	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling 100den poststukken, w.o. postwaardestukken, FDC,  
			   enz.. zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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FRANSE GEBIEDEN
Franse Gebieden - Emission GENERALES
E	 3132	 */(*)	 N° 1/6 ‘Type Aigle Impériale’ w.o. N° 5 (*) alle andere met * en N° 4 minieme verdunning, zm/m 
			   (Yv 282) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3133	 **/*	 N° 1 ‘Aigle Impériale 1c olive’ (blok van 4) w.v. 2 zegels **, zm (Yv € +125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3134	 **/*	 N° 3 ‘Aigle Impériale 10c bistre-jaune’ (Blok van 4) breed gerand en 2 zegels **,  
			   zm (Yv € +170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3135	 *	 N° 4 ‘Aigle Impériale 20c bleu’ (blok van 4) licht * spoor, enkele lichte gomplooitjes zoniet zeer 
			   mooi, zm/m (Yv 185) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3136	 **/*	 N° 6 ‘Aigle Impériale 80c rose’ (blok van 4) w.v. 2 zegels **, zm (Yv € +600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3137	 0	 N° 7 ‘Napoleon Lauré 1c vert-olive’ (4x), breed gerande ex., w.o. 2 met miniscule verdunning, 
			   zm/ntz (Yv 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3138	 0	 N° 8 ‘Napoleon III 5c vert’ lichte afst. LP Moe (Martinique), zeer goed gerande zegel, 
			   diverse keurmerken, zm (Yv 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3139	 0	 N° 9 ‘Napoleon III 30c brun’ (3x), mooi gerande zegels met LP afst., 1 zegel miniem lichtpuntje 
			   in bovenrand, zm/m (Yv 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3140	 0	 N° 10 ‘Napoleon III 80c rose’ breed gerand, zeer mooie centrale afst. LP Martinique, miniem 
			   hoekplooitje (buiten zegelbeeld), gekeurd Roig, zm (Yv 130) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3141	 ✉	 N° 20 en 23, op brief uit Saigon (Cochinchine) gefrankeerd met Cérès 15c bistre (ingesneden) en 
			   25c bleu, naar Meulan (Seine et Oise) 26/02/1877, zm/m (Yv +/- 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3142	 (*)	 N° 22 ‘Cérès 15c bistre’ ongebruikt zonder gom, breed gerand doch licht verdund,  
			   m/ntz (Yv +/- 380). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Afrique Eq.
A	 3143	 **	 1940, voorraad opdrukken Libre, met blokken van 4 en paren, veel zegels hoge cote, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Algerije
F	 3144	**/*/0	 1924/1950, mooie verzameling op MOC-bladen, w.o. Preo’s, LP en TX, zm/m (Yv € 960). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Congo Fr.
A	 3145	 **	 Verzameling Epreuves en ongetand, w.o. in eenheden, in ringband, met prachtig thema !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Dahomey
F	 3146	 (*)/❒	  1967/1969, 9 verschillende Epreuves, w.o. jamboree, Gutemberg, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Guadeloupe
E	 3147	 (*)/0	 Strafport N° 4, 6/8 en 11/12 gestempeld + 9 (*), enkele kleine gebreken, zm/ntz (Yv € 535) . .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3148	 ✉	 1852, vouwbrief van Pointe à Pitre, via Basse-Terre naar Marseille, met rood ‘Colonies’ stempel 
			   en strafport 30, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3149	 ✉	 1853, vouwbrief van Marie Galante (eiland van 100 molens) naar Marseille met strafport N° 15, zm.. .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3150	 ✉	 1864, mooie brief van Pointe à Pitre naar Parijs via Engeland, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Guinée Rép. Eq.
F	 3151	 ❒	 Type (Mi) A 190/96 ‘Telecommunicatie’ reeks proeven in 6 kleuren, op glanzend papier en gegomd- 
			   spectaculair en zeldzaam, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Sénégal
D	 3152	 **	 Jaren ‘80, ca 1.800 volledige vellen van 25, vnl thema (w.o. dieren), ook wat Mauretanië, zm/m. . .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - St. Pierre & Miquelon
E	 3153	*/(*)/0		 N° 5/7, 11, 52, 54, strafport 3, 4 en 6, zm (Yv € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - T.A.A.F.
E	 3154	 **	 N° 24/25 ‘Durville en albatros’, (lichte weervlekjes), m/ntz (Yv € 760). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Tchad 
E	 3155	 ❒	 Type N° 399 (Mi) ‘Vogels, zilverreiger’ proeven in 3 verschillende kleuren (9 zegels w.v. 2 paren),  
			   zeldzaam, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

Franse Gebieden - Diverse gebieden 
A	 3156	**/*(*)/0	1859/1960, verzameling in insteekboek alfabetisch geklasseerd, w.o. Emissions Générales, zm.. .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3157	*/(*)/0		 1893/1980, diverse verzamelingen in 5 albums, w.o. Haute Volta, Syrië, Madagascar, Gabon, 
				    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 3158	 */0		  Diverse landen, verzameling meestal oudere zegels op bladen, w.o. Cameroun, Levant, Alexandrië, 
				    Libanon, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

GRIEKENLAND - REEKSEN, LOSSE NRS
A	 3159	*/(*)/0		 Verzameling vnl ‘Kleine Hermeskoppen’ vele 100den zegels, w.o. plaatfouten, variëteiten, 
				    verschillende drukken, Yv N° 100a (iets roest), interessant voor de stempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
F	 3160	 0		  1861/1970, verzameling op albumbladen etc., w.o. Hermeskoppen groot- en klein,  
				    veel reeksen periode 1950/70, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3161	 */(*)	 1862/1871, samenstelling van 12 ongebruikte Hermeskoppen met diverse kleurnuances,  
			   zm/m, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3162	 *	 1862/1871, samenstelling van 12 ongebruikte Hermeskoppen met diverse kleurnuances, zm/m.. .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3163	 ✉	 1866/1867, 4 mooie brieven met grote Hermeskoppen w.o. brief uit Genova naar Athene met 10L  
			   en 80L, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3164	 */0	 1896/1987, verzameling in album, w.o. 5 DR gest. (1906), reeks 1930 gest., Apostel Paulus gest., 
			   LP Zeppelin 30 D* en 120 D *, LP 1933 gest., zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3165	 */0	 1911/1922, verzameling Hermes en Iris, gespecialiseerd op type, kleurnuances, variëteiten enz..  
			   w.o. veel blokken van 4, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
A	 3166	 **/*	 1926/1978, samenstelling in insteekboek, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz (Yv € 475) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3167	 **	 1958/2007, quasi volledige verzameling in 3 Universalalbums, enkel 1° reeks *, incl boekjes,  
			   zm (Yv 4.845) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3168	*/(*)/0	 Grote Hermeskoppen in aantallen, na te zien op type, echtheid, stempels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN
GREAT BRITAIN - Queen Victoria
E	 3169	 0	 N° 1 ‘1840 one penny intense black’ met deel van buurzegel, zm (SG £ 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3170	 0	 N° 2 ‘1840 one penny black’ zeer mooi gerand zegel met Red Maltese Cross, ondanks miniem 
			   speldeprikje zeer mooi van uitzicht (SG £ 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3171	 0	 N° 6 ‘1840 two pence pale blue’ mooi zegel met ‘Red Maltese Cross’, ondanks miniem speldeprikje 
			   zeer mooi van uitzicht (SG £ 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Key to Surface-printed Issues 1855-1883
E	 3172	 0	 N° 73 “1855, 1 Sh pale green” (Horizontaal paar), enkele minieme gebreken (kort tandje en 
			   hoekplooitje) doch zeer mooi aspect, m (SG £ +520). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3173	 (*)	 N° 90 ‘1862 one shilling green’ bovenzijde niet mooi, ntz (SG £ 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3174	 0	 N° 93/94 ‘1865, 4d (dull) vermilion’ samenstelling van 21 zegels vd diverse platen (w.o. plate 7 (3x) 
			   en 14, plate 10 ontbreekt), zm/ntz (SG £ ca 2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3175	 0	 N° 127 “1867, 5 Sh pale rose” aantrekkelijk ex. (mooier dan gebruikelijk voor dit zegel !), zm/m 
			   (SG £ 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Key to Surface-printed Issues 1880-1900
E	 3176	 0	 N° 162 ‘1883, 6d op 6d lila’, zm/m (SG £ 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3177	 0	 N° 196 “1883 one shilling dull green” prachtzegel in zeldzaam zuivere originele kleur, zm (SG £ 325). .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Losse nrs/ series 
E	 3178	 0	 N° 265 ‘1902 Edward VII 10 sh ultramarijn’ bovenhoeken kreukelig en perforatie, mooie kleur, 
			   m/ntz (SG £ 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3179	 0	 N° 266 ‘1902 Edward VII £ 1 dull blue-green’ krachtige kleur, dun plekje maar verder zeer mooi, 
			   m/ntz (SG £ 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3180	 **	 Machins : X 875 “7p purple-brown” (Verticaal paar) met sterk verschoven perforatie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3181	 **	 Machins : X 881 “8 1/2p light yellowish green” met sterk verschoven perforatie, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3182	 **	 Machins : X 883 “9p deep violet” (Verticaal paar) met sterk verschoven misperforatie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3183	 **	 Machins : X 949 “16p olive-drab all-over phosphor” met sterk verschoven perforatie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - Postal History
F	 3184	 ✉	 1800/1866, mooie verzameling van 20 klassieke brieven, zeer gevarieerd, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3185	 ✉	 1802/1840, 8 brieven met diverse stempels (met beschrijvingen), tevens uitknipsels van 
			   krantenstempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3186	 ✉	 1804/1845, 4 voorlopers, binnenlands gebruik w.o. 2 brieven naar Lichfield, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 3187	 ✉	 1816/1837, 6 voorlopers (w.v. 1 voorzijde) met verschillende tariefstempels vnl 2d, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3188	 ✉	 1824/1962, verzameling poststukken vanaf voorlopers, met oude rouwcouverts, aangetekend,  
			   interessante stempels, (125 stukken), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3189	 ✉	 1826, London local letter van Oxford str., naar Westminster extra beport, op enkele plaatsen  
			   verstevigd, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3190	 ✉	 1834, mooie vouwbrief van Hastings naar Vévey (Zwitserland) met stempel ‘Angl. Est’ en 
			   handgeschreven 38, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3191	 ✉	 1834, vouwbrief van Newry (Ierland) naar Chelsea Hospital, doorgestuurd naar Whitehall met 
	 	 	 ‘Official’ en diverse stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3192	 ✉	 1836/1837, brief van Manchester naar London en brief van Forres naar Edinburgh, beide met  
			   onjuiste portaanduiding gecorrigeerd met rode kroon, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3193	 ✉	 1848, kleinformaat postwaardestuk van Ryde (Isle of Wight) naar Guernsey, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3194	 ✉	 1848, brief van Glasgow naar Cognac met diverse stempels en aantekeningen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3195	 ✉	 1853, 2 formulieren met krantenfiscaalstempel van London naar Duitsland, 1 ex met Duits 
			   ambulantstempel, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3196	 ✉	 1853/1855, 3 voorlopers van Schotland naar USA, w.o. Ayr naar New Orleans, m/zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3197	 ✉	 1854, factuur met fiscaalzegel one penny light blue, voorzijde met stempel MB, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3198	 ✉	 1855/1879, 10 poststukken van Engeland/ Ierland naar België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3199	 ✉	 1856, zakelijke brief van Liverpool naar Wenen via Aachen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3200	 ✉	 1861, mooie brief van London naar Gent, gefrankeerd met one penny red en four pence  
			   rose-carmine, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3201	 ✉	 1869, gehavende aangetekende brief van London naar Boulogne, met 2 ex van  
			   SG N° 72 one sh green, zegels wat smoezelig maar niet beschadigd, ntz (SG cote vd zegels £ 520). .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3202	 ✉	 1882, briefomslag van Gracechurch St London naar Genève, met enkelfrankering  
			   SG N° 161 six pence grey (plate 18) (SG cote £ 120), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3203	 ✉	 1891, prijslijst voor stoomschepen naar Uleaborg per abuis verzonden naar Spanje, vervolgens 
			   doorgestuurd naar Finland (Rusland), ongebruikelijk stuk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3204	 ✉	 1894/1914, 2 brieven met strafport w.o. militairebrief uit Frankrijk, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3205	 ✉	 1908, aangetekend postwaardestuk met bijfrankering van Finsburg naar The New York Hamburg  
			   India Rubber C° (in Hamburg), zegel met perforatie, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 3206	 PWS	 Engeland en gebieden, verzameling van 75 postwaardestukken, vrijwel alle klassiek  
			   (gebruikt en ongebruikt), zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

GREAT BRITAIN - COLLECTIONS/ ACCUMULATIONS
A	 3207	**/*(*)/0	1840/1999, verzameling in 3 Safe-albums, vanaf N° 1, met betere klassieke zegels (ook *),  
			   1867 5 en 10 sh (ntz), Edward VII £ 1 specimen *, veel volledige jaargangen,  
			   zm/ntz, hoge cote !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3208	**/*/0	 1841/2004, verzameling in 2 ringbanden, met veel postfrisse reeksen en blokken, zm/ntz 
			   (Frankeerwaarde £ 548, de rest niet geteld). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3209	 0	 1841/1970, verzameling in Davo-album, met betere zegels in de klassieke periode, hoge cote,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3210	**/*/0	 1841/2000, verzameling in insteekboek vanaf klassiek, met betere zegels en zeer veel reeksen, ntz.. .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3211	 0	 1854/1864 ‘Red Pennies’ (400x) en 9x ‘2 Pence blue’, in insteekboek, niet nagezien op plaatnrs., 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3212	 */0	 1858/1938, verzameling op albumbladen, vanaf red pennies, w.o. SG N° 168a, 169, 178, 179,  
			   Sea Horses re-engraved, dienst en strafport, zm/m, hoge cote ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
F	 3213	**/*/0	 1885/1922, klassieke samenstelling van ca 120 zegels, in gemengde kwaliteit, hoge cote, zm/ntz.. .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3214	 0	 1936/2015, verregaand volledige verzameling in 6 Leuchtturmalbums, in UITZONDERLIJK 
			   mooie kwaliteit- zeer zelden aangeboden, ENORME aanschafwaarde en hoge cote, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 600	 . .  .  .  .  .  .
F	 3215	 **	 1953/1969, kleine samenstelling op bladen, w.o. watermerken, graphitelines, machins, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3216	 **/*	 1957 ‘Elisabeth II, graphite-lined issues’ in speciaal boekje (1958), met uitleg over  
			   speciale sorteermachine, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3217	**/FDC	 FDC’s jaren ‘60 w.o. fosfor, zegels ** en FDC’s na 2000, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3218	 FDC	 1967/1990, verzameling 280 FDC’s, in 3 albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3219	 **/0	 1970/1996, goed gevulde verzameling in Davo-album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3220	 **/0	 1971 mooie verzameling ‘Privaatzegels’ en poststukken, w.o. private post, emergency strike met 
			   zeldzamer materiaal, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3221	 FDC	 1971 ‘National Army Museum London’ 60 speciale FDC’s, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3222	 **	 1982/2003, prachtige verzameling in presentationpacks, in 4 albums, zm (Frankeerwaarde £ 386). .  .  .  . 	 190	 . .  .  .  .  .  .
B	 3223	**/*/0	 5 ruilboekjes met veel betere zegels, w.o. N° 2, Embossed 1 sh, 2/6 en 5/- blauw papier,  
			   zeer hoge cote, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3224	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in Davo-album, met veel betere reeksen, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3225	 0	 Samenstelling met enkele 100den klassieke zegels, met betere zegels in aantallen, ntz,  
			   zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3226	 0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek met enkele betere klassieke zegels doorlopend tot modern, 
	 	 	 w.o. diverse perfins, in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3227	 0	 Voorraad in 100den zakjes w.o. veel Victoria (ook hogere waarden), m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3228	 0	 Diverse periodes, 100den afgeweekte zegels, veel kleinformaat, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH
COMMONWEALTH - Alfabetisch per land
A	 3229	 **	 Omnibusreeks ‘Royal wedding 1981’ zegels en blokken, van Dominica tot St. Kitts,  
			   in 2 speciale albums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Afrika Zuid
F	 3230	 */0	 1910/1924, verzameling 1° Emissies, w.o. N° 2/6*, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Australië 
A	 3231	**/*/0	 1913/1984, verzameling met dubbels in 2 insteekboeken, met betere reeksen incl Antarctica,  
			    tevens wat Staten, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .



— 81 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

COMMONWEALTH - Barbados
E	 3232	 *	 N° 2/4 ‘1852 Britannia 1/2d deep green, 1d blue and 1d deep blue’ met keurstempels,  
			   zm (SG £ +200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3233	 *	 1855/1858 ‘Britannia 1/2d (2x), 1d (2x) en 4d’, zm/m (SG £ 625). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Canada
E	 3234	 0	 N° 5 ‘1852 beaver 3d red’ LUXE zegel (met attest), zm (SG £ 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 3235	 **	 N° 89 “1908 Montcalm and Wolfe 7c olive”, zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 3236	*/(*)/0	 1859/1967, verzameling op albumbladen, w.o. beter klassiek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Cyprus
F	 3237	 **/*	 N° 1/3*, 512/14 en BF 11 ‘Victoria’ zm (Yv € 167,80). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3238	 **	 N° 81 ‘George V, 45 P’, zm (Yv € 308). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Falkland Islands
E	 3239	 **	 N° 95/96 ‘Silver Jubilee’, zm (Yv € 102) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Ghana
A	 3240	 **	 1957/1977, quasi volledige verzameling in insteekboek, zm (Mi € ca 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - India
E	 3241	 0	 Patiala : N° 29 ‘1895 Victoria met sluier 2R’ zm (SG £ 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3242	 0	 Patiala : N° 30 ‘1895 Victoria met sluier 3R’ hoekje linksboven iets kort, m/ntz (SG £ 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3243	 0	 1880/1960, verzameling op ruilboekblaadjes, met diverse oude poststukken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3244	 PWS	 1903/1910, 250 à 300 briefkaarten ‘Quarter Anna’ meest Calcutta, enkele naar Ceylon, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3245	 0	 Verzameling met dubbels, in insteekboek, vanaf klassiek, met diverse Staten, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3246	*/(*)/0	 Verzameling diverse Roofstaten, op insteekblad, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Irak
E	 3247	 *	 N° 16 ‘1917 1/4 op 5 pa bruin’ zm (Yv € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Kanaaleilanden en Man
B	 3248	 **	 Alderney samenstelling 15 boekjes, w.o. Prestigeboekjes, zm (Yv € 199). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3249	 **	 Guernsey (tot 1978), Jersey (tot 1985) en Man (tot 1978) Regional issues 1964/85, vrij volledige 
			   verzameling in klemband, zm (Yv 1.015). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 3250	**/FDC	 Man en Jersey, grote samenstelling in presentation packs + FDC’s, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3251	 **	 1969/1990, Guernsey, Jersey, Man en Alderney, vrij volledige verzameling in 2 Davoalbums,  
			   zm (Yv +2.400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3252	 **	 1969/1998 Jersey en Guernsey, vrij volledige verzameling in Davoalbum, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3253	 **	 1969/1989, Jersey en Man, verzameling in 2 Lindneralbums, vrij volledig, ook boekjes, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3254	 **	 1975/2007, Man en Guernsey, verzameling 43 velletjes,w.o. veel Europa CEPT, in ringband, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Straits Settlements
F	 3255	 */0	 1868/1917, mooie verzameling Malacca w.o. SG N° 15*, 48*, 51*, 67/68 *, 71*, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malaysia
E	 3256	 0	 Pahang N° 7 ‘1891 opdruk Pahang two cents on 24 cents’ zm (SG £ 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3257	 0	 Negri Sembilan N° 14 ‘1896 Tiger 50c green and black’, zm (SG £ 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3258	 0	 Straits Settlements N° 1, 4 en 6 ‘1867 zegels India met opdruk kroon en waarde’ kleine gebreken, 
			   ntz (SG £ 492). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3259	 */0	 1884/1949, samenstelling Johore en Perak, met 16 waarden tm $5, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3260	**/*/0	 Verzameling Strait Settlements, Staten, Singapore, in 2 kleinformaat insteekboeken, van klassiek 
			    tot modern met waarden tm $ 5, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Malta
E	 3261	 0	 N° 209 ‘6P rood en olijfgroen’ met prachtige curiositeit ‘grote rode vlek van oorsprong vd kader’, 1 
			   korte hoektand rechtsboven, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 3262	 0	 1875/1970, verzameling op zelfgemaakte bladen, w.o. 1885 5 shillings, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3263	 **/0	 1901/1997, verzameling in insteekboek, met veel ** reeksen, tevens wat Gibraltar en andere, zm. . .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3264	**/*/0	 Malta en Cyprus, samenstelling vanaf oude periode, in 2 insteekboeken en 2 mappen, w.o. zegels, 
			    reeksen, brieven, FDC’s + Reich reeks Ol. Spelen gestempeld op herdenkingsblad, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - New Zealand
E	 3265	 (*)	 1855 ‘Kartonproef two pence in zwart’ (randblok van 4), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Newfoundland
E	 3266	*/(*)/0	 1851/1882, samenstelling betere zegels vnl. ongestempeld zonder gom, enkele gebreken  
			    (w.o. N° 1), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - North Borneo
E	 3267	 *	 N° 89 ‘Krokodil’ curiositeit ‘ONGTAND tussen de 2 zegels’, zm en zeldzaam.(in paar). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .



— 82 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

COMMONWEALTH - Penrhyn
E	 3268	 */0	 1902/1903, kleine samenstelling van 9 zegels, w.o. SG N° 14/16 ‘Vogels’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Samoa
E	 3269	 *	 N° 166b, 166c en 166d ‘1925 Postal Fiscals New Zealand met opdruk’ w.o. 166d zwakke 
			   linkerbovenhoek, zm/ntz (SG £ 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Sarawak
F	 3270	 *	 1869/1899, kleine verzameling (16 zegels) vanaf N° 1, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Singapore 
B	 3271	 **	 1990/1996, kleine samenstelling w.o. presentationpacks o.a. 611/14, zm (Mi € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Solomon Islands
E	 3272	 0	 N° 16/17 ‘1910 Long Canoe small type 2/6 en 5/-’ zm (SG £ 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Soudan
F	 3273	 **	 1948 ‘Reeks kamelen’ zm (Yv € 75) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Tonga
E	 3274	 */(*)	 Officials O 1/5 ‘1893 G.F.B. opdrukken’ O5 verdund hoekje (ntz) alle andere zm (SG £ 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Transvaal
E	 3275	*/(*)/0	1869/77, samenstelling van 13 zegels (na te zien op echtheid), interessante referentie. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Zanzibar
E	 3276	 */0	 1895/1896 ‘Opdrukken Zanzibar en 2 1/2. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3277	 */0	 1895/1914, samenstelling vanaf opdrukken, w.o. (SG) N° 41, 45, 46, 1896 high values,  
			   1904 overprints, VF/to examinate.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

COMMONWEALTH - Diverse gebieden 
B	 3278	 *	 Omnisbusreeks : 1953 Coronation in speciaal album en hoesje. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3279	**/*/0	Engelse gebieden en Engeland, landen van A..Z, samenstelling alle periodes in 8 albums, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3280	 **/0	 Gibraltar, Malta, Guernsey, Alderney en Man, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. reeksen, 
			   velletjes, overwegend **, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3281	 0	 Australië en gebieden, Nieuw Zeeland, Ross en Cyprus, samenstelling (met dubbels) in  
			   3 insteekboeken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3282	 ✉	 1890/1960, samenstelling poststukken van diverse gebieden, w.o. Ceylon, India, Afrika, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 3283	 ✉	 1949 UPU, 22 verschillende reeksen op R-brieven, w.o. Hong Kong, Gibraltar, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3284	**/*/0	 Verzameling in album, insteekboek en map, met Bahamas, Barbados, Pitcairn, Br Honduras en Belize,  
			    zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3285	**/*/0	 Verzameling in 2 insteekboeken, w.o. Gibraltar, Cook Isl. Malawi, Kanaaleilanden, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3286	 */0	  Diverse landen, w.o. India, Ceylon enz... in 2 boeken, vnl ouder materiaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3287	**/*/0	 Diverse landen samenstelling in 11 insteekboeken, w.o. New Zealand, Kanaaleilanden, Malta, 
			    Australië, Gibraltar, Gr Brittannië + enkele landen buiten Commonwealth, overwegend gestempeld, 
			    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3288	**/*/0	 Kanaaleilanden */**, Gr Brittannië, St Vincent, Rhodesia, Malta, India, Australië, w.o. veel volledige  
			    reeksen en thema, ook FDC’s, in 6 insteekboeken + 2 albums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3289	**/*/0	 Verzameling van veel verschillende gebieden, in 2 insteekboeken, w.o. India, Australische Staten 
			    (veel), vnl klassiek, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3290	 0	  Voorraadboek met 1.000den zegels New Zealand, Australië vanaf Staten, Canada. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3291	**/*/0	 Verzameling vanaf klassiek, alfabetisch gerangschikt in insteekboek w.o. Guyana, India + Staten, 
			    Hong Kong, Rhodesia, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3292	*/(*)/0	 Klassieke samenstelling, w.o. Nigeria, Canada, Uganda, St. Helena, Oranjevrijstaat, 
			    Montserrat, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3293	**/*/0	 Diversen in zakjes, rondzendboekje, doosje, enz.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3294		   W.O.I. ‘Het Britse Rijk in oorlog’ vloeiboek met illustraties W.O.I., kaft beschadigd. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

HONGARIJE
E	 3295	 ❒	 N° 3312/13 ‘Toetreding tot CEPT 1990, Ongetand’ (Velletje van 8 paren), zm (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3296	 *	 BF 18 B ‘UPU 1949’ genummerd 00.001 !!! zm (Mi € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3297	 0	 1850/1924, uitgebreide verzameling Hongarije en Oostenrijk, vanaf Franz-Josef I litho en 
			   gegraveerd, w.o. 25 Kr diverse ex., veel opdrukken w.o. variëteiten, porto, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3298	**/*/0	 1871/1981, verzameling in 3 albums, w.o. (Yv) groot aantal reeksen, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3299	**/*/0	 1871/1982, verzameling in 3 Schaubekalbums, w.o. N° 371/78 *, 445/48 gest., Baranya,  
			    blokken 26/28 *, LP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3300	 */0	 Alle periodes, 1 album en 1 farde, met veel gestempelde zegels van voor 1920, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

IERLAND - VERZAMELING / SAMENSTELLING
A	 3301	**/*/0	1922/2000, verzameling in insteekboek, met vnl moderner materiaal, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
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ITALIE - OUDE STATEN 
ITALIE - Oude staten - Kerkelijke Staten
E	 3302	 **	  N° 23 b ‘1868 20c getand dieprood’, zm (Yv € ++250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3303	*/(*)/0	 1852/1868, verzameling met o.a. kleurnuances, tevens brief van Lombardije 1846, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Oude staten - Lombardië Venetië
E	 3304	 0	 N° 1/5 ‘1850 Wapenschild’ (18 zegels) diverse tinten en types, meeste zegels zeer mooi, enkele met 
			   kleine gebreken ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 34	 . .  .  .  .  .  .
F	 3305	 0	 1850, mooie verzameling van 79 zegels ‘15c, 30c en 45c’ met grote variëteit aan kleurnuances en 
			   stempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3306	 ✉	 1860, volledige brief van Ceneda met ‘5 soldi rood’ 2 ex. (licht getint), ongebruikelijke route, m.. .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3307	 ✉	 1860, brief van Vincenza naar Verona 30 okt. en gefrankeerd met 5 Soli V (gebruikt na de officiele 
			   periode 30 juni 1860), zeer zeldzaam,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE 
E	 3308	 *	 N° 37 ‘1879 30c bruin’, zm (Yv € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3309	 0	 N° 117/20 ‘1922 IX Congres Filatelica’ kleine gebreken, ntz (Yv € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3310	 0	 N° 305/20, PA 39/40 en Expresse 21/22 ‘1932 mars naar Rome’ alle met bladboord en speciale 
			   stempels Rivoluzione Fascista, zm (Yv +143,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3311	 **	 N° 386/95 “1937 Vakantie koloniën” w.o. 50c iets getinte gom (cote € 2), zm/m (Yv € 332,50). .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3312	 0	 N° 562 ‘1950 Radio 55L’ zm (Yv € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3313	 *	 Pakketzegels N° 1, 2 en 6 ‘1884 Umberto I, 10c, 20c en 1L75’, zm/m (Yv € 395). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3314	 ✉	 1814/1861, samenstelling van 9 voorlopers, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 3315	*/(*)/0	 1850/1863, zeer interessante referentieverzameling van ‘Vervalsingen’ van betere zegels,  
			   voor de specialist !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3316	**/*/0	 1862/1969, verzameling in Davo-album, w.o. volledige reeksen, w.o. 518/29 gest., 537 gest.,  
			   562 	gest., 595/96 gest, 602/03 *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3317	**/*/0	 1862/1984, verzameling in 3 Euralbo-albums, vanaf klassiek, w.o. beter jaren ‘50 */**, m/ntz. . .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3318	 ✉	 1862, brief van Turijn naar Stockholm, met flink aantal transitstempels, w.o. Bellinzona,  
			   Hamburg, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3319	**/*(*)	 Vanaf 1930 samenstelling + Vatikaan en San Marino, in 10-tallen pergamijnzakjes, w.o. LP, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3320	 ✉	 1944, brief van Verolanuova naar Ospitaletto Bresciane, gefrankeerd met Rep. Soc. 30c bruin met 
	 	 	 opdruk ‘Fascio’ Sass N° 492 am, zeldzaam poststuk, met fotocertificaat, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3321	 0	 1945/1989, verzameling in Schaubekalbum, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3322	 */0	 Diverse periodes, kleinformaat insteekboekje met o.a. jaren ‘50, betere zegels *, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3323	**/*(*)/0	 Gevarieerde verzameling vanaf klassieke Staten (echt en vals), N° 37 gestempeld (2x, cote 2.000/ 
			    stuk, zonder garantie), bezette gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Kolonies & GEBIEDEN
E	 3324	 *	 Eritrea N° 5 ‘1893, 20c oranje met opdruk’ gekeurd, zm (Yv € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 3325	 **	 Eritrea N° 80 ‘20c op 1c bruin, met blauwe opdruk’ (127x) merendeel in veldelen, zm (Yv € 5.080). .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3326	 *	 Fiume N° 128 ‘1920 1 Lira op 25c blauw, opdruk rood’, zm (Yv € 165). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3327	 **	 Tripolitana PA 31/36 ‘Zeppelin’, zm (Yv € 108). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3328	 0	 Venezia Giulia, N° 10 “1919, 40h olijf”, zm (Yv € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3329	 *	 Venezia Giulia N° 15 ‘2 Kr blauw, getint papier’ getekend Brun, zm (Yv € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3330	 */0	 1919/1924, verzameling op insteekbladen, incl espresso en strafport, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

ITALIE - Vaticaan
E	 3331	 0	 N° 26/38 + Espresso 1/2, op herdenkingsblad met 1° dagstempel 1/8/1929, zm (Yv € +95). .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3332	 **	 BF 1 ‘1952 100 Jaar postzegel Kerkenstaat”, zm (Yv € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3333	**/*/0		 1929/1985, voorraadboek met enkele 1.000den zegels, w.o. veel reeksen, incl. luchtpost, zm/ntz.. .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3334	**/*/0		 1929/2014, samenstelling in 2 insteekboeken, w.o. volledige reeksen en wat nominaal (€ 40,59),  
				    zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3335	**/*/(*)	 1929/1997, verzameling in Davo-album, na 1960 **, ook blokken en LP, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3336	**/*/0		 1929/1996, behoorlijk uitgebreide en vnl ** verzameling, in 2 Davo-albums, zm (Yv € 1.300) . .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3337	 *		  1929/1962, verzameling op insteekkaartjes, w.o. betere reeksen, zm (Mi € 1.629). . . . . . . . . . . . . . . . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3338	**/*/0		 1929/2000, verzameling in insteekboek, deels dubbel verzameld, met veel moderner postfris, zm/ntz. . . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3339	 **		  1931/1990, verzameling in 3 Kabe-albums, vrij volledig vanaf 1955, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3340	 **		  1956/1997, mooie verzameling in 2 Lindneralbums, waarschijnlijk volledig, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3341	 **		  1959/1989, volledige verzameling in Schaubekalbum, zm (Yv € 736,85). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3342	 FDC		  1959/1991, verzameling van 270 FDC’s, in 2 Excellentalbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3343	**/PWS	 1979/1987, mooie voorraad met zegels en poststukken, zm, hoge cote ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .



— 84 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

JOEGOSLAVIE
E	 3344	 **	 N° 31/34 ‘1918 Zagreb’, zm (Yv € 113,75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3345	 **	 PA 48 ‘Esperanto’ met fotocertificaat, zm (Yv € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

JOEGOSLAVIE - Trieste Zone B
F	 3346	 *	 1948/1954, verzameling op insteekblad, w.o. dierenreeks 1954 en Esperanto LP 1953, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

CROATIE
E	 3347	 ❒	 Type N° 160 ‘3 Jaar Croatië’ 3 kleurproeven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

BOSNIE 
F	 3348	 */0	 1906/1912, kleine samenstelling landschappen, w.o. gemengde tandingen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

MONTENEGRO
F	 3349	 */0	 1874/1913, verzameling vnl Nicolas, om nader uit te zoeken, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

SERVIE
F	 3350	*/(*)/0		 1866/1918, verzameling met diverse betere zegels voor 1872, nader uit te zoeken,  
				    tevens zegels Bosnië met opdruk Serbien, hoge cote, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3351	**/*(*)/0		 1866/1941, samenstelling vanaf 1° Emissie, met o.a. PA 1941** in aantallen, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3352	 ✉		  1915, verzameling van 8 brieven verzonden naar Serbian Relief Committee in London,  
				    met allerlei verschillende stempels- zeldzaam ! zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

LEVANT
F	 3353	**/*(*)/0		 Verzameling vnl Russisch Levant, w.o. Wenden, tevens Ukraine, Batum, Brits Levant, Kreta, 
					     zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3354	**/*/0			  Verzameling diverse kantoren, w.o. Engelse, Oostenrijkse (met hoge waarden), Roemeense,  
					     Russische N° 1 vervalsing, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

LIECHTENSTEIN - REEKSEN , VERZAMELINGEN EN SAMENSTELLINGEN
E	 3355	 *	 N° 1a, 2a en 3b ‘Prins Jean II, mat papier’ zm (Yv € 530). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3356	 *	 N° 1 en 3 ‘Prince Jean II, papier couché’ zm (Yv € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3357	 **	 N° 11/16 ‘Uitgifte van 1917/18 met opdruk’ en N° 75/77 ‘87° Verjaardag vd Prins’,  
			   w.v. N° 77 met plooitje en roest ntz de andere zm (Yv 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3358	 *	 N° 52/59 ‘Langlopende reeks’ w.o. N° 56 zonder gom, zm/m (Yv € 275). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3359	 *	 N° 63/71 ‘Langlopende reeks’ zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3360	 *	 N° 72/74 en 78/81 ‘85° verjaardag vd Prins en Ten voordele vd slachtoffers’, w.v. N° 78 iets 
			   roest, zm/m (Yv 162,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3361	 *	 N° 86/89 ‘70° Verjaardag troonsbestijging Prins Jean II’, zm (Yv € 340). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3362	 *	 N° 94/107 ‘Langlopende reeks’ w.o. N° 103 en 105 licht verdund ter hoogte vd scharnier,  
			   zm/m (Yv 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3363	 *	 N° 44 B/51 B ‘Langlopende reeks, tanding 9 1/2’ zm (Yv € 640). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
E	 3364	 *	 N° 108/10 en 114/16 ‘Ten voordele vh kind en 80° verjaardag van Prins François 1°’ zm (Yv € 140) . .  .  @	 17	 . .  .  .  .  .  .
E	 3365	 *	 N° 111/13 ‘Langlopende reeks’ zm (Yv € 370). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 42	 . .  .  .  .  .  .
E	 3366	 **	 N° 117 ‘Prince François 1°’ zm (Yv € 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3367	 *	 N° 128 ‘Philat. tentoonstelling Vaduz 5 Fr lila’ zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3368	 **	 N° 172 en 222 ‘Madonna en heilige Lucien’ zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3369	 **	 N° 224/26, 228/30, 247/49 ‘Alle Fauna’ en 218 ‘Wapenschild’, zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3370	 **	 N° 232/40, 243/45 en 271 ‘Schilderijen en Schellenberg’, zm (Yv € 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3371	 **	 N° 250, 263/65 en 268/70 ‘UPU en schilderijen’ zm (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3372	 **	 N° 251/62 ‘Landbouw’ zm (Yv € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3373	 *	 N° 267 en 267a ‘Tanding 12 1/2 x 12 en tanding 15’, zm (Yv € 185) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3374	 **	 N° 272 ‘Kasteel van Vaduz’ zm (Yv € 240). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 36	 . .  .  .  .  .  .
E	 3375	 **	 N° 273/76 en 281/83 ‘Schilderijen en geschiedkundige onderwerpen’ zm (Yv € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 32	 . .  .  .  .  .  .
E	 3376	 **	 N° 284/87, 296/99 en 304/07 ‘Thema sport’ zm (Yv € 155) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3377	 **/*	 N° 294/95 ‘Frans Jozef II en prinses Georgine’ (N° 295 met scharnier), zm (Yv € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3378	 **	 N° 355 ‘1960 Europa’ (Hoekblok van 4), zm (Yv € 480) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3379	 **	 N° 449 ‘Madonna van Schellenberg’ (10 kleinbogen van 4), zm (Mi € 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3380	 *	 PA 1/6 ‘Landschappen’ zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3381	 *	 PA 1/6 ‘Landschappen’ zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3382	 0	 PA 7/8 ‘Graf Zeppelin’ zm (Yv € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3383	 *	 PA 9/13 en 14 ‘Adelaar en landschap met vliegtuig’ zm (Yv € 155) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3384	 **	 PA 15/16 ‘Zeppelins’ zm (Yv € 230) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3385	 *	 Dienst 1/8 ‘Landschappen 1930 met opdruk 1932’ zm (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 3386	 *	 Dienst N° 1/8 ‘zegels van 1930’ met opdruk ‘Regierungs dienstsache’ zm (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 3387	 *	 Dienst N° 9/10 en 14/16, zm (Yv € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3388	 *	 BF 6 ‘10Fr grijs, heilige Lucien’ zm (Yv € 170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3389	 **	 BF 8 ‘5° Philat. tentoonstelling Vaduz’ zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
A	 3390	 **/*	 1912/2001, verzameling in 3 albums, met o.a. N° 70*, 129*, 355**, PA 24/37 **, BF 2, 3, 4 en 7, 
			   taxe volledig en wat service, vrij volledig vanaf 1969, zm/m/ntz (Yv 3.390). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3391	**/*/0	1912/1997, vnl gestempelde verzameling in insteekboek, met o.a.betere reeksen gestempeld, incl blokken 
			   en dienst, kleinbogen, hoge cote, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 3392	 **/*	 1912/1986, samenstelling in zakjes en op bladen, w.o. volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3393	 **/*	 1920/1958, basisverzameling in album, zm/m/ntz (Yv € +450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3394	 **	 1961/1995, verzameling w.o. veel volledige vellen, zeer mooi Europa CEPT (Mi € 1.034). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
B	 3395	 **	 1963/1997, samenstelling blokken en kleinbogen, volledige reeksen, w.o. Rubens 1976 (80x), zm (Mi 
			   2.520). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3396	 **/0	 1964/1970 Liechtenstein en Luxemburg, verzameling in Safe-album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
GF	3397	 0	 1967 ‘Prinselijk huwelijk’ fotokader + enkele omslagen met speciale afstempelingen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3398	 **	 1981/1987, uitgebreide verzameling velletjes in 2 klembanden, zm (Mi € 3.277). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG
LUXEMBURG - Reeksen/ Losse zegels
E	 3399	 (*)	 N° 1d ‘Willem III 10c grijs’ breed gerand, met speldeprik, gekeurd FSPL, zm/m (Pri € 2.600) . .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 3400	 */(*)	 N° 4*, 5a (*) en 6 (*) ‘1859 Wapenschild ongetand 2c, 4c en 10c’ 4 en 5 gekeurd FSPL, zm (Pri 650). .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3401	 0	 N° 4 ‘1859 Wapenschild 2c zwart’, zm (Yv € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3402	 *	 N° 26/31, 35, 36, 36A en 39 ‘1874/75 Wapenschild’ w.o. 4c en 37 1/2c ongetand, alle met gom,  
			   enkele met klein gebrek, N° 29 en 39 gekeurd FSPL, zm/ntz (Pri cote voor zonder gom 2.075). .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3403	 */(*)	 N° 39A, 40, 42, 44, 45 en 46 ‘1880 Wapenschild’ w.v. de 25c zonder gom alle andere met riginele 
			   gom, 20c kleine gombeschadiging (cote 60), zm/ntz (Pri cote voor zonder gom +615). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3404	 *	 N° 47/58 ‘1882 Allégorique’ zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3405	 *	 N° 52 D ‘Allegorie 25c blauw, tanding 12,5’ zm (Pri € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3406	 **	 N° 78 ‘1906 Willem IV 25c blauw’ LUXE zegel, gekeurd (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3407	 **	 N° 84/85 ‘1906 Guillaume IV 2 1/2 en 5 Frs’ (blokken van 4) zeer zeldzaam, zm (Pri € +1.160). .  .  .  .  .  .  . F	 160	 . .  .  .  .  .  .
E	 3408	 **	 N° 140 ‘1923 zicht op Luxemburg 10 Fr groen’ prachtzegel (Yv € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3409	 0	 N° 214/18 en 226/30, zeer mooi gestempeld, zm (Pri € 185). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3410	 **	 N° 226/30, 239/43 en 244/48 ‘Caritas 1930 en 1932/33’, zm (Pri € 335). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3411	 0	 N° 234/38 ‘Caritas 1931’, zeer mooi gestempeld, zm (Pri € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3412	 0	 N° 239/43, 244/48 en 252/57 ‘Caritas 1932, 1933 en 1934’, zm (Pri € 585). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3413	 **	 N° 244/48 ‘Caritas 1933’, zm (Yv € 155). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3414	 *	 N° 259/73 ‘Intellectuelen’, zm (Yv € 750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3415	 0	 N° 402/05 ‘1947 Caritas’ (blokken van 4) (Pri € +220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3416	 **	 N° 410/13 ‘1948 Caritas’ (volledige vellen van 25), zm (Pri € +625) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3417	 **	 N° 429/32 ‘1949 Caritas’ (volledige vellen van 25) kleine oplage, zm (Pri € +750) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3418	 **	 N° 433/38 ‘1950 Oorlogswezen’ (hoekblokken van 4) zegels luxe (scharnier in bladboord),  
			   zm (Pri 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 74	 . .  .  .  .  .  .
F	 3419	 **	 N° 439/42 ‘1950 Caritas’ (volledige vellen van 25) kleine oplage, zm (Pri € +1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 3420	 0	 N° 439/42 ‘1950 Caritas’ (blokken van 4), zm (Pri € +200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3421	 **	 N° 443/48 ‘1951 Europese UNIE’ (blokken van 4), zm (Pri € +880). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3422	 **	 N° 449/52 ‘1951 Caritas’ (volledige vellen van 25) kleine oplage, zm (Pri € +1.125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 3423	 **	 N° 454A ‘1952 Centilux’ (in paar), zm (Yv € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3424	 0	 N° 455/60 en 514/16 ‘1952/56 sport en Europa CEPT’, zm (Pri € +400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 3425	 **	 N° 461/64 ‘1952 Caritas’ (volledige vellen van 25) kleine oplage, zm (Pri € +1.125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 3426	 FDC	 N° 468/73 ‘Wezen’ op FDC, zm (Mi € 300) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3427	 0	 N° 476/81 ‘1953 Caritas’ (blokken van 4), zm (Pri € +160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3428	 **	 N° 514/16 ‘Europa CEPT 1956’ zm (Yv € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3429	 0	 N° 553/58, 570/75, 589/94 en 614/19 ‘Caritas 1958/60 en 1962’ (blokken van 4), zm (Pri € 306) . .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3430	 **	 PA 16/20 ‘1952 100 Jaar Luxemburgse postzegels’ (blokken van 4), zm (Pri € +440) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3431	 **	 BF 1 ‘1923 geboorte van Prinses Elisabeth’ gom zoals gebruikelijk, gekeurd Diena, zeldzaam, zm/m 
			   (Pri 1.850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 280	 . .  .  .  .  .  .

LUXEMBURG - Verzameling en/of Samenstelling
A	 3432	**/*/0	1852/1998, samenstelling van 3-tal verzamelingen, in 4 albums, w.o. veel volledige reeksen, blokken, 
			   ook beter materiaal aanwezig, hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3433	**/*(*)/0		 1852/1995, klassiek tot 1921 gestempeld en in zeer wisselvallige kwaliteit, nadien meerdere  
				    goede reeksen * en vanaf 1958 vrij volledig en **, ook wat nevengebieden en blokken,  
				    zm/m/ntz (Yv 5.250). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3434	**/*/0	 1852/2001, uitgebreide verzameling in 3 Lindneralbums, verregaand compleet met blokken  
			   en LP, klassieke periode zeer wisselvallig, nadien afwisselend **/* tot 1960 en meestal zeer mooi,  
			   vanaf 1960 alles **, blok 1 is 2 mm te kort (zegel **), Europa ‘56 (2F hergomd), zm/m/ntz,  
			   zeer hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3435	**/*/0	 1852/1940, uitgebreide verzameling in Lindneralbum, met veel klassiek in gemengde kwaliteit doch  
			   ook veel zeer mooi, ook bij dienstzegels, doch veel zonder- of twijfelachtig keurmerk, 10F en 20F 
	 	 	 intellectuelen * (de lage waarden **), Blok 1**, dienst 6-I b met fotocertificaat (Demuth), zeer 
			   hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3436	**/*/0	 1852/1985, mooie zeer goed gevulde verzameling in Davo-albums, in de klassieke periode enkele  
			   betere zegels gestempeld, nadien tot 1958 afwisselend **/* (Europa CEPT ‘56 en ‘57 *), vanaf  
			   1958 alles **, ook wat blokken en nevengebieden, zm/m/ntz, zeer hoge cote !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3437	**/*/0	 1852/1981, verzameling in Davoalbum, w.o. N° 1/2 gest., 8 gest., 58 gest., 59/68 gest.,  
			   Ermesinde **, Wezen **, CEPT ‘57 **, CEPT ‘58 **, + wat LP, dienst en strafport, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 270	 . .  .  .  .  .  .
A	 3438	**/*(**)/0	 1852/2009, verzameling in 3 Davo-albums, vanaf N° 1/2, verregaand volledig, incl alle 
				    Caritasreeksen, Intellectuelen (na te zien), Europa ‘56 **, incl blokken en boekjes, zm/m/ntz. . .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3439	**/*/0	 1852/1986, verzameling in Ka-Bé-album, met wat beter klassiek, w.o. dienst, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3440	**/*/0	 1859/2013, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. Wapenschilden in gemengde kwaliteit,  
			   209/13 gest., Alix gest., BF 3*, 324/29 **, zeer veel volledige reeksen, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3441	**/*/0	 1859/1998, verzameling in Davo-album, met o.a. betere reeksen Caritas en andere,  
			   zm/m/ntz (Cote 5.050). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3442	 **/*	 1873/1962, verzameling in Davo-album met betere zegels, hier en daar kwaliteit na te zien, zm/ntz. . .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3443	**/*/0	 1874/1997, verzameling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen, met beter materiaal en blokken, 
			   zm/m/ntz (Yv 2.121). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 110	 . .  .  .  .  .  .
A	 3444	 **	 1875/1966, verzameling blokken van 4, in insteekboek, w.o. veel Caritasreeksen, zm/m (Pri € 3.800). .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3445	 **/*	 1895/1999, verzameling in 2 albums en dubbels in 2 insteekboeken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 3446	 **/*	 1895/1995, verzameling in klein insteekboek, met betere nrs., volledige reeksen en blokken, zm.. .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3447	 ✉	 1914, Feldpost brief gefrankeerd met rode 10 cent Pz uit Steinfort op 11.11.1914 naar Antwerpen 
			   (Lazaret 59, het Stuyvenberg hospitaal). Tweeregelige stempel: Keine Beförderungsgelegenheit 
			   ZURUCK. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3448	 **/*	 1916/1960, basisverzameling in album, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3449	 **/*	 1929/1978, kleine verzameling op albumbladen, w.o. veel reeksen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3450	**/*/0	 1930/1984, verzameling in Davoband, met veel reeksen, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3451	 **	 1931/1998, samenstelling in insteekboek, w.o. Alix, Esmerinde , Caritas 1935, CEPT 1956  
			   (iets verkleurde gom), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 3452	 0	 1939/1992, samenstelling 100den FDC’s en/of omslagen met gelegenheidstempels, in 2 dozen.. .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3453	 **/0	 1945/1999, volledige verzameling in 3 Lindneralbums, w.o. BF 7 **, Wezen **, Europese Unie **, 
			   LP **, CEPT ** + FDC, zm/m (Mi +3.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 260	 . .  .  .  .  .  .
F	 3454	 **/*	 1946/1956, kleine samenstelling w.o. LP 1952 **, CEPT 1956 *, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3455	 **/0	 1958/1997, quasi volledige verzameling in Davoalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3456	 **	 1964/1989, mooie verzameling in Safe-album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3457	 **	 2000/2014, verzameling in 2 Lindneralbums en 1 insteekboek, incl blokken, boekjes en velletjes, zm 
			   (Frankeerwaarde 804). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
B	 3458	 **	 2001/2014, verzameling in jaarmapjes (8x), zm (Frankeerwaarde € 78,87). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3459	 */0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek met veel wapenschilden, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3460	*/(*)/0	 Interessante ‘Referentie’ verzameling echt en vals, met de beschrijvingen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3461	 0	 Luxemburgse ‘orgels’ zeer mooie verzameling in blok van 4 in 2 prachtige luxeboeken. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MONACO - REEKSEN, VERZAMELING EN/OF SAMENSTELLING
E	 3462	 *	 N° 5 ‘Charles III 15c rose’, zm (Yv € 510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3463	 *	 N° 8 ‘Charles III 75c noir sur rose’, zm (Yv € 420). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3464	 *	 N° 10 “1885 Charles III 5 Fr” minieme gombeschadiging, m/ntz (Yv € 4.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 220	 . .  .  .  .  .  .
E	 3465	 *	 N° 16 ‘Prince Albert I 25c groen’ gekeurd Calves, zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3466	 *	 N° 31 ‘Orphelins 50c + 50c’ zm (Yv € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3467	 *	 N° 31 ‘Orphelins 50c + 50c’ zm (Yv € 255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3468	 *	 N° 32 ‘Orphelins 1F + 1F’ zm (Yv € 405). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3469	 *	 N° 33 ‘Orphelins 5F + 5F’, zm (Yv € 1.350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 3470	 *	 N° 34, 39 en 62a “1920 Huwelijk van Prinses Charlotte en 1922 paleis 5Fr donkerbruin”, zm (Yv 170) . .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3471	 *	 N° 185/94 ‘Prinsen en zichten’ 1° scharnier, zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3472	 ❒	 N° 354 ‘Anno Santo’ Epreuve de luxe, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3473	 FDC	 N° 379 B/82 B, op FDC met eerste dagstempel Monaco ville-A 22/12/1951, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3474	 FDC	 N° 420, op maximumkaaart met eerstedag afstempeling 14-1-1955, m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3475	 ❒	 N° 448 ‘Fipex 1956, 15F’ Epreuve de luxe, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3476	 ❒	 N° 473 ‘Mariage Princier 1F’ Epreuve de luxe, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3477	 ❒	 N° 610 ‘Concile Oecumenique’ Epreuve de luxe, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3478	 *	 PA 55/58 ‘Zeevogels’ zeer licht spoor van *, zm (Yv € 335). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3479	 **	 PA 66/68 ‘Zeevogels, tanding 13’ zm (Yv € 651) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3480	 *	 PA 66/68 ‘Zeevogels, tanding 13’ zm (Yv € 379) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3481	 *	 PA 66/68 ‘Zeevogels, tanding 13’ zm (Yv € 379) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 3482	 **	 BF 3A ‘Rode Kruis, getand’ zm (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3483	 **	 BF 3A ‘Rode Kruis, getand’ zm (Yv € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3484	 **	 BF 3 B ‘Rode Kruis’ zm (Yv € 510) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3485	 **	 BF 4A ‘Rode Kruis, met opdruk, getand’ zm (Yv € 570). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 86	 . .  .  .  .  .  .
E	 3486	 **	 BF S 5 ‘Philatec Paris 1964’ speciaal blok, zm (Yv € 930) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 3487	 **	 BF S 8 ‘Kennedy’ speciaal blok, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 74	 . .  .  .  .  .  .
A	 3488	**/*/0		 1885/1982, verzameling in 2 Davo-albums, quasi volledig en ** vanaf 1959 + preo’s,  
				    (Yv +/- 3.000), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 230	 . .  .  .  .  .  .
B	 3489	 0		  1885/1966, samenstelling in 129 permamijnzakjes, w.o. N° 6, 7, opdrukken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3490	**/*(*)/0	 1885/2005, zeer uitgebreide belangrijke verzameling in 3 insteekboeken, w.o. N° 1/9 */(*)  
				     in gemengde kwaliteit, 39/42*, 119/34*, 135/39*, 184*, luchtpost, blokken, preo’s, TX, 
				     zm/m/ntz (Yv 15.455). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3491	**/*/0		 1885/1956, samenstelling (met dubbels) in insteekboekje, oude periode in gemengde kwaliteit,  
				    zm/m/ntz (Yv 2.860). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3492	 **/*		  1891/2008, vrij volledige verzameling in 4 Davo-albums, w.o. 5F violet gestempeld, 27/33 * (33 ntz), 
				    119/34 *, 185/94 **, 353/64 **, 379A/82 B **, Ralley **, 453/72 **, BF 5/6 **, LP 32/35 **, 
				    LP 42/44 *, LP 55/58 *, LP 66/68 **, Preo’s **/*, TX 27/28 **, BF 3A (licht verkleurd), 
				    BF 3 B **, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
B	 3493	**/*(*)		 Vanaf 1891, samenstelling in 10-tallen pergamijnzakjes, w.o. LP (1971) **, preo’s, TX 1946 **, 
				    hoge cat. waarde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3494	 **/*		  1924/1977, enkele volledige reeksen in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3495	 **		  1967/1969, voorraad volledige reeksen (in vellen en veldelen), thema, zm (Yv € 1.868). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3496	 **		  1981/2000, quasi volledige verzameling in 3 Lindneralbums, incl blokken, zm (Yv € 3.500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND
NEDERLAND - Losse nummers/ series
E	 3497	 0	 N° 1/3 ‘1852, 5 cent. lichtblauw (pl IV. 98), 10 cent. donkerrood stempel Hoorn-A groot en  
			   15 cent oranje stempel Groningen-B klein’ zm (NVPH +255). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3498	 0	 N° 1 (3x) w.o. Plaat IV melkblauw (schaafplekje), N° 3 (3x), N° 4 (2x) (Haarlemse en Utrechtse druk)  
			   en N° 5, zm/ntz (NVPH 740). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3499	 0	 N° 1 ‘5 cent’ (2x), Pl I-33 donkerblauw en Pl IV-18 lichtblauw, beide met klein gebrek,  
			   ntz (NVPH 135) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3500	 0	 N° 1b ‘5 cent blauw’ (Horizontaal paar) Pl. I-7/8, zm (NVPH € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 46	 . .  .  .  .  .  .
E	 3501	 0	 N° 1 ‘5 cent lichtblauw’ Pl III-73, zm (NVPH € 60). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3502	 0	 N° 1 ‘5 cent helderblauw’ Pl VI-4b dik papier, zm (NVPH € 80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3503	 0	 N° 1 ‘5 cent blauw’ Pl III-81 prachtzegel (NVPH € +50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3504	 0	 N° 2 ‘1852 10 cent’ 2 ex. donkerrood, zm (NVPH € 70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3505	 0	 N° 2 ‘10 cent rood’ (3x), plaat I-49, Pl IV-48 en Pl VIII-89, zm (NVPH € +145). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3506	 0	 N° 2 ‘10 cent karmijnroze’ met stempel Exp. Moerdijk Pl IX-10, zm (NVPH € 70 + 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3507	 0	 N° 2 ‘10 cent rood’ Pl V-80, zm (NVPH € 35). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 3508	 0	 N° 2 ‘10 cent rood’ (Horizontaal paar) Pl V-38/39, zm (NVPH € 180). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 3509	 0	 N° 3 ‘15 cent oranje’ Pos. 83, zm (NVPH € 200) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3510	 0	 N° 11 ‘1867 Willem III 25 cent donkerviolet, diepe kleur’ zm (NVPH € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3511	 0	 N° 29 ‘1872 Willem III 2 1/2 Gld rood en blauw’ zm (NVPH € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3512	 0	 N° 45/47 ‘1893/96 Wilhelmina Hangend Haar 50 cent, 1- en 2 1/2 Gld’, zm (NVPH € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3513	 *	 N° 47 “Wilhelmina Hangend Haar 2 1/2 Gulden anilinerood en blauw” papierrestje, tanding links  
			   zie foto, m (NVPH 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3514	 0	 N° 48 ‘1896, 5 Gld bronsgroen en roodbruin’ met kleinrondstempel Wijhe, zm (NVPH € 575). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3515	 **	 N° 60 b ‘1924 Bontkraag 7 1/2 cent tête-bêche’ met bladboord, zm (NVPH € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3516	 **	 N° 61 C ‘7 1/2c bruin in kopstaand paar met tussenpaneel’, zm (OBP € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 3517	 **	 N° 98 ‘100 Jaar onafhankelijkheid’, zm (NVPH € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3518	 *	 N° 101 ‘1913 Jubileum 10 gulden roodoranje op geel’ mooi zegel (NVPH € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3519	 **	 N° 164 ‘1927 Veth 2 1/2 Gld rood’, zm (NVPH € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
	 3520		  TERUGGETROKKEN . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 		  . .  .  .  .  .  .
F	 3521	**/*/0	 N° 236/37 **, 518/32 **/* (13 waarden) en LP 12/13 gestempeld, kwaliteit na te zien  
			    (NVPH 1.098). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3522	 **	 N° 347/49 ‘1946 Konijnenburg hoge waarden’, zm (NVPH € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3523	 *	 N° 534/36 ‘1949 Juliana En Face 1, 2 1/2 en 5 Gld’, zm (NVPH € 890). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3524	 **	 N° 537 ‘1949 Juliana En Face 10 Gld grijsviolet’, zm (NVPH € 410) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .

Eerstedagenveloppen
A	 3525	 FDC	 1973/2010, Nederland, Aruba en Ned. Antillen, verzameling 1.080 FDC’s in 10 albums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3526	 FDC	 Alle periodes, +650 FDC’s.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

Luchtpostzegels
	 3527		  TERUGGETROKKEN . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 		  . .  .  .  .  .  .
E	 3528	 0	 LP 12 ‘1951 Zeemeeuw 15 Gld bruinzwart’ tanding onder iets rafelig, m (NVPH € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

Postzegelboekjes
B	 3529	 0	 1983/1993, voorraad postzegelboekjes (14 verschillende) 100den stuks, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3530	 **	 2007/2010, 15 verschillende speciale postzegelboekjes, w.o. André Hazes, vogels, Feyenoord,  
			   André Rieu, Tour de France, aanschafwaarde 10 per stuk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3531	**/*/0	 1852/2000, verzameling in 2 insteekboeken, met beter materiaal, w.o. klassiek, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3532	 */0	 1852/1969, verzameling in Davo-album, met groot aantal reeksen vanaf jaren ‘20, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3533	 */0	 Nederland en Overzeese gebieden, verzameling vanaf 1852, w.o. N° 6, hoge waarden Kinderzegels, 
			   Indië buiten bezit 1 1/2 gulden *, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3534	**/*/0	 1852/2010, restantverzameling in alle kwaliteiten en zonder dure zegels, in 12 luxe Lindneralbums  
			   (in zeer goede staat, hoge aanschafwaarde), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3535	**/*/0	 1852/2011, uitgebreide samenstelling incl Nederlandse gebieden, in 9 insteekboeken,  
			   w.o. N° 2 en 3 gest., 96/97 **, verder veel reeksen en gestempeld, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3536	 0	 1852/1999, verzameling in 2 Davo-albums w.o. 1913 2x 10 Gld vals, Rode Kruis, sport,  
			   Goudse glazen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3537	**/*/0	 1852/1995, verzameling in 3 Davo-albums, met veel volledige jaargangen, blokken  
			   (Legioenblok 2 **), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3538	 0	 1852/1977, verzameling in album, met o.a. N° 1/11, diverse tandingen, behoorlijke cote maar  
			   na te zien op kwaliteit (NVPH +3.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3539	**/*(*)/0	1852/1944, uitgebreide verzameling in Lindneralbum, veel klassiek doch wisselvallige kwaliteit, 
			   nadien bijna compleet, met blokken, LP, dienst, port, roltanding, enz... zm/m/ntz, zeer hoge cote.. .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3540	**/*/0	 1852/1998, quasi volledige verzameling met vrijwel alle topnummers w.o. N° 48, 80, 101, 104/05, 
			   130/31, En Face *, geen back of the book, sommige zegels met nauwelijks zichtbare gebreken w.o 
			   toppers, hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1000	 . .  .  .  .  .  .
A	 3541	 0	 1867/1974, verzameling in insteekboek, met o.a. kleinrondstempels, ntz (NVPH € 950). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3542	**/*/0	 1872/1995, samenstelling plaatfouten, in insteekboekje, zm/m (NVPH € +/- 1.400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3543	 0	 1872/1923, kleine samenstelling (27 zegels), met wat betere, met o.a. N° 29, TBC 1906, m/ntz.. .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3544	 */(*)	 1872 samenstelling N° 19 (2x), 20, 21 (2x), 22 (2x), 23, 24 (2x), 25, 26, 27 en 28 (2x), merendeel 
			   met gom maar met gebreken (o.a. papierrest), ntz (NVPH 5.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3545	**/*/(*)	 1891/1940, vnl postfrisse verzameling w.o. veel blokken van 4, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3546	 **/*	 1900/1977, eenvoudige verzameling in insteekboek, zm/ntz (NVPH € 745). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3547	 **/*	 1907/1999, verzameling in 2 Davo-albums, w.o. veel volledige reeksen, in gemengde kwaliteit, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3548	 0	 1936/2004, verzameling incl blokken, in 2 Importa-albums, zm/m (NVPH € 1.749) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3549	**/*/0	 1936/1998, voorraad in  insteekboeken, w.o. veel postfris, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3550	 **	 1937/1982, verzameling in insteekboek, w.o. Traliezegels, legioenblokken, kerken, ITEP en vele 
			   andere jaren ‘50 enz... Amphilexvellen, hier en daar gom wat getint, zm/m/ntz, Hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3551	 **/0	 1940/2000, verzameling in Edel-superioralbum, w.o. Zomerzegels 1950**, kerken **, Rembrandt **, 
			   CEPT 1956** + blokken **, slechts enkele zegels gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3552	 **/*	 1941/1999, verzameling in 2 Importa-albums, met veel ** reeksen en blokken, zm/ntz (NVPH 2.700). .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3553	 **	 1942/1988, postzegelboekjes, kinderblokken, velletjes w.o. Amphilex ‘67, in album, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3554	 **/*	 1944/1974, verzameling in Leuchtturmalbum w.o. alle kinderblokken, jaren ‘50 volledig incl En Face, 
			   Zeemeeuwen (beide met *), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3555	**/*/0	 1945/2008, vrij volledige verzameling in 5 Lindneralbums, incl blokken en boekjes, w.o. Wilhelmina 
			   1946 gest., 1947/48 **, Juliana En Face 0/*, kerken **, Zeemeeuwen ** (met CERT.), ITEP **, zm. . . F	 330	 . .  .  .  .  .  .
F	 3556	 **/*	 Periode na 1950, Samenstelling Nederland (enkele boekjes) en Suriname, op albumbladen, zm/m.. .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3557	 **/0	 1970/2003, deelverzameling in 3 albums, w.o. wat nominaal (€ 43,66). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3558	 **	 1978/2001, verzameling in 25 jaarmapjes (zonder 1980), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3559	 **	 1979/2000, samenstelling in 2 jaarmappen en in omslagen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3560	 **	 1982/2001, volledige verzameling PTT-mapjes in 9 albums (N° 1-246b), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3561	 **	 1982/2001, quasi volledige set postzegelmapjes (N° 1-246b), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3562	 **	 1982/2003, volledige verzameling postzegelmapjes (nr 1/279 B), in 3 ringbanden, zm  
			   (Frankeerwaarde 83,19). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3563	 **	 1988/1990, voorraad incl. boekjes, blokken, tevens postwaardestukken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3564	 FDC	 1994/1999, verzameling van 42 ‘Ecu muntbrieven’ in ringband. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3565	 FDC	 1995/1999, verzameling 36 Telebrieven, in ringband, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3566	 **	 1999/200, samenstelling/ verzameling in jaarmapjes en op kaartjes,  
			   (overwegend nominaal 510,83), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 260	 . .  .  .  .  .  .
B	 3567	 **	 2001/2004, verzameling in postzegelmapjes (247/299), zm (Frankeerwaarde € 154) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3568	 **	 2001/2011, uitgebreide verzameling incl blokken en boekjes, in 6 Lindneralbums, zm  
			   (Frankeerwaarde 1.260 + 387 cijfers + 15 Euro cijfers + 63 Wereld cijfers + 11 Snoopy). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 820	 . .  .  .  .  .  .
B	 3569	 **	 2002/2014, verzameling in 14 jaarmappen (Frankeerwaarde 387 + 458 cijfers + 6 cijfers E + 32 cijfers 
			   W + 1 cijfer Int. + 1 persoonlijke zegel + 40 decemberzegels + 1 Snoopy + 1 aangetekend). .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 390	 . .  .  .  .  .  .
GF	3570	 **	 2002/2003, samenstelling velletjes (12 provincies) en enkele boekjes, zm (Frankeerwaarde € 74,31). .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3571	 **	 2003/2011, verzameling in postzegelmapjes in 2 ringbanden, zm (Frankeerwaarde 398,13 +  
			   187 Cijfers + 7 Euro cijfers + 13 Wereld cijfers + 1 AG + 4 Snoopy), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 3572	 **	 Speciale boeken (6 stuks) alle met ‘Eurozegels’, kastelen (110 ), 4 jaargetijden (52,80 + 120 
			   cijfers), bloemen (101,20 ), Nostalgie (294,80 ), vlinders (272,80 ), grenzeloos  
			   (19,86 + 18 cijfers int. + 60 cijfers wereld). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
D	 3573	 FDC	 Nederland en Antillen, verzameling FDC’s (745)  in 6 albums, w.o. 1x Uno vlaggen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3574	 0/FDC	Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. Wilhelmina Hangend Haar 2,50 Gld, Zeemanszegels, 
			   ook dubbels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3575	 0	 Alle periodes, verzameling in album met o.a. N° 1 ‘Melkblauw’ ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3576	 */0	 1852/1993, verzameling in Importa-album, zm/ntz (NVPH € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3577	 0	 Diverse periodes, +/- 39.000 afgeweekte zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3578	 0	 Diverse periodes +/- 200 bundels groot- en kleinformaat, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Brieven en/of poststukken
F	 3579	 ✉	 1846/1847, 2 brieven van Amsterdam en Rotterdam per Overland Mail naar Batavia  
			   (zoals dikwijls in matige toestand), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3580	 ✉	 1856, vouwbrief (voorloper) van Haarlem naar Gent, gefrankeerd met N° 1 (4x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3581	 ✉	 1916, interneringsbrief met N° IN 1 van legerplaats bij Harderwijk naar Antwerpen, roest in de 
			   randen vd zegel, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3582	 ✉	 1926, R-brief spectaculair gefrankeerd van Stratum (N.B.) naar Bouchout, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3583	 ✉	 1933/1957, kleine verzameling luchtpostbrieven, meeste met driehoekzegels Nederland en  
			   Ned. Indië, zm (8 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3584	 ✉	 1958, dienstbrief met enkelfrankering ‘S Gravenhage Vredespaleis’ (hoektandje ontbreekt), m.. .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - GEBIEDEN
NEDERLAND - Gebieden- NED. INDIE
E	 3585	 (*)	 N° 5 ‘1876, 2 cent lilabruin’ zonder gom, m (NVPH € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3586	 ✉	 1854, vouwbrief per Overland Mail van Batavia naar Nantes via Marseille via Singapore,  
			   Aden en Alexandrië, met stempel ‘2 Indes OR 2 Marseille’ en strafport ‘10’, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- INDONESIE
A	 3587	 **/*	 1949/1967, mooie volledige verzameling in Davo-album, met opdrukreeks **, gebouwen, RIS, RIAU 
			   alle *, strafport (tot 1988) incl. de goede jaren **, hoge cote, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
F	 3588	 **/*	 1949/1984, verzameling op albumbladen, w.o. RIS volledig **/* (cote 730), deels getinte gom, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 3589	 **	 1982, blokken 42/44, 45 en 47/48 en de zegels uit de blokken ‘Tennis en voetbal’, zm (Yv € ca 400). .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- NED. Nieuw Guinea
F	 3590	 **	 1962, de reeks postfris en 4 brieven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Gebieden- SURINAME
A	 3591	**/*(*)/0	 1873/1975, verzameling in insteekboek vanaf Willem III, met veel reeksen en blokken latere 
				     periode, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3592	 (*)		  1873/1968, goed gevulde verzameling in insteekboek, met extra’s o.a. proeven, poststukken,  
				    deels dubbel verzameld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

NEDERLAND - Diverse gebieden- Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3593	**/*/0		 1870/1962, verzameling Ned Indië en Ned Guinea, merendeel gestempeld, zm/m/ntz (cote € +550) . .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3594	**/*/0	1908/1986, verzameling diverse gebieden in Davo-album, w.o. Indië, Suriname, Curaçao, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3595	 0	 Samenstelling 1.000den zegels vanaf begin, w.o. Nederland, Ned. Antillen, Suriname, Indonesië, 
			   enz... m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK
OOSTENRIJK - Reeksen, blokken, LP ...
E	 3596	 0	 N° 1A ‘1850, 1 Kr geel recto-verso druk’ PRACHTZEGEL (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3597	 0	 N° 1A ‘1850, 1 Kr geel 3, handgeschept papier’ zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3598	 0	 N° 1A ‘1850, 1 Kr geel 3, handgeschept papier’ zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3599	 0	 N° 2 B ‘1850 2 Kr zwart, machinepapier’, zm (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3600	 0	 N° 2 B ‘1850 2 Kr zwart machinepapier’ PRACHTZEGEL (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3601	 0	 N° 2 B ‘1850 2 Kr zwart machinepapier’ zm (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3602	 0	 N° 2A ‘1850 2 Kr zwart, handgeschept papier’ zm (Yv € 110). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3603	 0	 N° 2 “1850, 2 Kr zwart” zm (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
E	 3604	 0	 N° 5 “1850, 9 Kr blauw” (11 ex) uitgezochte prachtex., voor de specialist : types,  
			   kleurnuances en stempels, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3605	 0	 N° 7 ‘1858 3 Kr zwart, type I’, zm (Yv € 375). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3606	 0	 N° 13 ‘1859 3 Kr groen’ zm (Yv € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3607	 0	 N° 13 ‘1859 3 Kr groen’ zm (Yv € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3608	 0	 N° 22 ‘1863 adelaar 2 Kr geel, tanding 14’ tanding rechts niet perfect, m (Yv € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3609	 (*)	 N° 36 ‘1867 Franz Jpseph I 10 Kr blauw, tanding 9 1/2’ zonder gom, zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3610	 **/*	 N° 290/96 incl. a-nrs “1922 Componisten” w.o. betere waarden postfris, zm (Yv € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3611	 **	 N° 387 ‘1929 landschap 60g grijsgroen’, zm (Yv € 165) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3612	 *	 N° 426/29 ‘1933 FIS skieën’, zm (Yv € 350) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3613	 *	 N° 477/80 ‘1936 F.I.S. skieën’ zm (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3614	 **	 N° 543/52 ‘Hitler met tralieopdruk’ (5 Pf I **, 5 Pf II *), 550/52 tanding 12,5, getekend 
			   Lenitz, zm (Yv 3.172). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 450	 . .  .  .  .  .  .
F	 3615	 **	 N° 553/75 ‘Hitler met opdruk 6 lijnen’ hoogste waarde roestig ntz de rest zm (Yv € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3616	 **	 N° 572/75 “1945 Hitler met verticale opdruk Osterreich” 4 hoogste waarden vd reeks, zm (Yv € 746) . .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3617	 **	 N° 575 ‘1945 Hitler 5 RM donkerblauw verticale opdruk Osterreich’ met bladboord, zm (Yv € 600). .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3618	 **	 N° 749 B/750A en 754A “1948 Klederdrachten de 4 sleutelwaarden” zm (Yv € 238). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3619	 **	 N° 749 B, 750A en 754A ‘1948 klederdrachten 90g, 1s karmijnrood en 10s’ de 3 sleutelwaarden,  
			   zm (Yv 215). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3620	 **	 PA 54/60 “1950/53 vogels” luxe (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3621	 0	 Krantenzegel N° 5 ‘1858, 1.05K blauw’ zm (Yv € 900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3622	 0	 Krantenzegel N° 5 ‘1858 1,05 Kr blauw’ nipt onderaan, zm (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3623	 0	 Krantenzegel : N° 6 ‘1858 ‘1.05 K violetgrijs’ prachtzegel (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3624	 0	 Krantenzegel : N° 6 ‘1858 ‘1.05 K violetgrijs’ mooi vierrandig zegel, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3625	 0	 Krantenzegel : N° 6 ‘1858 ‘1.05 K violetgrijs’ mooie krachtige kleur, zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3626	 *	 Krantenzegel N° 7 ‘1861, 1.05K lila’ klein deeltje gom ontbreekt, zm/m (Yv € 725). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .
E	 3627	 0	 Krantenzegel N° 8 ‘1861, 1.05K grijs’ zm (Yv € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3628	 0	 Krantenzegel N° 8 ‘1861 1,05 Kr grijs’ zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3629	 0	 Krantenzegel N° 8 “1861, 1.05 Kr grijs”, zm (Yv € 250) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3630	 0	 Krantenzegel N° 10 ‘1890 25 Kr roze’, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3631	**/*/0	Telegraaf N° 7 (2x) en 9/16 ‘1873/76 Franz-Joseph litho en gegraveerd’ (16 zegels), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3632	 *	 Telegraaf Wiener privé Compagnie N° 21, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3633	 *	 Lombardo-Venetië N° 16 “Wapenschild 5 soldi roze, T 14” zuiver 1°*, zm (Mi € 1.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK - Brieven en/of poststukken
E	 3634	 ✉	 1857, brief van Wenen naar Dhr Lubin parfumier Paris, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3635	 ✉	 1860, brief lokaal gebruikt in Wenen met enkelfrankering met N° 13 ‘3Kr groen’, zm (Yv € 550). .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3636	 ✉	 1863, volledige brief van Prag naar Wien, gefrankeerd met Mi N° 26 en 27, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3637	 ✉	 1865, brief van Salzburg naar Bad-Gerstein, gefrankeerd met fiscaalzegel 5 Kr- zeldzaam, zm/m. . .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3638	 PWS	 1869/1882, mooie verzameling postwaardestukken (22 stuks), w.o. naar het buitenland, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3639	 ✉	 1950/1954, aardige samenstelling poststukken (23 stuks), w.o. enkelfrankeringen, alle van Holzgau 
			   naar Brussel, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .

OOSTENRIJK - Verzamelingen/ Samenstellingen
A	 3640	**/*/0	 1850/1992, verzameling in 2 Davo-albums, met betere zegels w.o. N° 2, beroemde personen  
			    jaren ‘30, beter jaren ‘50 **, zm (Cote 3.900) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

A	 3641	**/*/0	 1858/2014, verzameling in 3 insteekboeken, w.o. veel volledige reeksen, met o.a. Kerstmis 1949 **, 
			    nominaal 256, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 170	 . .  .  .  .  .  .
F	 3642	 0	 1858/1862, verzameling ‘Franz-Joseph I’ met o.a. N° 8/10, 12 (dun plekje), 17, 18, 3 brieven,  
			   vrij alles in mooie kwaliteit, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3643	 0	 1863/1880, Krantenzegels, mooie verzameling Mercurius en Krantenstrafportzegels, met zeer veel 
			   kleurnuances, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3644	 */0	 1867, mooie verzameling ‘Franz-Joseph I grove druk, tanding 9 1/2’ w.o. 50 Kr (5x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3645	 **/*	 1945/1992, verzameling in insteekboek, overwegend **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3646	**/*/(*)	 1945/1976, basisverzameling in album, merendeel gestempeld, zm/m/ntz (Yv € +700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3647	 **/0		  1945/2011, samenstelling met dubbels in insteekboek, zegels gestempeld, w.o. betere waarden,  
				    blokken **, zm (Yv 1.957). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3648	 FDC	 1961/1989, 100den FDC’s, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3649	 **	 1980/1996, restantverzameling in Safe-album, zm (Yv € +350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3650	 **	 1989/2001, verzameling van 9 jaarmappen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3651	 **	 2002/2003, 2 jaarmappen, zm (Frankeerwaarde € 77,19). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

POLEN
E	 3652	 **	 BF 10 “1947 Educatie Genève”, zm (Yv € 750). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3653	 0	 1918 Lokaaluitgiften Wloclawek, Germaniazegels met opdruk ‘Na Skarb Narodowy’ 10 verschillende 
			   waarden, zm/ntz (Mi 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3654	 */0	 1919/1924, samenstelling opdrukken op insteekblad, na te zien op diverse tandingen en variëteiten, 
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3655	 **/0	 1944/1987, vrijwel geheel postfrisse verzameling in 16 albums incl blokken, opdrukken,  
			   zm, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .

PORTUGAL 
E	 3656	 *	 N° 35A/36A ‘1870 5R zwart en 10R oker, tanding 12 1/2’, zm (Yv € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3657	 0	 N° 193 en 194 ‘Vasco da Gama met opdruk 300R en 500R’ (Beide 10x), zeer mooi gestempeld,  
			   zm (Yv 775). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3658	 0	 1853/1953, verzameling op albumbladen, w.o. N° 17, 20 en 27 en diverse aardige reeksen, ntz.. .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3659	**/*/0	 1862/2004, verzameling in 2 insteekboeken, w.o. betere waarden en volledige reeksen,  
			    met o.a. N° 817/25 **, CEPT ‘75 **, 716/23 */**, 730/33 **, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 3660	*/(*)/0	1868/1900, Portugese gebieden, verzameling op insteekblad, Azoren, Macau, India e.a., echt en 
			    vals, met zeer hoge cote, voor de specialist, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3661	 */0	 Klassieke verzameling in insteekboek, vanaf 1° Emissie, met Portugal en veel verschillende 
			   gebieden, 100den zegels (alle voor 1900), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3662	 **/*	 1957/2000, vnl postfrisse verzameling in 2 insteekboeken, groot aantal reeksen en behoorlijke cat. 
			   waarde, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3663	 0	 Alle periodes, samenstelling 1.490 verschillende zegels in insteekboek, w.o. volledige reeksen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

ROEMENIE
F	 3664	 FDC	  BF 122, 167 en 168, op FDC’s, zm (Mi € 243,50) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3665	*/(*)/0	 Ruilboekje met klassiek materiaal, hoge cat. waard,e ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3666	 */0	  Alle periodes, samenstelling met dubbels, in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

RUSLAND - ZEGELS, BLOKKEN, SAMENSTELLINGEN/ VERZAMELINGEN
E	 3667	 *	 N° 36 ‘1883, 3R50 verticaal papier’, zm (Yv € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 3668	 *	 N° 37 ‘1883 7R verticaal papier’, zm (Yv € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 3669	 **	 PA 2/6 en 8/9 ‘1922 Consulaatzegels met opdruk’ meeste met bladboord, ale gesigneerd Stolow- 
			   ZELDZAAM, zm (Yv 4.320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
E	 3670	 **/*	 PA 2/6 en 8/9 ‘1922 Consulaatzegels met opdruk’, ale gesigneerd Stolow- ZELDZAAM, zm (Yv 3.600). .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 3671	**/*/0		 1857/1978, verzameling in 3 Schaubekalbums met o.a. N° 385/91*, LP 41/45A gest.,  
				    LP 33/37 gest., 536/40 gest., 555/64 gest., 635/50 **, 1510/17 gest., 1584/88*, 1617**,  
				    2467/68**, BF 8 gest., enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3672	**/*/0		 1900/2004, samenstelling in insteekboek, w.o. veel volledige reeksen en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3673	**/*/0		 1923/1992, goed gevulde verzameling in 5 Davo-albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3674	**/*/0		 1927/1993, verzameling in 2 insteekboeken + map, w.o. veel volledige reeksen en 150 blokken, 
				    overwegend **, zm, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
A	 3675	 */0		  1964/2004, verzameling in 6 Edelringmappen, overwegend gestempeld, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 3676	 **		  Jaren ‘90, verzameling Rusland, Ukraïne, Wit Rusland (Belarus), Uzbekistan, Kazakistan, 
				    Kyrgystan, in 3 insteekboeken + enkele omslagen en op insteekblad, w.o. mooi thema, zm.. . . . . . . . . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3677	**/*/0		 Alle periodes, verzameling op insteekbladen, vanaf klassiek incl. blokken, zeer veel materiaal, 
				    zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3678	 0	  Alle periodes, verzameling in 2 insteekboeken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3679	**/*/0	 Verzameling alle periodes, in 3 insteekboeken incl blokken, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3680	 0	  Klassieke samenstelling w.o. 1883 3R50 en 7R verticaal papier, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

UKRAINE - VERZAMELINGEN / SAMENSTELLINGEN
F	 3681	 *	 Wrangel Armee, interessante verzameling, w.o. veel opdrukvariëteiten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 3682	 *	 1919, gespecialiseerde verzameling met drietand-opdrukken van diverse types, mooi studiemateriaal, zm..	 50	 . .  .  .  .  .  .

BALTISCHE STATEN
A	 3683	 **	 Estland 1991/1995 verzameling in Davoalbum (+ de bladen voor Letland en Litouwen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3684	 0	 Estland, Letland en Litouwen 1990/1997, verzameling volledige reeksen en blokken, in klemband, zm 
			   (Yv 605) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3685	**/*/0	 Litouwen 1919/2001, deelverzameling in Leuchtturmalbum, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3686	**/*/0	 Estland, Letland en Litouwen, verzameling in insteekboek, w.o. betere reeksen, zm/m (Mi € 1.025) . .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 3687	*/(*)/0	 1918/1938, verzameling van enkele 100den zegels vanaf Emissie Vilna, met betere zegels jaren ‘30, 
			    LP, driehoeken, enz.. tevens Letland, Memel, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3688	**/*(*)/0	 1920/1997 Estland, Letland, Litouwen en midden Litouwen, verzameling in insteekboek,  
				     w.o. Estland BF 3**, overwegend voor 1940, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE
SCANDINAVIE - Denemarken
A	 3689	**/*/0	 1852/2002, verzameling in Davo-album, w.o. klassiek in gemengde kwaliteit, 43/47 gest., veel 
			    volledige reeksen na 1960, LP 1/3 gest., zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
F	 3690	 */0	  1852/1930, verzameling op albumbladen, met betere zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3691	**/*/0	 1854/2002, verzameling met wat dubbels, in insteekboek, met betere zegels, opdrukken, LP, zm/ntz.. .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3692	 ✉	  1854, brief van Kopenhagen KDOPA Hamburg aangetekend met kroonstempel naar Ierland,  
			    zeldzame combinatie, brief gehavend, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3693	 ✉	  1860, vouwbrief van Kopenhagen naar Parijs, met transitstempel Hamburg, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3694	 ✉	  1917, postwaardestuk 10 ore met bijfrankering 3 ore grijs (strip van 5) van Silkeborg naar Brussel, 
			    met ‘Freigegeben überwachungsstelle Hamburg’ zeldzaam en spectaculair !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3695	**/*/0	 Denemarken en Finland, een betere samenstelling in 6 ruilboekjes, vanaf klassiek, + wat Cyprus  
			    en Kreta, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Deens West Indië
E	 3696	 PWS	 1896, briefkaart 3 cents van St. Thomas naar Antwerpen, enkele bruine vlekjes, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Faroër
A	 3697	 **	 1975/2001, waarschijnlijk volledige verzameling in Lindneralbum en 2 insteekboeken, incl blokken, 
			   boekjes, Julvellen, Kleinbogen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3698	**/FDC	 1975/1998, overvolledige verzameling in 2 Safe-albums, met vele extra’s, zoals volledige velletjes, 
			    Julenvellen, afbeeldingen, kaarten, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3699	 **	 1975/2001, verzameling in Lindneralbum (enkele zegels gestempeld niet geteld), zm (Yv € 986). .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3700	 **/0	 1975/2001, verzameling in insteekboek, overwegend gestempeld, zm (Yv € 1.723) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
B	 3701	 **	 1975/1987, samenstelling in 21 jaarmappen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3702	 **/0	 1977/2009, samenstelling in insteekboekje, zm (Yv € 357). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Finland
E	 3703	 0	 N° 2 “10 K roze” met penontwaarding, nipte zegel, lichte verdunning op achterzijde aan linker- en 
			   rechterbovenkant, mooi albumstuk, m/ntz (Yv. -450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3704	 *	 N° 3A ‘1860 5K blauw op blauwachtig’ originele gom (met wat bruine vlekken), m (Yv € 900). .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3705	 0	 N° 6 ‘1866, 8P groen’ zm (Yv € 225) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3706	 (*)	 N° 10 ‘1866, 1 Mark geelbruin’ ondanks miniem scheurtje prachtzegel zonder gom, m (Yv € 2.400). .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3707	 (*)	 N° 11 ‘1870, 5P bruinlila op grijs’, mooi zegel zonder gom, zm (Yv € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3708	 0	 N° 11 ‘1870, 5P lilabruin op grijsachtig’ zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3709	 0	 N° 12 ‘1870, 10P zwart op lichtgeel’ zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3710	 0	 N° 12 ‘1870, 10P zwart op lichtgeelbruin’ zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3711	 **	 N° 458/60 ‘1957 Rode Kruis, dieren’ (volledige vellen van 50), zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3712	**/*/0	 1856/1997, mooie verzameling in Davo-album, vanaf N° 2, met diverse Serpentines, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3713	**/*/0	 1856/2000, verzameling in dik insteekboek, met 22 Serpentines, Yv N° 20A (ntz), veel modern, 
			    tevens Aland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 3714	 (*)/0	 1860/1870, 5 Serpentines, met minieme gebreken maar mooi aspect, m/ntz (Yv € 1.140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3715	 PWS	 1863, postwaardestuk (envelop) van Abo naar Helsinki, met 10 Kop rood ovale waardeaanduiding en 
			   lakstempel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3716	 ✉	 1866, brief met 20P blauw en aankomststempel, zwarte lakzegel aan achterzijde, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3717	 ✉	 1867, brief van Abo naar Helsingfors met 20P blauw en aankomststempel, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3718	 PWS	 1870, briefkaart 10P violet van Karjala naar Slmota, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3719	 PWS	 1885, 5 verschillende ongebruikte postwaardestukken (2 briefkaarten en 3 enveloppen)  
			   (H & G V 21/23), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 3720	 **/0	 1977/1999, verzameling in 25 jaarmapjes, zm (Yv € 991). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3721	 */0	 Verzameling alle periodes in insteekboek, oude periode goed aanwezig, kwaliteit na te zien, 
			   vervolgens veel volledige reeksen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3722	 0	 Klassement tussen N° 56 en 966 in omslagen + wat Noorwegen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Groenland
F	 3723	 FDC	 N° 8/16 ‘Christian X en fauna’ op FDC, zm (Mi € 260) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3724	 **/*	 N° 1/8 **/* en 10/18 ** ‘1938 frankeerreeks’ zonder 1K bruin en New York volledig, zm (Yv € 400) . .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3725	 **/*	 1938/1963, samenstelling met o.a. New York, Yv N° 28/29 ** (2x), diverse zegels met getinte gom, 
			   zm/m/ntz, hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3726	 **	 1960/1999, vrij volledige verzameling in klemband, zm (Yv € 1.156). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - IJsland
F	 3727	*/(*)/0	 1873/1930, samenstelling klassiek vanaf 1° Emissie incl dienst, in gemengde kwaliteit, hoge cote, 
			    m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3728	**/*/0	 Alle periodes, verzameling met wat dubbels, in insteekboek, nadruk ligt op de periode na 1950,  
			    incl. blokken, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3729	 */0	  Alle periodes, restant van een verzameling, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Noorwegen
A	 3730	**/*/0	 1855/2001, verzameling in insteekboek, w.o. N° 1 gest, 2 gest, 7 gest, 151/53 *, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3731	**/*/0	 1856/2010, 2 verzamelingen + voorraad, in 3 insteekboeken, 1 album en 1 omslag, w.o. veel  
			    volledige reeksen en blokken + boekjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3732	 0	  1856/1997, goed gevulde verzameling in Davo-album, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3733	 */0	  1872/1965, samenstelling op zelfgemaakte bladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3734	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, w.o. moderne reeksen en blokken, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3735	 0	  Vanaf klassiek / 1991, samenstelling in ruilboekjes en pergamijnzakjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Zweden
B	 3736	 0	 1858/1982, samenstelling in 3 ruilboekjes, w.o. LP, dienst, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3737	 0	 1858/1990, verzameling in Davo-album, w.o. klassiek, tandingen, volledige reeksen en paren, zm/m/ntz.. 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3738	 0	 1872/1986, samenstelling op bladen mooi als basis, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3739	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, goed gevuld met veel reeksen en blokken, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .

SCANDINAVIE - Diverse landen
F	 3740	 ✉	  1854/1864, 1 brief van Stockholm naar Reims via Hamburg en Strassbourg en 3 brieven uit 
			    Denemarken via Hamburg, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3741	*/(*)/0	 1854/1919, samenstelling met betere zegels w.o. Denemarken Yv N° 6, Deens West Indië,  
			    Noorwegen N° 11 (*), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3742	 0	  1875/1985, Noorwegen, Finland en Zweden, verzorgde basisverzameling in 4 Davo albums. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3743	**/*/(*)	 Sluitzegels, verzameling ‘Julenzegels’ in insteekboek, Denemarken, Noorwegen, Groenland,  
				    Faroer, Zweden en Finland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3744	**/*/0	 Denemarken, Noorwegen, Finland en Zweden, samenstelling in 4 insteekboeken, w.o. veel reeksen, 
			    overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
B	 3745	**/*(*)		 IJsland, Finland en Noorwegen, samenstelling in 147 pergamijnzakjes, overwegend IJsland  
				    (vanaf 1902), zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE 
SPANJE - Losse N° en reeksen
E	 3746	 **/*	 N° 54 ‘1862, 4c’ (strip van 4) w.v. 2x **, pracht aspect.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3747	 0	 N° 112 ‘1870 2 escudos blauw’, verdunning bovenaan, m/ntz (Yv € 675). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3748	 *	 N° 128 ‘1872 Amadeo I 10 pesetas groen’ hoogste waarde- zeldzaam zegel, 1 kort hoekje,  
			   ntz (Yv € 2.600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 3749	 *	 N° 131, 132 en 136 ‘1873 Allegorie’, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3750	 *	 N° 236/37 ‘1947 kunstenaars’ vrijwel onzichtbaar spoor van scharnier, zm (Yv € 225). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3751	 *	 Dienst N° 1/4 ‘1854 wapenschild’ zm (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3752	 ✉	 1980, 2 door brand beschadigde brieven, resp. 17/06/1980 uit Calella verstuurd naar  
			   Chatelet (België), de ene met 4x Yv N° 2214 (Garcia Lorca) en de andere met de reeks 2214/15, ntz.. .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE - Samenstellingen / Verzamelingen
F	 3753	*/(*)/0	 1850/1900, verzameling op insteekbladen met betere zegels, in gemengde kwaliteit, incl dienst, 
			    koloniën (Puerto-Rico, Cuba, enz..), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3754	 0	  1850/1905, verzameling vanaf N° 1 met betere klassieke zegels, met o.a. N° 56, 68, 82, 112,  
			    156 (*), zeer hoge cote maar in gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 3755	*/(*)/0	 1850/1899, zeer interessante verzameling met diverse betere zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3756	 0	 1850/1867, aantrekkelijke verzameling met o.a. N° 1 (2x), 8 brieven, enz.. zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 3757	**/*/0	 1854/1857, verzameling Wapenschilden, w.o. brieven, blokken van 4, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3758	**/*/0	 1855/1860, mooie verzameling ‘Isabella II met beide watermerken en zonder watermerk’,  
			   met blokken en 2 brieven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
F	 3759	*/(*)/0	 1855/1899, samenstelling klassiek, met betere zegels w.o. wat Puerto-Rico, na te zien op kwaliteit 
			   en enkele op echtheid, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3760	*/(*)/0	 1860/1864, mooie verzameling ‘Isabella II’ w.o. blok van 4, 4 brieven, Yv N° 63, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3761	 0	 1870/1873, samenstelling diverse Emissies, w.o. brief 1870, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 3762	 (*)/0	 1872/1910, verzameling w.o. 1874 Allegorie, Alfons XII, 2 brieven, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3763	 PWS	 1873/1881, betere postwaardestukken (6 stuks) w.o. met antwoord, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3764	**/*/0	 1936/1939 ‘Burgeroorlog’ 53 politieke vignetten uit zowel de Republikeinse- als de nationalistische 
			   kant, onder meer uit Calaspana, Denia, Novelda en Vall de Uxo, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3765	 **	 1988/1999, samenstelling in jaarmap en in omslagen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3766	 **	 1992/2006 ‘ATM’s’, 45 volledige en verschillende reeksen met frankeerwaarden in euro, mooi 
			   assortiment digitos, zm (Mi 290). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3767	 **	 1992/2001 ‘ATM’s’, 40 volledige en verschillende reeksen met frankeerwaarden in ptas.,  
			   mooi assortiment digitos (Mi 279). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3768	 **	 1993/2006 ‘ATM’s’, met frankeerwaarden in ptas (33 stuks) en in euro (71 stuks),  
			   mooi assortiment digitos (Mi 285). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 3769	 **	 1993/2005 ‘ATM’s’,78 verschillende Ajuste Epelsa, met 6 digitos en waarde in euro, zm (Mi 334). .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3770	 **	 1997/2005 ‘ATM’s’, 29 etiketten Ajuste Epelsa Mobba, zm (Mi € 196) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3771	 **	 1999 “Calpe” de duurste en zeldzaamste ATM van Spanje, zm (Mi € 30). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 3772	 *(*)/0	 Interessante klassieke samenstelling w.o. Yv N° 119, Carlisten, proefdruk, hoge cote, zm/m/ntz.. .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3773	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in 5 insteekboeken, ook LP, blokken, luxevelletjes en vignetten, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3774	**/*/0	 Alle periodes, verzameling met luchtpost en blokken (meestal gestempeld). In 2 insteekboeken. .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3775	 0	 Klassieke samenstelling w.o. N° 1 op brief, Yv N° 116, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3776	 ✉	 Diverse periodes, samenstelling poststukken, w.o. FDC’s, (+/- 200 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3777	 0	 Vanaf klassiek, samenstelling in insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 3778	**/*/0	 Diverse periodes, samenstelling in vellen, veldelen en zakjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3779	 0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek, w.o. dubbels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

SPANJE - Gebieden
E	 3780	 *	 Autonome gebieden : N° 2 ‘1874 Don Carlos 1R violet’, zm (Yv € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 3781	 0	 Autonome gebieden : N° 3/4 ‘1874 Don Carlos 1R en 50c’ zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3782	 0	 Autonome gebieden : N° 1a ‘Don Carlos 1R lichtblauw zonder accent’ gekeurd, zm (Yv 750) . .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 3783	*/(*)/0	 Filipijnen, Puerto-Rico en Fernandoo Poo, verzameling klassiek op insteekblad, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

TSJECHOSLOWAKIJE
B	 3784	 **	 BF 3 ‘Bratislava 1937’ (+/- 80x) in originele (beschadigde) verpakking, zm/m.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3785	 **	 BF 19a ‘Praga 1955, ongetand’ zm (Yv € 110) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3786	 *	 Sudetenland N° 1-I, 1-II, 3, 4a en 5 ‘1938 Asch opdrukken’ alle gekeurd, zm (Mi € 326) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 33	 . .  .  .  .  .  .
A	 3787	**/*/0	 1919/1966, verzameling in insteekboek, w.o. betere opdrukken, LP, reeksen, blokken, ongetand,  
			   zm/m (Yv 2.969). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 3788	*/0/FDC	 1919/1981, verzameling in 7 Universalalbums, w.o. veel reeksen en blokken + 290 FDC’s, zm/m/ntz.. .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3789	 **/*	 1919/1983, PRACHTIGE verzameling in 4 Leuchtturmalbums, incl betere blokken (Yv 16, 19a 
			   etc), opdrukken 1919 (ntz), , laatste album (1980/92) vrijwel leeg, zm, hoge cote ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3790	 **	 1937/1992, verzameling 39 blokken, in insteekboek, w.o. Praga ‘62, zm (Mi € 325). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3791	**/*/0	 1945/1992, verzameling in 2 Schaubekalbums, vrij volledig incl. blokken, zm (Mi € 4.300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 350	 . .  .  .  .  .  .
A	 3792	 0	 1957/1968, verzameling in Schaubekalbum, w.o. blokken en kleinbogen, zm/m (Mi € 1.075). .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3793	 **/0	 1962/1982, verzameling kleinbogen in album, overwegend **, zm (Mi € 1.440) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

TURKIJE
A	 3794	**/*/0	 1862/1963, restantverzameling in album op types en tandingen, w.o. Anatolië, strafport, enz.. 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 3795	**/*/(*)/0	 1865/1960, verzameling op bladen, vnl oudere zegels incl. port, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3796	 **/*	 1931/1981, verzameling in blanco Kabé-album,met veel volledige reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3797	 ✉	 Verzameling brieven en FDC’s, w.o. Anatolië, beter jaren ‘50 t/m 1990, in 2 albums,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3798	 ✉	 Zakelijke brief ‘Ottomaanse tabaksindustrie’ naar Constantinopel, gefrankeerd met 20 paras  
			   (blok van 4) stempel Posen, transitstempel Janina en lakstempels, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .



— 95 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 3799	*/(*)/0	 Verzameling klassiek, met diverse hogere waarden, bijgebieden, lokaalpost, (ca 200 zegels),  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND
ZWITSERLAND - Losse Nrs en reeksen
E	 3800	 0	 N° 7-II ‘Rayon I 50 RP 1850’ stempel P.P., uiterst licht dun plekje, m (Mi € 480). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3801	 0	 N° 14 ‘Rayon I, 5r donkerblauw en rood, zonder kruisomlijning’ zeer goed gerand, licht gestempeld, 
			   zm (Yv 550). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3802	 0	 N° 15 ‘Rayon II 10r geel zwart en rood’ breed gerand, licht gestempeld, zm (Yv € 140) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3803	 0	 N° 40 ‘1862, 60c brons’ zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3804	 0	 N° 55 ‘1881 Zittende Helvetia 40c grijs’ deelstempel Basel, met fotoattest (Rellstab 1989), zm 
			   (Yv 1.700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .
E	 3805	 0	 N° 62 ‘15c geel op wit papier’, zm (Yv € 280) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 28	 . .  .  .  .  .  .
E	 3806	 0	 N° 83 ‘Staande Helvetia 40c grijs, tanding 9 1/2’ gekeurd, zm (Yv € 800) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 3807	 0	 N° 84 ‘Staande Helvetia 50c blauw, tanding 9 1/2’ licht gestempeld, zm (Yv € 400) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3808	 **/*	 N° 86/87 **, 89*, 90 * (gedeeltelijke gom) en 89 ** (blok van 8) ‘1900 UPU’, zm/m (Yv € 183) . .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3809	 *	 N° 119/27 ‘Type Helvetia’ zm (Yv € 559). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3810	 *	 N° 144, 230 en 244, 3 goede waarden met licht * spoor, zm (Yv € 320) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 22	 . .  .  .  .  .  .
E	 3811	 **	 N° 149/50 ‘Pro Juventute 1915’ prachtig (Yv € 272). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3812	 **	 N° 151/53 ‘Pro Juventute’ prachtig (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3813	 **	 N° 154/56 en 168/69 ‘Pro Juventute 1917/18’ zm (Yv € 175). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3814	 **	 N° 157/67 ‘Tell, Helvetia en landschap’ (met 165a/66a) prachtig (Yv € 490). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3815	 **	 N° 208 en 211 ‘1924 Wapenschild kruis 90c en 2F’ beide met bladboord, zegels perfect postfris 
			   (scharnier in bladboord), zm (Yv 245). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3816	 *	 N° 244/45 ‘1930 3F en 10F’, zm (Yv € 316). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3817	 **	 N° 271/77 ‘Landschappen 1934’ zm (Yv € 125). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 19	 . .  .  .  .  .  .
E	 3818	 **	 N° 313A/15A ‘Historische’ zm (Yv € 53) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 3819	 **	 N° 405/17 ‘PAX’ prachtig (w.v. de 3 hoogste waarden met bladboordje) (Yv € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3820	 0	 N° 405/17 ‘Pax reeks’ zeer mooi gestempeld, zm (Yv € 800). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 66	 . .  .  .  .  .  .
E	 3821	 **	 PA 1/2 ‘Zittende Helvetia, met opdruk’ met keurstempel, zm (Yv € 510). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 3822	 **	 PA 3 en 5/9 ‘1923/33’ zm (Yv € 182) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3823	 **	 PA 13/15 ‘Vleugelbrief’ zm (Yv € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 23	 . .  .  .  .  .  .
E	 3824	 **	 PA 27/28, 30/34 en 42/43 ‘1941/48 vliegtuigen’, zm (Yv € 168) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 3825	 0	 TX 18 en 20 ‘50c en 500c vert-bleu’, zm (Yv € 270). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Blokken
E	 3826	 *	 BF 1 ‘1934 NABA’, zm (Yv € 475). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3827	 **	 BF 2 ‘Pro Patria 1936’ zm (Yv € 110). . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3828	 **	 BF 4 ‘Aarau 1938’ zm (Yv € 65) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 3829	 **	 BF 5 ‘1940 Bundesfeier’, zm (Yv € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3830	 **	 BF 6 ‘Pro Juventute 1941’ zm (Yv € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3831	 **	 BF 7 ‘Nationaal feest’ zm (Yv € 75). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3832	 **	 BF 8/9 ‘100 Jaar postzegel’ zm (Yv € 210). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3833	 **	 BF 10 ‘GEPH 1943’ zm (Yv € 80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3834	 **	 BF 10 ‘GEPH 1943’ zm (Yv € 80) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 3835	 **	 BF 11 ‘1945 Spende’, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3836	 **	 BF 11 ‘1945 Spende’, zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 3837	 **	 BF 12 ‘Basler duif’ zm (Yv € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 3838	 **	 BF 13 ‘Imaba 1948’ zm (Yv € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 3839	 *	 BF 14 ‘Lunaba 1951’ zm (Yv € 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3840	 *	 BF 14 ‘Lunaba 1951’ zm (Yv € 180) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3841	 **	 BF 15 ‘Lausanne 1955’ zm (Yv € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Dienst
E	 3842	 *	 Dienst N° 1/8 ‘Volledige reeks’ w.v. enkele gekeurd, zm (Yv € 1.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3843	 **	 Dienst N° 296/15 ‘Nations Unies, Office Européen’ prachtig (Yv € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 3844	 **	 Dienst N° 338/53 ‘Santé 1950’ zm (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3845	 **	 Dienst N° 353/61 ‘Vluchtelingen’ zm (Yv € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3846	 **	 1938/1950, samenstelling ‘Officiel + Kreuz’’ N° 141/58, 185/202 en 285/95, zm (Yv € 272). .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3847	 **	 1939/2012, samenstelling ‘Dienstzegels’ volledige reeksen, zm (Yv € 171,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
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F	 3848	 **	 1944/1994, samenstelling dienstzegels ‘Bureau de travail’ zm (Yv € 265,90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
F	 3849	 **	 1944/1960, samenstelling ‘Education’ N° 248/69, 327/37, 399/04 en 326/28, zm (Yv € 272). .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Brieven/ poststukklen
E	 3850	 ✉	 1835, mooie volledige brief van Winterthur naar Trieste, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
E	 3851	 ✉	 1854, volledige vouwbrief van Zürich via Lachen naar Schwyz, met rayon II 10 Rp, zm (Zu cote 400) . .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 3852	 ✉	 1920/1980, verzameling poststukken w.o. veel luchtpost, (ruim 90 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3853	 ✉	 1966/1999, kleine samenstelling poststukken, w.o. 10 muntbrieven.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

ZWITSERLAND - Verzameling/ Samenstelling
A	 3854	 0	 1845/1994, verzameling in 3 Davo-albums, met kantons en rayons (vervalsingen), veel volledige reeksen 
			   w.o. vroege Pro Juventute, zm (Cote 5.170). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3855	**/*/0	 1850/1983, belangrijke verzameling in Davoalbum, w.o. Rayon 1 gest., Zittende- en Staande Helvetia,  
			   Pro Juventute, Pax *, BF 15*, LP, dienst, Hoge cat. waarde en nominaal 402,25 CHF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 500	 . .  .  .  .  .  .
B	 3856	 0	 1850/1960, grote samenstelling, w.o. Staande Helvetia, Zittende Helvetia, Pro Juventute, dienst, 
			   luchtpost, TX, in 100den pergamijnzakjes, hoge cat. waarde, loont de moeite om goed te bekijken, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
A	 3857	**/*/0	 1850/2000, verzameling in insteekboek vanaf Rayons, Strubeli met o.a. Pro Juventute 1915, zeer 
			   veel reeksen, ook iets andere landen, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3858	**/*/0	 1850/2010, restantverzameling in 4 ringmappen, w.o. reeksen, nominaal (56 CHF), LP, TX, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3859		  1850/1851 mooie referentieverzameling van foto’s ‘Typentafel Rayons I en II’ onmisbaar 
			   naslagwerk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3860	**/*/0	 1854/2014, verzameling in 3 insteekboeken, w.o. Staande Helvetia, Pax 10F gest., overwegend 
			   volledige reeksen, Pro Juventute gest., BF 3 gest., Pro Patria gest., dienst, TX, iets 
			   nominaal, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3861	**/*/0	 1854/1981, verzameling in Davo-album, w.o. Zittende- en Staande Helvetia, veel Pro Juventute en 
			   Pro Patria reeksen, wat nominaal, LP, BF 4 *, BF 15 gest., zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3862	*/(*)/0	 1854/1999, verzameling in insteekboek vanaf Strubeli, met o.a. Pro Juventute vanaf begin,  
			   Paxreeks *, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3863	 0	 1862/1940, voorraad in insteekboek vanaf Zittende Helvetia, met wat betere waarden w.o. LP,  
			   na te zien op stempels, enz.. ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3864	 */0	 1870/1938, verzameling ‘Nevengebieden’ met betere zegels en reeksen Franchise,  
			   Taxe en Telegraaf, zm (Yv +/- 1.120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3865	**/*/0	 1900/1995, samenstelling in insteekboek, w.o. veel nominaal (342 CHF), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 3866	 *	 1907/1956, mooie verzameling op albumbladen, met veel volledige reeksen, hoge cote, zm.. .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 3867	 0	 1913/1963, verzameling ‘Pro Juventute en Pro Patria’ hoge waarden in mooie kwaliteit  
			   (geen dubbels), zm (Yv ca 700). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3868	 **/*	 Soldatenzegels, W.O.I en II (65 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 3869	 **	 1919/1945, verzameling 25 reeksen ‘Pro Juventute’ (enkele 1935 ontbreekt), prachtig (Yv € 368). .  .  .  . F	 45	 . .  .  .  .  .  .
F	 3870	 0	 1923/1988, kleine verzameling ‘Luchtpostzegels’ (geen dubbels), zm (Mi € 405). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 3871	 **	 1932/1941, 4 volledige reeksen, N° 254/59, 289/97, 358/66 en PA 27/34, zm/m (Yv € 332) . .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3872	 **	 1935/1998, samenstelling in insteekboek, overwegend nominaal, zm (Frankeerwaarde 569 CHF). .  .  .  .  .  . 	 280	 . .  .  .  .  .  .
A	 3873	 **	 1945/2014, vrij volledige verzameling in insteekboek, incl blokken(vanaf 1962), zm/m  
			   (Frankeerwaarde 1.412 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 900	 . .  .  .  .  .  .
A	 3874	 *	 1955/2001, samenstelling in insteekboek, vnl nominaal, zm (Frankeerwaarde 216 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3875	 0	 1963/1990, enkele 100den zegels merendeel volledige reeksen in blokken van 4 met ‘1° dagstempels’, 
			   hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3876	 **	 1980/1987, deelverzameling in Davoalbum, zm (Frankeerwaarde 123 CHF). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3877	 0	 Voorraad van 1.000den zegels in 2 insteekboeken, vanaf Staande Helvetia met o.a. hogere waarden  
			   in aantallen doorlopend tm 2005, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
B	 3878	**/*(*)	 Samenstelling vanaf klassiek, in 235 pergamijnzakjes, w.o. LP, dienst, TG, TX, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
E	 3879	 0	 Kleine mooie samenstelling Helvetia (6 zegels), w.o. Yv N° 27b, 30a, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3880	 */0	 Alle periodes, samenstelling in insteekboek, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

THEMA
THEMA - Fauna & Flora
A	 3881	 0	 Fauna, samenstelling diverse landen in 7 insteekboekjes, w.o. blokken, zm (Yv € 878). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3882	 0	 Fauna, verzameling 1.423 verschillende zegels, w.o. 61 volledige reeksen + 18 blokken, in 
			   insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3883	 0	 Fauna- Zeedieren, verzameling 530 verschillende zegels, w.o. 48 volledige reeksen + 10 blokken,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3884	 0	 Fauna Honden en katten, samenstelling 259 verschillende zegels, w.o. 17 volledige reeksen,  
			   in insteekboek,zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

D	 3885	 **/0	  Flora- bloemen, verzameling in 4 ringmappen + 2 insteekboeken, w.o. blokken en reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 3886	 **/0	  Fauna & Flora, honden, katten en vissen, verzameling in 6 ringmappen, 3 insteekboeken en 1 map,  
			    w.o. reeksen en blokken, zm (in 2 dozen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3887	 MK	  Fauna & Flora, samenstelling +/- 200 maximumkaarten diverse landen, w.o. W.W.F.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3888	 FDC	  W.W.F. luxebladen 58 reeksen, telkens 4 bladen per reeks, zeer mooi geïllustreerd (geen dubbels), 
			    in 5 klasseurs, hoge aanschafwaarde !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3889	 FDC	  W.W.F. 1986/2008, op FDC’s (164 stuks), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3890	**/FDC	 W.W.F., verzameling FDC’s + enkele reeksen **, in 2 speciale albums met cassette.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 3891	**/FDC	 WWF, verzameling reeksen en FDC’s, in ordner (30 verschillende sets), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 3892	 FDC	  W.W.F., verzameling FDC’s in 2 groene speciale albums, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - LUCHTPOST 
A	 3893	**/*/0	 Luchtvaart, zeer mooie verzameling op 2.079 tentoonstellingsbladen, jammer genoeg heeft de 
			    verzamelaar zijn levenswerk niet kunnen afwerken, doch de basis is zeker de moeite. Naast de  
			    1.000den zegels w.v. veel volledige reeksen, zijn er enorm veel brieven (ook Zeppelinbrieven)  
			    zowel echt gelopen als herdenkingsomslagen, FDC’s en 1° vluchten. De verzameling is opgesplitst  
			    in 41 ordners ingedeeld per deelthema zoals : Verkeersvliegtuigen, testvluchten, Concorde, enz...  
			    de volledige lijst kan U raadplegen op onze site - zie foto kaft.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 3000	 . .  .  .  .  .  .
D	 3894	 **/0	 Ballon- en Zeppelinpost, verzameling moderne periode in 1 album, 3 ringmappen, 1 insteekboekje  
			   en 1 doos, w.o. FDC’s, MK’s en gelegenheidsstempels, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3895	 **/0	 Verovering vh luchtruim, verzameling 986 zegels (geen dubbels, w.o. 64 volledige reeksen + 24 
			   blokken, overwegend gestempeld, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 3896	 ✉	 Diverse landen en periodes, doch overwegend België, +/- 250 poststukken w.o. veel 1°- en Speciale 
			   vluchten, w.o. beter materiaal, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3897	 ✉	 Luchtpost brieven (50 stuks), interessante verzameling, w.o. veel USA, met o.a. Guam,  
			   vele First Flights, Bahamas, Zuid Amerika, België, Hawai, vrijwel alle voor 1940, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3898	 ✉	 1931/1936, 3 Zeppelinstukken, w.o. 1931 ‘1 Südamerikafahrt’ en België, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3899	 ✉	 Luchtvaart, Helikopterpost, verzameling brieven vanaf 1939, in album, met veel USA en Duitsland, 
			   (ca 50 stuks), zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3900	 ✉	 België 66 speciale vluchten (1947/1982), overwegend ‘Sabena’ + vluchtschema’s.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3901	 ✉	 Verzameling Luchtpostbrieven en postwaardestukken, vnl Oostenrijk vanaf 1930, in album  
			   (ca 65 stuks), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 3902	 ✉	 Luchtvaart, Italië 1934, 2 raketvluchten met driehoekige vignetten 5L en 7.70L, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3903	 ✉	 Luchtvaart, België 1936, zichtkaart Charles Roberti uitvinder raket P. 30 ‘Per postraket P 31’ 
			   met handtekening, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
A	 3904	 ✉	 Samenstelling van 161 Luchtpostbrieven, in 2 albums, overwegend 1° en Speciale vluchten, zm.. .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - TRANSPORT, Auto, Scheepvaart, Treinen ....
D	 3905	 **/0	 Schepen, mooie tentoonstellingsverzameling op 315 bladen, vnl US Navy, Royal Navy en Franse 
			   scheepspost, alle omslagen (+600) met beschrijving, alsook reeksen en blokken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 3906	 **/*	 Schepen, samenstelling betere zegels vrijwel alle postfris, w.o. TAAF, Polynesië, Nouv 
			   Calédonie, zm, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3907	 0	 Schepen, verzameling 815 zegels, w.o. 44 volledige reeksen + 26 blokken, in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3908	 0	 Treinen en auto’s, verzameling 628 verschillende zegels, w.o. 48 volledige reeksen + 14 blokken,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Sport
A	 3909	 **/*	 Uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken, 2 albums en 5 mappen, w.o. voetbal en Ol. Spelen, 
			   overwegend **, volledige reeksen, blokken en ongetand, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
F	 3910	 ✉	 Ol Spelen Berlijn 1936, samenstelling 14 filatelistische poststukken w.o. fotokaart  
			   ‘Automobielindustrie’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 3911	 ❒	 Ol. Spelen Seoul 1988 ‘Atletiek’ origineel ontwerp vd zegel Mali N° 1094y op karton, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3912	 FDC	 Ol Winterspelen Albertville, Frankrijk speciaal album met de zegels, Souvenirblaadjes luxe 
			   uitgave enz... zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3913	 **/0	 Voetbal, uitgebreide verzameling/ samenstelling in 5 albums, 2 insteekboeken en 5 ringmappen,  
			   w.o. reeksen en blokken, zm (in 2 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3914	 0	 Voetbal, verzameling 514 verschillende zegels, w.o. 61 volledige reeksen + 14 blokken,  
			   in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3915	**/*/0	Diverse sporten, verzameling in album, met beter Duitse Rijk (Braune Band) en andere, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3916	 0	 Diverse sporten, verzameling 1.580 verschillende zegels w.o. 145 volledige reeksen + 52 blokken,  
			   in 2 insteekboeken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3917	 **/0	 Diverse sporten en diverse landen, samenstelling in 4 insteekboekjes, w.o. blokken, zm (Yv € 775). .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Per thema alfabetisch
A	 3918	 **/0	 Churchill, verzameling op tentoonstellingsbladen, w.o. Commonwealth Omnibusreeks **, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 3919	 ✉	 Dag vd postzegel en Zegel op zegel, diverse landen (54 poststukken), zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
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A	 3920	 **	 Dag vd Postzegel, zeer mooie verzameling in 2 speciale albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3921	 **	 History of the USA, in speciale ringmap, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3922	 ✉	 Hotelpost, prachtverzameling in album, met veel oudere kaarten en brieven, (60 stuks),  
			   w.o. Egypte begin 20° eeuw en later, Japan, Nederland (Kurhaus), Italië, Zwitserland,  
			   aantrekkelijk als basis om verder te verzamelen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3923	 **	 Jaar vh kind 1979, verzameling in insteekboek, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 3924	 **/0	 Kerstmis, Paus en Nobelprijs, basisverzamelingen in 8 King insteekboeken, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3925	 */0	 Klederdrachten, verzameling 55 landen op 86 bladen, w.o. betere reeksen, in 2 klembanden, zm/m/ntz. . . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3926	 **	 Koningshuis, Belgische en Europese vorstenhuizen, mooie verzameling, overwegend moderne periode,  
			   in 4 speciale albums. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3927	 0/FDC	 Kunst - schilderijen ‘Museumschatten vd wereld’ zeer mooie verzameling van Nederlandse schilders  
			    op FDC of op speciale omslagen, in 4 speciale ringmappen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3928	**/*/0	 Kunst- Rubens, zeer uitgebreide verzameling in 2 ordners, chronologisch opgezet, met o.a. oude 
			   brieven, het geheel geplaatst in de historie vd tijd van Rubens o.a. België blok Anvers *, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3929	 **/*/0/FDC	Literatuur - Boek en blad, verzameling in 3 boeken, w.o. enveloppen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 3930	 **/*	  Oorlog en militaire uniformen, mooie basisverzameling op 192 bladen,  
			    met veel postfrisse reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 3931	**/*/0	 Postzegels 150 Jaar, uitgebreide verzameling in 7 albums, 1 insteekboek en mapje + losse FDC’s, 
			    HK en gelegenheidsstempels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
A	 3932	 **	  Rode Kruis 1963, verzameling in insteekboek w.o. Commonwealth Omnibusreeks, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
A	 3933	**/*/0	 Rode Kruis, verzameling vele landen, met reeksen en blokken, in insteekboek, ook vignetten,  
			    evenals poststukken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3934	**/*/0	 Rotary, uitgebreide verzameling in 3 albums, w.o. Oostenrijk 1931 *, reeksen, blokken, FDC’s, 
			    poststukken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 3935	 **/*	  Rotary, verzameling in 2 albums en 1 insteekboek, w.o. poststukken, FDC’s, reeksen, blokken,  
			    w.o. Oostenrijk 1931 *, ongetand België 1954 + LX + MV, PRACHTIG ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 3936	 **/0	  Royal Wedding & Diana, verzameling zegels en blokken, overwegend **, in insteekboek, zm. . .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3937	 ✉	  Ruimtevaart, astrologie en raketten, op 187 bladen in 6 ordners, merendeel omslagen per 2  
			    op een blad alle met uitleg, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 3938	**/*/0	 Ruimtevaart, uitgebreide verzameling in album, 31 ringmappen, 1 insteekboek + losse FDC’s, MK, 
			    gelegenheidsstempels, w.o. veel ongetande reeksen, blokken, zm (in 3 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3939	**/*/0	 Ruimtevaart, uitgebreide verzameling in insteekboek, beginnend bij Icarus, met veel postfris,  
			    w.o. Franse gebieden in Afrika, hoge cote, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 3940	 ✉	 Scheepspost 1900/38, gespecialiseerde prachtverzameling ‘Merenpost’ Zwitserland en Italië, met 
			   Lago Maggiore, Comomeer, enz.. tevens Hotelpost, zm, interessant lot.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3941	 ✉	 Scheepspost Nederland en gebieden, interessante verzameling met diverse goede stukken,  
			   w.o. Indië en andere, vanaf klassiek, met pakketboot, zeepost, paquetbot, SS Volendam, zm/ntz.. .  .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3942	 ✉	 Scheepspost, mooie verzameling intern en zeepost Duitsland vanaf 1899, w.o. zeldzame stukken 
			   Ceylon, Helgoland, Ostafrika, Zuid Amerika, Polarfahrt Noorwegen, merendeel oudere stukken, 
			   veel zeldzaamheden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 170	 . .  .  .  .  .  .
D	 3943	 **/0	 Schilderkunst, uitgebreide samenstelling in 17 boeken + 1 doosje met insteekkaarten,  
			   overwegend gestempeld, zm (in 2 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 3944	 ✉	 Scoutisme, 1917 fragment van pakket ‘The boy scouts Association London’ naar  
			   B.E.7 2nd Army Intelligence Belgian area gefrankeerd met George VI 4d, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3945	 **/0	 Transport- Auto’s, samenstelling in ringmap en insteekboek, w.o. blokken, zm.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 3946	 **	 UPU ‘100 Jaar’ 1874/1974, prachtige verzameling in 3 Leuchtturmalbums, met reeksen,  
			   blokken en velletjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3947	 **	 UPU 1949 Portugese gebieden, 8 waarden w.o. Macau, zm (Yv € 122,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 3948	 ✉	 UPU, uitgebreide samenstelling 100den poststukken diverse landen en periodes, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 3949	**/*/0	UPU, verzameling in insteekboek, w.o. reeksen en blokken, met betere reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3950	 **	 USA 200 Jaar, verzameling diverse landen, in insteekboek, blokken en reeksen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 3951	**/*/0	 Vorstenhuizen van over heel de wereld, basisverzameling op 690 bladen (in 10 ordners), merendeel 
			   oudere periode 1850/1950 en merendeel gestempeld, zeer interessant om verder uit te werken, zm.. .  .  @	 500	 . .  .  .  .  .  .
B	 3952	 ✉	  W.O.I., samenstelling 150 poststukken w.o. veel België, Duitse bezetting, w.o. censuur, stempels, 
			   interessant maar in gemengde kwaliteit, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3953	**/*/0	 WIJN ‘Prachtverzameling’ in 2 ordners en 1 doos, met diverse zeldzame stukken, w.o. reclame 
			    Frankrijk, Italië PWS BLP, met veel achtergrondinformatie, 3 medailles bijgevoegd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 3000	 . .  .  .  .  .  .

THEMA - Diverse 
D	 3954	 FDC	 Diverse, voorraad FDC’s en brieven, per thema geklasseerd, w.o. scheepvaart, treinen, scoutisme, 
			   uniformen enz... in 12 albums (+/- 1.000 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 3955	 0	 Diverse thema’s, in 17 insteekboekjes, w.o. sport, Fauna & Flora, veel blokken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
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D	 3956	**/0/FDC	 Diverse, alle deelverzamelingen : W.O.II (58 blz), Arabië (109 blz), luchtpostetiketten (53 blz) 
				     en Prior post (50x) en allerlei in 4 albums, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3957	 **	 Diverse, amenstelling vnl Fauna ‘Vogels’ in vellen en veldelen, w.o. Tuvalu, Guyana, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3958	 **/0	 Diverse thema’s, verzameling in 2 insteekboeken, met veel Charles en Diana, Queen Mother,  
			   w.o.	ongetand, proeven, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 3959	**/*/0	 Diverse, Ruimtevaart, luchtvaart, uniformen, enz.. enz.. in 12 insteekboeken, met blokken,  
			    volledige reeksen, enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 3960	 0	 Diverse thema’s, 10-tallen blokken, diverse onderwerpen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 3961	 0	 Diverse thema’s maar vnl Fauna en Flora, 1.000den zegels, goede mengeling.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

EUROPA CEPT - GEWONE UITGIFTEN & MEELOPERS
A	 3962	 **	 1956/1995, volledige verzameling in 3 Davo-albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3963	 **	 1956/1998, waarschijnlijk volledige verzameling in 5 Lindneralbums, incl blokken, enkele reeksen  
			   (in het begin) iets getint (w.o. Luxemburg 1956), zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
A	 3964	**/*/0	1956/1985, verzameling met wat betere zegels met *, quasi volledig tm 1981, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3965	 FDC	 1956/1989, verzameling 346 FDC’s, in 4 albums (w.o. 2 Historic Landmarks),  
			   w.o. 2x Liechtenstein 1960, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 3966	 FDC	 1956/2002, samenstelling +/- 600 FDC’s diverse landen en formaten, ook wat meelopers. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 3967	 0	 1956/1976, volledige verzameling in Schaubekalbum, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 3968	**/*/0	1956/1995, restantverzameling in 5 Davo-albums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3969	 **	 1956/1980, volledige verzameling in 2 Lindneralbums, prachtig (Mi € 3.018). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
A	 3970	 **/0	 1956/1989, vrij volledige verzameling in 3 Davoalbums, incl meelopers (slechts enkele zegels **),  
			   zm (cote +2.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 3971	 FDC	 1956/1990, grote voorraad 3.300 FDC’s in 6 albums + los in 2 dozen, w.o. Luxemburg 1956, zm/m.. .  .  . F	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 3972	 ❒	 1956/1969, verzameling FDC’s en omslagen met gelegenheidstempels, LX (België), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 3973	 **	 1956/1987, voorraad in 3 stockboeken, w.o. vnl de betere reeksen uit de jaren ‘60-’70 (5 à 10x) zoals 
			   Portugal, Andorra, Cyprus, Luxemburg 1956 (2x), 1.000den reeksen voor 95% in zeer mooie kwaliteit, 
			   enorme cat. waarde !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 700	 . .  .  .  .  .  .
A	 3974	 0	 1957/1983, verzameling in Davo-album, verregaand volledig, incl Liechtenstein 1960,  
			   Sp Andorra 1972, blokken Monaco, Portugal, (cote ca 1.970). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 3975	 **	 1961/1987, prachtige verzameling kleinbogen in 4 Lindneralbums, zm, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 3976	 **	 1961/1993, uitgebreide verzameling kleinbogen en veldelen, in 3 albums, zeer hoge cote, zm.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 3977	 **	 1961/1967 (+ iets 1984), uitgebreide verzameling op bladen in ringmap, w.o. met tussenpaneel  
			   (Ierland en Italië), blokken van 4, randinscripties, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 130	 . .  .  .  .  .  .
A	 3978	 **/0	 1977/1979, 3 jaargangen in 3 speciale albums, in blok van 4 (dubbel verzameld 0 + **), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 3979	 **/0	 1979/1980 en 1984/1992, 11 volledige luxeboekjes ‘Voor Hoogwaardigheidsbekleders’ alle zegels 
			   aanwezig (in zeer mooie kwaliteit), (Mi cote ** 8.700 + gestempeld cote 5.533 =  
			   totale cote 14.233 euro). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 600	 . .  .  .  .  .  .
A	 3980	 **	 1992/1999, vrij volledige verzameling in 2 Safealbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
D	 3981	 FDC	 Verzameling FDC’s, (1958/84) met ontbrekende jaargangen en delen van jaargangen, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN
MIDDEN OOSTEN - Egypte
F	 3982	*/(*)/0	 1867/1930, verzameling op oude Yvertbladen, met betere zegels, w.o. dienst, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 3983	 ✉	  1898/2004, samenstelling 72 poststukken, w.o. LP, FDC’s. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3984	 ✉	  1940, censuurbrief naar Manchester met driekleurenfrankering, met censuurstempels en strafport,  
			    zm.	. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Iran
E	 3985	 **	 N° 40/42 ‘Zon’ met lichte (veel voorkomende) gomstrepen, zm (Mi € 320). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
E	 3986	 (*)	 N° 1365/67 ‘1967 kroning vh Keizerspaar’ (blokken van 4) ‘ONGETAND’ tussen de zegels met 
			   onderbladboord (w.v.1 waarde bruin vlekje in bladboord), zonder gom zoals uitgegeven, zeldzaam, 
			   vermeld in Michel (niet gecoteerd), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 50	 . .  .  .  .  .  .
F	 3987	 */0	 Klassieke samenstelling met enkele betere zegels, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Israël - Losse N° en reeksen
F	 3988	 FDC	 N° 1/9 ‘Oude munten’ de reeks op FDC, 3 hoogste waarden met full tab, met expertisieattest 
			   (Martin Marc- Tel Aviv 09/01/1964), zm/m (Zegel cote Yv +5.500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 400	 . .  .  .  .  .  .
E	 3989	 FDC	 N° 1/6 ‘1948 muntenreeks met full tab’ op FDC (3m doorstoken) zm, (cote vd zegels Yv € 200) . .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3990	 **	 N° 6 ‘Oude munten 50 m bruin’ Full tab, met origineel kleurgraintje in gom, zm (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3991	 **	 N° 7/8 ‘1948 oude munten 250 en 500’, zm (Yv € 460) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
E	 3992	 **	 N° 9 ‘1948 oude munten 1.000m’ zm (Yv € 500). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3993	 **	 N° 15 en 17 ‘Vlag en Petah Tikva’ (beide in blok van 4) w.v. 2x met full tab met en randinscripties  
			   in hoekbladboord, (lichte vingers op gom) zm/m (Yv 784) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 90	 . .  .  .  .  .  .
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E	 3994	 **	 N° 17 “75 Jaar Petah Tikva” Full tab, zm (Yv € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 3995	 **	 N° 17 “75 Jaar Petah Tikva” (Hoekblok van 4), zm (Yv € ++540) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3996	 **	 N° 17 “75 Jaar Petah Tikva” (Hoekblok van 4), zm (Yv € ++540) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 3997	 **	 N° 32/33 ‘Nieuwjaar 5711’ (Beide in blok van 4) w.v. 2 met full tab en randinscripties in 
			   hoekbladboord, prachtig (Yv 204) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 3998	 **	 N° 35 “Dromedarissen” Full tab met hoekbladboord, zm (Yv € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
E	 3999	 **	 N° 35 ‘1950 dromedaris’ Full tab, zm (Yv € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4000	 **	 N° 35 ‘1950 dromedaris’ full tab, zm (Yv € 525). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4001	 **	 N° 53 “1952 Menora”, zm (Yv € 600) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4002	 **	 N° 53 ‘1952 Menora’ korte tab, zm (Yv ca € 360). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 4003	 0	 N° 251 F ‘1962 Waterman 0.30 lichtgroen, zonder opdruk’, zm (Mi € 150). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
E	 4004	 **	 BF  1 ‘1949 munten’ klein vlekje in gom, m (Yv € 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Israël - Samenstelling / Verzameling
A	 4005	 **/*	 1948/2002, verzameling in 4 voordrukalbums, met wat betere zegels in de beginperiode  
			   w.o. dromedaris full tab **, Menora full tab **, zeer veel volledige jaargangen, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
F	 4006	 FDC	 1949/1950 ‘1° LP-reeks’ 1° dag, UPU FDC full tab en 2 postwaardestukken vlag, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 4007	 **	 1962/1967, 8 verschillende postzegelboekjes (Mi € 200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4008	 **	 1997/2006, verzameling in Victoria-album, reeksen met tab, blokken en boekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Russisch LEVANT
F	 4009	 */0	 1865/1879, kleine verzameling (16 zegels) met o.a. N° 4/5 (2x), 18A/B, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - LIBIE
F	 4010	 **	 1975/1980, kleine verzameling op insteekbladen, met reeksen, blokken, w.o. ongetand,  
			   zm (Mi ca 300). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Saoedi Arabië
B	 4011	 **	 Saoedi Arabië, kleine verzameling 1976/1981 in insteekboekje vd Saoedische Post, w.o. Blok 6,  
			   zm (Mi 356). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4012	 **/*	 Strafport N° 13 en 14 ‘1926 1/2 pi en 6 pi’ (beide in blok van 9), bovenste 2 zegels van elke blok 
			   met scharnier, zm (Yv ++108). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

MIDDEN OOSTEN - Yemen
F	 4013	 **	 1983/1984 ‘Sport’ w.o. paarden, wintersport, (totaal 4 blokken en/of proeven)zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .

AZIE
AZIE - CHINA
E	 4014	 0	 N° 3-I ‘1878 Large dragon 5 Ca orange’ VF (Mi € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 4015	 (*)	 N° 383/85 ‘1958 Kuan Han-ching’ VF (Mi € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 4016	 **	 N° 617, 619 en 620 ‘1961 Tibetan people’ insignificant gum bend in 8F, F/VF (Mi € 425). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 4017	 **	 N° 741/43 ‘1963 Golden Monkey’ VF (Mi € 70) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 4018	 (*)	 N° 810 ‘Peonies 2Y’ stamp out of the minisheet, VF (Mi € 4.000) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 300	 . .  .  .  .  .  .
E	 4019	 **	 N° 882/88 ‘1965 people’s army’ 1 value missing, VF (Mi € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
E	 4020	 **	 N° 1126/31 ‘Giant Panda 1973’ zm (Mi € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 58	 . .  .  .  .  .  .
F	 4021	 **	 N° 1565/80 ‘Paintings of Qi Baishi’, VF (Mi € 150) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 37	 . .  .  .  .  .  .
E	 4022	 **	 SB 2 “Chinese River Dolphin”booklet 1980, VF (Mi € 120). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 24	 . .  .  .  .  .  .
E	 4023	 **	 N° 1643/46 ‘Liu Yuan’, zm (Mi € 100). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 4024	 0	 N° 1852 “1983 year of the pig” booklet cancelled, zm (Mi € 90). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
F	 4025	*/(*)/0	Shanghai 1865/1890, group of ‘Dragons’ (10 ex. large dragons), to examinate.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 4026	 *	 Shanghai N° 25 ‘1865 Dragon 8 Candareens green’ part gum, VF (Mi € 280). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 56	 . .  .  .  .  .  .
E	 4027	 (*)	 Shanghai N° 21 ‘1865 Dragon 2 candareens black’, F/VF (Mi € 270) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 4028	 0	 Shanghai 1890/93, group of local post incl. Mi N° 110, VF/F. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 4029	 */(*)	 Shanghai 1890/93, group of local post incl. surcharges, VF/F.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Postal History
E	 4030	 ZK	 1902/1903, 2 picture postcards from London to French soldier in China, both cards forwarded,  
			   zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 4031	 PWS	 Postwaardestuk, handgeschreven in de Duitse taal. Peking 1.7.1906 naar Brussel en opnieuw 
			   gefrankeerd (5 cent, Pz n° 56) en herverzonden Brussel Départ in oktober 1906. Zeldzaam.. .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Blokken / Minisheets
E	 4032	 **	 MS 16 ‘1979 Riccione’ VF (Mi € 850). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 170	 . .  .  .  .  .  .

CHINA - Verzameling/ Samenstelling (Collections)
D	 4033	 **/0	 1900/2001, diversen in 3 insteekboeken en 5 jaarboeken w.o. 1992/94 (niet helemaal volledig), 
			   postzegelboekjes, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
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A	 4034	**/*(*)/0		 1905/2010, accumulation of 689 stamps in stockbook, Emire, Republic, People’s Republic,  
					     with some FDC’s, reprints, F/VF.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 4035	 **			   1973/1980, accumulation with maskes and dragons (1980), VF (Mi € 230). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .
A	 4036	 **			   1989/2010, very nice collection in 4 special albums (23 Yearmaps) + 1x 2004 in yearbook, VF.. .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
B	 4037	**/*(*)/0		 Many hundreds of stamps mostly with minor faults, also some other countries, to check quality.. .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4038	**/*(*)/0		 Various in small stockbook, incl table tennis 1963 MUH, VF, to examinate. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Filipijnen
E	 4039	 **	 1925, frankeerzegels ‘2- 4- 20- 26- 30c en P1’ in ongetande blokken van 4, vlekkerige gom, m/ntz.. .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Hong Kong
F	 4040	 **	 1975/1982, kleine samenstelling w.o. langlopende Elisabeth reeks, zm (Mi € 210) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - JAPAN 
E	 4041	 0	 N° 2-IY ‘1871 Dragon 100 M blauw, gestreept papier’ mooi vierrandig, zm (Mi € 400). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 4042	 0	 N° 3-I ‘1871 Dragon 200 M vermiljoen en zwart’ vierrandig, zm (Mi € 500) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 4043	 0	 N° 5, 7 en 8 ‘1872 Dragons 1/2S, 2S en 5S, getand’ met kleine gebreken, m/ntz (Mi € 1.800). .  .  .  .  .  .  .  . F	 180	 . .  .  .  .  .  .
E	 4044	 0	 N° 6 ‘1872, 1 Sen blauw gestreept papier’ zm/m (Mi € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 68	 . .  .  .  .  .  .
E	 4045	 0	 N° 9-I, 10-III en 11b X ‘1872 Cherry blossom 1/2S bruin, 1 S blauw en 2 S matrood’zm (Mi 150) . .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
E	 4046	 0	 N° 12 a X, 19 X en 20 X ‘1872/74 Cherry blossoms 4 S matroze (zonder teken) 1S en 2S met teken,  
			   zm (Mi 145). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 29	 . .  .  .  .  .  .
E	 4047	 0	 N° 13ax ‘1872 Cherry blossom 10 Sen blauwgroen’, zm/m (Mi € 250). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 38	 . .  .  .  .  .  .
E	 4048	 0	 N° 13 b ‘1872 Cherry blossom 10 Sen geelgroen, gewoon papier’ zm (Mi € 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 4049	 0	 N° 14 ‘1872 Cherry blossom 20 S violet’, zm (Mi € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 90	 . .  .  .  .  .  .
E	 4050	 0	 N° 14 ‘1872 Cherry blossom 20 Sen violet’ zm/m (Mi € 450). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
E	 4051	 0	 N° 15 X ‘1872 Cherry blossom 30 S zwart dun papier’ zeldzaam in deze kleurnuance, zm (Mi € +600). .  . F	 150	 . .  .  .  .  .  .
E	 4052	 0	 N° 15 X ‘Cherry blossom 30 S grijs, dun papier’, zm (Mi € 600). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 120	 . .  .  .  .  .  .
E	 4053	 0	 N° 21 X ‘1874 Cherry blossom 4 S roze, met controleteken I’, zm (Mi € 700) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 140	 . .  .  .  .  .  .
E	 4054	 0	 N° 23Y ‘1874 Cherry Blossom 20 sen violet, dik papier’ zm (Mi € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 4055	 0	 N° 24 X ‘1874 Cherry blossom 30 S grijs met controleteken’, zm (Mi € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 26	 . .  .  .  .  .  .
E	 4056	 0	 N° 25 ‘1875, 12 S roze controleteken I’, zm/m (Mi € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4057	 0	 N° 26 ‘1875 15 S violet, controleteken I’ zm/m (Mi € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4058	 0	 N° 27 ‘1875 vogels 45 s karmijn, controleteken 3’ zm (Mi € 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 4059	 0	 N° 27 ‘1875 vogels 45 s karmijn, controleteken 3’ zm (Mi € 720). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 110	 . .  .  .  .  .  .
E	 4060	 0	 N° 28, 29-5 en 37 ‘1875 Cherry blossoms 1/2 Sen, 1 Sen bruin met- en zonder controleteken’,  
			   zm (Mi 127). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
E	 4061	 0	 N° 34 ‘1875 Cherry blossom 30 S violet’ zm (Mi € 90) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 4062	 0	 N° 52 ‘1877, old Koban 45 sen roze’ (Wada K 13A-4), zeldzaam, zm/m (Mi € 1.000). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 130	 . .  .  .  .  .  .
E	 4063	 **/*	 N° 194/97 ‘UPU 1927’ (194/96 ** en 197 *), zm (Yv € 375). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 54	 . .  .  .  .  .  .
F	 4064	 0	 1871/1907, samenstelling met enkele betere Kobans, ook enkele vervalsingen ideaal als 
			   referentiemateriaal, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
E	 4065	 0	 1872/1877, samenstelling ‘Cherry blossoms’ (15 zegels), w.o. 6 sen (3x), tevens Koban 12 Sen,  
			   na te zien op echtheid, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4066	 0	 1958/2015, samenstelling 2.522 verschillende zegels, in insteekboek, w.o. thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 4067	 */❒	 1974/1984, 11 PTT-nieuwjaarskaarten met ingekleefde zegel + zelfde motief in kunstdruk, zm.. .  .  .  .  .  .  @	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Korea Zuid
E	 4068	 **	 BF 11 ‘Korea- USA’ (2 gomplooien en roestplekje), ntz (Mi € 2.200). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Macau
B	 4069	 FDC	 1990/1993, samenstelling FDC’s, w.o. BF 16 en 17, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Nepal
A	 4070	**/(*)/0	 1907/1935, referentieverzameling ‘Siva Mahadeva’, in insteekboek, w.o. volledige vellen en  
				    veldeeltjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 4071	 ✉	 	 1912, 10 officiële brieven van Rana Prime Minister, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Thailand
F	 4072	 **	 N° 1699 “1996 50-jarig Jubileum Koning Bhumibol” kleinbogen, zm (Mi € 170) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 25	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Tibet
E	 4073	 0	 1913, 10 zegels heraldieke leeuw in diverse kleuren, alle gekeurd, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 4074	 (*)	 1933 ‘t groen’, interessante verzameling nadrukken, ideaal voor studie en referentie,  
			   (60 volledige velletjes van 12), zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

AZIE - Vietnam 
B	 4075	 **	 Noord Vietnam jaren ‘70, kleine voorraad in omslagen, w.o. N° 660/67 (Mi) (35x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

AZIE - Diverse LANDEN
A	 4076	 **	 NEPAL 1974/1983 + 2004, verzameling in Edel-superioralbum, zm (Mi € 123). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 4077	 (*)/0	 Verzameling met dubbels, in 2 insteekboeken, met Vietnam, Noord- en Zuid Korea, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4078	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. India, Indische Staten, Thailand, Pakistan, 
			    Indonesië, Arabische Staten, Nepal, Jordanië, Iran, enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA NOORD 
AMERIKA Noord - U.S.A.- Verzamelingen / Samenstellingen

A	 4079	 0	 1851/1980, samenstelling in album, in wisselende kwaliteit, ook verschillende preo’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4080	**/*/0	1851/1963, 2 verzamelingen in 2 albums, met wat betere zegels, kwaliteit gemengd, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 4081	 (*)/0	 1861/1944, verzameling op Davobladen, vanaf Confederates w.o. Columbus diverse waarden  
			   zonder gom, 1940 beroemde personen *, LP, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 4082	 ✉	 1868/1869, kleine verzameling facturen en cheques met Interior revenue zegels (13 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4083	 **/0	 1869/1999, 2 verzamelingen in 2 albums, vnl nominaal (Frankeerwaarde 507 USD), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 160	 . .  .  .  .  .  .
A	 4084	**/*/0	1870/1980, verzameling met dubbels, in 4 boeken, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 4085	 0	 1870/1879 ‘Webster 15c oranje’ (4x) diverse types, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .
F	 4086	 (*)	 Newspaper Periodicals 1875 met opdruk ‘Phototypie’ volledige reeks van 24  
			   (originelen hebben een gigantische cote), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 4087	 ✉	 1921/2000, ca 200 brieven in ordner w.o. aangetekend voor 1940, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 4088	 **	 1971/1999, verzameling in jaarmappen en jaarboeken, zm (Frankeerwaarde 405 USD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
A	 4089	 FDC	 1983/1984, samenstelling 41 FDC’s, in album, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4090	 **	 1992/1998, verzameling in 3 US-Postalalbums, zm (Frankeerwaarde 156,22 USD). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4091	 FDC	 1995/1996 ‘Golden replicas of United States stamps’ op 72 FDC’s, in speciaal album  
			   (hoge aanchafwaarde), prachtig.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4092	**/*/0	 Alle periodes, verzameling in Kabé-album, na te zien op tandingen, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4093	 */0	 Verzameling precancels, klassiek in gemengde kwaliteit, belastingzegels, parcelpost,  
			   newspaperstamps etc etc, in 2 banden, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
F	 4094	 (*)	 Newspaper periodicals 5 verschillende zegels in afwijkende kleuren (type 1865). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 4095	 0	 Alle periodes, verzameling in insteekboek, in gemengde kwaliteit, ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 	 50	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA - UNO
A	 4096	 **	 1951/1990, New York, Wenen en Genève, verzameling in 4 Safe-albums,  
			   w.o. vlaggenvelletjes (BF 1*), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4097	 **	 1951/2010, New York, Genève en Wenen, verzameling op albumbladen, w.o. vlaggenvelletjes, zm.. .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 4098	 **	 1979/1993, verzameling vnl New York, ook Wenen en Genève, in 3 Safealbums, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA - ALFABETISCH PER LAND
D	 4099	 **/0	 USA en Canada, samenstelling in 5 insteekboeken, overwegend gestempeld, ook wat UNO en Japan. . .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Argentinië
F	 4100	 **	 N° 5/7 ‘1862 Republiek’ herdrukken in postfrisse veldeeltjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
A	 4101	*/(*)/0  1858/2002, verzameling in grootformaat klemband, vanaf 1° Emissie, incl. blokken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Bolivië
F	 4102	**/(*)/0	 1867/1894, verzameling klassiek op insteekblad, w.o. postfris, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Brazilië
A	 4103	**/*/0	1850/1975, vnl oude verzameling in insteekboek, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4104	 0	 1900/1905, gespecialiseerde verzameling variëteiten, tandingen, kleurnuances, curiositeiten,  
			   op albumbladen, zelden aangeboden, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 80	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Chili
A	 4105	 */0	 1867/2000, verzameling in grootformaat klemband, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Colombia
E	 4106	 0	 1909/1952, kleine verzameling (31 zegels), met o.a. LP 188/97, zm (Yv € ca 260). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Cuba
F	 4107	*/(*)/0	 1855/1916, klassieke verzameling vanaf Spaanse Antillen, met o.a. Yv N° 17, 22 (*), ruim 400 zegels,  
			    zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Dominicana Rep.
A	 4108	**/*/0	 Verzameling diverse periodes, op album- en insteekbladen, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Guatemala
F	 4109	**/*/0	 1871/1965, verzameling op albumbladen, vanaf 1° Emissie, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 4110	**/*/0	 Alle periodes, verzameling (met dubbels), op insteekbladen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
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AMERIKA Midden - Hawai
F	 4111	 (*)/0	 1851/1894, samenstelling vanaf 1° Emissie (vals), vervolgens enkele betere zegels (echt), zm/m/ntz.. .  @	 70	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Mexico
E	 4112	 *	 N° 4 ‘1856 Hidalgo 4R rood, zonder opdruk’, zm (Yv € 140). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 10	 . .  .  .  .  .  .
E	 4113	 0	 N° 4A ‘1856 Hidalgo 4R rood Vera Cruz’ zm (Yv € 85) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 4114	 *	 N° 5A ‘1856 Hidalgo 8R lila’ roestvlekjes, originele gom, ntz (Yv € 350). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 14	 . .  .  .  .  .  .
E	 4115	 0	 N° 10 ‘1861 Hidalgo 4R rood op geel’, zm (Yv € 70). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 4116	 0	 N° 11 ‘1861 Hidalgo zwart op roze Guanajuato’ zeldzaam PRACHTZEGEL (Yv € 220). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 4117	 0	 N° 47 B ‘1868 Hidalgo 100R zwart op roze, dunne cijfers’, zm (Yv € 130). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 8	 . .  .  .  .  .  .
E	 4118	 0	 1856/1861 ‘Hidalgo’ 12 zegels w.o. N° 4A, 3bA, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 4119	 */(*)	 1856/1872, ongebruikte samenstelling van 10 zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
E	 4120	 0	 1864/1866, mooie samenstelling w.o. Yv N° 19 B, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 18	 . .  .  .  .  .  .
E	 4121	 0	 1868/1872, mooie samenstelling ‘Hidalgo’ w.o. (Yv) N° 46, 47 en 52 (2x), zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 4122	*/(*)/0	 Kleine verzameling zegels’ de Mar en andere’ en 7 postwaardestukken (enveloppen) 1874/83  
			    w.o. 1 voorzijde. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Nicaragua
F	 4123	 **	 BF 64/81 ‘UPU 75° verjaardag’ zm (Yv € 160). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 25	 . .  .  .  .  .  .
A	 4124	 *	 1891/1900, gespecialiseerde verzameling Strafport, dienst, telegraaf, verzameld op druktype-  
			   formaat- papier en gom, vrijwel NOOIT AANGEBODEN !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4125	 ✉	 1891, brief van Corintho via New York naar Trier, postwaardestuk met bijfrankering,  
			   zeldzaam poststuk, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden - Panama
E	 4126	 ✉	 1929 ‘1° vlucht naar New York, met dubbele opdruk Correo Aero 25c op 10c oranje’  
			   (Yv zegelwaarde 175) ZELDZAAM op brief, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 30	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Paraguay
A	 4127	**/*/0	 1870/1980, uitgebreide verzameling in 2 insteekboeken van oud tot modern, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Peru
E	 4128	 0	 N° 14/14a ‘1871, 5c rood en rose’, zm (Yv € 82,50). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 12	 . .  .  .  .  .  .
E	 4129	 0	 1862/1871 ‘Wapenschild’ 9 zegels w.o. Yv N° 15, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 16	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Uruguay
E	 4130	 0	 N° 4 ‘1858 zon 120c blauw’, zm (Yv € 650). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
E	 4131	 ✉	 1836, volledige vouwbrief van Montevideo naar Bordeaux via St. Malo, met langstempel  
			   Pays d’ Outremer, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 35	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Zuid - Venezuela
F	 4132	*/(*)/0	 Enkele 100den klassieke zegels ‘Referentie’ materiaal zowel echte als valse, op insteekkaartjes, 
			    zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .

AMERIKA Midden en Zuid - Diverse landen 
A	 4133	 **/*	 PERU : 1858/1992, samenstelling in insteekboek, w.o. opdrukken, LP, ook dubbels, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
F	 4134	*/(*)/0	 Midden Amerika, verzameling in clubboekje en op blaadjes, vrijwel geheel klassiek Nicaragua en 
			   Peru, ook wat Panama, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4135	*/(*)/0	 1860/1935, verzameling in Schwanebergeralbum, met beter klassiek w.o. Bolivia, Brazilië, Chili, 
			   Paraguay, zeer hoge cote, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4136	**/*/0	 Diverse landen alle periodes, met dubbels, in 4 insteekboeken, w.o. Brazilië, El Salvador, 
			   Ecuador, Bolivia, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4137	 */0	 Mexico, Brazilië en Haiti, samenstelling in insteekboek, vanaf klassiek, overwegend gestempeld, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4138	 ✉	 Zuid Amerika ca 55 poststukken vrijwel alle van voor 1940, Argentinië, Brazilië, Uruguay enz... 
			   zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN - VERZAMELINGEN/ SAMENSTELLINGEN
A	 4139	**/*/0	 GIGANTISCHE partij + 600 albums vnl. insteekboeken, van een wederverkoper (met onvoldoende 
			   tijd om alles te klasseren). Deze partij omschrijven is onbegonnen werk. Alle landen- kwaliteiten- 
			   en periodes zijn aanwezig. Jammer is er een klein gedeelte beschadigd door waterschade. De partij 
			   omvat vele restantboeken- basisverzamelingen en stockboeken, al dan niet goed gevuld(enz..), voor 
			   iemand met veel tijd is dit een koopje. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6000	 . .  .  .  .  .  .
A	 4140	**/*/0	 UITGEBREIDE verzameling diverse Europese landen in 12 Davo-albums, w.o. Italië, Gr Brittannië, 
			   Duitsland, Spanje, Monaco, Zwitserland, Frankrijk, Israel, Luxemburg, vanaf begin tot 1987,  
			   zeer hoge cataloguswaarde ! zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 700	 . .  .  .  .  .  .
GF	4141	 */0	 Uitgebreide wereldverzameling van begin tot jaren ‘30 (in 5 oude Philateliabanden), bijna alle 
			   landen aanwezig, nadruk ligt in Europa en Noord Amerika, veel interessant materiaal,  
			   zeer hoge cat. waarde, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
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GF	4142	*/(*)/0	 Interessante samenstelling van 100 oude ruilboekjes hele wereld, met veel betere zegels, w.o. 
			   Engeland, Duitsland (vanaf klassiek, met kolonies etc.), Frankrijk en gebieden, Zwitserland,  
			   Zuid Amerika, USA, in gemengde- en goede kwaliteit, zm/m/ntz, ENORME COTE ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
A	 4143	**/*/0	 Buitengewoon interessante en gevarieerde verzameling in insteekboek, met groot aantal betere  
			   zegels (wisselende kwaliteit), w.o. India Ghandi (ntz), USA, Scandinavië, Engeland en gebieden, 
			   Nederland (o.a. N° 12 (5x) ntz), Luxemburg, Zwitserland (w.o. Naba blok), Italië, zm/m/ntz, 
			   ENORME CAT. WAARDE !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 400	 . .  .  .  .  .  .
A	 4144	*/(*)/0	 Klassieke wereldverzameling in 3 Schaubeklbums (+/- 6.200 zegels !), met o.a. Azië (Red revenue 
			   one cent China dun plekje), USA (w.o. krantenzegels), Duitsland en gebieden, Frankrijk, in de 
			   gebruikelijke gemengde kwaliteit, NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 4145	**/*(*)/0	 Buitengewoon interessante verzameling ‘Vals en echt’ voor referentie, w.o. Helgoland, België, 
			    Denemarken, Chili, Griekenland, Finland, Hong Kong, Roemenië, Servië, Newfoundland, m/ntz. . .  .  .  @	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4146	*/(*)/0	 Klassieke verzameling in Schaubekwereldalbum w.o. Shanghai, Franse gebieden, Australië, USA, 
			   Zuid Amerika, Canada, Hong Kong, Ceylon, Nederland, Engeland, Griekenland, Frankrijk, 
			   kwaliteit zeer gemengd (zoals gewoonlijk), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
A	 4147	**/*/0	 Verzameling in 2 insteekboeken, met o.a. Alderney, Isle of Man (veel blokken), Finland,  
			   hoog nominaal, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 4148	*/(*)/0	 Interessante oude verzameling in klemband, met o.a. USA lokaalzegels (meestal nadrukken), 
			   Scandinavië, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
A	 4149	 0	 Diverse landen, samenstelling in 7 boeken of mappen, w.o. USA, Frankrijk, Japan, Italië, Zuid 
			   Amerika, Belg. Congo, Gr Brittannië, China, Commonwealth, Franse gebieden, Luxemburg, Polen, 
			   Nederland, Duitsland, Zwitserland, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4150	**/*/0	 Verzameling vnl jaren ‘50 en ‘60, in 2 albums, met veel verschillende landen, w.o. Portugese 
			   gebieden, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4151	*/(*)/0	 Wereldverzameling in Scottalbum met o.a. Albanië, Bolivia, Frankrijk, Griekenland, Engeland, 
			   zm/mntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4152	*/(*)/0	 Oude wereldverzameling in Yvertalbum, w.o. Scandinavië, Italiaanse Staten, Griekenland, 
			   Baltische Staten, Portugal, Turkije, met zeer veel zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
F	 4153	 0	 Verzameling zegels en brieven, met minder gebruikelijke stempels en/of penvernietigingen w.o. 
			   België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
A	 4154	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. Griekenland, Duitsland, Canada, Frankrijk, in 4 insteekboeken, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
A	 4155	 */0	 Verzameling ‘Overzee’ in oud Schaubekalbum van begin tot 1941, w.o. Zuid Amerika, Commonwealth, 
			   Franse gebieden, Noord Amerika, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 4156	 0	 Diverse landen, verzameling +/- 500 blokken, w.o. veel thema, in 2 boeken, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 4157	 **/*	 Diverse landen, samenstelling in 3 insteekboeken, w.o. Oostenrijk, Kanaaleilanden, Monaco, 
			   Groenland, Ierland, Reich, zeer hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 4158	 **/0	 Jaren ‘60/’70, Oost Europese landen, verzameling in 4 Safe-albums, w.o. Rusland, Joegoslavië, 
			   Bulgarije, Albanië, Polen, Hongarije, Tsjechoslowakije, overwegend ** en thema schilderijen, zm. . .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 4159	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling zegels en poststukken, diverse periodes, w.o. Frankrijk, Duitsland, 
			   Zwitserland, Portugal, Thema, Rusland, Nederland, Feldpost, volledige vellen, gevarieerd lot, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
A	 4160	**/*/0	 Gr Brittannië, België, Luxemburg, Congo, Italië, Vatikaan, Nederland en gebieden, overwegend 
			   gestempeld, in 4 insteekboeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4161	 */0	 Wereldverzameling in oud Schaubekalbum (tot 1920), redelijk goed gevuld, w.o. nog beter materiaal, 
			   m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4162	**/*(*)/0	 Vignetten, mooie samenstelling diverse periodes en landen, in 2 insteekboeken, w.o. Frankrijk, 
			    Scandinavië, België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 4163	**/(*)/0	 Diverse betere zegels na te zien, merendeel vals w.o. Cape of Good Hope (16 driehoeken),  
			   Haïti, Albanië, Samoa, Tsjechoslowakije militaire post, interessant lot, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 60	 . .  .  .  .  .  .
A	 4164	**/*/0	 Wereldverzameling in 2 albums, w.o. Azië, zeer veel verschillende landen, zm/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4165	*/(*)/0	 Zeer oude verzameling in 2 albums, w.o. Polen, Azië, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4166	 *(*)/0	 Diverse landen, in 4 oude klembanden en 1 insteekboek, w.o. Azië, Brazilië en Nederland, ntz. . .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4167	 0	 Voorraadboek Frankrijk vanaf klassiek en insteekboek Zwitserland vanaf Zittende Helvetia, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4168	**/*/0	 Samenstelling Monaco, Spanje, Montserrat, Cook Isl, Oostenrijk, Vatikaan, IJsland, CEPT, 
			   Zweden, ook poststukken, in 2 insteekboeken, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4169	 0	 vnl klassieke stempelverzameling in kleine klemband w.o. Eng. gebieden, Oostenrijk, Polen,  
			   Hong Kong, met spoorweg, Paquebot enz... zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
A	 4170	 0	 FIRMAPERFORATIES, samenstelling 100den zegels diverse landen, in 2 insteekboekjes, 
			   w.o. België, Frankrijk, Portugal, Oostenrijk, Commonwealth, USA, Duitsland, Gr Brittannië, 
			   Italië, Spanje, Nederland, enz... zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4171	 **	 1973/1981, samenstelling diverse landen en mooi thema, in insteekboekje, w.o. Thailand, Japan, 
			   Suriname, Canada, Zambia, India, Indonesië, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
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F	 4172	 */0	 Verzameling voor 1940, met Tsjcechoslowakije, Polen, Duitse bezetting, enkele vervalsingen van 
			   Hradcany, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 40	 . .  .  .  .  .  .
A	 4173	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Frankrijk, Franse gebieden, thema Napoleon, 
			   enz.. zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4174	 **/*	 Diverse landen en periodes, samenstelling in insteekboek, w.o. veel thema, overwegend losse  
			   waarden (+1.700 zegels), zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4175	 **/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboek, w.o. Hongarije (4 oude brieven), België, Rusland, 
			   Gr Brittannië, Noorwegen boekjes CEPT, San Marino, DDR, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
A	 4176	 0	 PERFORATIES, verzameling van ca 125 zegels met perfo, w.o. België, Mexico fiscaal, in 
			   insteekboek, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4177	**/*/0	 Alle periodes, samenstelling, Nederland en Luxemburg, in insteekboek zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
A	 4178	 0	 FIRMAPERFORATIES, samenstelling 332 zegels diverse landen in insteekboekje, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 4179	 **	 Diverse landen, samenstelling 763 zegels (geen dubbels) in insteekboek, w.o. USA, Frankrijk,  
			   w.o. volledige reeksen, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
A	 4180	**/*/0	 Verzameling vanaf oud tot 1980, Italië en Spanje, in 2 Yvertalbums, w.o. volledige reeksen, 
			   zm/m/ntz. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4181	**/*/0	 Samenstelling Hongarije, Liechtenstein en Monaco, in 2 ringmappen en 1 insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4182	*/(*)/0	 Wereld restantverzameling van Azoren ... Victoria, in 2 oude albums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4183	 */0	 Restanten van wereldcollectie in 2 oude albums, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4184	 0	 Diverse landen, voorraad in 2 insteekboeken, 1.000den zegels, w.o. Jordanië, Irak, Libanon, 
			   Uruguay, Zuid Afrika, Franse gebieden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4185	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 5 insteekboeken, w.o. thema, Zuid Amerika, Polen, Duitsland, 
			   enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4186	**/*/0	 Vele 100den zegels in insteekboek, w.o. Rusland, Scandinavië, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4187	 **	 Frankrijk en Bund, restanten in insteekboek jaren ‘60/’70, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN  - FDC’S EN/OF MK’S
B	 4188	MK/FDC	 Nederland en Suriname, samenstelling FDC’s en MK’s (+/- 200 stuks) diverse periodes.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
B	 4189	 FDC	 Nederland : Samenstelling FDC’s alle periodes, alsook enkele 1° vluchten (180 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4190	MK/FDC	 Frankrijk, samenstelling FDC’s en MK’s (+/- 200 stuks) diverse periodes. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 4191	 FDC	 San Marino 1923/1999, samenstelling FDC’s en poststukken, (70tal) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 4192	MK/FDC	 Scandinavië, samenstelling FDC’s, MK’s en enkele brieven, moderne periode, w.o. Faroer, Aland, 
			   Noorwegen en Zweden, (+/- 200 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4193	 FDC	 Oostenrijk, diverse periodes samenstelling FDC’s en enkele poststukken (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4194	 FDC	 Wereld, samenstelling FDC’s (+/- 1.000 stuks) vele landen en diverse periodes, w.o. Gr 
			   Brittannië, IJsland, Italië, Commonwealth, Franse gebieden, WWF, Monaco, Frankrijk, 
			   interessant lot !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 4195	 MK	 Wereld, samenstelling maximumkaarten diverse landen, w.o. enkele oudere (+/- 400 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4196	MK/FDC	 UNO, samenstelling FDC’s en MK’s, w.o. vlaggen (+/- 150 stuks) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN  - DOZEN
D	 4197	**/*/0	 VELE LANDEN, omvangrijke verzameling/ samenstelling in 85 insteekboeken, w.o. veel beter materiaal  
			   (zie o.a. foto), w.o. België (veel nominaal), Commonwealth, Franse gebieden, Belg. gebieden, China,  
			   India, Japan, UNO, USA, Gr Brittannië, Frankrijk, Luxemburg, Nederland, Spanje, Scandinavië,  
			   Duitsland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 1200	 . .  .  .  .  .  .
D	 4198	 */0	 Wereld, samenstelling in 90 boeken, de meeste landen zijn aanwezig, diverse periodes,  
			   ook veel thema, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 500	 . .  .  .  .  .  .
D	 4199	**/*/0	 Diverse restantverzamelingen in 10 insteekboeken, veel volledige reeksen, w.o. Noorwegen, 
			   Nederland, Thema, Reich, Zwitserland, enz.. hoge cat. waarde ! . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 4200	**/*/0	 Alle landen, restpartij blokken, zowel gebruikt als ongebruikt (diverse vastgekleefd), enkele 
			   1.000den stuks in 2 kartons, enorme cat. waarde, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 4201	**/FDC	 Samenstelling nieuwigheden vele landen, jaren ‘70/’80 en ‘90, w.o. Denemarken,  
			   Baltische Staten, Finland, Zweden, Gr Brittannië, Polen, Japan, Bulgarije, Mauritius,  
			   Portugal, Italië, Canada, Tsjechoslowakije, India, Australië, enz... veel thema,  
			   w.o. jaarmappen en jaarboeken, interessant lot !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 250	 . .  .  .  .  .  .
D	 4202	**/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling w.o. Liechtenstein, Andorra, Finland, Bulgarije, 
			   Rusland, Monaco, Zweden, Frankrijk, in 9 boeken, grondig te bekijken, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 220	 . .  .  .  .  .  .
D	 4203	 **/0	 Alle landen en thema’s, met dubbels, alsook een verzameling Liechtenstein, in 4 King insteekboeken 
			   en 3 Leuchtturmalbums, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 4204	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling vanaf oude periode in 10 boeken, w.o. Frankrijk, Polen, Algerije, 
			   Gr Brittannië, België, Bulgarije, Guernsey, Spanje, Roemenië, Franse gebieden, . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 200	 . .  .  .  .  .  .
D	 4205	**/*/0	 Prille wereldverzameling in 10-tallen mappen in 8 grote kaften, bijna alle landen aanwezig,  
			   oude periode, zm/m (in 2 dozen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 180	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4206	 0/FDC	 Diverse landen grote hoeveelheid (+/- 2.000 stuks) FDC’s en gelegenheidsafstempelingen, w.o. 
			   CEPT, België, Duitsland, Commonwealth, Scandinavië, 100 Jaar postzegels, ook doosje kaartjes 
			   met gelegenheidstempels België, mooi geklasseerd (in 3 dozen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 4207	**/*/0	 Diverse West Europese landen, samenstelling in 17 ruilboekjes, w.o. Spanje, Gr Brittannië, 
			   Kanaaleilanden, Oostenrijk, Andorra, hoge cat. waarde, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4208	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 10 boeken, w.o. Polen, Tsjechoslowakije, Commonwaelth, Tunesië, 
			   Arabische Staten, Hongarije, Belg. gebieden, Indonesië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
B	 4209	**/*(*)/0	Samenstelling zeer gevarieerd, met diverse betere zegels, in gemengde kwaliteit, zeer hoge cote,  
			   w.o. Franse gebieden, Zuid Amerika, Italië, Duitsland, Oost Europa, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 150	 . .  .  .  .  .  .
D	 4210	 */0	 Verzameling in 12 Edelringmappen Rusland, Duitsland, Polen, thema voetbal, diverse landen en 
			   moderne periode, overwegend volledige reeksen en blokken, zm (in 2 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 4211	**/*/0	 Diverse landen en periodes, interessante samenstelling in 6 insteekboeken + 2 albums +  
			   diverse mappen, w.o. Monaco, Joegoslavië, België, Griekenland, Australië, Vatikaan, Italië,  
			   Thema, literatuur, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 140	 . .  .  .  .  .  .
D	 4212	**/*/0	 Enorme hoeveelheid zegels op albumbladen, in zakjes, enz.., met beter materiaal,  
			   in gemengde kwaliteit, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 4213	**/*/0	 Restantverzamelingen met vele volledige reeksen, in 12 insteekboeken, w.o. Servië, Perzië, 
			   Commonwealth, Scandinavië, Duitsland, Frankrijk, Azië, m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 120	 . .  .  .  .  .  .
D	 4214	**/*/0	 Diverse restantverzamelingen in 14 insteekboeken, veel volledige reeksen, w.o. België, Scandinavië, 
			   Spanje, Firmaperforaties, Egypte, enz.. hoge cat. waarde.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4215	 */0	 Grote doos met allerlei restanten van verzamelingen, er kunnen nog verrassingen inzitten,  
			   met o.a. zegels, postwaardestukken, brieven, enz.. NTZ.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
B	 4216	 0	 Diverse landen, samenstelling in 100den pergamijnzakjes, w.o. Belg. Congo, Baltische Staten, 
			   Scandinavië, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4217	 0	 Alle landen, voorraad merendeel meermaals, w.o. Franse gebieden, Congo, alsook veel blokken,  
			   ntz, in 11 albums, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4218	 0	 Alle landen, voorraad (merendeel meermaals) in 20 albums, w.o. Frankrijk en gebieden,  
			   oud Duitsland, USA, Azië enz.. ntz, hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4219	 0	 Alle landen, voorraad (merendeel meermaals) in 13 albums, w.o. USA, Frankrijk, Dantzig, 
			   Burundi, Griekenland, enz.. hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4220	 0	 Alle landen, voorraad (merendeel meermaals) in 17 albums, w.o. Korea, Katanga, USA, 
			   Zwitserland, Arabische Staten, enz.. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4221	 0	 Alle landen, voorraad (merendeel meermaals) in 14 albums, w.o. Frankrijk, Oostbloklanden, 
			   Duitsland, Spanje, veel Overzee, enz.. hoge cote.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4222	 0	 Alle landen, voorraad (merendeel meermaals) in 15 albums/ fardes, w.o. Frankrijk, Polen,  
			   veel Overzee, enz.. hoge cote. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4223	 0	 Alle landen, voorraad (merendeel meermaals) in 10 albums, w.o. Japan met veel betere waarden,  
			   enz.. hoge cote, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4224	 0	 Europese landen alle periodes, voorraad (merendeel meermaals) in 20 albums/fardes,  
			   w.o. Zwitserland, Duitsland, Montenegro, Ierland, enz... hoge cote, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4225	 0	 Europese landen alle periodes, voorraad (merendeel meermaals) in 12 albums, w.o. Engeland, 
			   Zwitserland, Duitsland, Liechtenstein, enz.. hoge cote, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4226	 0	 Europese landen alle periodes, voorraad (merendeel meermaals) in 14 albums, w.o. Zwitserland, 
			   Spanje, Frankrijk, Reich, Griekenland, Polen, enz.. hoge cote, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4227	 0	 Europese landen alle periodes, voorraad (merendeel meermaals) in 20 albums, w.o. Zwitserland, 
			   Engeland, Oostbloklanden, Duitsland, enz.. hoge cote, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4228	 0	 Europese landen alle periodes, voorraad (merendeel meermaals) in 13 albums, w.o. Griekenland, 
			   Cyprus, Frankrijk, Monaco, Bund, Zwitserland, enz.. hoge cote, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 100	 . .  .  .  .  .  .
D	 4229	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 13 insteekboeken, w.o. Duitsland, Oostenrijk, Monaco, Portugal, 
			   Commonwealth, Joegoslavië, Italië, Griekenland, Filippijnen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 90	 . .  .  .  .  .  .
B	 4230	**/*(*)	 Europese landen en diverse periodes, samenstelling in 10-tallen pergamijnzakjes, w.o. Gr Brittannië,  
			   Kanaaleilanden, Griekenland, Servië, Baltische Staten, Polen, Oostenrijk, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4231	 0	 Interessante doos w.o. veel thema in ruilboekjes (veel reeksen) + 3 insteekboeken,  
			   België (vanaf 1849) in insteekboek, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4232	**/*/0	 Verzamelingen in albums, w.o. Duitsland, Luxemburg modern en uitgebreide verzameling  
			   Belg. gebieden, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4233	**/*/0	 Samenstelling in 4 insteekboeken en 2 dozen, w.o. Japan, Danzig, Saar (o.a. 239/54**), Reich, 
			   Bund, Nederland, Luxemburg, Belg. Congo, deels in omslagen, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 80	 . .  .  .  .  .  .
D	 4234	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Nederland, Luxemburg (vanaf 1° Emissie), Rusland, 
			   DDR, Andorra, USA, bloemen, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4235	**/*/0	 Diversen op kaartjes, veilingbriefjes, in zakjes, etc etc, w.o. betere zegels,  
	 	 	 ook flink deel poststukken, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
B	 4236	 0	 PERFO’s verzameling zegels en poststukken, w.o. veel België, Frankrijk, Engeland  
			   (waarden tm 5 Sh) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 70	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4237	 */0	 Diverse landen en diverse periodes, samenstelling in 50 ruilboekjes, w.o. Oostenrijk, Reich, 
			   Commonwealth, Franse gebieden, Zuid Amerika, Zwitserland, Scandinavië, België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  . 	 70	 . .  .  .  .  .  .
D	 4238	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Ned. Indië, Nederland, Nouv. Calédonië, België en 
			   gebieden, thema (dieren, bloemen, sport), Engeland, Omnibus Eng. gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4239	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 12 mappen, w.o. Spanje, Nederland, Zwitserland, Hongarije, 
			   Griekenland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4240	 **/0	 Diverse landen, samenstelling w.o. blokken Liechtenstein, thema, enz.. in 13 boeken en/of mappen, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4241	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 9 insteekboeken, w.o. Duitsland, Scandinavië, Oostenrijk, 
			   Oostblok, België, Gr Brittannië, USA, Nederland, overwegend gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4242	**/*/0	 Diverse verzamelingen, w.o. Tsjechoslowakije, Roemenië, Finland, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4243	**/*/0	 Samenstelling alle landen op 84 insteekbladen, overwegend gestempeld, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4244	**/*/0	 Vele 1.000den zegels in enveloppen gesorteerd per land, oude literatuur, referentiemateriaal, 
			   insteekboek met o.a. Spanje, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
D	 4245	 FDC	 Europese landen jaren ‘60-’70 Klassement 100den FDC’s, ook grootformaat, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 60	 . .  .  .  .  .  .
B	 4246	**/*/0	 Diverse landen in ruilboekjes, w.o. Liberia, Kenya, Spanje, België, Frankrijk, Servië, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4247	**/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 8 boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4248	**/*/0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling in 8 boeken, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4249	 0	 Vele landen, w.o. Polen, Tsjechoslowakije, Arabië, Oostenrijk, Spanje, Overzee, Burundi, 
			   Hongarije, in 12 Victoria-albums (geen dubbels), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4250	 0	 Vele landen, w.o. Duitsland, Nederland, Luxemburg, België, Roemenië, Frankrijk, Rusland, 
			   Overzee, in 11 Victoria-albums (geen dubbels), m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4251	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. oud wereldalbum, Duitsland, Zwitserland, Nederland, 
			   Spanje, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4252	**/*/0	 Zeer veel verschillende landen op kaartjes, in zakjes, insteekboeken etc etc, w.o. Zuid Amerika, 
			   Rusland, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4253	**/*/0	 Diverse landen 1.000den zegels in 11 insteekboeken, w.o. Brazilië, België, Griekenland, China, 
			   Commonwealth, Duitsland, Franse gebieden, Belg. Congo en Japan, overwegend gestempeld,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4254	 0/FDC	 Samenstelling FDC’s, HK en MK, in 7 albums, met o.a. België, Liechtenstein, Frankrijk, 
			   Tjechoslowakije, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4255	**/*/0	 Diverse Eiuropese landen, samenstelling in 10 insteekboeken, w.o. België, Zwitserland, Nederland, 
			   Hongarije, San Marino, Ierland, merendeel gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4256	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 10 boeken w.o. Polen, Bulgarije, Turkije, Rusland, DDR, 
			   Reich, Bund, Commonwealth, Azië, Luxemburg, Thema, Zuid Amerika, Gr Brittannië, Frankrijk, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4257	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. sport, diverse thema’s, Virgin Isl., Marokko, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4258	**/*/0	 Groot aantal zegels in insteekboeken, w.o. Nederland, schilderijen, Franse gebieden, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4259	**/*/0	 Diversen los en op bladen, w.o. Zwitserland, FDC’s, Verenigd Europa, Oost Europa, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4260	 **/0	 Alle landen en thema’s, restanten in 22 albums en op losse bladen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4261	FDC/PWS	Alle landen en thema’s, FDC’s, Pws en herdenkingskaarten, ook wat reeksen (100den), ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4262	 **	 Deelverzamelingen jaren ‘70/’90 in 5 Davoalbums, Hongarije, USA, Nederland, Bund, zm.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4263	✉/FDC	 Vele landen en diverse periodes, samenstelling 100den poststukken in grote doos, interessant lot 
			   zeker te bkijken zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 50	 . .  .  .  .  .  .
D	 4264	**/*/0	 Samenstelling Berlijn, UNO, Bund, Oostenrijk en Liechtenstein, in 2 insteekboeken en 2 albums 
			   (+ 3 lege albums CEPT). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 45	 . .  .  .  .  .  .
D	 4265	**/*/0	 VARIA doos, w.o. insteekboeken thema, album Vatikaan, Nederland postzegelmapjes + blokken, 
			   België Herdenkingskaarten, thema geneeskunde, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4266	**/*/0	 Vele duizenden zegels in albums en andere, w.o. Scandinavië, Oost Europa, USA, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4267	**/*/0	 Diverse verzamelingen in albums, w.o. Engeland, Franse gebieden, Bulgarije, Burundi, 
			   Zwitserland, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4268	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in 3 albums en 5 insteekboeken, w.o. Zwitserland, USA, 
			   Commonwealth, Frankrijk (FDC’s), Oostblok, Scandinavië, Italië, Oostenrijk, Luxemburg, 
			   Vatikaan, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4269	**/*(*)/0	Diversen in insteekboeken, w.o. Oostenrijk, Italië, China, Eng. gebieden, Fiume, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4270	 0/FDC	 Frankrijk vanaf klassiek in album en insteekboek, zichtkaarten en wat Nederland, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 4271	**/*/0	 Interessante samenstelling w.o. Berlijn, Bund, zegels uit boekjes, Monaco UPU 1949 ongetand 
			   luxevelletje gestempeld op omslag, UPU Portugese gebieden, UPU Marokko **, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4272	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Oostenrijk, Thema, FDC’s, Verenigd Europa, 
			   Indonesië, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4273	**/*/0	 Diversen, w.o. ruilboekjes, met zeer veel Zuid Amerika, interessant, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 40	 . .  .  .  .  .  .
D	 4274	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en albums, Berlin ** voorraad, Zwitserland, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 35	 . .  .  .  .  .  .
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B	 4275	**/*/0	 Diverse landen in 6 ruilboekjes, vnl Bulgarije, Turkije, VN, zm/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4276	 0	 Vele landen, w.o. Engeland, Overzee, Albanië, Arabië, Vatikaan, in 7 Victoria-albums en 2 andere  
			   (geen dubbels), m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4277	**/*/0	 Veel verschillende landen in boeken, kistjes enz... w.o. Frankrijk, Azië, België, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4278	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. Engeland, Azië, Belg. gebieden, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4279	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Nederland en gebieden, Polen, België, Bulgarije, Engeland, 
			   USA, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4280	 **/0	 VARIA samenstelling, w.o. muntbrieven België (21 stuks), alsook herdenkingsmunten (in 2 mappen), 
			   prestigeboekjes UNO, zwart-wit velletjes België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4281	**/*/0	 VARIAdoos België en Nederland, met NA’s, zwart-wit velletjes, herdenkingsmapjes, 
			   samenstelling Nederland op kaartjes, thema, Kuifje, boekjes Nederland, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4282	 0	 Diverse landen, samenstelling vanaf klassiek, w.o. veel België, in insteekboeken, doosjes,  
			   mappen, omslagen, ook wat benodigdheden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4283	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Azië, USA, Britse gebieden, Turkije, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4284	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, albums etc etc, w.o. schilderkunst, Afrika (Mauritius, Fr Guinée e.a.),  
			   Sri Lanka, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4285	 0	 Diversen in insteekboeken en albums, w.o. poststukken, Engeland vanaf klassiek, Duitsland, Azië, ntz.. . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4286	**/*/0	 Diverse periodes en vele landen, samenstelling op kaartjes, w.o. thema, Zuid Amerika, België, 
			   Griekenland, Commonwealth, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 4287	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. 50 Jaar UNICEF, FDC’s, Zweden, DDR, Liberia, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 4288	 **/0	 Samenstelling diverse landen, w.o. Fauna, Kanaaleilanden, België (nominaal, boekjes),  
			   Groenland, w.o. jaarsets, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
D	 4289	 0	 Veel verschillende landen, ouder materiaal afgeweekt (schoendoos vol), ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 4290	**/*/0	 Engeland postfris en ook klassiek, Belg. Congo,oude albumbladen diversen, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 4291	**/*/0	 Diverse landen en thema’s, samenstelling w.o. meelopers CEPT, Fauna & Flora, Sport, UNO, 
			   Belg. gebieden op kaartjes, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 4292	 */0	 Diverse landen en periodes (veel oud), samenstelling op insteekkaarten en in ruilboekjes, w.o. 
			   Duitsland, Scandinavië, Frankrijk, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4293	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. België, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4294	**/*/0	 Diversen in insteekboeken en albums, w.o. België, Canada, DDR, Engeland en Spanje, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4295	**/*/0	 Veel verschillende landen in insteekboeken en albums, w.o. Rusland, Hongarije, Frankrijk, Iran, ntz.. .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4296	**/*/0	 Diversen in albums en insteekboeken, w.o. veel thema. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
D	 4297	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Japan, Spaans Andorra, enz.. ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4298	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Vatikaan, Belg. Congo, Midden Oosten, Zuid Amerika, thema, ntz.. .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
B	 4299	 0	 PERFO’s, samenstelling w.o. betere (+100 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
D	 4300	 **/0	 Alle landen, 1.000den zegels in doosjes en zakjes, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
B	 4301	 0	 Diverse landen, ca 280 zegels ‘FIRMAPERFORATIES’ in insteekboekje, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
D	 4302	**/*/0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels  w.o. veel België, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4303	**/*/0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels  w.o. veel België, overwegend gestempeld, zm/m.. .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4304	 0	 Diverse landen en moderne periodes, 1.000den zegels op fragment, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4305	**/*/0	 Diverse landen, 1.000den zegels, goede mengeling, overwegend gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4306	**/*/0	 Diverse landen, 1.000den zegels, goede mengeling, overwegend gestempeld, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4307	 0	 Alle landen, 1.000den zegels en poststukken, in zeer gemengde kwaliteit, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4308	 0	 Vele landen, 1.000den zegels in doosjes, w.o. bundels, vnl Europese landen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4309	**/*/0	 Europese landen (overwegend) w.o. België, 1.000den zegels in doosjes + insteekboeken,  
			   meestal gestempeld, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4310	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels geklasseerd in zakjes per land (+ 2kg). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4311	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels + 360 ETB’s (1974/88), zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4312	 0	 Vele landen, doos vol fragmenten en zegels in zakjes, alle in doosjes etc.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4313	 0	 Diverse landen en periodes, 100den zegels op fragmenten, w.o. België, Duitsland. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4314	 0	 Europa, w.o. Oostenrijk, Frankrijk, Vatikaan, 1.000den zegels, goede mengeling. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4315	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels in doosjes en omslagen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4316	**/*/0	 Samenstelling USA **, Spanje, Italië, Portugal, België (poststukken) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4317	**/*/0	 Samenstelling 1.000den zegels in 11 insteekboeken, w.o. België, Belg. Congo, Nederland, 
			   Zwitserland, Gr Brittannië, Spanje, India, USA, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4318	**/*/0	 Samenstelling Nederland, Oostenrijk, Bund enz... in 5 albums en 1 insteekboek, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4319	 0	 VARIA doos, w.o. voorraad zwarte insteekbladen (A4), diverse literatuur, HK België, enkele 
			   kaders met zegels, doosjes met zegels.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4320	 0	 Moderne periode +/- 700 FDC’s, HK, brieven en/of poststukken, w.o. UNO (FDC’s) en België.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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D	 4321	**/*/0	 Diverse landen samenstelling in 2 albums, 3 insteekboekjes en 1 doosje, w.o. Thailand en China, 
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4322	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling 1.000den zegels in 18 insteekboeken, overwegend gestempeld.. .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4323	 0	 Diverse landen, samenstelling 1.000den zegels in 15 insteekboeken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4324	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling 1.000den zegels in 17 insteekboeken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4325	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels, goede mengeling, zm/mntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4326	 0	 Vele landen, 1.000den zegels op fragmenten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4327	 0	 Diverse landen, samenstelling in 9 insteekboeken en enkele doosjes, w.o. zegels, HK, poststukken. . .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4328	**/*/0	 Diverse landen, samenstelling in insteekboeken, mappen, omslagen, w.o. Belg. gebieden, Frankrijk, 
			   Nederland (in Davo) en enkele sigarenkistjes. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4329	**/*/0	 Diverse landen samenstelling in 15 insteekboeken en 2 albums, w.o. Duitsland, België, Spanje, 
			   Frankrijk, enz.... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4330	 0	 Diverse landen, 1.000den zegels, w.o. België, Nederland enz.. w.o. in omslagen, op fragment.. .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4331	 */0	 Diverse landen, restanten in 16 Davo-albums, w.o. Italië, België, Gr Brittannië, Indonesië, 
			   Luxemburg, Spanje, USA, Duitsland, zm/m (in 2 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4332	 */0	 Diverse landen, restanten in 16 Davo-albums, overwegend gestempeld, w.o. Cuba, Canada, 
			   Oostenrijk, USA, Nieuw Zeeland, Malta, Spanje, Frankrijk, Zweden, zm/m (in 2 dozen) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4333	 */0	 Restantverzamelingen in 23 Davo-albums, w.o. Duitsland, Polen, Griekenland, Scaninavië, 
			   Australië, Italië, Portugal, Hongarije, zm/m (in 3 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4334	 0	 Samenstelling vnl Filippijnen, in insteekboek en grote omslag.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4335	**/*/0	 Diverse landen en periodes, restanten in zakjes, doosjes, boeken, mappen, in bananendoos.. .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4336	**/*/0	 Rommeldoos vnl Nederland, in doosjes, boeken, zakjes,in bananendoos.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4337	 0	 Diverse landen en periodes, samenstelling w.o. België, Ned. gebieden, Duitsland, Nederland, 
			   USA, enz.. w.o. veel FDC’s, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4338	**/*/0	 Diverse landen en periodes, grote doos met zegels w.o. Spanje, Nederland, Scandinavië, Frankrijk, 
			   Commonwealth, in insteekboeken, mappen en doosjes, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4339	 0	 Diverse landen, voorraad in pakjes in plastieken bladen, w.o. USA, Australië, Portugal, enz... 
			   in bananendoos, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4340	 0	 Diverse landen 1.000den zegels, w.o. België (op fragmenten), Israel, Nederland (FDC’s), m/ntz.. . . . . . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4341	**/*/0	 Diverse landen samenstelling in doosjes, ruilboekjes, map, op kaartjes, w.o. Nederland, Luxemburg, 
			   UNO, Commonwealth, België, brieven, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4342	 */0	 Doverse landen, doos met 2 albums België (alle periodes), doos wereld omslagen + wereld, Spanje, 
			   Duitsland, enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4343	**/*/0	 Diversen in insteekboeken, w.o. Roemenië, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4344	 **	 Diverse landen, 100den zegels w.o. thema, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4345	 0	 Diverse landen, 1000den zegels w.o. thema en blokken, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4346	 0	 Vele landen 10.000den zegels in doosjes, omslagen, op fragmenten, in 4 grote dozen. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4347		  Enkele 100den zwart-wit foto’s van klassieke zegels, w.o. veel België, zm. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4348	 0	 Diverse landen, w.o. Duitsland fragmenten met bijzondere stempels, België spoorweg, Hongarije, 
			   schoendoos onafgeweekt wereld, ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4349	 0	 Vele landen, klassement van A-Z, in 3 doosjes, w.o. Duitsland, USA, Frankrijk, Nederland, 
			   enz.. zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4350	 **/0	 Variadoos, w.o. literatuur, poststukken, zegels op fragment (België), Rusland (100den 
			   geïllustreerde brieven), tentoonstellingscatalogi + zegels China 2009, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4351	 ✉	 Variadoos met brieven DDR, literatuur, lege albums.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4352	**/*/0	 Diverse landen en periodes, samenstelling in 5 insteekboekjes w.o. Commonwaelth, Zuid Amerika, 
			   Franse gebieden, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4353	 */0	 Vele landen oudere periode, 1.000den zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4354	**/*/0	 Diverse landen oudere periode, 1.000den zegels, w.o. thema, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4355	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4356	 0	 Diverse landen, w.o. thema, 1.000den zegels, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4357	 0	 Vele landen en diverse periodes, overwegend kleinformaat 1.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4358	 0	 Vele landen en diverse periodes, overwegend kleinformaat 1.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4359	 */0	 Diverse landen en periodes 1.000den zegels, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4360	 0	 Vele landen, 10.000den zegels in 100den bundels, in doosjes, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4361	 0	 Diverse landen en periodes, 1.000den zegels op fragmenten, w.o. veel België, zm/m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4362	 FDC	 Voorraad +/- 2.000 FDC’s Bund, San Marino, Spanje, jaren ‘60-’70, m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

WERELD - DIVERSE LANDEN -  BRIEVEN EN/OF POSTSTUKKEN
F	 4363	 ✉	 1840/1869, 12 brieven Italië en Spanje, vnl voorlopers, w.o. Triest e.a., zm/ntz.. . . . . . . . . . . . . . . . . . @	 40	 . .  .  .  .  .  .
F	 4364	 ✉	 1873/1918, 11 poststukken w.o. betere, Duitsland, Engeland, Italië en Nederland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 45	 . .  .  .  .  .  .



— 110 —

	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

E	 4365	 ✉	 1931/32, DO-X vlcuht van Trinidad naar New York, met 3-kleurenfrankering (kreukelig)  
			   en Dox First Flight Jackson Heights naar Portland, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 4366	 ✉	 1935/1941, 3 ‘1° vluchten’ Frankrijk naar Italië en grootformaat brief met blok 5 naar Duitsland, zm. . .  @	 30	 . .  .  .  .  .  .
B	 4367	 ✉	 Mooie samenstelling poststukken (33 stuks), w.o. Egypte, USA, w.o. naar België, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4368	 ✉	 Klassieke poststukken (voor 1950) ca 40 stuks, w.o. Frankrijk, Zuid Amerika, Ethiopië, 
			   Bulgarije, Haïti, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 50	 . .  .  .  .  .  .
B	 4369	 ✉	 Assortiment van een 50-tal brieven w.v. veel voorlopers uit Italië en Zwitserland, ook moderne 
			   Belg. brieven, m/ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . F	 40	 . .  .  .  .  .  .
B	 4370	 ✉	 Zeer gevarieerd lot met oude post(waarde)stukken, geboorte- en overlijdensberichten, etc etc.. .  .  .  .  .  .  @	 35	 . .  .  .  .  .  .
D	 4371	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling +/- 600 poststukken, w.o. FDC’s, thema.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4372	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling +/- 600 poststukken, w.o. Ierland, Rép Congo, 
			   Commonwealth, enz... .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4373	 ✉	 Diverse landen moderne periode, 100den poststukken, w.o. België. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4374	 ✉	 Samenstelling 100den brieven oudere periode, w.o. veel België (-10%) Spanje, Nederland 
			   (internering), Hongarije, Luxemburg, zm/m.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
D	 4375	 ✉	 Diverse landen en periodes, samenstelling +/- 600 poststukken, w.o. LP.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
B	 4376	 ✉	 Diverse landen en ale periodes, samenstelling poststukken w.o. 2 voorlopers (Italië), België, 
			   Zwitserland, Reich, Belg. Congo, Nederland, China, zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4377	 ✉	 Gevarieerde samenstelling vnl klassiek (10 stuks), w.o. militaire brief Frankrijk, Zuid Amerika, 
			   Duitsland, zm/m. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  @	 20	 . .  .  .  .  .  .
B	 4378	 ✉	 Kleine samenstelling poststukken vnl van Filipijnen naar Boisschot (België) vnl jaren ‘30, (12 stuks),  
			   m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4379	 ✉	 Moderne briefwisseling 100den stuks, vnl België, Frankrijk, diverse formaten. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4380	 ✉	 Diverse landen, vnl moderne periode, samenstelling van 10-tallen poststukken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4381	 ✉	 Vele landen en vnl moderne periode, samenstelling 1.000den poststukken diverse formaten. . .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4382	 ✉	 Diverse landen moderne periode, samenstelling +/- 600 poststukken, w.o. LP.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4383	 ✉	 Diverse landen +/- 1.500 poststukken, w.o. PWS, brieven, kaarten, briefkaarten, w.o. België, 
			   overwegend moderne periode.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4384	 ✉	 Diverse landen grote hoeveelheid (+/- 1.200 stuks), poststukken, brieven en FDC’s, overwegend 
			   moderne periode.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4385	 ✉	 Diverse landen, samenstelling poststukken w.o. België, Monaco, thema ‘Sport’,  
	 	 	 moderne zichtkaarten (60), fiscale zegels op documenten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4386	 ✉	 Diverse landen en periodes, 1.000den brieven, w.o. België, (in 2 dozen). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4387	 ✉	 Diverse landen 100den diverse poststukken vnl België, w.o. brieven, telegrams, FDC’s, 
			   aerogrammen, overwegend moderne periode.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4388	 ✉	 Samenstelling vnl poststukken, w.o. Frankrijk, België, UNO (FDC), België N° 71 in vel van 25 gestempeld,  
			   zm/m/ntz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR
B	 4389	 LIT	 België Officiële catalogus ‘Voorafgestempelde’. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4390	 LIT	 China (I) Michel catalogus (2013) . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4391	 LIT	 Diverse oude catalogi (7 stuks), w.o. NVPH 2014, Michel Duitsland special 2012 (deel 1),  
			   enkele Yverts en OBP (2012). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4392	 LIT	 Diverse, samenstelling van 10-tallen filatelistische naslagwerken.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4393	 LIT	 Euromunten en biljetten catalogus Leuchtturm 2015.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4394	 LIT	 Europa Ost und Nord, Michel catalogus 2009/10.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4395	 LIT	 Europa West, Michel catalogus (2014/15). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4396	 LIT	 Europa, Frankrijk en Monaco, 5 oude Yvert catalogi. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4397	 LIT	 Frankrijk, Yvert catalogus 2015.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4398	 LIT	 Great Britain Stanley Gibbons cataloog ‘Concise’ 2010.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4399	 LIT	 Michel catalogi 4 diverse : Duitsland 2014/15, Oostenrijk Special, Liechtenstein Special en 
			   West Europa (2008). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4400	 LIT	 Monaco Club, luxecatalogus Stampexpo 1997-1999-2000. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	4401	 LIT	 Monaco Phil 2009 (de 6 delen, zoals uitgegeven) door : H Slabbinck, P Maselis, Van Pamel L., 
			   CL. Delbeke, Huys J. en J. Stes., in de originele verpakking.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4402	 LIT	 Monaco Yvert catalogus 2012.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4403	 LIT	 Monaco, CEPT, UNO en TAAF, Yvert catalogus 2015. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4404	 LIT	 Nederland NVPH catalogus 2015.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4405	 LIT	 PERFO, lijst en documentatie vd Firmaperofraties.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4406	 LIT	 Souvenir handbook Stamp World Londen ‘90 (+ souvenir sheets + 1940 Centenary issue essays). .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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BENODIGDHEDEN 
D	 4407		  Albums (lege), albumbladen, insteekboek, in grote doos.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
A	 4408		  Belgie ‘Preo en Pubs’ luxe album Davo (met bladen en cassette) nieuw. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4409		  België Davoalbums I/IV en VII, met bladen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4410		  Diverse lege albums, ringbanden, klemstroken, enz... + een aantal poststukken (diverse landen),  
			   in 2 dozen !. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4411		  Europa CEPT Davoalbums (6 stuks) met bladen.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
B	 4412		  Hawidstroken een 25-tal (gedeeltelijke) pakjes, ntz. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4413		  Insteekboeken (12 stuks), diverse formaten.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4414		  Insteekboeken (24 stuks) A4/8blz.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4415		  Insteekkaarten zwarte A 5 (+/- 500 stuks). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4416		  Ringmappen 10 stuks (met insteekbladen), insteekboeken en albums. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
D	 4417		  Signiscope Safe, watermerkzoeker (zonder adapter), (kostprijs nieuwe adapter 15 euro),  
			   (kostprijs nieuw apparaat incl adapter 240 euro). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
GF	4418		  Signoscope, watermerkzoeker (met adapter). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .

LITERATUUR - BIBLIOTHEEK  
F	 4419	 LIT	 Algemeen - Vervalsingen, BILLIG, 32 verschillende katalogen BILLIG’S HANDBOOK 
			   wo. Cross Index; zeldzaam geheel, ZM”. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 300	 . .  .  .  .  .  .
F	 4420	 LIT	 Amerika, 2 boeken - Standard Postage Stmp catalogue THE AMERICAS and the Br. Commonwealth,  
			   Uitg. 1947-1970, 822-720 pag., ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4421	 LIT	 België en Belgisch Congo, 38 numéros du Philatéliste Belge avec articles sur le Congo et la Belgique,  
			   ZM	 . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4422	 LIT	 België en Belgisch Congo, BALASSE W., Catalogue Willy BALASSE Belgique et Congo Belge (3 delen),  
			   Uitg. 1949, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 60	 . .  .  .  .  .  .
F	 4423	 LIT	 België, 11 catalogen van tentoonstellingen wv. BEPITEC 1949, CENTILUX 1952 …. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4424	 LIT	 België, 27 catalogen van tentoonstellingen wv. BEPITEC 1949, CENTILUX 1952 , Uitg. 1949/1995, . .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4425	 LIT	 België, 3 boeken over de Postwaardstukken (2) en de Puntstempels, M/ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4426	 LIT	 België, 39 veiling catalogen wo. WILLIAME (tussen 213 en 250), Van LOOY, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 4427	 LIT	 België, 4 boeken wo. HERLANT, les marques postales préphilatéliques de FLANDRE ORIENTALE,  
			   Uitg. 1972. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4428	 LIT	 België, 5 boeken over de afstempelingen van Belgie d.a. WUIDAR, D’HONDT, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4429	 LIT	 België, A. MAES, Contribution à l’Etude des EPAULETTES en MEDAILLONS, diverse over  
			   De EPAULETTEN en MEDAILLONS in een Ring, Uitg. 1940, 56 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4430	 LIT	 België, BALASSE W., Grand Catalogue Spécial des timbres de Belgique et du Congo Belge, 
			   Uitg. 1940, 339 pag., M/ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4431	 LIT	 België, BURNIAT, Vade-Mecum du Collectionneur de timbre-poste (Vervalsingen), Uitg. 1944, 
			   76 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4432	 LIT	 België, Catalogue de l’Exposition Universelle de timbres-poste à Anvers 1930 - zeldzaam, Uitg. 1930,  
			   188 pag., M/ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4433	 LIT	 België, Catalogue des -10%, catalogue des Cachets à Etoiles + Découverte de la Belgique, ZM. .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4434	 LIT	 België, Club FLEMALLE, 2 boeken : Le Nord-Belge en Histoire des Chemins de fer belges, 
			   Uitg. 1994, 58 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4435	 LIT	 Belgie, “Les cachets “”Ambulant”” de la Belgique occupée 1914-1918; Auteur: R. De Graeve; 
			   Uitgever: La Revue Postale; Oplage: 1977, Taal: Frans, zachte kaft, als nieuw.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4436	 LIT	 Belgie en Congo Belge, Catalogue spécial, Timbres-Poste Télégraphes, Colis Postaux,  
			   ancienne maison Gelli & Tani (Brux. ). .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4437	 LIT	 Gr. Brittain, The De La Rue History of British and Foreign Postage Stamps 1855 to 1901, by 
			   John Easton- Faber and Faber, Royal Philatelic Soc. 1958. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4438	 LIT	 België, DEBYSER, De Paardepost in Belgie + Suske en Wiske, De kleine Postruiter, Uitg. 1979,  
			   189 pag., zm. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4439	 LIT	 Belgie, Dokumentati over de tarieven en posten + Van der Linden, Postvertragsstempel katalog. .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4440	 LIT	 België, Gelli et TANI, Catalogue Spécial Belgique et Congo, 298 pag., M/ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4441	 LIT	 België, HANCIAU, La Poste Belge et ses diverses marques postales 1814/1914 + planches, 
			   Uitg. 1929, 474 + pl. pag., reprint relié. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4442	 LIT	 België, HENDRICKX R., Spoorwegfilatelie ANTWERPEN , Uitg. 1996, 150 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 4443	 LIT	 België, HERLANT L., Catalogue des marques postales de HAINAUT, FLANDRE ORIENTALE  
			   et FLANDRE OCCIDENTALE + Notices historiques sur la Postes aux lettre, Uitg. 1936/1966, pag., ZM. .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 4444	 LIT	 België, HUBINONT, Bibliographie de la philatélie Belge, Uitg. 1972, 39 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 6	 . .  .  .  .  .  .
F	 4445	 LIT	 België, KOOPMAN, De afstempelingen der DEPOTS en DEPOTS-RELAIS + De 
			   DUBBEL-CIRKELSTEMPELS VAN BELGIE, Uitg. 1977, 27+ 24 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4446	 LIT	 België, KOOPMAN, De Enkelcirkel-Stempels van Belgie, Uitg. 1977, 54 pag., ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
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F	 4447	 LIT	 België, KOOPMAN, De Puntstempels van Belgie, Uitg. 1982, 46 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4448	 LIT	 België, KOOPMAN, De Streepstempels van Belgie, Uitg. 1975, 63 pag., ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4449	 LIT	 België, Le Philatéliste Belge, nieuwe uitgifte, N°0, 1 en 2, Uitg. 1996/1998, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4450	 LIT	 België, LEPINGLE, Catalogue des PREO + temporaires (2 boeken), ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4451	 LIT	 België, PORIGNON, La Poste Rurale au 19ème siècle, Uitg. 1993, 376 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4452	 LIT	 Belgie, Restant van de bibliotheque MOSSIAT over de Vervalsingen. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4453	 LIT	 België, S.B.E.P., Les Entiers Postaux de Belgique, Uitg. 1982, 160 pag., ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4454	 LIT	 België, S.G.B., Les banques familiales eu 19ème siècle - la surcharge Guillochin, Uitg. 1981, ZM . .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4455	 LIT	 België, SOETEMAN, 3 veiling catalogen wo. REFLETS de la PHILATELIE en Belgique et au Congo,  
			   Uitg. 1995, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4456	 LIT	 België, STIBBE, Dictionnaire des bureaux de poste de Belgique 1830-1914, Uitg. 1969, 186 pag., ZM. .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4457	 LIT	 België, VAN DE VEIRE - MAJOR, De postzegels van Belgie - Klassieke periode 1849-1864, , 134 pag., ZM. . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4458	 LIT	 België, WUIDAR, 2 boeken over de afstempelingen wo. WUIDAR, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4459	 LIT	 Belgisch Congo, 21 boeken over Belgische Congo + Vervalsingen : Les Cahiers du Congo + 
			   Philatéliste Belge, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4460	 LIT	 Belgisch Congo, A. MAES, Etat Indépendant du Congo et Congo Belge -  
			   Etudes sur les Emissions MOLS et VAN ENGELEN, Uitg. 1940, , ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4461	 LIT	 Belgisch Congo, BODART, Catalogue National des timbres de Belgique et du Congo + Est africain,  
			   Uitg. 1939, pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4462	 LIT	 Belgisch Congo, J. STIBBE, Les Entiers Postaux du Congo Belge et du Ruanda-Urundi,  
			   Uitg. 1986, 67 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4463	 LIT	 DARTEYRE D., Les ETUDES PHILATELIQUES et annales internationales, 2 boeken 1950 en 1960,  
			   Uitg. 1950-1960, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4464	 LIT	 Diverse, 5 boeken over vervalsingen en afstempelingen wv. SERRANE Spécialiste-Expert EUROPE, M/ZM. . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4465	 LIT	 Diverse, OLIVIER G., Le TIMBRE valeur de Placement, Uitg. 1942, 228 pag., ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4466	 LIT	 Diverse, SCHENK G., Histoire du Timbre-Poste, Uitg. 1959, 216 pag., M/ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4467	 LIT	 Duitsland - Zensuur, WOLTER, POSTZENSUR, band I en II, zeldzaam, Uitg. 1965/11966,  
			   147 + 157 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 4468	 LIT	 Duitsland HAMBURG, MEYER E., 3 boeken over HAMBURG wo. E.MEYER + vervalsingen, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 4469	 LIT	 Duitsland vervalsingen, 5 boeken over de vervalsingen van Duitsland . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4470	 LIT	 Duitsland vervalsingen, 7 boeken over Alt-Deutschland staten + vervalsingen . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4471	 LIT	 Duitsland, 25 Auktionen KOHLER (330/354) wo. Gespecialiseerde verzamelingen KIRCHEN, 
			   JAEGER, ASTRUl, WYLER, Uitg. 2007/2013, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4472	 LIT	 Duitsland, 3 boeken wv. WERTHEIMER, Scharlatane als Altrumanien-Markenprüfer, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4473	 LIT	 Duitsland, FRIEDMANN, DiePostwertzeichen und Entwertungen der deutschen postanstalten, 
			   Uitg. 1921, 447 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 4474	 LIT	 Duitsland, Johannsen, Die Briefmarke ein graphisches Kunstwerk, Uitg. 1969, 98 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4475	 LIT	 Duitsland, MEYER F., Handbuch fur Postmarkensammler, Uitg. 1881-1883, 656 + 72 pag., M/ZM. .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4476	 LIT	 Duitsland, MUNZBURG, Postverhältnisse zwischen PREUSSEN und FRNAKREICH , 
			   Uitg. 1975, 154 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4477	 LIT	 Duitsland, PUTZGERS, Historischer SCHUL-ATLAS, Uitg. 1905, M/ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4478	 LIT	 Europa, E. MUELLER, Catalog of the Imperforate Classic postal Stamps of Euroe, Uitg. 1958,  
			   151 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 20	 . .  .  .  .  .  .
F	 4479	 LIT	 Europa, R. BERLINGIN, Catalogue-Etude Les Timbres les plus rares de Belgique et des autres pays,  
			   Uitg. 1940, 40 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4480	 LIT	 Europa, VAN DER LINDEN J., Catalogue des marques de passage, Uitg. 1993, 336 pag., 
			   ZM met dedicace . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 30	 . .  .  .  .  .  .
F	 4481	 LIT	 Frankrijk, Académie de Philatélie, Encyclopédie des Timbres-Postes de France + ANNEXES 
			   (2 vol.), Uitg. 1968, 600 + 847 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 75	 . .  .  .  .  .  .
F	 4482	 LIT	 Groot Brittannië, STANLEY GIBBONS, 4 gespecialiseerde Postage stamp catalogs  
			   GB en Commonwealth, ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4483	 LIT	 Ierland, FELDMAN D., 2 boeken HANDBOOK of IRISH PHILATELY. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4484	 LIT	 Israël, 7 catalogen wo. MOSDEN. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4485	 LIT	 Italië, SASSONE catalogo, Uitg. 1974,  pag., ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 4486	 LIT	 Japan, Philatelitenverband der DDR, JAPANmarken echt oder falsch ?, Uitg. 1972, ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4487	 LIT	 Literatuur, 7 catalogues spécialisés de littérature philatéliques dont C. SOETEMAN en BILLIG, ZM . .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4488	 LIT	 Monaco, ALMASSY, Les timbres-poste de MONACO série CHARLES III, Uitg. 1945, 86 pag., M/ZM. .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4489	 LIT	 France, Manuel de l’ amateur de Timbres, E. Bernard et Cie (Paris 1894), des timbres de la 
			   collection du Dr Legrand, ingebonden.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
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	 Lot	 Beschrijving - Description	 Inzet	

F	 4490	 LIT	 Nederland, Posthistorische studies XII - De spoorwegbriefkaarten van Nederland; Auteur: C. Stapel;  
			   Uitgever: Nederlandsche Vereniging van Postzegelverzalelaars, Taal: Nederlands, zachte kaft,  
			   in zeer goede staat. . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 25	 . .  .  .  .  .  .
F	 4491	 LIT	 Nederland, DELBEKE, De Post vanuit de Nederlanden 1813-1853 met catalogus van de portstempels,  
			   Uitg. 1989, 245 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 4492	 LIT	 ONWAAR, GRASSET, Les timbres faux pour tromper la poste de France, Uitg. 1976, 134 pag., ZM. .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4493	 LIT	 Overlandmail, DE HAAN, POSTZAKEN - Posthistorische studies OVERLANDMAIL 1840-1850,  
			   Uitg. 1973, 50 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 5	 . .  .  .  .  .  .
F	 4494	 LIT	 Reprints en Vervalsingen, BACON , REPRINTS of the 19th Century Postal adhesive Stamps and  
			   their characteristics, Uitg. 1954, 168 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4495	 LIT	 Reprints en Vervalsingen, KALCKHOFF, An illustrated catalog of all known reprints of 
	 	 	 officially issued postage stamps and postal staioneries, , 73 pag., ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 12	 . .  .  .  .  .  .
F	 4496	 LIT	 Frankrijk, “Estampilles et Marques Postales d’Alsace et de Lorraine 1698 à 1870,  
			   par M. Langlois / G. Gilbert; Uitg. Yvert & Cie; Oplage: 1937, ingebonden; Taal: Frans, harde kaft, 
			   in goede staat . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 Bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4497	 LIT	 Veiling catalogen, 25 veiling catalogen wo. JAMET (13) en FELDMAN, ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4498	 LIT	 Veiling catalogen, BALASSE W., 5 catalogues de ventes collections spécialisées dt KLEP (USA),  
			   DORIA (Italie), Espagne en Belgie, ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 15	 . .  .  .  .  .  .
F	 4499	 LIT	 Vervalsingen, 9 boeken wo. 8 over de vervalsingen (in Duitse taal) + farben fürher.. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4500	 LIT	 Vervalsingen, Lowell RAGATZ, The early philatelic Forgeries of all countries, Uitg. 1953, 
			   pag., ZM . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .
F	 4501	 LIT	 Vervalsingen, SPERATI, 2 dozen dokumentatie over de vervalsingen wo. SPERATI . .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 bod	 . .  .  .  .  .  .
F	 4502	 LIT	 YVERT TELLIER, Cataloge, YVERT et TELLIER 1922, Uitg. 1922, 887 pag., ZM. .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  .  . 	 10	 . .  .  .  .  .  .

Neem ook eens een kijkje op onze website:

www.vanlooystampauctions.com


